АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о результатах работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 

городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2012 год

В 2012 году, как и в 2011, в качестве  приоритетной цели деятельности КДН и ЗП ставилось проведение комплекса профилактических мероприятий для сдерживания роста правонарушений и преступности несовершеннолетних.

В качестве приоритетных задач профилактической работы определялись следующие:

- активизация работы с образовательными учреждениями городского округа по привлечению подростков, состоящих на учете в ГДН ОМВД, КДНиЗП, а также из семей СОП к более активному участию в различных формах клубной внеурочной деятельности в учебный период;

-  активизация работы с образовательными учреждениями городского округа по привлечению подростков, состоящих на учете в ГДН ОМВД, КДНиЗП, а также из семей СОП к более активному участию в трудовой занятости;

- повышение эффективности координации деятельности субъектов профилактики городского округа, в первую очередь, по предупреждению подростковой преступности на территории городского округа;

- совершенствование системы мониторинга детей, склонных к совершению правонарушений, а также выявления семей группы СОП;

- совершенствование реабилитационной работы с семьями СОП;

- усиление работы по осуществлению координационных функций КДНиЗП.

Работа субъектов городского округа «Александровск-Сахалинский район»  по реализации комплекса мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних в 2012 году строилась на основе ведомственных целевых программ  «Одаренные дети» в ГО «Александровск-Сахалинский район» на 2012-2014 годы, «Патриотическое воспитание граждан «Александровск-Сахалинского района на 2012-2015 годы»,  «Молодежь Александровск-Сахалинского района на 2012-2015 годы», «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в период летних каникул на 2012-2014 годы» и  долгосрочных целевых программ «Благоустройство в ГО «Александровск-Сахалинский район» несовершеннолетними гражданами в возрасте от 14-18 лет в свободное от учебы время на 2012-2014 годы», «Профилактика правонарушений на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2012-2014 годы».

Деятельность органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних городского округа осуществлялась согласно утвержденным на заседаниях КДН и ЗП плану работы на 2012 год, плану по выявлению и предупреждению фактов жестокого обращения с несовершеннолетними и суицидального поведения несовершеннолетних на 2012 год, плану мероприятий межведомственной профилактической операции «Подросток-2012» и межведомственному плану социального патронажа семей СОП на 2012 год.  

В целях реализации задач профилактической работы в 2012 году на 20 заседаниях КДН и ЗП (АППГ-19), рассмотрено 19  тематических вопросов координации и взаимодействия деятельности субъектов профилактики (АППГ-16) с принятием решений по каждому из них и выработкой конкретных рекомендаций.

По итогам 2012 года на территории МО проживает 2293 несовершеннолетних (АППГ 2494), из которых в возрасте от 0 до 6 лет – 863 человека (АППГ 1024) и 1430 в возрасте от 7 до 17 лет (АППГ 1470).


В 2012 комиссией рассмотрено 22 представления руководителей общеобразовательных учреждений ГО об исключении несовершеннолетнего из общеобразовательных учреждений (АППГ 10), из которых 19 удовлетворено (АППГ 10). Из числа исключенных трудоустроен 1 подросток (АППГ 0), 19 продолжили обучение по иной форме или в другом образовательном учреждении (АППГ 10).


В 2012 году на условиях временной занятости трудоустроено 14 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и ГДН ОМВД (АППГ 13).


В 2012 году 3 несовершеннолетних жителей г. Александровск-Сахалинского были выпущены из СУВУ закрытого типа (АППГ 0), из которых двое вернулись на территорию городского округа. При этом один из указанных несовершеннолетних по окончанию СУВУ достиг совершеннолетия, второй продолжил обучение в 8 классе МБОУ СОШ № 1, проживает в семье. Третий подросток продолжил обучение за пределами городского округа.


В 2012 году КДНиЗП в адрес предприятий и учреждений направлено 10 представлений об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениях и преступлениям несовершеннолетних (АППГ 5), из которых 5 представлений вынесены в адрес индивидуальных предпринимателей по выявленным фактам продажи алкоголя несовершеннолетним (АППГ 2).


В отчетном периоде проведено 4 проверки условий воспитания, содержания и обучения несовершеннолетних в учреждениях системы профилактики (АППГ 3).


Представители КДН и ЗП в 2012 году участвовали в 54 судебных заседаниях по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних (АППГ 19). 


За отчетный
 период комиссией рассмотрено 73 дела в отношении несовершеннолетних (АППГ 63), из которых 18 в отношении несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния до достижения возраста привлечения к уловной ответственности (АППГ 12), и 4 дела в отношении несовершеннолетних, совершивших антиобщественные поступки, не повлекшие составление административных протоколов за недостижением возраста привлечения к административной ответственности (АППГ 4).


По итогам 2012 года на статистическом учете в КДНиЗП состоит 58 несовершеннолетних (АППГ 55), из которых: 6 осуждены условно и к видам наказания, не связанного с лишением свободы (АППГ 6), к одному применены меры воспитательного воздействия судом (АППГ 2), 28 употребляющих алкоголь (АППГ 26), 2 употребляющие психотропные средства (АППГ 1), 3 подозреваемых/обвиняемых не заключенных под стражу (АППГ 3), 9 занимающихся бродяжничеством (склонных к самовольным уходам) (АППГ 3), 3 содержащихся в СРЦН (АППГ 3) и 1 не учащаяся и не работающая (АППГ 1).

За 2012 год 1 несовершеннолетний был помещен в ЦВСНП УМВД Сахалинской области (АППГ 3). 6 несовершеннолетних, из состоящих на учете в КДНиЗП, проживают в семьях СОП.


В 2012 году комиссией вынесено 143 постановления о назначении административного наказания (АППГ 114), из которых  38 в отношении несовершеннолетних (АППГ 43) и 105 в отношении родителей и иных лиц (АППГ 71). Из 143 лиц, привлеченных к административной ответственности комиссией в 2012 году, наказанию в виде штрафа подверглись 108 человек на общую сумму 32400 рублей (АППГ 82/ 27650), из них взыскано 72 штрафа на сумму 20950 (АППГ 58/17150 рублей). 

По результатам рассмотрения дел подано 7 исков в суд об ограничении /лишении родительских прав (АППГ 7). В орган опеки направлено 1 обращение об отстранении опекуна от опекунских обязанностей (АППГ 1).  


На 01.02.2013 года в базе семей, находящихся в социально опасном положении  (далее семьи СОП) городского округа зарегистрировано 44 семьи (АППГ 44), в которых воспитывается 89 детей (АППГ 98).


В отчетном периоде родителям выдано 10 направлений в ЦЗН, 5 направлены на консультацию к врачу -наркологу, 12 направлены в отделение социальной поддержки для оформления необходимых видов социальной помощи. 


По итогам 2012 года 46 из 51 школьника из семей СОП привлечены к участию в различных формах внеурочной деятельности в учебный период.



В 2012 году в адрес органов и учреждений системы профилактики комиссией направлено 80 решений (АППГ 9), из которых в ОМВД – 3 (АППГ 0), органы опеки и попечительства 18 (АППГ 1), органы управления образованием 4 (АППГ 0), органы службы занятости 5 (АППГ 0), органы управления социальной защитой 20 (АППГ 3), органы управления здравоохранением 7 (АППГ 1), органы по делам молодежи 1 (АППГ 0), КДНиЗП 10 (АППГ 2), СРЦН «Добродея» 5 (АППГ 0), муниципальные общеобразовательные учреждения 4 (АППГ 1), УИИ 2 (АППГ 0), прокуратуру 1 (АППГ 0). Из 80 решений, направленных КДНиЗП в 2012 году, 14 решений не были выполнены (АППГ 1), из которых органами опеки и попечительства 7 (АППГ 1), органами управления образованием 1 (АППГ 0), органами управления социальной защитой населения 1 (АППГ 0), органами управления здравоохранением 1 (АППГ 0), органами по делам молодежи 1 (АППГ 0), СРЦН «Добродея» 3 (АППГ 0). 
В 2011 году из решений (поручений) КДН и ЗП не выполнены:


1 - органом опеки и попечительства управления образования ГО по решению вопроса в порядке ст. 69 Семейного Кодекса РФ в отношении Хайрулиной.


В 2012 году из решений (поручений) КДН и ЗП не выполнены:


7 - органом опеки и попечительства управления образования ГО: из которых


1 решение об освобождении от опекунских обязанностей Ждановой Н.Г.;


5 решений по инициированию производства в порядке ст. 69 Семейного Кодекса РФ в отношении Жимановой И.А., Новиковой Е.Г., Соколовской А.Е., Суховой Н.В., Павленко О.Г.

1 решение об изъятии несовершеннолетней Гайдай Е. из семьи.


1 -  Органами управления социальной защиты населении – по помещению несовершеннолетнего Бабушкина М.Н., 2009 г.р. в ГБУЗ «Детский пульмонологический санаторий нетуберкулезного профиля «Тополек».


1 - Органами управления здравоохранением - по госпитализации Бабушкиной Т.С. совместно с несовершеннолетней Литейкиной В.Г., 2011 г.р. для дальнейшего направления в Детскую областную больницу. 

1 – Органами  по делам молодежи- не обеспечено содействие в приоритетном комплектовании трудовых бригад детьми из семей СОП.

1 - Органами управления образованием – по привлечению несовершеннолетнего Бабушкина М.Н., 2009 г.р. в ДОУ.


3 - Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних «Добродея», из которых:


1 решение об обеспечении посещения несовершеннолетней Рассоленко А.В., 1997 г.р.  дневного отделения СРЦН – в связи с отказом несовершеннолетней;


2 решения по активизации работы с семьями СОП при помощи изучения опыта других регионов, внедрению новых форм работы и организации тренингов и семинаров для родителей семей СОП с привлечением психологов – в связи с кадровыми изменениями в структуре центра – работа в указанном направлении будет продолжена в 2013 году.


За 12 месяцев 2012 года комиссией направлено 215 информаций (АППГ 87), включающих отчеты, справки, аналитические материалы, запросы, из которых по 6-ти ответы так и не были получены, из них: 5 в органы опеки и попечительства:


1 – по результатам совместного с ОМВД обследования условий проживания в общежитии ПУ № 13 о проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними ОБПР Пановой С.А., Дремлюговой А.В., Немтиновой Э.В.;


2 – о даче согласия на отчисление и перевод в ПУ № 13 н/л ОБПР Валеевой М.С., 1995 г.р.;

 
1 о проведении индивидуальной профилактической работы с н/л ОБПР Думным И.А., 1995 г.р., самовольно оставившим государственного учреждение;

1 по запросу ГКСУВУ в отношении н/л Аношкина П.А., 1996 г.р.

 
и 1 в ОМВД по запросу  ГКСУВУ в отношении н/л Буркина С.А., 1994 г.р.

В результате комплекса предпринятых субъектами профилактики городского округа мер снижение подростковой преступности по итогам 2012 года составило 74,4 % (планируемый результат реализации Программы профилактики – снижение уровня правонарушений, совершенных несовершеннолетними на 20 % ежегодно) (АППГ + 25,8%). Остается высоким показатель удельного веса 8,1% (АППГ 20) по сравнению с областным показателем  6%.  Однако за 12 месяцев 2012 года удалось снизить показатель удельного веса с 14,3% (середина 2012 года) до 8,1% на конец отчетного периода.    

Таким образом, можно считать эффективным реализованный в 2012 году субъектами системы профилактики городского округа комплекс мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних.

С учетом полученных по итогам 2012 года результатов профилактической деятельности и складывающейся на территории городского округа социально-экономической ситуации, в качестве приоритетных задач работы на 2013 год КДН и ЗП определила:  

- повышение качества реабилитационной работы с семьями СОП;

- усиление координационных функций КДНиЗП по организации работы субъектов профилактики городского округа по лечению от алкогольной зависимости родителей семей СОП;

- разработка локальных нормативно правовых актов, регламентирующих межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики городского округа;

- продолжение работы по координации деятельности субъектов профилактики городского округа, направленной на снижение уровня подростковой преступности на территории  городского округа;

- активизация работы субъектов профилактики городского округа по привлечению детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет из семей СОП в ДОУ;

- внедрение новых форм работы по профилактике безнадзорности и правонарушений, алкоголизма, наркомании, табакокурения среди несовершеннолетних на территории городского округа.
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