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Условия и порядок получения информации
от Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район»

Пользователь информацией вправе обратиться в КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район» с запросом о ее деятельности как непосредственно, так и через своего представителя, полномочия которого оформляются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Запрос составляется в письменной или устной форме, может быть направлен по сети Интернет.


В запросе указываются адрес, номер телефона и (или) факса либо адрес электронной почты для направления ответа на запрос или уточнения содержания запроса, а также фамилия, имя и отчество гражданина (физического лица) либо наименование организации (юридического лица), общественного объединения, государственного органа, органа местного самоуправления, запрашивающих информацию о деятельности КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район». Анонимные запросы не рассматриваются. В запросе, составленном в письменной форме, указывается также наименование КСП либо фамилия и инициалы или должность председателя КСП.


Запрос, составленный в письменной форме, либо полученный в форме электронного сообщения, подлежит регистрации в течение трех дней со дня его поступления в КСП. Запрос, составленный в устной форме, подлежит регистрации в день его поступления с указанием даты и времени поступления.


Запрос подлежит рассмотрению в тридцатидневный срок со дня его регистрации, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. В случае если предоставление запрашиваемой информации невозможно в указанный срок, в течение семи дней со дня регистрации запроса пользователь информацией уведомляется об отсрочке ответа на запрос с указанием ее причины и срока предоставления запрашиваемой информации, который не может превышать пятнадцать дней сверх установленного тридцатидневного срока. Если запрос не относится к деятельности КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район», то в течение семи дней со дня регистрации запроса он направляется в государственный орган или орган местного самоуправления, к полномочиям которых отнесено предоставление запрашиваемой информации. О переадресации запроса в этот же срок сообщается направившему запрос пользователю информацией. В случаях, если КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район» не располагает сведениями о наличии запрашиваемой информации в другом государственном органе, органе местного самоуправления, об этом также в течение семи дней со дня регистрации запроса сообщается направившему запрос пользователю информацией. КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район» вправе уточнять содержание запроса в целях предоставления пользователю информацией необходимой информации о своей деятельности.
Информация о деятельности КСП в устной форме предоставляется пользователям информацией во время приема. Указанная информация предоставляется также по телефонам должностных лиц, уполномоченных КСП на ее предоставление:
а) информацию справочного характера о КСП (в том числе почтовый адрес, номера телефонов для справок, фамилии, имена и отчества Председателя, и всех должностных лиц КСП);

б) адреса места приема и часы приема граждан и представителей организаций должностными лицами КСП, сведения о проезде к месту приема;

в) график приема КСП граждан и представителей организаций, сведения о порядке записи на прием и о проезде к месту приема;

г) информацию о разрешенных к опубликованию нормативных правовых актах, которыми регулируется деятельность КСП;

д) информацию об исполняемых КСП полномочиях;

е) информацию о перечне и формах документов (заявлений, справок и др.), которые необходимо представить в КСП для реализации прав и обязанностей граждан и организаций, а также информацию о перечне документов, выдаваемых КСП гражданам и организациям;
ё) информацию о нормативных правовых актах КСП.

Информация о деятельности КСП может передаваться по сетям связи общего пользования.
КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район» вправе не предоставлять информацию о своей деятельности, если эта информация опубликована в средстве массовой информации или размещена в сети Интернет.



Почтовый адрес: 694420 Сахалинская область, г.Александровск-Сахалинский

 ул.Советская д.7, каб.№ 312

Телефон:  +7(42434) 4-48-51

Е-mail: ksp.as@mail.ru
