Информация о проверке соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Муниципального бюджетного образовательного  учреждения дополнительного образования детей Детская школа искусств за период с 01.01.2012 по 31.10.2013 

В соответствии с планом проведения проверок соблюдения законодательства о размещении заказов, утвержденным председателем контрольно – счетной палаты от 18.06.2013 № 13-р, контрольно-счетной палатой проведена проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детская школа искусств за период с 01.01.2012 по 31.10.2013.

В ходе проведения плановой проверки Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детская школа искусств инспекция выявила признаки нарушения законодательства РФ о размещении заказов. Данные нарушения в ходе проведения проверки были устранены.
По результатам проверки Директору  Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детская  школа искусств контрольно-счетной палатой  направлено информационное письмо.

Отчет о результатах проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детская  школа искусств  за период с 01.01.2012 по 31.10.2013 направлены в адрес мэра городского округа «Александровск – Сахалинский район», Собрание городского округа «Александровск – Сахалинский район».
