Информация о результатах контрольного мероприятия 

законность, результативность (эффективность и экономность) использования средств муниципального дорожного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район»
Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» проведено контрольное мероприятие в отношении МКУ «Служба « Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»,  Виахтинской сельской администрации; Хоэнской сельской администрации, Мгачинской сельской администрации по вопросу законности, результативности (эффективность и экономность) использования средств муниципального дорожного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район» (акты контрольного мероприятия от 19.08.2015 года). 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Бюджетного кодекса РФ, Гражданского Кодекса РФ, Федерального закона от 08.11.2017 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации», решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 22.12.2010 г. № 65 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», распоряжения Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 12.04.2013 г. №95-р «Об утверждении методических рекомендаций по осуществлению заказчиками городского округа «Александровск-Сахалинский район» приемки товаров (работ, услуг) поставляемых (выполняемых, оказываемых) в рамках исполнения муниципальных контрактов и гражданско-правовых договоров». 
Объем проверенных средств составил 238395,2 тыс. рублей. Всего в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки, в общей сумме 238395,2 тыс. рублей в том числе: неправомерные расходы на общую сумму 25,5 тыс. руб.; неэффективное использование средств на сумму 238395,2 тыс. рублей. 
 
В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», Комитету по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район», МКУ Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»  с предложениями и предписание МКУ Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» на сумму 25,5 тыс. руб., о незамедлительном возврате денежных средств в бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район»
           Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  
Исполнитель главный инспектор Н.А.Бондаренко.

