Информация о результатах контрольного мероприятия 

проверка обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2013-2015 г.г. и истекший период 2016 года
Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» проведено контрольное мероприятие в отношении финансового управления городского округа «Александровск-Сахалинский район»    (Учреждение) по вопросу обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2013-2015 г.г. и истекший период 2016 года  (акт контрольного мероприятия от 05.10.2016 года). 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Бюджетного кодекса РФ, Трудового Кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 06.10.2013 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52-н, «Об утверждении форм первичных документов»,  приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», приказа Минфина РФ от 01.07.2013г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». 
Объем проверенных средств составил 51031,5 тыс. рублей, из них общая сумма нарушений составила 5821,8 тыс. рублей (11,4 % от объема проверенных средств). Всего в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки: правил ведения бухгалтерского учета, отчетности и установленных порядков на общую сумму 635,1 тыс.рублей; неправомерные расходы на общую сумму 4369,6 тыс. рублей; использование бюджетных средств с нарушением действующего законодательства на сумму 575,1 тыс. рублей, нецелевое использования средств на общую сумму 5,9 тыс. рублей; нарушение методологии применения КОСГУ на общую сумму 236,1 тыс. рублей. 
 
В целях устранения выявленных нарушений контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», собранию городского округа «Александровск-Сахалинский район» и финансовому управлению городского округа «Александровск-Сахалинский район»  с предложениями и предписание финансовому управлению городского округа «Александровск-Сахалинский район» на сумму 5,9 тыс. руб., о незамедлительном возврате денежных средств в бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район».
           Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  
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