Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» параллельно с контрольно-счетной палатой Сахалинской области проведено контрольное мероприятие по вопросу законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств муниципального дорожного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2016, 2017 годы, истекший период 2018 года. 

Объем проверенных средств составил 57159,0 тыс. рублей, из них общая сумма субсидии - 53374,4 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район» утвержденного решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 25.10.2013г. № 15 «О создании муниципального дорожного фонда» создан муниципальный дорожный фонд городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

В целях устранения выявленных нарушений контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены в адрес Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» и МКУ «Служба «Заказчик» администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» представления. 

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрание городского округа «Александровск-Сахалинский район».  


Материалы проверки переданы в Александровск-Сахалинскую городскую прокуратуру Сахалинской области.  
Исполнитель главный инспектор Н.А.Бондаренко.

