Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» проведена проверка законности и эффективности деятельности по управлению и распоряжению муниципальным имуществом в рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан, проживающих на территории ГО «Александровск-Сахалинский район», из ветхого и аварийного жилищного фонда» за период 2016- 2018 годы и истекший период 2019 года. 

При проведении контрольного мероприятия проверено 10 муниципальных контрактов и 1 договор гражданско-правового характера на общую сумму 39 597 694,75 руб., из них с нарушениями – 3 муниципальных контракта на сумму 4 563 868,00 руб., что составляет 11,5% от объема проверенных средств. Проведен анализ работы органов местного самоуправления по соблюдению законодательства в сфере переселения граждан из жилищного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район», который признан аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, жилых помещений, признанных непригодными для проживания.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Федерального закона от 5.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Закона Сахалинской области от 01.12.2005 г. №87-ЗО «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».  

В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления в адрес Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Муниципального казенного учреждения №Служба «Заказчик».

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

