Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» проведена Проверка обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2017г. и 2018 г. Муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Красное знамя». 

Объем проверенных средств составил 16285,5 тыс. рублей, из них общая сумма нарушений составила 2140,7 тыс. рублей (13,14 % от объема проверенных средств). 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Федерального закона №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федерального закона 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».  

В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесено представление в адрес МУП «Редакция газеты «Красное знамя», в адрес Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Комитет по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

