Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами в городском округе «Александровск-Сахалинский район» за 2018-2019 г.г. и истекший период 2020 года.. 

В ходе контрольного мероприятия всего было охвачено проверкой 86 204 993,08 руб. целевого финансирования, из них 41 944 920,30 руб. – на обеспечение деятельности и выполнение функций Финансового управления. Выявлены нарушения - на сумму 19 670 482,86 руб., или 22,8% от суммы проверенных средств, из них: 4 080 946,75 руб. - нарушение учета нефинансовых вложений, нарушение учета доходов будущих периодов на сумму 281 392,86 руб., 181 166,04 руб. - прочие нарушения бухгалтерского учета, нарушения Федерального закона №44-ФЗ – на сумму 15 126 977,21 руб.
Проверено двадцать шесть муниципальных контрактов, заключенных в рамках выполнения муниципальной программы, МКУ «Служба «Заказчик», сельскими администрациями городского округа, средними общеобразовательными школами на сумму 61 348 041,88 руб., а также пятнадцать гражданско-правовых договоров на общую сумму 2 799 650,00 руб. Экономия бюджетных средств по результатам закупок за проверяемый период составила 6 037 406,72 руб. Участие юридических и физических лиц в проекте инициативного бюджетирования за этот период составило 96 580,00 руб. и 91 438,00 руб. соответственно.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», 

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления в адрес Муниципального казенного учреждения «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Управления социальной политики городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

