Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.7 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2019 год и истекший период 2020 года» на объекте – Муниципальное унитарное предприятие «Транспорт». 

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности МУП «Транспорт» были охвачены средства в объеме 102 206,26 тыс. руб., из них общая сумма нарушений составила 8 094,27 тыс. руб. или 7,92% от объема проверенных средств – несоблюдение руководителями Предприятия установленных порядков и норм законодательства (Трудового кодекса РФ, Федерального закона № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Устава МУП «Транспорт», трудового договора), в том числе: неправомерное использование средств – 814,9 тыс. руб. – необоснованно выплаченная сумма премии с начислениями на фонд оплаты труда за проверяемый период, 143,2 тыс. руб. - бензин, необоснованно приобретенный для личного автотранспорта, использованного в производственных целях за счет Предприятия, повышение размеров оплаты труда в 2019 году и увеличение штатной численности сотрудников в 2020 году в отсутствие юридических и экономических обоснований нанесло Предприятию экономический ущерб в пределах 3,3 млн. руб. Предприятию следовало осуществлять закупки, источником финансирования которых являлись средства бюджетной субсидии, согласно положений Федерального закона № 44-ФЗ, поскольку МУП «Транспорт» является получателем субсидий из бюджета Сахалинской области и бюджета ГО «Александровск-Сахалинский район» и осуществляет свою деятельность, главным образом, за счет этих средств (субсидии). 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Трудового кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52-н, «Об утверждении форм первичных документов», Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 г. № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств», Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства". 

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены предписание и представление в адрес Муниципального унитарного предприятия «Транспорт», а также представление в адрес учредителя предприятия – Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

