Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2017 – 2019 год и истекший период 2020 года» на объекте – МБУ «Спортивная школа им. В.С. Ощепкова». 

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Спортивная школа им. В.С. Ощепкова» были охвачены средства бюджета в объеме 92 954 110,68 руб., из них субсидия на выполнение муниципального задания – 89 031 248,77 руб., субсидия на иные цели – 3 837 265,08 руб., средства от приносящей доход деятельности – 85 596,83 руб. Выявлены нарушения - на сумму 3 628 195,75 руб., из них: 1 108 181,75 руб. - нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами, прочие нарушения бухгалтерского учета – на сумму 2 520 014,00 руб.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52-н, «Об утверждении форм первичных документов»,  приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», приказа Минфина России от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», приказа Министерства финансов РФ от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», указаний Банка России от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», приказ Министерства спорта РФ от 30.10.2015 г. №999 «Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации», 

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесено представление в адрес Муниципального казенного учреждения «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

