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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГОРОДСКОГО ОКРУГА

«АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»

ОТЧЕТ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН» ЗА 2015 ГОД

Настоящий годовой отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» (далее - Отчет), содержащий итоги проведенных контрольных мероприятий и экспертно-аналитических мероприятий, а также итоги выполнения иных заданий, представляется Собранию городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с пунктом 14 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа «Александровск-Сахалинский район», утвержденного решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 02 ноября  2011 г.  № 43 (далее - Положение, Положение о Контрольно-счетной палате).

Деятельность Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» в 2015 году была направлена на решение важнейших задач внешнего муниципального финансового контроля с целью представления Собранию городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Мэру городского округа «Александровск-Сахалинский район» объективной информации о состоянии бюджетной и финансовой дисциплины в городском округе «Александровск-Сахалинский район».

Контрольно-счетная палата городского округа «Александровск-Сахалинский район» (далее – КСП, Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Собранием городского округа «Александровск-Сахалинский район» и подотчетным ей. 

Контрольно-счетная палата образована в составе председателя и аппарата (главного инспектора и инспектора). Фактическая численность КСП на конец отчетного периода составила 3 муниципальных служащих.

В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и Положением о Контрольно-счетной палате.

Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность в 2015 году на основании Положения о Контрольно-счетной палате, годового плана.

Согласно статьям 8, 9 Положения в процессе реализации задач Контрольно-счетная палата осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность в целях контроля за исполнением бюджета городского округа, соблюдения установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета городского округа, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

План работы на 2015 год сформирован исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля за исполнением местного бюджета, с учетом всех видов и направлений деятельности КСП, утвержден председателем Контрольно-счетной палаты 30.12.2014 г., размещен на официальном сайте администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

В итоге план работы КСП на 2015 год в разрезе направлений деятельности КСП содержит выполнение мероприятий:

1) осуществление экспертно-аналитической деятельности;
2) контрольная деятельность за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере;

3) контрольная деятельность за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
4) проведение организационно-методических мероприятий.
Одной из особенностей работы КСП в 2015 году стало проведение в рамках экспертно-аналитических мероприятий аудита в сфере закупок в соответствии с требованиями вступившего в силу Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Целью данного аудита является оценка обоснованности планирования закупок, реализуемости и эффективности закупок, а также анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок.

В рамках экспертно-аналитической деятельности проведена экспертиза проекта решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О принятии бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2016 год», в ходе которой установлено, что перечень и содержание  документов представленных одновременно с проектом о бюджете, не соответствуют Бюджетному кодексу Российской Федерации и Положению о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городском округе "Александровск-Сахалинский район".

В адрес Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» направлены Рекомендации о не допустимости нарушения действующего законодательства при разработке прогноза социально-экономического развития городского округа "Александровск-Сахалинский район".

В рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» проверке подвергнута бюджетная отчетность 11 главных распорядителей бюджетных средств.

В ходе проверки выявлено 24 нарушения (расхождение показателей годовой бюджетной отчетности с бухгалтерской отчетностью и межформенных контрольных соотношений) на общую сумму 374048,4 тыс. рублей.
По результатам проведенной экспертизы составлено 11 заключений. 

В результате сопоставления данных главных администраторов бюджетных средств и данных годового отчета об исполнении и данных соответствующего проекта решения отклонений не установлено.

         В соответствии с планом работы КСП в 2015 году проведено 3 контрольных мероприятия по проверкам 4 главных администраторов бюджетных средств и 2 получателей бюджетных средств.
В ходе проведения контрольных мероприятий исследованы следующие вопросы:

- законность и эффективность деятельности по управлению и распоряжению имуществом казны городского округа и жилым фондом в городском округе «Александровск-Сахалинский район» за период 2012-2013 годов и истекший период 2014 года;
- обоснованное и эффективное расходование бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2012-2014 и истекший период 2015 года в муниципальном казенном учреждении «Хозяйственное управление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;  

- законность, результативность (эффективность и экономность) использования средств муниципального дорожного фонда городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2014 год и истекший период 2015 года;
- законность, результативность (эффективность и экономность) использования средств, направленных на реализацию программ «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район» за 2012-2014 г.г.
По результатам проведенных контрольных мероприятий составлено 6 актов.

В ходе проведенных проверок выявлено 23 нарушения законодательства Российской Федерации, Сахалинской области и нормативно-правовых актов городского округа «Александровск-Сахалинский район» на общую сумму 284 864,2 тыс. рублей, из них неэффективное использование средств на сумму 238 395,2 тыс. рублей, а так же - 46 469,0 тыс. рублей или 16,3% от объема охваченных проверками средств, в результате которых допущены: 

- использование бюджетных средств с нарушением действующего законодательства на сумму 23 912,7 тыс. рублей;

- использование средств не по целевому назначению на сумму 183,8 тыс. рублей;

- нарушения правил ведения бухгалтерского учета и кассовых операций – 22 372,5 тыс. рублей.

В отчетном периоде из запланированных контрольных мероприятий завершена работа по переходящей с 2014 года проверки (Проверка законности и эффективности деятельности по управлению и распоряжению имуществом казны городского округа и жилым фондом в городском округе «Александровск-Сахалинский район»). 
В ходе проведенной проверки выявлено 25 нарушений законодательства Российской Федерации, Сахалинской области и нормативно-правовых актов городского округа «Александровск-Сахалинский район» на общую сумму 153 030,0 тыс. рублей, из них:
- недополучено доходов в сумме 16613,0 тыс. рублей;

- нарушение ведения реестра муниципальной собственности – 90 407,4 тыс. рублей

- нарушения правил ведения бухгалтерского учета и кассовых операций – 46 009,6 тыс. рублей.
Кроме того, выявлены нарушения порядка предоставления жилых помещений гражданам, проживающим в ветхом и аварийном жилье. Материалы переданы в отдел следственного комитета и городскую прокуратуру для принятия мер реагирования. Информация о результатах рассмотрения материалов в Контрольно-счетную палату не поступала. 

В целях устранения выявленных нарушений, пресечению и предотвращению нарушений и недостатков направлено 8 представлений и 3 предписания в адрес главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств, допустивших нарушения бюджетного законодательства.

Согласно представленной информации об исполнении требований представлений Контрольно-счетной палаты сняты с контроля 4 представления, ввиду принятия мер исчерпывающего характера. 
Отчеты и заключения по результатам мероприятий направлялись для рассмотрения Мэру городского округа «Александровск-Сахалинский район», в Собрание городского округа «Александровск-Сахалинский район» (информация о проверках размещена на официальном сайте администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район,  zakupki.gov.ru )

Результаты контрольных мероприятий рассматривались на постоянных комиссиях Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

Во исполнение представлений Контрольно-счетной палаты 2014 – 2015 годов в 2015 году администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район», иными органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями проведена следующая работа:

1) по каждому представлению разработаны и представлены Планы мероприятий по устранению нарушений;

2) постановлением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 21.05.2015 № 256 утвержден «Порядок расчета стоимости путевок и платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за приобретение путевки а лагеря с дневным пребыванием детей и профильные лагеря, организованные на базе муниципальных учреждениях городского округа «Александровск-Сахалинский район», а также правила использования средств для обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний оздоровительный сезон»;

3) приказом финансового управления городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 27.07.2015 г. №52 утвержден «Порядок ведения аналитического учета по объектам (нефинансовым активам) в составе имущества казны городского округа «Александровск-Сахалинский район»;
4) распоряжением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 07.08.2015 г. № 99-р утверждено в новой редакции Положение о представительских расходах администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

5) постановлением администрации ГО "Александровск-Сахалинский район" от 26.02.2016 № 141 утвержден План проведения мероприятий по обследованию технического (транспортно-эксплуатационного) состояния автомобильных дорог местного значения в границах ГО "Александровск-Сахалинский район";

6) постановлением администрации ГО "Александровск-Сахалинский район" от 26.02.2016 № 142 утверждено Положение о рабочей группе по оценке состояния автомобильных дорог местного значения в границах ГО "Александровск-Сахалинский район" и назначены должностные лица, ответственные за организацию проведения оценки технического состояния автомобильных дорог местного значения в границах ГО "Александровск-Сахалинский район".
В 2015 году Контрольно-счетной палатой в рамках экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 37 заключений.

В рамках аудита в сфере закупок проведен анализ результатов закупок, достижения целей осуществления закупок определенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрольной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отчетном периоде проведены 3 экспертно- аналитических мероприятия по проверкам 3 органов местного самоуправления и 3 муниципальных учреждений.

В ходе проведения мероприятий исследованы контракты: заключенные с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по отдельным вопросам, касающимся исполнения муниципальными заказчиками норм законодательства; с нарушением сроков выполнения работ, услуг; касающиеся закупок, связанных с празднованием Нового 2016 года.

По результатам проведенных мероприятий составлено 3 заключения.

Проверками выявлено 35 нарушений требования законодательства Российской Федерации на общую сумму 19 943,7 тыс. рублей или 16% от общего объема проверенных контрактов. 

В целях устранения выявленных нарушений, пресечению и предотвращению нарушений  направлена информация в контрольный орган городского округа «Александровск-Сахалинский район» и орган муниципального финансового контроля администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район». Информация о результатах рассмотрения материалов в Контрольно-счетную палату не поступала. 

Из проведенных экспертно-аналитических мероприятий, по результатом мониторинга (Экономическая обоснованность бюджетных расходов на закупки, связанные с празднованием Нового 2016 года)  в рамках Соглашения о сотрудничестве с Контрольно- счетной палатой Сахалинской области подготовлена и направлена информация в Контрольно - счетную палату Сахалинской области.

 Также Контрольно-счетной палате Сахалинской области предоставлены основные показатели деятельности КСП и сведения о реализации результатов контрольной и экспертно- аналитической деятельности за 2014 год, подготовлен отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за  2014 год.

            Кроме этого, в соответствии с Положением Контрольно-счетная палата в процессе реализации задач осуществляла:

- исследование и оценку нарушений и отклонений в бюджетном процессе;

- подготовку и представление заключений и ответов на запросы органов местного самоуправления, а также реализацию иных полномочий.
В течение отчетного года Контрольно-счетной палатой проводилась постоянная консультационная работа с получателями и распорядителями бюджетных средств. 
Работа по противодействию коррупции в Контрольно-счетной палате ведется в соответствии с утвержденным планом мероприятий.

 Работа Контрольно-счетной палаты в отчетном году была нацелена в первую очередь на выполнение требований бюджетного законодательства, осуществление контроля за исполнением бюджета городского округа. 
В 2015 году Контрольно-счётной палатой направлено в органы местного самоуправления и муниципальные учреждения 82 предложения по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них 14 реализовано.
Приоритетным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году, как и в предыдущие периоды, является работа по профилактике и предупреждению нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении муниципальной собственностью: 

- в условиях реализации программно-целевого принципа планирования и исполнения бюджета требуется дальнейшее повышение качества экспертно-аналитических мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение нарушений, совершенствование методов анализа формирования и исполнения бюджета; 

- проведение аудита в сфере закупок, в том числе анализ и оценка достижения целей осуществления закупок за счет средств бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

- комплексный анализ муниципальных программ, включая оценку сбалансированности их целей, задач, мероприятий и финансовых ресурсов, а также соответствия этих программ долгосрочным целям социально-экономического развития городского округа «Александровск-Сахалинский район».
По прежнему, актуальной задачей остается работа по противодействию коррупции. Своевременное информирование Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», депутатов Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» и общественности об итогах работы Контрольно-счетной палаты является важным элементом борьбы с коррупцией и способствует совершенствованию деятельности органов местного самоуправления.
Председатель Контрольно-счетной палаты

городского округа «Александровск-Сахалинский район»


В.В. Исаев

