Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.6 плана работы на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию Муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе «Александровск-Сахалинский район» за 2018-2020 г.г. и истекший период 2021 года по объекту «Парк им. П.А. Леонова». 

В ходе контрольного мероприятия всего было охвачено проверкой 163 542 631,55 руб. руб. целевого финансирования, в том числе за счет средств федерального бюджета 89 055 428,35 руб. Выявлены нарушения - на сумму 376 879 753,00 руб., или 230,4% от суммы проверенных средств, из них: 17 014 521,11 руб. – нецелевое расходование бюджетных средств, 28 708 119,03 руб. – неэффективное расходование бюджетных средств, 47 740 709,00 руб. – неправомерное расходование бюджетных средств, нарушение порядка применения бюджетной классификации – 80 896 910,00 руб., нарушения нормативных документов о ведении бухгалтерского учета и отчетности – 38 976 862,31 руб., 163 542 631,55 руб. – нарушение законодательства о закупках. Не измерены фактические объемы работ на сумму 47 718 653,00 руб.
Проверено три муниципальных контракта, заключенных в рамках выполнения мероприятия муниципальной программы МКУ «Служба «Заказчик» на общую сумму 164 673 136,55 руб. В процессе исполнения муниципальных контрактов допущено большое количество нарушений и недостатков. Так, в нарушение Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» и проектно-сметной документации, уничтожены почти все зеленые насаждения на территории парка П.А. Леонова; отсутствовал строительный контроль за производством работ; приняты к оплате фактически невыполненные работы, что привело к нецелевому расходованию бюджетных средств; не завершено строительство хозблока, не функционирует должным образом система видеонаблюдения, связи, охранно-пожарной сигнализации и др., что привело к неэффективному расходованию бюджетных средств; неосвидетельствованы скрытые работы, необоснованно и незаконно заключены дополнительные соглашения к муниципальным контрактам; допущено искажение бухгалтерской отчетности; не соблюдены требования об обязательности применения мер ответственности в случае нарушения подрядчиком условий контракта (нарушение сроков выполнения работ, предусмотренных контрактом) и другие нарушения. 
Спустя год после окончания реконструкции территория парка нуждается в ремонте, благоустройстве и озеленении. Зеленые насаждения отсутствуют, а высаженные деревья и кустарники, а также газон не соответствуют заданным показателям проектно-сметной и исполнительской документации, помещение хозблока требует внутренней отделки и установки оборудования. Ливневая канализация, покрытие площадок и тротуаров нуждается в ремонте, недостаточно урн, в связи с чем скапливается мусор.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Градостроительного кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденного Приказом Минфина РФ от 29.11.2017 г. №209н.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район», Александровск-Сахалинской городской прокуратуры, Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД по Сахалинской области.
 

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления в адрес Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», Муниципального казенного учреждения «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

