Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа «Алексан-дровск-Сахалинский район» на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка обоснованности и эффективности расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2020 – 2021 год и истекший период 2022 года» на объекте – Муниципальное казенное учреждение «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области. 

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Служба «Заказчик» были охвачены средства бюджета в объеме 42 713,0 тыс. руб. целевого финансирования, из них сумма нарушений – 2 729 817,26 тыс. руб., в том числе: 
1) неправомерно выплаченные отпускные и доплата за исполнение обязанностей начальника МКУ - 16,06 тыс. руб.; 
2) неэффективное использование бюджетных средств – 6 625,1 тыс. руб. – возврат неправомерно произведенных расходов по результатам проверки, исполнение судебных решений по уплате административного штрафов за несвоевременное исполнение условий заключенных муниципальных контрактов, выходное пособие в размере 506 953,26 руб. (трехкратный средний месячный заработок) при увольнении начальника МКУ «Служба «Заказчик»; 
3) нарушение порядка ведения бюджетной сметы – 2 636 015,15 тыс. руб.;

4) нарушение порядка применения бюджетной классификации – 50 300,35 тыс. руб. 
5) нарушения нормативных документов о ведении бухгалтерского учета и отчетности – 65 736,62 тыс. руб. 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52-н, «Об утверждении форм первичных документов»,  приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», Решения Собрания городского округа от 27.04.2016 г. №82 (в редакции Решения от 31.01.2017 г. №106 «Об особенностях направления работников учреждений бюджетной сферы, финансируемых за счет средств бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» в служебные командировки и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками».   


В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесено представление в адрес Муниципального казенного учреждения «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район», Александровск-Сахалинской городской прокуратуры.
 
Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

