Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.1.4 плана работы на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию Муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе «Александровск-Сахалинский район» за 2020-2021 г.г. и истекший период 2022 года по объектам «Аллея Памяти» и «Площадь им. 15 Мая». 

В ходе контрольного мероприятия всего было охвачено проверкой 44 923 608,41 руб. руб. целевого финансирования, в том числе за счет средств федерального бюджета 15 251 352,67 руб. Выявлены нарушения - на сумму 115 174 591,01 руб., или 256,4% от суммы проверенных средств, из них: 
1) 214 852,00 руб. – нецелевое расходование бюджетных средств; 
2) 76 949,21 руб. – неэффективное расходование бюджетных средств; 
3) 5 661 436,00 руб. – неправомерное расходование бюджетных средств; 
4) 32 366 332,00 руб. - нарушение порядка применения бюджетной классификации;
5) 31 904 110,00 руб. - нарушения нормативных документов о ведении бухгалтерского учета и отчетности; 
6) 44 950 911,80 руб. – нарушение законодательства о закупках.
Проверено два муниципальных контракта, заключенных в рамках выполнения мероприятия муниципальной программы МКУ «Служба «Заказчик»: «Благоустройство Аллеи Памяти в г. Александровск-Сахалинский» на сумму 16 097 651,63 руб. и «Благоустройство площади им. 15 Мая с устройством фонтана в г. Александровск-Сахалинский» на сумму 280 692 281,00 руб. В нарушение «Порядка финансового обеспечения по содержанию территорий общего пользования (городского парка, аллеи Славы, детских и спортивных площадок) городского округа «Александровск-Сахалинский район», Парк им. П.А. Леонова и Аллея Памяти не обслуживаются, муниципальные контракты и договоры на содержание указанных объектов не заключались.  Установлены признаки нецелевого расходования бюджетных средств - 214 852,00 руб. (ст. 306.4 БК РФ) – отсутствуют информационные стенды. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 5 661 436,00 руб. – не освидетельствованы скрытые работы.
Установлено наличие неэффективных расходов в сумме 76 949,21 руб. (ст. 34 БК РФ) - отсутствие скамей парковых, кустарников и светильников уличных, а также другие нарушения. 
Объект «Аллея Памяти» выполнен в соответствии с проектно-сметной документацией. 

Муниципальный контракт «Благоустройство площади им. 15 Мая с устройством фонтана в г. Александровск-Сахалинский» расторгнут.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Градостроительного кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденного Приказом Минфина РФ от 29.11.2017 г. №209н.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район», Александровск-Сахалинской городской прокуратуры.
 

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления в адрес Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», Муниципального казенного учреждения «Служба «Заказчик» Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

