Информация о результатах контрольного мероприятия 

Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» в соответствии с п.2.2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности деятельности по управлению и распоряжению муниципальным имуществом за период с 2019-2021 г.г. и истекший период 2022 года» за период с 01.09.2019 г. по 31.12.2020 г. 

В ходе проверки обоснованного и эффективного расходования бюджетных средств, направленных в период с 01.09.2019 г. по 31.12.2020 г., охвачено 380 871,6 руб. целевого финансирования. Установлены неэффективные расходы бюджетных средств в сумме 1 042,155 тыс. руб.
Установлены нарушения Федерального закона «О защите конкуренции» при заключении договоров аренды недвижимого имущества. Проверкой фактического наличия муниципального имущества, переданного по договорам ответственного хранения установлено несоблюдение условий договора. Установлено нарушение Порядка формирования, ведения Реестра (Сводного реестра) и учета муниципального имущества городского округа «Александровск-Сахалинский район».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Приказа МФ РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению».

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления в адрес Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес Мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район», Александровск-Сахалинской городской прокуратуры.  

Исполнитель главный инспектор С.М. Некрасова.

