За минувшие сутки в двух районах Сахалинской области мошенники похитили сбережения доверчивых граждан
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Жители островного региона продолжают попадаться на всевозможные уловки аферистов и отдавать им свои денежные средства. За прошлые сутки мошенники смогли выманить у граждан более 450 тысяч рублей.
Первый случай был зарегистрирован в областном центре. За помощью к полицейским обратилась женщина 1979 года рождения. Она рассказала, что ей на мобильный телефон позвонил якобы сотрудник службы безопасности банка и сообщил, что ее счет заблокирован под предлогом сомнительных операций. Чтобы его восстановить, необходимо продиктовать номер кредитной карты и трехзначный код на ее обороте. Вместо того, чтобы позвонить в финансовую организацию и уточнить детали блокировки, потерпевшая поверила аферисту и сообщила всю нужную информацию. Спустя несколько минут с ее счета были списаны денежные средства в размере более 300 тысяч рублей.
Аналогичная схема обмана подействовала и на 32-летнюю жительницу Южно-Сахалинска. Поверив мошеннику, что ее счет взломан, она продиктовала реквизиты карты аферисту и лишилась почти 120 тысяч рублей.
Последний факт мошенничества был зарегистрирован в Охинском районе. Женщина 1972 года испугавшись слов о том, что ее банковский счет взломан кто-то прямо сейчас переводит него сбережения, перевела аферисту якобы на защиту счета свои денежные средства. Вот только как мошенник ими завладел, он сразу же бросил трубку и более на связь не выходил. Потерпевшая лишилась более 37 тысяч рублей.
По данным фактам возбуждены уголовные дела.
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