Мошенники похитили у сахалинки около 64 тысяч рублей  
24 декабря в дежурную часть УМВД России по городу Южно-Сахалинску поступило заявление от жительницы областного центра. Женщина сообщила, что ей позвонил сотрудник банка и сообщил, что неизвестные лица пытались похитить с её банковского счета денежные средства.
Для предотвращения незаконных действий ей необходимо подтвердить номер карты и назвать код, который поступит по смс, что она и сделала.  В дальнейшем гражданка обнаружила, что с ее банковского счета были списаны денежные средства в сумме 63 900 рублей. Известно, что звонок поступил с абонентского номера, зарегистрированного в Москве. По признакам преступления, предусмотренного пунктом "г" части 3 статьи 158 УК РФ, возбуждено уголовное дело. (Кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).
УМВД России по Сахалинской области напоминает, чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо соблюдать ряд правил: никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты! Особенно коды, расположенные на оборотной стороне карты. Если у вас начинают про них спрашивать, лучше сразу оборвать разговор. Никогда не сообщайте пароли и смс-коды третьим лицам. Они предназначены только для проведений операций лично Вами. Мошенники под любым предлогом пытаются узнать именно эти данные, поскольку они позволят завладеть вашей картой на расстоянии и опустошить Ваш счет.
Чаще всего злоумышленники, обманывающие сахалинцев, находятся далеко за пределами островного региона, что также осложняет их оперативный поиск. В настоящее время полицейскими в целях противодействия мошенничеству налажено активное взаимодействие с другими регионами страны, имеются положительные результаты в борьбе с мошенничествами, ряд лиц уже привлечен к уголовной ответственности. Однако, человеческий фактор является главным в противодействии с данному виду преступлений.
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