Пенсионер проявил бдительность и сохранил свои сбережения
21 Декабря 04:00 
20 декабря в дежурную часть УМВД России по городу Южно-Сахалинску поступило заявление от 75-летнего местного жителя. Пенсионер сообщил, что у него пытались похитить денежные средства со счета банковской карты.
Заявитель уточнил, что ему поступил звонок от неизвестного, который сообщил, что мошенники списали с его банковского счета денежные средства в сумме 12 500 рублей. Для того, чтобы в течении часа вернуть их обратно, пенсионеру необходимо назвать номер своей банковской карты, коды и пароли, поступившие по смс. Заявитель сообщил номер банковской карты, однако, проявив бдительность, коды сообщать не стал и тем самым обезопасил свои сбережения.  Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ. Ведется следствие.
Полиция Сахалинской области призывает граждан быть более бдительными. Поговорите со своими родственниками и близкими людьми, в особенности пожилого возраста. Чтобы не стать жертвой мошенников, достаточно соблюдать несколько основных правил:
- никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты! Особенно, коды, расположенные на оборотной стороне карты. Если у вас начинают про них спрашивать, лучше сразу оборвать разговор;
- при совершении денежных операций через мобильный банк, никогда не сообщайте смс-коды третьим лицам. Они предназначены только для проведений операций лично Вами. Мошенники под любым предлогом пытаются узнать именно эти данные, поскольку они позволят завладеть вашей картой на расстоянии и опустошить Ваш счет.
Если у Вас всё же украли деньги, то необходимо обратиться на горячую линию контактного центра банка, заблокировать карты и сервисы дистанционного банковского обслуживания, а затем написать заявление в отделение банка и в полицию.
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