Сахалинец пытался устроиться на работу к мошенникам, но потерял все сбережения

В дежурную часть ОМВД России по Холмскому городскому округу с заявлением обратился 61-летний местный житель. Потерпевший заявил, что в сети Интернет увидел объявление одного из медийных лиц, в котором сообщалось, что тот всем нуждающимся выплачивает различные пособия и помогает с трудоустройством в своей фирме.
В ходе беседы якобы с менеджером компании, работающего у популярной личности, ему сообщили, что необходимо внести 250 долларов США как взнос за трудоустройство, а так же назвать номер банковской карты, дату окончания данной карты и другие личные данные. Спустя несколько минут после того, как доверчивый сахалинец сообщил незнакомцу все данные о своей карте оттуда были списаны 18 тысяч рублей.
По данному факту проводится проверка, по результатам которого будет принято процессуальное решение.
Уважаемые граждане! Проявляйте бдительность! Помните, что противостоять мошенникам возможно лишь повышенным вниманием и здравомыслием. Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести информацию до родных и близких, в особенности пожилых родственников.
Не совершайте по просьбе незнакомых лиц операции по карте, не сообщайте никому пароли, приходящие посредством смс-банкинга, не соглашайтесь на 100 % оплату товара при покупке через сомнительные интернет-объявления, непроверенные сайты, подозрительные странички в социальных сетях.
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Вчера в дежурную часть ОМВД России по Южно-Курильскому городскому округу поступило заявление от 55-летней местной жительницы о том, что у нее обманным путем были похищены 16 тысяч рублей.
В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили, что причастный к данному деянию гражданин находится в данный момент в городе Москва. В результате мероприятий, проведенных совместно с полицейскими столицы, гражданин был задержан и доставлен в Сахалинскую область.
Как оказалось, подозреваемый разместил в одной из социальных сетей объявление об оказании услуг по продаже и доставке товаров из Владивостока. Данную публикацию увидела заявительница и, связавшись с подозреваемым, совершила заказ стиральной машины, после чего оплатила его переводом денежных средств на счет, который ей указал злоумышленник. Товар потерпевшая так и не получила. В настоящий момент сотрудники полиции устанавливают причастность фигуранта к другим аналогичным противоправным деяниям.
Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ – мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.

