Почти 700 тысяч рублей похитили мошенники жителей Сахалинской области за прошедшие выходные
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Три факта телефонного мошенничества зарегистрированы на территории островного региона за прошедшие выходные дни. Аферисты смогли под всевозможными предлогами выманить у граждан почти 700 тысяч рублей.
Самое крупное хищение произошло в областном центре, где на удочку аферистов попался 39-летний житель Южно-Сахалинска. Мужчина обратился за помощью в полицию, когда с его банковского счета были похищены 663 тысячи рублей. Как пояснил потерпевший, ему на мобильный телефон позвонил неизвестный и представился сотрудником службы безопасности банка. В беседе он сообщил, что на его имя якобы кто-то пытается оформить кредит. Чтобы сохранить свои сбережения их необходимо срочно перевести на некий «защищенный» счет. Гражданин поверил злоумышленнику, проследовал в ближайший банкомат, снял с кредитки вышеуказанную сумму и перевел на счет мошенников.
Другой случай противоправного деяния произошел с жительницей Долинского района 2001 года рождения. Девушка захотела продать платье и для этого разместила объявление на соответствующем сайте. Через некоторое время ей позвонила женщина и сообщила, что желает купить вещь. После непродолжительного диалога, она убедила потерпевшую отправить товар через одну из логистических компаний и скинула ссылку, притом все издержки транспортировки она обещала заплатить сама. Заявительница поверила мошеннице, проследовала по ее ссылке, на которой оказался фишинговый сайт, ввела личные данные, в том числе и банковской карты и через несколько минут с ее счета были списаны 15 тысяч рублей.
Последний факт обмана аферистами вновь произошёл в областном центре. Женщина 1966 года рождения запланировала снять жилье в Южно-Сахалинске и для этого обратилась за помощью на один из сайтов объявлений. Созвонившись с «арендатором» и обговорив все нюансы, она перевела на его счет более 7 тысяч рублей, но по приезду на остров поняла, что никакой квартиры нет, а она попалась на уловку мошенников.

