Двое сахалинцев попались на удочку аферистов

[bookmark: _GoBack]В УМВД России по городу Южно-Сахалинску поступило заявление от 39-летней жительницы села Березняки. Заявительница разместила в сети Интернет объявление о продаже стола. Через некоторое время ей поступило сообщение от потенциального покупателя, который в ходе переписки сообщил, что проживает в селе Чапланово и предложил оформить доставку. Затем потерпевшей прислали ссылку на интернет-страницу, где была указана оговоренная за оплату сумма в размере 10 тысяч рублей. Заявительница ввела реквизиты карты и нажала на кнопку «получить». После этого вместо пополнения счета заявительницы с него была списана указанная сумма. 
В этот же день в полицию обратилась 32-летняя местная жительница, которая путем обмана лишилась 22 тысяч рублей. Женщина также разместила объявление о продаже детской коляски. В ходе с переписи с потенциальным покупателем ей тоже предложили оформить доставку курьером и прислали ссылку на фишинговый сайт. 
Возбуждены уголовные дела, по признакам преступлений, предусмотренных статьей 159 УК РФ – мошенничество. 
УМВД России по Сахалинской области напоминает, при покупке товара с рук, через интернет-объявления, никогда не соглашайтесь на предоплату. Не переходите по ссылкам, которые присылают вам незнакомые люди посредством смс или в мессенджеры. Никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты! Особенно коды, расположенные на оборотной стороне карты. Если у вас начинают про них спрашивать, лучше сразу оборвать разговор. 

