Мошенники лишили жительницу города Макаров сбережений
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В ОМВД России по Макаровскому городскому округу поступило заявление от 21-летней местной жительницы, у которой неизвестные путем обмана похитили более 276 тысяч рублей.
Девушка сообщила, что 24 октября позвонил неизвестный мужчина и представился сотрудником правоохранительных органов. Звонивший сообщил, что произошла утечка личных данных и ей необходимо поговорить с сотрудником банка. Затем звонок был переведен на неизвестную женщину, которая представилась специалистом безопасности банка. Мошенница убедила потерпевшую оформить на себя кредит и перевести на указанный счет вместе со своими сбережениями.
МВД России по Сахалинской области призывает граждан быть более бдительными. Телефонные мошенники рассчитывают на доверчивых, податливых людей, которые соглашаются с тем, что им говорят, и выполняют чужие указания.
Цель мошенников – заставить Вас передать свои денежные средства «добровольно». Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существовании мошеннических схем и в каждом случае, когда от Вас будут требовать перевести сумму денег, задавать уточняющие вопросы. Спокойные, уверенные вопросы, отпугнут злоумышленников.
Ни в коем случае не сообщайте никому данные карт и пароли!!! Предупредите своих знакомых и родственников об известных Вам случаях мошенничества, в особенности лиц пожилого возраста.

