             Публичный доклад 

заместителя мэра  - начальника управления образования 

ГО «Александровск – Сахалинский район»

В.А.Равдугина

(2013 год, август)
·  Система общего образования
            В целом, система образования района функционировала стабильно. В районе на конец 2012-2013 учебного года  в 6 общеобразовательных школах обучалось 1145 обучающихся, в том числе 10 из очно-заочно (вечерних) классов. 

    Все учащиеся дневных школ обучаются в первую смену. 1115 школьников и 10 учащихся из групп с очно – заочной (вечерней) формой обучения  - 98 %, как и в прошлом году, успешно закончили учебный год;

    367 чел.(33% учащихся) закончили его на «4» и «5», т.е. качество составило 32,9%, что на 1,3% ниже, чем в прошлом учебном году.

     На повторный учебный год оставлено 20 человек (в прошлом году было 28), из них 3 одиннадцатиклассника получили справку (в прошлом году было 5), 4 чел. переведено условно (в прошлом году было 10), т.е.  уровень обученности учащихся составил 98,32% - это  на 0,66 % выше  показателя прошлого года. 

      На начало 2013-2014 учебного года предполагается, что контингент, практически не изменится и составит 1151 человек. 

(Диаграмма 1.Качество знаний и уровень обученности по ступеням.)
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        Анализ качества образования в общеобразовательных учреждениях  за последние 3 года показал, что, в целом, по району муниципальная образовательная услуга находится на удовлетворительном уровне, но наблюдается нестабильность качества знаний и уровня обученности.

(Диаграмма 2. Средний балл участников ЕГЭ по предметам.)
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Анализ динамики уровня общеобразовательной подготовки по показателям среднего балла по предметам ЕГЭ показал, что отмечается увеличение среднего балла по предметам: русский язык, математика, английский язык и химия. По физике, информатике и ИКТ наметилась тенденция к снижению анализируемого показателя. Нестабильны результаты по биологии, литературе, истории и географии. Продолжается спад результатов по обществознанию. 

    Внутренний  аудит, а также углубленный анализ  результатов мониторинговых обследований  качества образования обучающихся начальной и основной  школы, итоговой аттестации выпускников 9-х и 11-х  классов, проведенный управлением образования ГО "Александровск-Сахалинский район", позволили определить ряд причин нестабильного качества образования.  Среди них отмечаем следующие:

· нерациональное использование часов вариативной части учебного плана о/у;

· вынужденное внутреннее совместительство  педагогов школ;

· отсутствие научно-методического обеспечения процесса обучения одаренных детей, системы межотраслевого взаимодействия по организации работы с одаренными детьми; 

· недостаточный анализ процессов  преемственности в  выборе предпрофильного и  профильного обучения;

· отсутствие муниципальных методических объединений учителей.

· недостаточно эффективное использование ресурсов при реализации системы мотивации, направленной на прямую заинтересованность учителей в результатах своего труда.
       На должном уровне проведена государственная итоговая аттестация в форме ЕГЭ и с участием РЭК. Успешно прошли итоговую аттестацию и получили документы об образовании 97,2% девятиклассников, что на  10,6% выше прошлогоднего результата и 93,3% выпускников 11 классов, что  соответственно выше результатов прошлого года на 2,1%.


В системе образования района второй год проводится  рейтингование деятельности общеобразовательных учреждений на основе самоанализа, цель которого - всестороннее объективное оценивание работы педагогических коллективов. В результате рейтингования места распределились следующим образом:

1 место-коллектив МБОУ СОШ № 6;

2 место- коллектив МБОУ СОШ с.Хоэ;

3 место-коллектив МБОУ СОШ №2.
Но одного рейтингования  недостаточно, и,   на сегодняшний день, перед нами стоит  задача - создание институтов государственно-общественного управления деятельностью общеобразовательных учреждений для повышения прозрачности их работы, и, как следствие, повышения качества знаний выпускников школ. 



2012-2013 учебный год – это продолжение внедрения новых федеральных государственных  образовательных стандартов начального общего образования (далее ФГОС НОО).  С 1 сентября 2012 года все первые классы 6 муниципальных общеобразовательных учреждений ГО «Александровск-Сахалинский район» (8 классов, 112 человек) перешли на ФГОС НОО. Продолжают обучение по ФГОС НОО второклассники (9 классов, 142 человека). Доля классов, перешедших на обучение по ФГОС НОО, составляет 65% от общего числа начальных классов. Доля школьников, обучающихся по ФГОС НОО (в общей численности учащихся первой ступени) составляет 49,9%. Доля от общего количества обучающихся составляет 22,4%.


На базе школ района проведены семинары, практикумы, круглые столы, консультации   для педагогических работников по вопросам введения  и реализации ФГОС.  



Во всех общеобразовательных учреждениях ГО «Александровск-Сахалинский район» создаются необходимые условия для ведения ФГОС НОО: 

•
пополняется нормативно-правовая база обеспечения реализации ФГОС, 

•
определены модели внеурочной деятельности, 

•
разработаны инструментарии для комплексного отслеживания результатов обучающихся: личностных, предметных и метапредметных (маршрутные листы обучающихся для сопровождения внеурочной деятельности, листы индивидуальных достижений по личностным и метапредметным результатам, оценочные листы и таблицы предметных результатов по всем предметам курса начальной школы).

•
имеются  планы методической работы, обеспечивающие сопровождение введения и реализации ФГОС НОО.


          Все кабинеты начальных классов находятся в удовлетворительном состоянии. Кабинеты начальных классов оснащены мультимедийным оборудованием, наглядным, дидактическим материалом. В прошлом году в школы района поступило 9 кабинетов начальных классов. За летний период 2013 года еще поступит мобильный класс (МБОУ СОШ №2), 4 интерактивных доски и 4 автоматизированных места учителя.  Все это позволит оснастить на 100% кабинеты начальных классов учебным, учебно-наглядным и мультимедийным оборудованием и улучшить качество образовательного процесса. 100% учащихся 1 и 2 классов обеспечены учебниками из школьного библиотечного фонда. Для учащихся 1 классов заказан дополнительный комплект учебников. 



В районе 15 учителей обеспечивают образовательный процесс первоклассников. Из них 6 человек имеют высшее образование и 9  среднее профессиональное образование.  5 чел. имеют высшую квалификационную категорию. Кадровый состав учителей 1 -2 классов соответствует требованиям ФГОС НОО. Все учителя начальных классов, которые вели  в 2012-2013г. обучение, прошли  курсовую переподготовку.  В общеобразовательных учреждениях имеется перспективный план повышения квалификации. 



Можно еще много положительного сказать о работе о/у по реализации ФГОС НОО, но необходимо отметить, что введение ФГОС повысило самостоятельность школ в содержании и организации учебного процесса за счёт разработки рабочих основных образовательных программ самим образовательным учреждением. В группы разработчиков вошли не только школьные администраторы, но и педагоги, однако не у дела остались при создании этого нового и принципиально важного для школы документа, родители младших школьников. Т.е. не обеспечено соблюдение принципа государственно-общественного управления в деятельности образовательных учреждений. Отсюда следует, что не на должном уровне находится информационное сопровождение введения ФГОС НОО, не во всех общеобразовательных учреждениях проводится мониторинг удовлетворенности родителей качеством начального общего образования, что существенно влияет на качество образования.

 

Результаты комплексных контрольных работ, позволяющие оценить предметные и метапредметные результаты обучающихся, перешедших на новые стандарты, оставляют желать лучшего. 


        
В школах создаются условия для реализации направлений внеурочной деятельности, которая является неотъемлемой частью ФГОС НОО. Внеурочная деятельность учащихся организовывается в форме кружков, клубов, экскурсий, студий во второй половине дня. В ряде школ занятия по внеурочной деятельности проходят не только в стенах школы, а также в Детской школе искусств, в Центре детского творчества  «Радуга», но они не всегда являются продолжением решения задач основных образовательных программ ФГОС. 


        В 2013-2014 учебном году в школах района по новым стандартам будут обучаться около 374 человек. (120 первоклассников, 112 второклассников и 142 третьеклассников).  Общеобразовательным учреждениям необходимо  скорректировать основные образовательные программы начального общего образования, для 3 классов, на основе аналитической деятельности; изменить подходы к организации образовательного процесса, доработать локальные акты по организации внеурочной деятельности в 1-3 классах, продолжить подготовку к введению ФГОС основного общего образования. С целью обеспечения широкого, постоянного и устойчивого доступа участников  образовательного процесса к информации, связанной с реализацией основной образовательной программы, необходимо осуществлять своевременно обновление сайтов образовательных учреждений, работать над развитием форм государственно-общественного управления  о/у.




В прошедшем учебном году уделялось особое  внимание созданию условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья в обычных образовательных организациях, обеспечивающих интегрированное образование.  С этой целью осуществлялось дистанционное обучение пятерых детей – инвалидов, в том числе  на базе МБОУ СОШ № 6 - 4 обучающихся) и МБОУ СОШ № 2  - 1 обучающийся, теми педагогами, которые в совершенстве овладели  технологией дистанционного обучения   и прошли курсовую подготовку.

· Система дошкольного образования

     В ГО «Александровск – Сахалинский район» имеются 3 дошкольных образовательных учреждения и три разновозрастные дошкольные группы при общеобразовательных школах МБОУ СОШ № 6, МКОУ СОШ с. Мгачи и МООУ СШИ с. Виахту с общей численностью детей на 1 августа 2013 г. 540 детей. Охват детей дошкольным образованием (в % соотношении от общего количества детей от 0 до 7-и лет) на 1 августа 2013 г. составляет 58,9% , что на 15,9% выше показателя прошлого года на данный период. 

   Потребность в услугах дошкольного образования растет ежегодно, и в районе проводится работа по расширению сети дошкольных учреждений. С целью оказания  таких услуг в этом году сдан в эксплуатацию детский «Теремок» на 90 человек и открыта дошкольная группа при МБОУ СОШ № 6 на 20 человек. Указанные выше меры позволили ввести, в общей сложности,  110 новых мест, что  резко снизило остроту проблемы в районе по нехватке мест в дошкольных учреждениях.    В настоящее время работает четкий механизм комплектования дошкольных образовательных учреждений, в том числе с использованием электронной региональной базы данных очередников в дошкольные учреждения. 

  Однако, острой остается проблема обеспечения дошкольным образованием детей раннего возраста  - от 2-х месяцев до 1-го года и детей в сельской местности. В селе  Мгачи необходимо строительство детского сада. В настоящее время в Министерство образования Сахалинской области   направлено обоснование о необходимости строительства данного объекта.
     В 2012 году разработан и внедрен механизм нормативного подушевого финансирования учреждений дошкольного образования, что, в целом, положительно отразилось на экономике системы дошкольного образования.

      Однако, в настоящее время необходимо совершенствование данного механизма с целью повышения экономической самостоятельности учреждений и повышения эффективности бюджетных расходов.

· Система дополнительного образования

     Учреждения дополнительного образования детей (далее УДО)  включает в себя: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей   Центр детского творчества «Радуга»,   Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей   Детская школа искусств,  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей   Детско-юношеская спортивная школа  с общей численностью 782 человека. 

    Из 782 обучающихся:

138 окончили обучение;

619 чел. переведены на следующий курс обучения; 

25 (3%) учащихся оставлены на повторный учебный год;

     Уровень обученности составляет 96,8% (в прошлом году было 95,8%).

      В УДО реализуется 37  образовательных программ, что на 6 программ больше, чем в прошлом учебном году. 

     Полнота выполнения учебных программ в УДО  в среднем составляет  97,3% что на 1,3% выше прошлогоднего показателя.

     Основными проблемами системы дополнительного образования в районе остаются: 
· Дефицит квалифицированных педагогических  кадров.

· Недостаточный уровень материально-технического оснащения  образовательного процесса в УДО, что снижает привлекательность системы дополнительного образования для населения, в том числе и в сфере оказания платных образовательных услуг.

· Финансирование системы дополнительного образования все еще осуществляется по остаточному принципу, еще не разработан экономический механизм эффективного финансирования системы дополнительного образования.
    Необходимо решить следующие задачи:

- повысить уровень квалифицированного кадрового обеспечения образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования детей;

- повысить уровень материально-технической базы учреждений дополнительного образования, в особенности для обучения по образовательным программам технической направленности;
- разработать и внедрить механизмы нормативно-подушевого финансирования системы дополнительного образования. 


Воспитание и развитие творческого потенциала обучающихся.

     Развитию и воспитанию обучающихся способствует принятая с 2013 года «Концепция развития воспитания в системе образования Сахалинской области до 2020 года», основной целью которой является формирование единого подхода к воспитанию подрастающего поколения, согласование действий и обеспечение преемственности всех субъектов воспитательного процесса в решении задач воспитания детей и молодежи Сахалинской области.


В районе на протяжении многих лет реализуются ведомственные целевые программы:

- «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в период летних каникул на 2012-2014 годы».

- «Одаренные дети в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2012-2014 годы.

-  «Развитие дошкольного образования в городском округе на 2012-2015 годы».

 
В рамках программы «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в период летних каникул на 2012-2014 годы» в 2013 году летним отдыхом  охвачено 220 человек. В том числе: 192 чел. – лагери клубной формы, 32 чел. – областной военно-спортивный лагерь «Патриот» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на учете в ГДН, общественно-полезная практика – 110 чел, трудовые бригады – 222 чел. Всего летней кампанией в 2013 году охвачено – 776 чел. (67,1 % от общего количества обучающихся). 


В рамках программы «Одаренные дети в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2012-2014 годы, на 01.08.2013 г. проведено 19 мероприятий с общим охватом   471 человек (обучающиеся и дошкольники). Из них 9 – областных мероприятий с общим охватом   56 человек.

           В 2012/2013 учебном году в 25 мероприятиях (очная и заочная форма мероприятий, муниципальные, областные и всероссийские конкурсы) приняли участие 386 обучающихся, что составляет 33,4 % от общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях района.


Значительное место в воспитательной работе уделяется профилактике правонарушений. На мероприятия по профилактике были направлены: декада профилактики жестокого обращения с несовершеннолетними и суицидального поведения несовершеннолетних в ОУ; мероприятия, посвященные Международному дню детского телефона доверия;   мероприятия, посвященные профилактике ДДТТ;   мониторинг реализации ФЗ № 120 за 1 квартал в ОУ; мониторинг деятельности волонтерских отрядов, направленной на профилактику негативных явлений и формирование здорового жизненного стиля; профилактическая акция «Внимание дети!»; мониторинг количества детей, совершивших правонарушения и задействованных во внеурочной деятельности; мониторинг профилактической антинаркотической работы  в ОУ; профилактические акции «Сахалин без жестокости к детям», «За здоровье и безопасность наших детей»; комплекс мер по поддержке педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей в образовательных учреждениях. Принят к сведению и использованию в работе межведомственный приказ «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Сахалинской области по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних».
          В районе на 01.01.2013 г. всего 1157 обучающихся. Из них в ГДН состоят 33 обучающихся, 23 из которых  посещают кружки, секции в ОУ и УДОД. 

· Аттестация педагогических кадров.
     Одним из направлений модернизации системы образования является обеспечение высокого профессионального уровня педагогических работников,  создание условий для эффективного выполнения ими профессиональных задач, повышение социальной значимости педагогического труда, чему способствует аттестация педагогических работников.

        В 2012-2013 учебном году успешно прошли аттестацию 19 человек. Из них:

· 8 человек на высшую категорию;

· 10 человек на первую квалификационную категорию.

      Успешно подтвердили  соответствие занимаемой должности  11 педагогов.

      Качество образовательной подготовки обучающихся напрямую зависит от наличия квалифицированных кадров.

 .  

· Повышение квалификации кадров  
   
Повышение квалификации кадров  осуществлялось   через различные формы работы.  Через традиционные - прохождение курсовой подготовки в Институте развития образования Сахалинской области  и через организованные методической службой на базе района различные мероприятия.
	Категория 

педагогических работников
	Кол-во человек
	Место проведения курсов

	учителя начальных классов 
	9
	1 чел. - в Южно - Сахалинске

8 чел.– в Александровске – Сахалинском

	руководители ОУ
	7
	5 чел. – в Хабаровске

2 чел.– в Александровске – Сахалинском

	учителя-предметники
	25
	7 чел.– в Южно – Сахалинске

18 чел.– в Александровске-Сахалинском

	педагог-психолог
	1
	1 чел.– в Александровске – Сахалинском

	учитель-логопед
	1
	1 чел.– в Александровске – Сахалинском

	педагог дополнительного образования
	1
	   1 чел.- в Южно - Сахалинске

	Итого:
	44
	9  чел. -  в Южно - Сахалинске

  30 чел. – в Александровске –

  Сахалинском

5 чел. – в Хабаровске


       Курсы повышения квалификации, по теме «Интегрированное и инклюзивное образование в условиях реализации ФГОС»,  организованные на базе Александровск-Сахалинского района   (март  2013 г.),  прошли  30 педагогов района, работающие с детьми с ограниченными возможностями здоровья. 

      Пять  руководителей общеобразовательных учреждений района прошли курсы-стажировку в Хабаровском краевом Институте развития образования.

      На сегодняшний день все учителя начальных классов, работающие в условиях введения ФГОС, повысили свою квалификацию.  

      Различные мероприятия методического характера, направленные на повышение квалификации кадров и их профессиональное мастерство, проводились в соответствии с планом работы: профессиональные конкурсы, обучающие семинары для педагогов, «мастер»-классы, встречи за «Круглым столом», научно-практическая конференция «Система работы с талантливыми детьми в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» (выступили 10 педагогов), восьмые районные педагогические чтения «Формирование проектной культуры обучающихся в процессе освоения опыта творческой деятельности» (выступили с обменом опыта работы 8 педагогов), муниципальный конкурсе «Урок года, непосредственно образовательная деятельность, занятие года» (приняли участие 17 педагогов),  фестиваль методических служб общеобразовательных учреждений. 

Одной из действенных форм повышения квалификации педагогов является ежегодный конкурс «Учитель года». В нынешнем учебном году в этом конкурсе приняли участие трое педагогов.
Важнейшим механизмом эффективного управления кадровым потенциалом  является система оплаты труда. 

          В 2013 году в  целях реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в образовательных учреждениях ГО «Александровск – Сахалинский район» была введена новая система оплаты труда, разработаны и утверждены Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений, пересмотрены Положения о стимулирующих выплатах работникам.

      С 1 января 2013 года на новую систему оплаты труда были переведены дошкольные учреждения района, с 1 марта 2013 года – общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования, с 1 мая 2013 года – детско-юношеская спортивная школа. 

        Вышеуказанные мероприятия  привели к положительным результатам: в 2013 году по сравнению с 2012 годом средняя заработная плата педагогических работников в дошкольных учреждениях выросла на 35,7 % и составила 30 596 руб., средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений выросла на 30,8 % и составила 40 407 руб., средняя заработная плата педагогических работников  учреждений дополнительного образования выросла на 36,6 % и составила 30 968 руб., что выше установленного Министерством образования Сахалинской области прогнозного уровня среднемесячной заработной платы педагогических работников на 2013 год. 

      В целом, следует сделать вывод: задача повышения заработной платы педагогических работников образования, как одна из задач Концепции о поэтапном совершенствовании системы оплаты труда и повышении заработной платы работников учреждений бюджетной сферы Сахалинской области, нами успешно решается в соответствии с заданными параметрами.

      Ещё остро стоит проблема дефицита педагогических кадров, в особенности в сельских школах нашего района. Наиболее острой эта проблема является в малокомплектных сельских школах (филиал МКОУ СОШ с. Хоэ в с. Танги и   МООУ СШИ с. Виахту), где сегодня преподавание введется с привлечением учителей из соседних  базовых школ, а также с помощью дистанционной формы обучения.

     Для решения кадровых проблем в образовании необходимо  совершенствовать меры социальной поддержки на муниципальном уровне, а также решать вопросы о предоставлении льготного жилья педагогам.
       В 2012 г. продолжились положительные изменения внутренней инфраструктуры системы образования.

       В 2013 году на подготовку учреждений образования к новому 2013-2014 учебному году из различных источников выделены средства в размере 24998,6 тыс. рублей, в том числе:

-из областного – 20055,5 тыс.рублей;

-из местного-4943,1 тыс. рублей.

    Планом ремонтных работ предусмотрены следующие крупные ремонтные работы:

· капитальный ремонт   МБОУ СОШ № 1, включая установку ограждения;

· замена покрытия полов начальных классов, ремонт системы канализации в МБОУ СОШ № 2;

· Ремонт центрального крыльца и ситемы отопления в 3-4 блоках МБОУ СОШ № 6;

· Ремонт внутренних помещений, замена электропроводки , пожарной сигнализации в МКОУ СОШ с. Хоэ.
     Кроме того, заказано проектирование капитального ремонта МДОУ детский сад «Ромашка» на 2014 год (система вентиляции, фасад здания).
     Однако, решение вопросов совершенствования внутренней инфраструктуры системы образования сегодня сдерживается явно недостаточным финансированием.    
           Остаются нерешенными проблемы:

1) капитального ремонта здания   МБОУ СОШ № 2;

2)капитального ремонта кровли в СШИ с. Виахту;

3)замена оконных блоков в МДОУ детский сад «Ромашка» и в Центре детского творчества «Радуга»;
4) установки новых ограждений территорий в 6 образовательных учреждениях;

5) ремонт системы отопления в МДОУ детский сад «Ромашка»;
6) установка систем видеонаблюдения  в  12 образовательных учреждениях.

         Повышению эффективности функционирования системы образования ГО «Александровск – Сахалинский район» во многом способствует работа по оптимизации сети учреждений и повышению эффективности использования имеющихся ресурсов. С 2012 – 2013 учебного года прекращена деятельность филиала МКОУ СОШ с. Мгачи в с. Мангидай.  Для обеспечения необходимого качества образования семье единственного обучающегося филиала была переселена из с. Мангидай в город Александровск – Сахалинский.
     С целью повышения эффективности использования имеющихся свободных площадей общеобразовательных учреждений проводилась работа по открытию дошкольных групп на их базе:

· на базе здания бывшего интерната при МБОУ СОШ № 1, после проведения реконструкции был открыт новый детский сад на 5 дошкольных групп, с общей численностью 90 детей;
·         на базе МБОУ СОШ № 6 открыта 1 дошкольная группа на 20 детей.
     Проведение указанных выше мероприятий позволило, с одной стороны, повысить эффективность использования имеющихся площадей общеобразовательных школ, снизить удельный вес коммунальных расходов в расчете на одного обучающегося, а с другой стороны, существенным образом снизить дефицит дошкольных мест в системе образования ГО «Александровск - Сахалинский район».
      На основании вышеизложенного, необходимо отметить следующие позитивные тенденции в системе образования ГО «Александровск – Сахалинский район»:
1. Качество образовательной подготовки, в целом, находится на удовлетворительном уровне.

2. Произошли позитивные изменения в обеспечении населения необходимым уровнем  доступности дошкольного  образования.

3. Успешно и целенаправленно проводится работа в рамках областной Концепции воспитания.

4. На территории ГО «Александровск – Сахалинский район» успешно реализуются основные положения Указа президента РФ  от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы работников образовательных учреждений. Достигнутые показатели уровня заработной платы работников системы образования на отчетный период выше прогнозных показателей, установленных Министерством образования Сахалинской области.
5. В 2012 – 2013 учебном году, в целом, завершился процесс реструктуризации и сформирована оптимальная сеть образовательных учреждений, отвечающих запросам населения и основным критериям, изложенным в Концепции модернизации образования: доступности, качества и эффективности.

      Однако,   система образования ГО «Александровск – Сахалинский район», развиваясь поступательно, еще не в полной мере отвечает основным направлениям и критериям модернизации Сахалинского образования:

· на фоне роста уровня обученности школьников наблюдается снижение их качества знаний;
· остается нерешенной в полном объеме проблема обеспечения общедоступности дошкольного образования для детей раннего возраста;

·  требует усовершенствования финансово-экономический механизм в системе образования, и, в особенности, в системе дополнительного образования;
· в системе образования ГО «Александровск - Сахалинский район» еще слабо организована деятельность   государственно-общественных институтов, участвующих в управлении образовательными учреждениями;    
· требует совершенствования система работы с кадрами, в том числе  разработка эффективного  механизма  стимулирование работы  педагогов  работников и обеспечения их жильем;

 

· Инфраструктура системы образования не в полной мере отвечает всем требованиям к организации образовательного процесса, в особенности, в части обеспечения безопасности и охраны здоровья обучающихся.

С учетом всего сказанного выше,  необходимо сформулировать следующие основные цели и задачи деятельности системы образования городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2013– 2014 учебный год и на ближайшую перспективу:

· Повышение эффективности управления качеством образования. 

· Обеспечение доступности образования всех уровней для различных категорий граждан через развитие сети образовательных учреждений, внедрение новых форм получения образования, в том числе и дистанционного обучения. Развитие дифференцированного образования для детей, имеющих особые способности и детей с ограниченными возможностями здоровья.

·  Поэтапное внедрение государственных образовательных стандартов на всех уровнях. Продолжение внедрения в 2013-2014 учебном году  Госстандарта  в начальной школе.

· Развитие внутренней инфраструктуры учреждений. 

· Проведение мероприятий по повышению уровня безопасности реализации образовательного процесса и охране здоровья обучающихся.

·  Выполнение в полном объёме программы капитального ремонта образовательных учреждений на 2013-2014 год.

· Внедрение новых организационно-правовых форм  образовательных учреждений. Переход на нормативно-подушевое  финансирование в системе   дополнительного образования.

· Повышение  качества образовательного процесса через развитие механизмов стимулирования труда педагогических работников по результатам их деятельности.
· Повышение уровня привлекательности педагогической профессии, стимулирование притока молодых специалистов и квалифицированных кадров в систему образования. Реализация комплекса мер по социальной поддержке и обеспечению жильём педагогических работников.

· Повышение уровня открытости образовательных учреждений  для населения, развитие различных форм государственно-общественного управления общеобразовательными учреждениями.

