ПРОТОКОЛ
заседания организационного комитета
 по проведению публичных слушаний по проектам: 
«Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка»
	04 февраля 2021 г.                                 
	   
	г. Александровск – Сахалинский


Присутствовали:

Председатель оргкомитета:

	- вице-мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

Заместители председателя оргкомитета:

	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» - главный архитектор;

- и.о. председателя комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	Члены оргкомитета: 

	- председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

- специалист-эксперт отдела ЖКХ администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	- ведущий консультант комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	- заместитель начальника - начальник отдела по ГО и ЧС МКУ «Управление ГОЧС»;

	- старший мастер Александровск-Сахалинского сетевого района Центрального базового сетевого района филиала ПАО «Сахалинэнерго» «Распределительные сети»;

- начальник технического цеха №2 ТЦТЭТ Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком»;

- главы сельских администраций городского округа «Александровск-Сахалинский район» на подведомственной территории.

	
	

	Секретарь оргкомитета:

	- специалист-эксперт отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»


На заседании оргкомитета присутствует 15 человек.
Повестка дня:

Рассмотрение и обсуждение материалов публичных слушаний по проектам «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка».

Луценко Татьяна Павловна доложила присутствующим о публикации постановления о проведении публичных слушаний на официальном сайте городского округа и в газете «Красное Знамя»:

Постановление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области Российской Федерации от 29.12.2020 № 778 «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» опубликовано в газете Красное Знамя № 1 от 01.01.2021 и на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» www.aleks-sakh.ru.
 
В постановлении утвержден состав оргкомитета, местом сбора предложений и рекомендаций определен кабинет № 301 (приемная администрации городского округа «Александровск – Сахалинский район»).
Предложения и рекомендации по проекту «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» принимаются в срок до 15 февраля 2021 года (включительно).
Так же в постановлении администрации городского округа определены дата, время и место проведения публичных слушаний:

- города Александровск-Сахалинский – 25 февраля 2021 года в 15-00 в здании администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: г. Александровск-Сахалинский, ул. Советская, 7, Малый зал. 
- села Виахту, Трамбаус - 16 февраля 2021 года в 12-00 в здании дома культуры села Виахту городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Виахту, ул. Почтовая, 3.
- села Хоэ, Танги – 17 февраля 2021 года в 15-00 в здании дома культуры села Хоэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Хоэ, ул. Дорожная, 18.
- села Мгачи, Мангидай – 17 февраля 2021 года в 10-30 в здании дома культуры села Мгачи городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Мгачи, ул. Первомайская, 48.
- села Дуэ – 18 февраля 2021 года в 11-00 в здании администрации села Дуэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Дуэ, ул. Чехова, 116 а – 7.

- села Арково, Арково-Берег, Чеховское – 18 февраля 2021 года в 14-30 в здании администрации села Арково городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Арково, ул. Советская, 16.
- села Михайловка, Корсаковка – 18 февраля 2021 года в 16-00 в здании администрации села Михайловка городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Михайловка, пер. Клубный, 6 а - 2.
Буданова Анастасия Сергеевна доложила присутствующим:

1. О заключенном муниципальном контракте от 05.10.2020 № 11 с ООО "Джи Динамика" на корректировку Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка.
2. Внесенных изменениях в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский, утвержденные Решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» № 36 от 26.12.2012г:

- Изменены санитарно-защитные зоны объектов инженерной и транспортной инфраструктуры (оставлены только зоны, сведения о которых внесены в ЕГРН).

- Добавлены охранные зоны стационарных объектов наблюдения за состоянием окружающей среды (в соответствии со сведениями, внесенными в ЕГРН).


- Скорректирована зона затопления 1% паводком (в рамках проекта по «Определение границ зон затопления, подтопления»).


- Все территориальные зоны приведены в соответствие с существующей ситуацией и планами перспективного развития территории города (в рамках жилищного строительства).

- Текстовая часть Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» приведена в соответствие с действующим законодательством.


3. Внесенных изменениях в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка», утвержденные Решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» № 8 от 10.10.2018.

Во всех селах убрана зона складирования твердых коммунальных отходов. В селах, примыкающих к побережью Татарского пролива, добавлена водоохранная зона и прибрежная защитная полоса

Все зоны приведены в соответствие с существующей ситуацией и потребностями сел.
В с.Арково добавлены охранные зоны стационарных объектов наблюдения за состоянием окружающей среды (в соответствии со сведениями, внесенными в ЕГРН).
Поступили предложения о смене даты и времени проведения публичных слушаний по проекту «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка»:
Города Александровск-Сахалинский – 25 февраля 2021 года в 15-00 в здании администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: г. Александровск-Сахалинский, ул. Советская, 7, Малый зал. 
Села Виахту, Трамбаус - 16 февраля 2021 года в 12-00 в здании дома культуры села Виахту городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Виахту, ул. Почтовая, 3.
Села Хоэ, Танги – 16 февраля 2021 года в 15-00 в здании дома культуры села Хоэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Хоэ, ул. Дорожная, 18.
Села Мгачи, Мангидай – 17 февраля 2021 года в 10-30 в здании дома культуры села Мгачи городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Мгачи, ул. Первомайская, 48.
Села Дуэ – 18 февраля 2021 года в 11-00 в здании администрации села Дуэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Дуэ, ул. Чехова, 116 а – 7.

Сел Арково, Арково-Берег, Чеховское – 18 февраля 2021 года в 14-30 в здании администрации села Арково городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Арково, ул. Советская, 16.
Села Михайловка, Корсаковка – 18 февраля 2021 года в 16-00 в здании администрации села Михайловка городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Михайловка, пер. Клубный, 6 а - 2.
По результатам заседания оргкомитета принято
РЕШЕНИЕ:

Вынести материалы по проектам «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» на публичные слушания.

Внести в постановление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области Российской Федерации от 29.12.2020 № 778 «О проведении публичных слушаний по проекту «Корректировка Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» I этап город Александровск-Сахалинский и Правил землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» соответствующие изменения.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.
Заместитель председателя оргкомитета                                                       А.С. Буданова
Секретарь оргкомитета                                                                                    Т.П. Луценко 
