ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту 

«Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» 
В части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское
	23.06.2021 г.                                                     
	   
	г. Александровск-Сахалинский

с. Арково


Присутствовали:
	Председатель оргкомитета:


	А.С. Буданова

К.В. Пантюхина
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» - главный архитектор;
Заместитель председателя оргкомитета:

- заместитель председателя комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	Члены оргкомитета:

	
	

	К.А. Костин
	- специалист 1 разряда отдела ЖКХ администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	Е.М. Иванова


	- ведущий консультант комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	О.Н. Салангин

	- председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	П.Б. Чекмарев
Е.А. Грибова

	- ведущий консультант по ГО и ЧС администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;
- руководитель Арковской сельской администрации;

	Секретарь оргкомитета:


	В.Ю. Романчеева
	- ведущий консультант отдела архитектуры и градостроительства городского округа «Александровск-Сахалинский район»


На публичных слушаниях присутствует 8 членов оргкомитета.

Приглашенные: присутствует 5 человек (список прилагается).
Повестка дня:

Принятие материалов публичных слушаний: «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» в части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское.

Докладчик: Буданова Анастасия Сергеевна.

Постановлением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 24.05.2021 № 266 «О проведении публичных слушаний по проекту «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» в части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское назначено проведение публичных слушаний посредством дистанционного взаимодействия - 23 июня 2021 года в 11-30 в здании администрации села Арково городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Арково, ул. Советская, 16.
Постановление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 24.05.2021 № 266 «О проведении публичных слушаний по проекту «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» и информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликованы 25.05.2021, 17.06.2021 на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» www.aleks-sakh.ru, в газете «Красное Знамя» от 28.05.2021 № 21.

В постановлении утвержден состав оргкомитета, местом сбора предложений и рекомендаций определен кабинет № 301 (приемная администрации городского округа «Александровск – Сахалинский район»). 
В постановлении администрации городского округа определены дата, время и место проведения публичных слушаний по проекту «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское посредством дистанционного взаимодействия - 23 июня 2021 года в 11-30 в здании администрации села Арково городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с. Арково, ул. Советская, 16.
Предложения и рекомендации по проекту «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» в части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское принимались в срок до 18 июня 2021 года (включительно) по адресу г. Александровск-Сахалинский, ул. Советская, 7, каб.301 (приемная). В адрес оргкомитета по проведению публичных слушаний предложений, замечаний и рекомендаций не поступало.
На заседании оргкомитета от 18.06.2021 было решено проект «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» в части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское вынести на публичные слушания.
На публичных слушаниях присутствуют 9 членов комиссии. 

Комиссия правомочна проводить публичные слушания по проекту «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское при данном составе.

Докладчик Буданова Анастасия Сергеевна изложила суть вносимых изменений в разработанную градостроительную документацию.
Вынесено предложение направить проект «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний мэру городского округа «Александровск – Сахалинский район» для принятия решения о направлении в Собрание городского округа «Александровск – Сахалинский район» на утверждение.
Решили:
1. Принять проект «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское.  

2. Направить мэру городского округа «Александровск – Сахалинский район»  протокол заседания организационного комитета, протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по проекту: «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» в части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское, проект «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское.
3. Рекомендовать мэру городского округа «Александровск – Сахалинский район» направить проект «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» части генеральных планов сел Арково, Арково-Берег, Чеховское с учетом всех протоколов и заключения о результатах публичных слушаний в Собрание городского округа «Александровск – Сахалинский район» на утверждение.
4. Заключение о результатах публичных слушаний по проекту: «Корректировка генеральных планов сел Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» опубликовать в газете «Красное Знамя», протоколы и заключение о результатах публичных слушаний опубликовать на официальном сайте администрации городского округа «Александровск – Сахалинский район 
Председатель оргкомитета                                                                                      А.С. Буданова
Секретарь оргкомитета                                                                                          В.Ю. Романчеева
