ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту 

«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» 
	19 сентября 2019 г.                                                     
	   
	г. Александровск-Сахалинский


Присутствовали:

	

	Заместитель председателя оргкомитета:


	В.Ю. Романчеева
	- и.о. начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» - главного архитектора

	Н.А. Бондаренко
	- председатель комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район»

	Члены оргкомитета:

	
	

	К.В. Скальчинский
	- начальник отдела ЖКХ администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	О.Н. Салангин
	- председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	В.Н. Трибенко
	- депутат Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»;

	Э.В. Кольцова 


	- начальник ТО Управления Роспотребнадзора по Сахалинской области в Александровск-Сахалинском, Тымовском и Ногликском районах;

	П.Б. Чекмарев
	- ведущий консультант по ГО и ЧС администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;



	Секретарь оргкомитета:

	Т.П. Луценко
	- специалист - эксперт отдела архитектуры и градостроительства городского округа «Александровск-Сахалинский район»


На публичных слушаниях присутствует 8 членов оргкомитета.
Приглашенные: 8 человек (список прилагается).
Повестка дня:

Принятие материалов публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка».

Докладчик: Романчеева Виктория Юрьевна.

По вопросу принятия проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» был создан оргкомитет, избраны председатель и секретарь оргкомитета (протокол заседания организационного комитета от 13.09.2019).

Постановлением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 06.09.2019 № 577 «О проведении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» назначено проведение публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» назначено проведение публичных слушаний 19.09.2019 в 11-30, в здании дома культуры села Хоэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с.Хоэ, ул. Дорожная, 18 (копия прилагается).
В данном постановлении утвержден состав оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка», местом сбора предложений и рекомендаций определен кабинет № 301 (приемная администрации городского округа «Александровск – Сахалинский район»). Прием заявлений по проекту Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» производился до 18.08.2019 года (включительно). В адрес оргкомитета по проведению публичных слушаний предложений, замечаний и рекомендаций не поступало. На заседании оргкомитета от 13.09.2019 было решено проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» вынести на публичные слушания 19.09.019 в 12-00, в здании дома культуры села Хоэ городского округа «Александровск-Сахалинский район», по адресу: с.Хоэ, ул. Дорожная, 18.
Постановление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 09.09.2019 № 577 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» и информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Красное Знамя» от 13.09.2019 № 35, на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» www.aleks-sakh.ru от 10.09.2018.
На публичных слушаниях присутствуют 8 из 12 членов комиссии. 

Комиссия правомочна проводить публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» при данном составе.

Докладчик Романчеева Виктория Юрьевна изложила суть вносимых в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка», утвержденные решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 10.10.2018 № 8 изменений в части изменения зон застройки и вида разрешенного использования части земельного участка:

- северо-восточнее д.29 ул.Заводская в с.Хоэ Александровск-Сахалинского района Сахалинской области, часть территориальной зоны Р, предназначенной для рекреации, спорта, отдыха, заменить на общественно-деловую зону –О.

Вынесено предложение направить проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний мэру городского округа  «Александровск – Сахалинский район» для принятия решения о направлении в Собрание городского округа «Александровск – Сахалинский район» на утверждение.

Решили:
1. Принять проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка».

2. Направить мэру городского округа «Александровск – Сахалинский район» протокол заседания организационного комитета, протокол публичных слушаний, заключение о результатах проведения публичных слушаний по утверждению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка».

3. Рекомендовать мэру городского округа «Александровск – Сахалинский район» направить проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка с учетом протоколов и заключения о результатах публичных слушаний в Собрание городского округа «Александровск – Сахалинский район» на утверждение.

4. Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу: «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Александровск-Сахалинский район» II этап села Виахту, Михайловка, Мгачи, Хоэ, Трамбаус, Танги, Арково, Арково-Берег, Чеховское, Дуэ, Мангидай, Корсаковка» опубликовать в газете «Красное Знамя», протокол и заключение о результатах публичных слушаний опубликовать на официальном сайте администрации городского округа «Александровск – Сахалинский район» www.aleks-sakh.ru.
Зам. председателя оргкомитета






В.Ю. Романчеева
Секретарь оргкомитета







Т.П. Луценко
