Обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» 

	Осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» (далее – городской округа) осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ; Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 12.05.2015 № 239. 
	Плановые проверки муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции в 2019 г. не проводились.  
  	Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции не проводились в связи с отсутствием оснований, указанных в п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
    	В целях предупреждения нарушения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, в 2019 году администрацией городского округа осуществлялось информирование ЮЛ, ИП и рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований. 
[bookmark: _GoBack]   	 На 2020 год плановые проверки муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной торговли алкогольной продукции на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не запланированы (ст. 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ).
