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В
 2019 году работа администрации городского округа была направлена на выполнение Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, а также поручений Губернатора и Правительства Сахалинской области. 
Деятельность органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с 14 муниципальными программами, общий объем финансирования, которых в 2019 году составил 3,131 млрд. руб. что вдвое больше чем в 2018 году.
Общая характеристика предприятий и организаций. По состоянию на 01.01.2020г. на территории района, по данным Сахалинстата, общее количество предприятий составило 158 юридических лиц. Количество индивидуальных предпринимателей 224 человека. 
В демографической ситуации
 в 2019 году естественная убыль увеличилась на 12,6 %. Миграционный отток возрос на 3,4%. Численность населения сократилась на 239 человек и составила на начало 2020 года 10 тыс.648 человек.
В 2019 году родилось 98 детей, умерло 241 человека. 
В район прибыло 381 человек, выбыло 477 человек. 

Численность пенсионеров в городском округе в отчетном году снизилась на 143 человека и по состоянию на начало года составила 4524 человека. В общей численности населения городского округа пенсионеры составляют 42,5 %.
В 2019 году зарегистрировано 62 брака. Разведено 70 семей. Число разводов на 100 браков составило 113 ед. 
В районе проживает 122 представителя коренных малочисленных народов Севера, что на 16 чел больше чем в 2018 году. 
Производство товаров, работ и услуг
. Объем отгруженных товаров промышленного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по основным видам экономической деятельности за 2019 год сократился на 6,2 % и составил 365,7 млн. рублей. (по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства).  Оборот таких организаций возрос на 19,1 % и составил 1373,0 млн. руб.
Добыча полезных ископаемых
 в 2019 году осуществлялась ООО «Мангидай» и ООО «Север», вывозом угля занималось ГУП «Сахалинтрансуголь».   
За 2019 год добыто 56,1 тыс. тонн угля или 92 % к соответствующему периоду 2018 года. Снижение добычи произошло в ООО «Мангидай» из-за оформления документов на получение лицензии и аренду земельных участков. В денежном выражении объем производства по добыче угля вырос на 16,6%, составив 232,9 млн. руб.

Перспективы угольной отрасли связаны с реализацией проекта по разработке участка недр «Южно-Березовский» Александровского каменноугольного месторождения. Площадь участка недр составляет 1 177,3 га, геологические запасы, пригодные для условий открытой отработки составляют 337,5 тыс. тонн. С 2015 года ООО «Котен» вел поисково-оценочные работы с подсчетом потенциально промышленных запасов, опытно-промышленную разработку рабочих пластов и определение марочного состава углей, геолого–экономическую оценку месторождения. Проект прошел государственную экспертизу. В 2018-2019 году производилась расчистка площадки, обустройство и подготовка подъездных путей, строительство инфраструктуры.
Лесное хозяйство. Разработкой лесосек по договорам аренды и договорам купли-продажи в 2019 году занимались 5 предприятий (ООО «Трейдер», ООО «Сахалиностровлес», ООО «Вектор», ООО «Северянка» и ООО «Сахалинэнерго»).
Заготовлено всего 3750 куб. м. древесины, в том числе 796   куб. м деловой древесины. В сравнении с 2018 годом снижение составляет в 1,7 раза по общей заготовке и в 5,7 раза по деловой древесине, снижение связано с уменьшением лесозаготовителей.

Рыболовство.  В 2019 году производственную деятельность в сфере рыболовства осуществляло 3 предприятия: ООО РПП «Александровское», ООО «Орландо» и ООО «Татарский пролив», а также ИП Черных В.В. 

Предприятия характеризуются средними и малыми береговыми мощностями (морозильное, посольное оборудование)

По сведениям предприятий, вылов в 2019 году составил 590,6 тонн рыбы, в том числе ООО «Татарский пролив» 250,95 тонн и ООО «Орландо» 105,1 тонн, которые учтены по месту регистрации в Южно-Сахалинске. 

Строительство и инвестиции
. Объем работ по виду деятельности «Строительство» в отчетном году составил 123 млн. рублей, или 131,3 % уровня 2018 года. 
Построено 5 жилых домов общей площадью 1005 кв. метров, из них 2 индивидуальных жилых дома площадью 182 кв.м. 

Объем инвестиций в основной капитал составил 1159,5 млн. руб., что в 1,7 раза больше уровня прошлого года. Основные инвестиции произведены за счет бюджетных средств в объекты жилищного строительства, транспортной и коммунальной инфраструктуры.

За отчетный период выдано 6 разрешений на строительство:

· на реконструкцию системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап II;

- газификация котельных в городском округе «Александровск-Сахалинский район»: котельная г. Александровск-Сахалинский;

· многоквартирный жилой дом в пределах ул. Ленина и ул. Яна Фабрициуса в г. Александровск-Сахалинский;

·  двухэтажный многоквартирный жилой дом по ул. Чехова в с.Дуэ Александровск-Сахалинского района;

· многоквартирный жилой дом южнее пересечения ул. Ленина, ул. Яна Фабрициуса, ул. Карла Маркса в г. Александровск-Сахалинский;

· многоквартирные жилые дома в районе жилого дома № 2а по ул. ул. Карла Маркса в г. Александровск-Сахалинский.

Выдано 3 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию:

- автомобильной дороги Тымовское – Александровск-Сахалинский на участке км 41 – км 44+100 (с. Арково);

- двухэтажного многоквартирного жилого дома по ул. Чехова в с.Дуэ;

-  моста через реку Большая Хоэ.
Так же в 2019 году выполнены работы по капитальному ремонту и благоустройству 10 дворовых территорий в полном объеме.
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды на территории Сахалинской области» планируется заключение муниципального контракта в 1 кв. 2020 года на выполнение работ по объекту: «Благоустройство площади им. 15 Мая с устройством фонтана в городе Александровск-Сахалинский», с периодом выполнения до 2022 года.

В рамках проекта «Молодежный бюджет» на территории Сахалинской области», ведутся работы по объектам: 

- «Благоустройство Аллеи памяти в г. Александровск-Сахалинский»;

- «Благоустройство парка в с. Мгачи».
Разработана проектная документация по объектам:

- «Благоустройство территории в районе мыса Жонкиер», с началом работ в 2020 году;

- «Благоустройство набережной в районе ул. Морская в г. Александровск-Сахалинский», с началом выполнения работ в 2021  году;

- «Туристическая навигация в городе Александровск-Сахалинский», с установкой в 2020 году.

Продолжается работа по строительству объектов:

- реконструкция и обустройство территории парка им. П.А. Леонова в г. Александровск-Сахалинский;

- реконструкция системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап I;

- строительство крытого универсального спортивного комплекса в г. Александровск-Сахалинский.

Завершены работы по объекту «Благоустройство территории родника по Тымовскому переулку в г. Александровск-Сахалинском» по разработанной проектной документации ООО «Седьмой сезон Архитектура», в рамках проекта «Молодежный бюджет» на территории Сахалинской области».
Сельское хозяйство
. В 2019 году производством продукции животноводства и растениеводства в районе занимались 1267 личных подсобных хозяйств, ООО «Совхоз Александровский» и 11 К(Ф)Х.
Произведено 60,6 (55,1) тонн мяса, 233,6 (244,8) тонн молока, 1189,8 (1221,7) тыс. штук яиц.  Выращено 892,1 (672,6) тонны картофеля и 371,2 (432,7) тонны овощей. 

Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район». В 2019 году проведено субсидирование части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ):
· на приобретение сельскохозяйственных животных – 48,33 тыс.руб, в данном мероприятии участвовали 1 глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

· на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений) – 321,0 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств;

· на приобретение оборудования для производства и реализации сельскохозяйственной продукции – 586,67 тыс. руб., в данном мероприятии участвовал 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств.

На поддержку животноводства в личных подсобных хозяйствах (возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров) – 917,8 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 13 владельцев личных подсобных хозяйств. 
На обустройство и содержание сельскохозяйственной ярмарки – 166,7 тыс.руб. 
В январе 2019 году министерство сельского хозяйства Сахалинской области провели отбор, где был определен поставщик кормов для   нужд личных подсобных хозяйств района в 2019 году, ООО «Лидер», объем поставленных кормов составил 279,7 тонн.

Транспорт
. Регулярные автомобильные перевозки на территории района осуществляет ООО «Александровское пассажирское предприятие», входящее в холдинг АО «Сахалинавтотранс». Численность работников на предприятии составляет 33 человек. Среднемесячная заработная плата – 33,0 тыс. рублей. 

Объем перевозок за 2019 год составил 147,1 тыс. человек. 

Потребительский рынок
. В 2019 году открыто 4 объектов торговли. В сфере общественного питания открылись кафе и столовая общего доступа при учебном заведении. 
В сфере бытового обслуживания зарегистрировались 3 хозяйствующий субъекта – 1 мастерская по ремонту и обслуживанию автомобилей, 1 мастерская по ремонту компьютеров и периферийного оборудования и 1 парикмахерская.
В развитие потребительского рынка инвестировано из различных источников 8,3 млн. рублей, из них 3,4 млн. руб. предприятия пищевой промышленности, 3,4 млн. рублей – торговля, 0,5 млн. рублей – бытовое обслуживание, 1 млн. руб. - общественное питание. 

В розничной торговле работает 70 объектов. Торговая площадь – 5,4 тыс. кв. м. Ассортимент и уровень товарной насыщенности социально значимых продуктов питания достаточен. В среднем на тысячу жителей приходится 510,12 кв. м торговой площади при расчетном нормативе 473 кв. метров.

Оборот розничной торговли в 2019 году по оценке составил 2139 млн. рублей, что выше уровня прошлого года в сопоставимых ценах на 3,1%. Товарооборот на одного жителя повысился на 8,75 % и составил 196,473 тыс. рублей. 

Общественное питание представлено 14 предприятиями, в том числе 6 школьных столовых, 3 кафе, 2 общедоступная столовая, отдел «Кулинария», павильон, цех с залом для проведения заказных мероприятий. Обеспеченность посадочными местами на тысячу жителей – 6,4 посадочных мест.  Оборот общественного питания за год составил 29 млн. руб., что в сопоставимых ценах выше уровня прошлого года на 40,4 %.
В 2019 году населению района оказано платных услуг
 на 345,2 млн. рублей, что в фактических ценах составило 100,7% к уровню 2018года.
Среднемесячный объем платных услуг, оказанных одному жителю района, увеличился на 5,1% от уровня 2018 года составил 2641,8 руб. (2018 год - 2513,5 рублей). Сфера гостиничного хозяйства района представлена гостиницей и 1 общежитием. Общий номерной фонд составляет 21 номеров с единовременной вместимостью 31 койко-мест. 

Основной проблемой в сфере общественного питания и бытовых услуг является низкая финансовая обеспеченность предпринимателей и невысокий потребительский спрос.
В 2019 году произведено 258,6 тонны хлеба и хлебобулочных изделий и 29,3 тонна кондитерских изделий. Снижение объема выпуска хлеба и хлебобулочных изделий в сравнении с 2018 годом на 25,9 % обусловлено замещением части рынка продукцией сахалинских производителей.

Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности городского округа выпускают 13 наименований хлеба, 32 наименования булочных и 11 наименований кондитерских изделий. 

Для обеспечения населения рыбой и рыбной продукцией по доступной цене в районе реализуется проект «Региональный продукт «Доступная рыба». Количество участников проекта составило 4 хозяйствующих субъекта. Продукция реализуется в шести торговых объектах, из них 3 магазина в сельской местности. В 2019 году в рамках проекта реализовано 47 тонны рыбы, что на 35 % меньше чем в предыдущем. Причиной снижения объемов реализации явилось отсутствие поставок на рынки рыбы лососевых пород.
Для повышения заинтересованности участников проектов администрацией городского округа оказана поддержка финансовая поддержка по программе развития малого бизнеса в сумме 1 890 тыс. руб. и за счет снижения размера ЕНВД на 200 тыс. руб.

Продолжает действовать сеть социальных торговых объектов на территории городского округа. Всего действует 4 объекта, в т.ч. 1 - в селе Хоэ.  

В 2019 году проведена 419 ярмарок, с участием 167 субъектов.  
Финансовое состояние предприятий
. Результатом деятельности предприятий района в 2019 году является прибыль.
Сальдированный результат составил – 25,16 млн. руб. прибыли.  
Дебиторская задолженность организаций по итогам года составила 124,6 млн. руб., а кредиторская задолженность 170,8 млн. руб.

 Сумма просроченной дебиторской задолженности составила 38,6 млн. руб., просроченная кредиторская задолженность 47,5 млн. руб.
Муниципальный заказ
. Объем закупок в 2019 году по сравнению с 2018 годом увеличился на 30,3 % и составил 2157,96 млн. руб.
Среди субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций проведено закупок 33,21 % от совокупного годового объема закупок, что на 0,72% больше прошлого года. 
Задачи на 2020 год в сфере развития контрактной системы определены достижением показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа:

· не менее 30% осуществление закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций, с соответствии со ст.30 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе …..». 

Малый бизнес
. Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию бизнеса проводилась в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в ГО «Александровск-Сахалинский район».
По состоянию на 01.01.2020 г. осуществляют деятельность 296 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них: индивидуальные предприниматели в количестве 224 ед., малые и средние предприятия – 64 ед.   

Оборот малых и средних предприятий, по оценке, составил 778,9 млн. руб. Заработная плата в секторе экономики увеличилась на 9,1 % и составила 35,8,8 тыс. руб. 
78 субъектов МСП получили консультативно-методическую помощь.

Оказана финансовая поддержка 14 субъектам малого и среднего предпринимательства.

Общий объем финансовой поддержки бизнеса составил 6,2 млн. рублей.

Бюджетная политика
. По итогам работы за 2019 год бюджет городского округа от уточненных годовых назначений исполнен:

- по доходам – в сумме 3 456,1 млн. рублей или на 98,4 %. 

- по расходам в сумме 3 316,5 млн. рублей, что выше уровня 2018 года на 1 707,1 млн. рублей или в 2 раза. Процент исполнения расходной части бюджета  составил 97,5 %. 

В течение года, из областного бюджета Сахалинской области бюджету городского округа были выделены дополнительные средства в виде субсидий, субвенций и дотации на сбалансированность в сумме 1 085,7 млн. рублей, что позволило увеличить на эту сумму расходную часть бюджета.

В общих доходах бюджета, доля собственных доходов составила 5,7% или 196 108,7 тыс. рублей. Исполнение по собственным доходам за 2019 год от уточненного плана составило 100,1%. 

Доля расходов, исполненных в рамках 14 муниципальных программ в общих расходах бюджета городского округа "Александровск-Сахалинский район" за 2019 год составила 94,4 % или 3 131 501,0 тыс. рублей. Доля непрограммных расходов за 2019 год составила 5,6 % или 185 020,0 тыс. рублей.


В целом бюджет городского округа за 2019 года исполнен с профицитом в сумме 139,6 млн. рублей.

Главными задачами в 2020 году являются эффективное использование бюджетных средств и оптимизация бюджетных расходов. Кроме того, необходимо обеспечить:
· устойчивость бюджета городского округа;
· снижение недоимки в местный бюджет;
· сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;
· обеспечение безусловного исполнения социальных указов Президента РФ.
Доходы и уровень жизни населения
. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий района в 2019 году составила 55899 рублей. В сравнении с 2018 годом средняя заработная плата увеличилась на 22,5 %. (2018 - 45647руб.).
Численность занятых в экономике составила 2,8 тыс. человек. 
К концу 2019 года в органах государственной службы занятости
 состояли на учете 77 человек незанятых трудовой деятельностью и 117 заявленных вакантных места. Нагрузка незанятого населения на одну вакансию составляла 0,6 человека (в 2018 – 1,4 чел.)
Управление и распоряжение муниципальным имуществом
. По итогам 2019 года заключены:

- 31 договор аренды земельных участков, из них 19 на конкурсной основе. 

- 6 договоров купли – продажи земельных участков. Земельные участки оформлены в собственность под жилые дома с приусадебными участками и здание автостанции.
- 35 договоров безвозмездного пользования земельными участками, общей площадью 11,6 га, в рамках «Дальневосточного гектара». По состоянию на 01.01.2020 год предоставлены гражданам 361 земельный участок общей площадью 99,2 га.
- 168 договоров социального найма жилого помещения. 

- 43 договора о передаче жилого помещения в собственность граждан.
- 4 договора найма служебного жилого помещения.
- 3 договора мены. 

- 14 договоров найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В рамках администрирования неналоговых доходов за отчетный период в бюджет городского округа поступило:

            - арендных платежей за использование земельных участков на общую сумму 2800 тыс. рублей, что составляет 101% от уточненных плановых показателей. 
- арендных платежей от использования имущества, находящегося в собственности городских округов – 7295,9 тыс. рублей. Поступления к соответствующему периоду прошлого года выросли в 3 раза или на 4811,3 тыс. рублей. Это обусловлено тем, что в текущем году ООО «Водоканалремстрой» погасил свою задолженность по арендной плате в размере 4279,0 тыс. рублей, а также погашением задолженности по социальному найму нанимателями жилых помещений. 
- платежей от продажи земельных участков - 179,6 тыс. рублей.

В соответствии с Федеральным Законом от 13.07.2015г. №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в 2019 году зарегистрировано право муниципальной собственности на 7 земельных участков под объектами, состоящими в реестре муниципальной собственности, общей площадью 3,23 га и право постоянного (бессрочного) пользования на 19 земельных участков площадью 9,2 га.  Земельные участки предоставлены под жилищное строительство. 
В рамках исполнения подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей на территории Александровск-Сахалинского района» программы «Жилище» предоставлено 1 свидетельство на общую сумму 540 000 рублей. За счет данных средств 1 семья улучшила свои жилищные условия.

В соответствии с Федеральным Законом №159-ФЗ от 21.12.1996г. «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», законом Сахалинской области №40-ЗО от 15.06.2005г. «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» приобретено 10 квартир.
В рамках исполнения программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, расположенного на территории Александровск-Сахалинского района» приобретено 16 трехкомнатных квартир, 32 двухкомнатные квартиры и 15 однокомнатных квартир на общую сумму 102,8млн. рублей. 

В отчетном периоде улучшили жилищные условия 88 семей:

- путем предоставления жилого помещения – расселена 61 семья;

- путем выкупа – расселено 10 семей;

- путем проведения капитального ремонта – 17 семей.

В целях ликвидации непригодного жилищного фонда, а также для создания благоприятных условий проживания граждан городского округа «Александровск-Сахалинский район» в 2019 году специализированной организацией проведено обследование 18 многоквартирных домов на предмет определения их технического состояния, по результатам признаны аварийными 18 МКД общей площадью – 3859,5 кв.м.

Задачи на 2020 год
:

· Продолжение работы по регистрации вещных прав городского округа на объекты недвижимости муниципальной собственности.

· Обеспечение целевого использования муниципального имущества.

· Продолжение работы по обновлению технической документации на объекты муниципальной собственности. 

· Обеспечение выполнения поступлений неналоговых доходов в бюджет городского округа, администраторами которых является комитет.

· Повышение эффективности использования недвижимого имущества путем вовлечения в хозяйственный оборот максимального количества объектов муниципальной собственности в процессе совершенствования управления муниципальной собственностью.

· Осуществление контроля за администрируемыми поступлениями в доход бюджета городского округа

· Организация проведения конкурсов на заключение договоров аренды муниципального имущества (объектов недвижимости).

· Своевременная подача исков на взыскание задолженности по администрируемым поступлениям в доход бюджета городского округа.

· Ведение работы по выявлению юридических и физических лиц, пользующихся земельными участками без правоустанавливающих документов.

· Ведение работы по выявлению пустующего жилого фонда с последующим обращением в судебные инстанции.

· Проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

Жилищно-коммунальное хозяйство
. Всего в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2019 г. осуществляли деятельность 3 организации по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда и 5 ресурсоснабжающих организаций.
Среднесписочная численность работников предприятий ЖКХ составляет 492 работника, среднемесячная заработная плата выросла на 4,4 % и составила 35,5 тыс. рублей. 

На обеспечение безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса в том числе при прохождении ОЗП 2019/2020 в 2019 году израсходовано 50,68 млн. руб.

Выполнены такие работы как: замена котельного и вспомогательного оборудования на котельных в г. Александровск-Сахалинский, с.  Мгачи, Виахту, проведен капитальный ремонт части системы тепло-, водоснабжения и водоотведения в г. Александровск-Сахалинский и сел района, заменено аварийных участков: тепловых сетей - 1,391 км (2-х трубном исчислении), водопроводных сетей - 1,605 км, сетей водоотведения 0,24 км, начаты работы по строительству газовой котельной.

В рамках реализации мероприятий по подготовке объектов электроэнергетики к ОЗП 2019/2020 г.г. поставлены и смонтированы две ДГУ на децентрализованных источниках электроснабжения, проведены ремонтные работы на ветхих муниципальных электрических сетях, в том числе заменено ВЛ и КЛ 0,4 кВ общей протяженностью 0,44 км. 

На благоустройство городского округа израсходовано 20,72 млн. руб. в т.ч. проведение противопаводковых мероприятий, на содержание и текущий ремонт уличного освещения, озеленение, обрезку ветвей и уборку сухих и старых деревьев, кошение травы, обеспыливание улиц города, регулирование численности безнадзорных животных, организацию и содержание мест захоронения, ликвидировано 11 несанкционированных свалок в городской черте.

С целью обеспечения мероприятий по обустройству (созданию) мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, в 2019 году было приобретено 43 евроконтейнера и обустроено 20 площадок для накопления ТКО, общая стоимость проведенных мероприятий составила 5,05 млн. руб.

На муниципальный дорожный фонд городского округа израсходовано 379,646 млн. рублей в том числе, на содержание УДС, на работы по асфальтированию улиц с устройством тротуаров и освещения, отсыпка щебнем автомобильных дорог общего пользования местного значения и УДС протяженностью 15,836 км, ремонт водопропускных труб, на установку, демонтаж «искусственных неровностей» на улицах города, строительство моста через реку Большая Хоэ, реконструкцию автомобильной дороги по ул. 1-ая Дуйская в г. Александровск-Сахалинский - проведение инженерных изысканий, ремонт пешеходного моста по ул. Герцена, аварийно-восстановительные работы по мосту через реку Большие Танги.

В 2020 году запланированы работы в рамках муниципальных программ за счет средств областного и местного бюджета следующее:

- на осуществление капитальных вложений в объекты водоснабжения предусмотрено 235,029 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется, в рамках общественных инициатив, осуществить мероприятия по обеспечению централизованным и качественным водоснабжением населения сел Хоэ и Виахту, а также продолжить работы по реконструкции системы водоснабжения в городе Александровск-Сахалинский;

- по ремонту гидротехнических сооружений, по которому предусмотрено 8,08 млн. руб., планируется разработать проектную документацию на капитальный ремонт городского водохранилища на р. Козулинка;

- на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения изначально предусмотрено 17,355 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется продолжить ремонт автодороги Александровск-Сахалинский – Михайловка (6,081 км) и ремонт инженерных сооружений на автодороге Мгачи – Виахту (14 водопропускных труб);

- на реализацию мероприятий по обустройству и созданию мест твердых коммунальных отходов водоснабжения предусмотрено 23,899 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется приобрести 140 евроконтейнеров и обустроить 70 контейнерных площадок в городе и населенных пунктах района;

- на благоустройство дворов изначально предусмотрено 40,183 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется капитально отремонтировать (из расчета один дом – одна дворовая территория, 7 дворовых территорий);

- на подготовку коммунального комплекса к прохождению следующего отопительного периода изначально предусмотрено 41,64 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется капитально отремонтировать 5 км водопроводных труб, 1,1 км тепловых сетей и 0,4 км канализационных сетей, также отремонтировать 2,5 км муниципальных электрических сетей, заменить котельное оборудование;

- на строительство газовой котельной в г. Александровск-Сахалинском предусмотрено 65,69 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется продолжить работы по строительству газовой котельной начатые в 2019 году.

Социальная сфера
Образование. Муниципальная система образования
 на конец года включала 6 общеобразовательных школ (в т.ч. 3 в селах, все сельские школы малокомплектные), 2 учреждения дополнительного образования детей. 
Контингент школьников составил 1 182 человек, что на 28 учеников меньше по сравнению с предыдущим годом. Обучение во всех учреждениях организовано в одну смену. 97,3 % школьников успешно закончили учебный год, что на 0,7% выше прошлогоднего. На повторный учебный год оставлено 10 человек.

Прошли итоговую аттестацию 80,1% девятиклассников, что на 8% ниже прошлогоднего результата, и 98,4% выпускников 11 классов, 1 выпускник не сдал экзамены по математике .
В целях обеспечения доступности общего образования для детей, проживающих в отдаленных   территориях района, функционируют два школьных маршрута, на которых эксплуатируется школьный транспорт, численность подвозимых детей составляет 32 человека. 

Одним из приоритетных направлений остается развитие инклюзивного образования, целью которого является создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Базовыми общеобразовательными учреждениями определены СОШ № 1 и СОШ № 6. В 2019 году получали инклюзивное образование 70 детей. На дому обучается 20 детей с  ОВЗ, в т.ч. 3 - с применением дистанционных технологий.

Все общеобразовательные учреждения оснащены в соответствии с нормативами. Учащиеся начальных классов обеспечены двумя наборами учебников.

В 2019 году сеть дошкольных образовательных учреждений района включает 4 дошкольных учреждения и 1 дошкольную группу при общеобразовательном учреждении (1 группа – в сельской местности) с общей численностью обучающихся 513 чел.
Для расширения сети дошкольных образовательных учреждений и снятия проблемы доступности дошкольного образования был введен в эксплуатацию детский сад на 40 мест в с. Мгачи. Открытие МБДОУ д/сада № 4 «Улыбка» произошел 1 июля 2019 года.
Летняя оздоровительная кампания в 2019 году проходила системно. Финансирование летнего отдыха осуществлялось в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в городском округе «Александровск-Сахалинский район».  

Охвачено 94,6% от общего числа обучающихся по следующим направлениям: лагеря с дневным пребыванием детей – 6, профильные лагеря – 6, трудовые бригады – 30, многодневные походы – 4, клубные формы – 4 (в том числе, 95% детей, находящихся в трудной жизненной ситуации)
Установленные в рамках Указов Президента Российской Федерации целевые показатели значений заработной платы были достигнуты по всем категориям педагогических работников.

Основными задачами в системе образования на 2020 год являются
:
· выполнение ремонтных программ учреждений;

· привлечение молодых специалистов;

· повышение качества образовательного процесса через внедрение механизмов независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере образования с привлечением общественности;

· реализация мероприятий по обеспечению безопасности образовательных учреждений, установка систем контроля доступа в учреждениях.

Культура. В сети муниципальных учреждений культуры ГО «Александровск-Сахалинский район» состоит 3 учреждения культуры.
В состав МБУ АС ЦБС входит 10 библиотек. 

Охват населения библиотечными услугами составил 59,2% (2018 – 65,8%) от общего числа жителей. Количество посещений мероприятий в библиотечной системе составила 10, 855 (2018 – 15,7 тыс. человек). Книговыдача составила 197,7 (2018 – 196,8) тысяч единиц, объем книжного фонда учреждения на начало года составил 158,5 (2018 – 158,5) тысяч экземпляров, объем собственных баз данных составил 168,6 (2018 – 57,1) тыс. единиц. из них объем электронного каталога – 47,178 (2018 – 45,7). 

В 2019 году сохранены темпы обновления фондов. Процент новых книг по отношению к общему фонду составил 2,7.
Доля муниципальных библиотек, подключенных к сети «Интернет» составляет 90%. Из 10 библиотек, входящих в состав учреждения, не имеет выхода в сеть интернет только одна библиотека – Дуэнская сельская библиотека-филиал № 5. 
Продолжается формирование собственной электронной (цифровой) библиотеки. Участие в проекте «Сводный каталог библиотек Сахалинской области» способствует не только увеличению объема и улучшению качества электронных каталогов, но и более широкому их представлению в сети Интернет. 

В 2019 году пользователи библиотек МБУ АС ЦБС имели возможность воспользоваться ресурсами электронных библиотек «ЛитРес», «Библиороссика», «Bookmate», «Руконт», «Гребенников», функционирует виртуальный читальный зал Национальной электронной библиотеки (НЭБ). Есть доступ к полнотекстовой электронной библиотеке (ПЭБ). Таким образом расширились  возможности пользователей в получении информации в режиме удаленного доступа.
Наиболее значимыми для библиотечной жизни городского округа, для местного сообщества были как тематические циклы, так и отдельные мероприятия, проведенные на площадках библиотек учреждения и вне их стен, среди этих мероприятий: 

Участие в международных акциях «Читаем детям о войне», «Географический диктант», «Тест по истории Великой Отечественной войны», «Большой этнографический диктант»; Участие в межрегиональном историко-культурном проекте «Театр, как свидетельство эпохи», областных проектах «Дни литературы в Сахалинской области» и «Дни Эрмитажа на Сахалине»; Организация и проведение цикла краеведческих мероприятий, посвященных 150-летнему юбилею города Александровск-Сахалинский.
В библиотеках района и области состоялся цикл презентаций сборника Г.Н. Смекалова «Записки сахалинского краеведа», выпущенного при финансовой поддержке Министерства культуры и архивного дела Сахалинской области.
С целью адаптации в современном мире читателей пенсионного возраста и инвалидов во Мгачинской библиотеке-филиале организован клуб компьютерной грамотности «Комп@шка». Для занятий специально подобран материал для начинающих пользователей. Он преподается в легкой, доступной форме и подкрепляется практическими занятиями.

Для оперативного удовлетворения разносторонних потребностей пользователей с ограниченными возможностями здоровья, кроме традиционных библиотечных ресурсов: книг, периодических изданий, аудио-визуальных материалов, привлекались книгоноши с участием родных, родителей, знакомых пользователей, с помощью волонтеров. В рамках Декады добрых дел были посещены все наши читатели с ограниченными возможностями, с ними были проведены беседы, произведен обмен литературы по их заявкам.

В состав КМБУ «АС ЦРДК» входят Дом народного творчества и 7 сельских домов культуры.

На базе ЦРДК работает 46 клубных формирований, охват – 552 человек. Продолжают работать 5 коллективов, имеющих звание «Народные».

Творческие коллективы КМБУ «АС ЦРДК» в 2019 году приняли участие в 3 областных и 5 межрайонных фестивалях и конкурсах, что на 1 единицу меньше, чем в 2018 году. Всего творческими коллективами в 2019 году было дано 43 концерта (в том числе - выездных), на которых получили услугу 6557 человек.
В 2019 году проведено:

1. Культурно-массовых мероприятий – 963 (из них на селе: 535), на 46 мероприятий меньше, чем в 2018 г., число получателей услуг – 43 266 чел. (из них на селе: 8 927 чел.), что на 7 114 чел. меньше, чем в 2018 г.;

2. Культурно–досуговых мероприятий – 699 (из них на селе: 486), на 105 мероприятий меньше, чем в 2018 г., число получателей услуг – 39 199 (из них на селе: 7 998) чел., что на 5 579 чел. меньше, чем в 2018 г.

3. Мероприятий для детей до 14 лет проведено - 488 (из них на селе: 321), на 11 мероприятий меньше, чем в 2018г., число получателей услуг- 10 159 (из них на селе: 3 625) чел., что на 2 873 чел. меньше, чем в 2018г.

4. Мероприятий для молодежи от 15 лет до 35 лет проведено -106 (из них на селе: 80), на 38 мероприятий меньше, чем в 2018 г., число получателей услуг – 5 339 (из них на селе: 1 968) чел., что на 1 736 чел. больше, чем в 2018г.

5. Информационно–просветительских мероприятий - 264 (из них на селе: 49), на 59 мероприятий больше, чем в 2018 г., число получателей услуг – 4 067 (из них на селе: 929) чел, что на 1 535 чел. меньше, чем в 2018 г. 

Несмотря на то, что общие показатели уменьшились, в ЦРДК они увеличились, не только по количеству мероприятий, но и по числу получателей услуг. Число получателей услуг составляет – 3 371 чел., на 1 905 больше, чем в 2018г. (1 466 чел.)
Продолжается работа и по выявлению и поддержке талантливых и одаренных детей. Совместно с управлением социальной политики ежегодно проводится традиционный «Рождественский бал» для одаренных детей и молодежи города и района, в котором в отчетном году приняли участие 85 человек (2018 – 91).
МБУ ДО ДШИ продолжает поддерживать высокий уровень участия в конкурсах и фестивалях различного уровня. Так, в 2019 году ученики Детской школы искусств приняли участие в 4 мероприятиях Всероссийского уровня, 1 мероприятии Регионального уровня и 5 мероприятиях областного уровня.

На межмуниципальном уровне МБУ ДО ДШИ приняли участие в Межмуниципальном детском литературно-творческом конкурсе «Сахалинские лайки – гордость островного края» (1 первое место, 1 второе место, 2 третьих место из 14 участников).

На муниципальном уровне учащиеся школы приняли участие в 5 мероприятиях и были соорганизаторами муниципальных конкурсов «Новогодняя сказа» и «Родные берега».
Основными задачами в сфере культуры на 2020 год являются
:

· формирование кадрового потенциала с целью повышения уровня профессиональной подготовки специалистов;

· активизация работы по разработке и участию в социально-значимых проектах;

· повышение качества предоставляемых услуг учреждениями культуры;  

· создание условий для сохранения культурного потенциала и культурного наследия городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

· создание условий для увеличения количества посещений культурно-досуговых мероприятий через внедрение новых форм организации досуга населения;

· развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры;

· активная работа в рамках плана мероприятий региональных проектов «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда»), «Творческие люди», «Цифровизация услуг и формирование
информационного пространства в сфере культуры» («Цифровая культура»).
Физическая культура и спорт
. С 2019 года МБУ ДО «Детско-юношеская школа им. В.С. Ощепкова» перешла на учреждение нового типа, а именно МБУ «Спортивная школа им. В.С. Ощепкова».
Бюджетное учреждение призвано способствовать поддержке спорта, стимулированию творческой активности, развитию физических, интеллектуальных и нравственных качеств тренеров и воспитанников, достижению высокого уровня спортивного мастерства, развитию массового и детско-юношеского спорта
Тренерский состав МБУ «СШ им. В.С. Ощепкова» формируют 12 тренеров, из них 10 чел. – основные работники, а 2 тренера работают по совместительству. 4 тренера имеют первую судейскую категорию.

В 2019 году спортсмены МБУ «СШ им. В.С. Ощепкова» приняли участие в 46 спортивных мероприятиях различного уровня, сравнивая количество выступлений на соревнованиях с прошлым годам, видно, что количество соревнований, в которых приняли участие спортсмены, увеличилось. За 2019 год было завоевано 193 медали различного уровня.
За отчетный период присвоено 8 спортивных разрядов, из них 6 первых спортивных разрядов и 1 кандидат в мастера спорта. Всего из 222 спортсменов спортивные разряды имеет 26 занимающихся.

Структура физкультурного движения городского округа «Александровск-Сахалинский район» не изменилась: 23 объединения - 13 на базе образовательных учреждений и 10 физкультурные объединения взрослого населения и молодежи.

В районе работают 28 физкультурно-спортивных работников. Все учебные заведения обеспечены преподавателями физической культуры.

В 2019 году были проведены первая спартакиада пенсионеров, в которой приняли участие 29 чел. и первый фестиваль ГТО среди дошкольников с общим количеством участников – 39 чел. 

В отчетном году традиционно были проведены два фестиваля ГТО (зимний и летний) с общим количеством участников – 154 чел. 

Присвоено 44 знака (2018 – 42) отличия ГТО, из них: золотые – 7 (2018 год – 6), серебряные – 14 (2018 год – 9), бронзовые – 23 (2018 год – 27). 

Основными видами спорта на территории городского округа являются: лыжные гонки, горнолыжный спорт, дзюдо, баскетбол, футбол. Данные виды спорта активно развиваются.
Согласно календарного плана спортивно массовых мероприятий на территории ГО «Александровск-Сахалинский район» на 2019 год, утвержденного приказом Управления социальной политики ГО «Александровск-Сахалинский район» проведено 72 спортивных и физкультурных мероприятия по видам спорта: горнолыжный спорт, лыжные гонки, самбо и дзюдо, футбол, баскетбол, стритбол, волейбол, рукопашный бой, боевое самбо, настольный теннис, воркаут, легкая атлетика, ГТО и другие с общим охватом населения – 4 979 человек.
В 2019 году было создано 3 спортивных клуба по месту жительства: футбольный клуб «Портовик», баскетбольный клуб «Острова», физкультурно-оздоровительный клуб «Горизонт».
Занятия физической культурой и спортом с детьми и молодежью по месту жительства в зимний период времени организовывался на дворовой спортивной площадке по ул. Ленина (район здания дома творчества) – катание на коньках и на хоккейном корте по ул. Дзержинского – хоккей с шайбой. На базе хоккейного корта осуществляет свою деятельность хоккейный клуб «Водник». В зимнее время катанием на коньках было охвачено более 700 человек, услугами проката лыж воспользовались более 1 000 человек. 

На введённой в 2017 году в эксплуатацию спортивной площадке по ул. Смирных, проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия по месту жительства населения (баскетбол, стритбол, волейбол, мини-футбол). Активно используется в рамках реализации физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий по месту жительства населения спортивная площадка МБУ СОШ № 6 на которой проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия (воркаут, стритбол, футбол, ГТО). 
В 2020 году необходимо сосредоточить усилия на следующих задачах
:

· создание условий для организации занятий адаптивной физической культурой и спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе СШ;

· продлить работу по внедрение комплекса ГТО, повышение качества учебно-тренировочного процесса;

· привлечение населения к активным занятиям физической культурой и спортом путем развития сети секций и клубов;

·  строительство крытого универсального спортивного зала по ул. Советская.

Молодёжная политика
. В первой половине 2018 года был создан молодежный совет при мэре городского округа «Александровск-Сахалинский район» (постановление администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» от 03.04.2018 г. № 174), который и в 2019 году активно продолжал свою деятельность. В состав молодежного совета входят, как школьники, студенты, так и представители из числа рабочей молодежи. Молодежный совет помагает скоординировать деятельность по работе с молодежью и наладить переговорную площадку между молодежью и органами местного самоуправления. В течении 2019 молодежным советом была оказана помощь в проведении 13 районных мероприятиях. Также были проведены встречи с представителями общественных объединений, районным собранием, общественным советом и с мэром ГО «Александровск-Сахалинский район». В результате сложилось полное взаимопонимание между молодежью и представителями власти.
В 2019 году активно велась работа по вовлечению молодежи в волонтерскую деятельность.
Еще одним важным событием в 2019 году стало создание Совета серебрянных волонтеров на базе ГБУЗ СО АС ЦРБ (приказ ГБУЗ СО АС ЦРБ от 30.10.2019 № 421), в его состав вошли представители взрослого населения в количестве 8 человек. 

Общее количество волонтеров в 2019 году составило 243 человека. В сравнении с 2018 году это на 32 человека больше.

Созданное в 2017 году местное отделение ВВПОД «Юнармия» продолжает свою деятельность. Количественный состав местного отделения «Юнармия» 68 человек. Юнармейцы активно принимали участие в организации районных мероприятий
С целью поощрения общественных объединений в декабере 2019 года впервые был проведен районный фестиваль детских и молодежных общесвенных объединений и организаций «Территория самоуправления», где объединениями была представлена из деятельность. Участники наиболее активно принимающие участие в работе объединения были отмечены благодарностью мэра ГО «Александровск-Сахалинский район», медалями.
Особым гостем  Фестиваля стал представитель Сахалинского регионального отделения «Российский союз молодежи», который также поблагодарил ребят, а участникам региональных молодежных программ вручил фирменные футболки.

Проведено 24 районных мероприятия по военно-патриотическому воспитанию, в том числе игры, акции, тематические уроки и т.д. Общий охват детей и молодёжи составил – больше 2 000 человек.

На территории ГО «Александровск-Сахалинский район» с. Дуэ был проведен православный палаточный лагерь «Берег притяжения». Общее количество охваченной молодежи составило порядка 100 человек.

Основными задачами в сфере молодежной политики в 2020 году остаются:

· дальнейшее развитие и поддержка молодежных объединений и организаций;

· продолжение развития волонтерского движения, направленного на вовлечение молодежи в активную общественную работу;

· создание эффективной системы взаимодействия образовательных организаций и учреждений культуры при реализации общегородских (муниципальных) культурно-образовательных проектов.

Открытость власти
. За 2019 год в администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 83 письменных и 45 устных обращения граждан через официальные социальные сети мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Губернатора Сахалинской области.
Из 83 письменных обращений:

32 обращения связанны с работой коммунальных предприятий, эксплуатацией и ремонтом жилья, подготовки жилищного фонда к зимнему периоду, вопросами благоустройства города;

24 обращения связанны с предоставлением жилья гражданам, имеющим право на получения жилья на общих основаниях и во внеочередном порядке, расселением из ветхого и аварийного жилья.

Из 45 устных сообщений поступивших через официальные социальные сети мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Губернатора Сахалинской области основными темами были: предоставление жилья, благоустройство дворовых территорий, содержание дорог.

За отчетный период мэром и его заместителями было проведено 25 личных приемов граждан, на которых было принято 93 человека. Из них:

26 – по вопросам коммунального хозяйства;

49 – по жилищным вопросам;

11 – по вопросам благоустройства территорий;

7 - иные вопросы. 

Кроме этого, начиная с 1 августа 2019 года ежемесячно проводился отчет мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» перед населением, на котором мэр информировал о проделанной работе органов местного самоуправления.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления предоставляется 102 муниципальных (государственных) услуги. За 2019 год администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления оказано 2 331 муниципальные услуги, а также обеспечено предоставление муниципальных услуг в электронном виде. В настоящее время в электронный вид переведено 34 муниципальные услуги. За 2019 год оказано 1001 услуга в электронном виде.   

Основной целью перевода услуг в электронный вид является повышение удовлетворенности граждан городского округа посредством:

- снижения необходимого количества посещения гражданами (заявителями) органов местного самоуправления;

- снижения требуемого количества документов, которые необходимо предоставить заявителю для получения муниципальной услуги.

Также в целях упрощения процедуры оказания услуг населению, снижению временных и финансовых затрат граждан, администрацией ГО «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления обеспечено предоставление услуг через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). В 2019 году в МФЦ предоставлялось 75 видов муниципальных услуг.

Задачи на 2020 год:

В целях удовлетворения потребности населения городского округа в информации о работе органов местного самоуправления и повышения уровня доверия к власти, продолжить на постоянной основе проведение встреч, отчетов мэра городского округа перед населением.

Обеспечить проведение информационной и разъяснительной работы среди населения по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Подводя
 итог, можно изложить основную задачу стоящую перед органами местного самоуправления городского округа –   в 2020 году необходимо обеспечить безусловное выполнение мероприятий предусмотренных муниципальными программами, целью которых является повышение качества жизни населения района.
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