Инвестиционное послание мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2019 год

[bookmark: _GoBack]Основная задача Послания - подведение итогов работы в прошедшем году и определение ключевых направлений и задач по реализации инвестиционной политики на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2020 год.
Начну с основных итогов экономического развития городского округа «Александровск-Сахалинский район». 
Объем отгруженного товара собственного производства по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства за январь-сентябрь 2019 года составил 229 млн.рублей, что на 22,5% меньше по отношению к аналогичному периоду прошлого года. 
Оборот малого бизнеса - по состоянию на 01.10.2019г. составил 309,26 млн. рублей, что на 79,5% больше по отношению к аналогичному периоду прошлого года.
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства по состоянию на 01.10.2019г. оценивается на уровне 394,6 млн. рублей, что в пять раз больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
Объем подрядных работ за январь-сентябрь 2019 года по крупным и средним организациям составил 96,4 млн. рублей или 139,1% к аналогичному периоду 2018 года. 
На территории городского округа осуществляют деятельность 8 подрядных организации и 22 индивидуальных предпринимателя, выполняющих строительные и ремонтные работы. 
За 2019 год построено 1 жилой дом общей площадью 1051,6 кв. м., в том числе населением за счет собственных и заемных средств – 1 дом общей площадью 155,3 кв.м. 
В 2019 году выдано 6 разрешений на строительство, из них: 1 на реконструкцию системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район» этап II, 4 на строительство пятиэтажных жилых домов (5 единиц), 1 на газификацию котельных муниципального образования городской округ "Александровск-Сахалинский район" (котельная г. Александровск-Сахалинский).
В 2019 году продолжались работы по заключенным муниципальным контрактам на строительство крытого универсального спортивного комплекса в г. Александровск-Сахалинский, на реконструкцию и обустройство территории парка им. П.А. Леонова, строительство моста через реку Большая Хоэ, реконструкцию системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район» этап I.
Продолжается работа по строительству объектов:
- на реконструкцию и обустройство территории парка им. П.А. Леонова в г. Александровск-Сахалинский;
- на реконструкцию системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап I;
- на строительство крытого универсального спортивного комплекса в г. Александровск-Сахалинский;
- на строительство моста через реку Большая Хоэ.
Завершена работа по строительству объектов:
- на реконструкцию автомобильной дороги Тымовское – Александровск-Сахалинский на участке км 41 – км 44+100 (с. Арково).
Администрацией городского округа принимаются меры по созданию условий для бизнеса, при которых он будет функционировать максимально комфортно и результативно.
Одной из задач, обозначенной перед администрацией городского округа было формирование у потенциального инвестора объективного представления об инвестиционной привлекательности нашего муниципального образования. Сформирована «Дорожная карта» по внедрению Стандарта инвестиционной деятельности на территории ГО, в рамках которой были разработаны и утверждены ряд нормативно-правовых актов, направленных на привлечение потенциальных инвесторов. На официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» создан раздел «Инвестиции», где размещена вся необходимая информация по инвестиционной деятельности, а также размещен сотовый номер телефона для прямой связи с мэром.
Создана Межведомственная комиссия по рассмотрению вопросов предоставления муниципальной поддержки инвестиционной деятельности на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», а также Координационный совет по развитию предпринимательства. Они являются механизмами обратной связи с бизнесом, позволяют вовлекать представителей общественности и предпринимателей в рассмотрение инициатив инвесторов и иных вопросов инвестиционной и предпринимательской деятельности.
На территории городского округа реализуется инвестиционный проект:
- разработке участка недр «Южно-Березовский» Александровского каменноугольного месторождения. Площадь участка недр составляет 1 177,3 га, геологические запасы, пригодные для условий открытой отработки составляют 337,5 тыс. тонн.
Осуществляется муниципалитетом и поддержка представителей малого и среднего бизнеса в соответствии с муниципальной программой «Стимулирование экономической активности в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2015-2020 годы», включающая подпрограмму «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район», утвержденная постановлением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 23.07.2014 № 305. 
На территории городского округа создана система мер поддержки и развития субъектов такого предпринимательства: проводятся образовательные мероприятия, осуществляется информационно-консультационная и финансовая поддержка. В 2019 году оказана финансовая поддержка 14 субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 12,6 млн. рублей. 
Получателями субсидий было создано 8 рабочих мест, сохранено – 169 мест. Оказана консультативно-методическая помощь 78 субъектам по вопросам финансовой поддержки и повышению квалификации.
В завершении послания отмечу, что активизация инвестиционной деятельности в муниципальном образовании является одной из приоритетных задач Администрации городского округа. 
Мы открыты для диалога с представителями бизнес-сообщества по всем вопросам, возникающим в процессе осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и будем стремиться к наиболее полной реализации объективных возможностей городского округа и созданию условий для успешной деятельности предприятий на его территории. 
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