Информация
о  реализации долгосрочной целевой Программы

 «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2012 -2015 годы» за 2012 год
Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию малого и среднего предпринимательства ведется в соответствии с программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2012 -2015 годы», утвержденной постановлением администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» от 05.08.2011 г. № 391. 

 За 2012 год в рамках ее реализации проведена следующая работа: 

1.Организационная поддержка


Организованы и проведены:


- первый этап областного конкурса «Лидер потребительского рынка», победителем в номинации «Лучшее предприятие бытового обслуживания» признана ИП Балябина Т.Ю., в номинации «Лучшее предприятие розничной торговли» – магазин ТД «Гермес». ИП Балябина участвовала во втором областном этапе конкурса, по итогам которого является победителем;


- районный конкурс «Бизнес-лидер», победителем в номинации «Лучшее малое предприятие» признано ОАО « Александровск-Сахалинский хлебокомбинат». 
- изучен спрос индивидуальных предпринимателей и населения района по приобретению  поросят, цыплят и доставке комбикормов по льготным и коммерческим ценам. По заявкам завезено 1186 суточных цыплят и 540,0 тонн комбикормов, из них 87,5 тонны по льготным ценам  за счет возмещения транспортных расходов с областного бюджета (350,0);

- администрация городского округа приняла участие в конкурном отборе по предоставлению субсидий на софинансирование мероприятий по программе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2012 -2015 годы». По итогам отбора городскому округу предоставлена субсидия в  размере 1710,0 тыс. руб., из них  с ОБ - 135,0 тыс. руб., с ФБ-1575,0 тыс.руб.; 

 - для проведения конкурсных отборов по оказанию поддержки предпринимателям разработаны  и утверждены  муниципальные  Порядки по возмещению части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по 5 видам субсидий;

- ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей финансовой поддержки. По состоянию на 01.01.2013 г. в него включено 24 субъекта (2011 год – 16);

 
- в целях продвижения продукции местных производителей организованы выставка - продажа хлебобулочной продукции ООО «ТД «Гермес» и  дегустация кулинарных изделий ИП Фокина.

2. Информационная и консультативная поддержка и

 нормативно правовое обеспечение их деятельности
В целях повышения грамотности субъектов малого и среднего  предпринимательства организованы и проведены:

- 3 семинара по разъяснению законодательства по защите прав потребителей совместно со специалистами Роспотребнадзора, по внесению изменений в ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и по  декларированию розничной продажи алкогольной продукции;

- 2 встречи представителей бизнеса с заместителем председателя Правительства С.П. Карепкиным, заместителем министра сельского хозяйства, торговли и продовольствия Сахалинской области И.П.Павленко и личный прием  министра экономического развития Сахалинской области С.А.Карпенко;

- оказана консультативно-методическая помощь 89 субъектам, из них: 52 - по видам финансовой поддержки и 37 - по предоставлению доступа в личный кабинет и получению сертификатов ЭЦП;

- организовано систематическое информирование о существующих инструментах государственной поддержки и развития малого и среднего предпринимательства через газету «Красное знамя» и сайт администрации. За истекший период опубликовано 37 нормативно-правовых документов, 22 объявления и 11 информационных статей;

-   в целях  информационной поддержки субъектов  изготовлены и размещены 2 баннера;

- для реализации программных мероприятий разработано и издано 37 постановлений и 11 распоряжений администрации ГО "Александровск-Сахалинский район".

3.Развитие кадрового потенциала

- при участии АСК(ф) ФГБОУ ВПО «СахГУ» организованы   краткосрочные курсы по основам ведения предпринимательской деятельности. Обучено 9 чел., из которых 5 предпринимателей уже организовали свой бизнес.

4. Имущественная поддержка

- 10 субъектами малого и среднего предпринимательства на льготных условиях используются 490 муниципальных объектов;

- предоставлено льгот по аренде на движимое имущество  в сумме – 18340,0 тыс. руб. и недвижимое имущество – 8952,0 тыс. руб.

С целью упорядочения предоставления муниципального имущества ГО «Александровск-Сахалинский район» субъектам малого и среднего предпринимательства  во владение и (или) пользование на долгосрочной основе разработаны и изданы:

- порядок формирования, ведения перечня муниципального имущества предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства на территории ГО "Александровск-Сахалинский район"  от 21.11.2012 г. № 568;

- порядок и  условия предоставления в аренду муниципального имущества предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства на территории ГО "Александровск-Сахалинский район"  от 21.11.2012 г. № 567.
5. Финансовая поддержка 
- центром занятости населения оказана единовременная финансовая помощь на организацию самозанятости  10 безработным гражданам в виде субсидий из ФБ в сумме 598,3 тыс.руб., из них: 8,0 тыс.руб. на государственную регистрацию; 

 
- трудоустроены на общественные работы 181 чел., компенсация заработной платы работодателям  в общей сумме составила 1743,0 тыс.руб;

Возмещены:

· убытки ООО «Александровское пассажирское предприятие» от оказания пассажирских автомобильных перевозок  в размере  1055,0 тыс.руб.;

· компенсированы убытки и выпадающие доходы жилищно-коммунальным предприятиям района за счет средств областного и местного бюджетов в сумме 29 982,6 тыс.руб.; 
· выпадающие доходы ООО «Теплосеть», полученные от предоставления льгот на услуги бани отдельным гражданам  в сумме 38,3 тыс.руб. 
В целях  устройства сельскохозяйственной ярмарки были изготовлены открытые торговые павильоны.
Проведены отборы по предоставлению субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства. 
- из числа молодежи, открывшим собственное дело. По итогам отбора предоставлена субсидия ИП Сурженко Г.В. на организацию розничной торговли продовольственными и сопутствующими товарами в отдаленных селах: Мангидай, Танги, Хоэ;

- на открытие собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства.  По итогам отборов предоставлены субсидии: ИП Бобровскому И.А. на открытие ритуального агентства «Смотритель», ИП Исаевой Л.А на открытие магазина продовольственных товаров,   ИП Косимову Б.У. на организацию услуг по  грузоперевозкам, ООО «Александровское пассажирское предприятие» на открытие нового предприятия; ИП Ефименко Е.Ю. на производство изделий из бетона для использования в строительстве; ИП Илю В.А. на открытие магазина самообслуживания.
- по  уплате процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях. По итогам отбора предоставлена субсидия ИП Карапузовой О.А.;

- по оплате образовательных услуг по переподготовке и повышению квалификации сотрудников субъектов малого и среднего предпринимательства. По итогам отборов предоставлена субсидии: ИП Исаевой Л.А., ИП Богатыревой С.Г., ИП Бобровскому И.А., ИП Скворцовой Л.М., ОАО «Александровск-Сахалинский хлебокомбинат», ООО «Александровское пассажирское предприятие»; ИП Киналь М.В., ООО «Александровская строительная компания», ООО «Ресурс-Плюс», ИП Бражниковой Т.В., ИП Карапузовой О.А., ИП Сурженко Г.В., ИП Сурженко Д.С.
- по модернизации производства. По итогам отбора предоставлена субсидия  ОАО «Александровск-Сахалинский хлебокомбинат». Предприятие установило новую электропечь в целях  увеличения производственных мощностей, нацеленное на улучшение качества и номенклатуры продукции. 

В 2012 году субсидию получили 22 субъекта малого предпринимательства, что на 6 субъектов больше чем в 2011 году Получателями субсидий было создано 57 рабочих мест и сохранено – 203.
Бюджетом по программе в 2012 году предусмотрено 36 251,2 тыс.руб. За 2012 год финансовые расходы составили 35 793,9 тыс. руб. или 98,7 %, из них:
	Наименование

бюджета
	Предусмотрено

Программой тыс.руб.
	Предусмотрено

бюджетом

тыс.руб.
	Освоено

тыс.руб.
	Выполнено
%

	Федеральный 
	-
	2 171,0
	2 171,0
	100

	Областной 
	-
	30 707,2
	30 336,2
	98,8

	Местный 
	1 848,0
	3 373,0
	3 286,7
	97,4

	Всего 
	1 840,0
	36 251,2
	35 793,9
	98,7


Не полное освоение средств с местного бюджета обусловлено за счет экономии  средств  по итогам запроса котировок на устройство  сельскохозяйственной ярмарки.
Результатом реализации государственной и муниципальной адресной поддержки предпринимательства является рост социально-экономических показателей деятельности малого и среднего бизнеса 
 В соответствии со статистическими данными за 9 месяцев 2012 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года итоги реализации мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район»  показали: 
- прирост числа индивидуальных предпринимателей, малых и средних предприятий (включая микропредприятия), зарегистрированных в городском округе 1,2 %;

- прирост числа среднесписочной численности работников малых и средних предприятий (включая микропредприятия) в городском округе  6,0 %;

- темп роста оборота малых и средних предприятий (включая микропредприятия)  в городском округе  35,9 %;

- темп роста среднемесячной заработной платы работников малых и средних предприятий  18,7 %.

-  тем роста налоговых платежей в бюджет в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности 23,9 %.
Положительная динамика развития предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район» отмечена  результатами мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Сахалинской области по итогам 2011 года. Городской округ по рейтингу находиться на 1 месте.
Однако еще существуют нерешенные проблемы:

- недостаточность финансовых средств на организацию поддержки действующего предпринимательства, в том числе на модернизацию производства и обновление основных средств;

-   низкий уровень образования в предпринимательской среде.

В целом можно сделать вывод об эффективности реализации программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район».  
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