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В
 2014 году работа администрации городского округа была направлена на реализацию задач, изложенных в Послании Президента  Российской Федерации  В.В. Путина Федеральному Собранию в декабре 2013 года,  выполнение Указов Президента Российской Федерации  В.В. Путина от 07 мая 2012 года, а также поручений Правительства  Сахалинской области, муниципальной программы «Комплексное социально-экономическое  развитие городского округа «Александровск-Сахалинский район», мероприятий областных и ведомственных целевых программ и Плана мероприятий  по развитию муниципального образования городской округ "Александровск-Сахалинский район". 
В целях совершенствования системы долгосрочного целевого планирования в городском округе «Александровск-Сахалинский район»  в 2014 году утвержден Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа «Александровск-Сахалинский район» (14.03.2014 г. № 104),  в соответствии с которым взамен всех ранее действовавших ведомственных и долгосрочных целевых программ разработаны и приняты 10 муниципальных программ развития сфер и отраслей городского округа на 2015-2020  годы. Общий объем финансирования всех программ до 2020 года оценивается в 9,3 млрд. руб.

В целях выполнения поручений губернатора Сахалинской области – председателя Правительства Сахалинской области от 22.01.2014 № 2-ПП в 2014 году разработан План мероприятий по развитию муниципального образования городской округ «Александровск-Сахалинский район» на 2014-2016 годы.
Общий объем финансирования на реализацию Плана мероприятий на 2014 год  составил 402,8 млн. рублей. 

В 2014 году Планом предусматривалось выполнение 25 мероприятий (по 54 объектам). Освоение выделенных финансовых средств составило 99,9 %. 

По разделу «Объекты социальной сферы»:

- выполнен капитальный ремонт здания МБОУ ДОД ЦДТ «Радуга» (актовый зал - ремонт фасада, полов, частично внутренняя отделка);
- разработана проектная документация на строительство спортивного комплекса «Стадион с искусственным покрытием и лыжероллерная трасса в г. Александровск-Сахалинский».

По разделу «Жилищный фонд»:

- проведены ремонты крыш, фасадов 8 жилых многоквартирных домов (2 в городе, 6 в сельской местности);
- выполнен капитальный ремонт внутренних инженерных систем в 18 многоквартирных домах (13 в городе, 5 в сельской местности).

По разделу «Коммунальное хозяйство»:

- разработана проектная документация по объекту «Реконструкция системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район»;
- разработана проектная документация по объекту «Реконструкция системы водоотведения в городском округе «Александровск-Сахалинский район»;
- разработана проектная документация по объекту «Реконструкция системы теплоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район»;
- выполнена частичная замена водопроводных и канализационных сетей в г. Александровск-Сахалинский и с. Мгачи;
- разработаны схемы водоснабжения и водоотведения, выполнен гидравлический расчёт водопроводной сети. 

По разделу «Капитальный ремонт административных зданий»:

- проведен капитальный ремонт фасада, холла, центральной лестницы, коридоров второго этажа здания администрации городского округа.
По разделу «Дорожное хозяйство»:

- выполнены работы по асфальтированию ул. Кирова, с устройством тротуаров, ливневых канав, водопропускных сооружений;
- проведена подготовка основания к асфальтированию ул. Цапко;
- установлены автобусные остановочные павильоны в г. Александровск-Сахалинский, с. Арково и с. Мгачи;
- установлено барьерное ограждение на участке автодороги Мгачи-Виахту;
- отремонтирован деревянный мост в с. Корсаковка;
- заасфальтирована дворовая территория 4 многоквартирных домов.

По разделу «Благоустройство»:

- выполнен ремонт лестничных переходов к ул. Чехова; 

- выполнен  ремонт тротуаров по ул. Дзержинского, ул. Советская, ул. Строкова; 

- выполнен ремонт уличного освещения улицы Учебная, Ново-Рыбная, Красноармейская, Смирных;
-  приобретены и установлены контейнера под ТБО;
- приобретены и установлены новые скамейки и урны на площади и центральных улицах города.

Общая характеристика предприятий и организаций. По состоянию на 01.01.2015г. на территории района, по данным Сахалинстата, общее количество предприятий сократилось на 3 и составило 208 юридических  лиц. Количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 11 единиц. На начало года их было 221 человек. 
В демографической ситуации
 в 2014 за счет роста на 9,8% количества родившихся и сокращения на 5,2% количества смертей естественная убыль сократилась на 26 человек. Миграционный отток снизился на 37,3 % за счет роста количества прибывших и снижения выбывших. Однако, потери за счет миграции населения продолжают превышать потери за счет естественной убыли. Численность населения снизилась на 198 человек  и составила на начало этого года 11679 человек.
В 2014 году родилось 145 ребенка, умерло 235 человек. Естественная убыль 90 человек. 

В район прибыло 490 человек, выбыло 598 человек. 

Численность пенсионеров в городском округе в отчетном году снизилась на 85 человек и по состоянию на начало года составила 5170 человек. В общей численности населения городского округа пенсионеры составляют 44,2 %.
В 2014 году зарегистрировано 100 браков. Число брачных пар увеличилось на 8,7%. Число разводов сократилось  на 11,8%. 
В районе проживает 157  представителей коренных малочисленных народов Севера, из них 110 человек в с. Виахту, Трамбаус. Их численность снизилась на 13 человек в связи  естественным и миграционным оттоком. 

  В
 рамках реализации долгосрочной целевой  программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2014-2020 годы» приобретено имущество для оснащения родовых хозяйств коренных малочисленных народов Севера, на дополнительное питание детей  израсходовано 143  тыс. рублей, приобретён глубинный насос ЭЦВ  на водонасосную станцию с. Виахту, осуществлялись   регулярные автомобильные перевозки в места традиционного проживания, проведены инженерно-геологические изыскания в с. Виахту для строительства жилых домов.  Всего в рамках программы освоено 7,4 млн. рублей,   мероприятия выполнены  в полном объёме.

Кроме того, за счет средств межбюджетного трансферта из федерального бюджета (с софинансированием из местного) приобретен фронтальный погрузчик марки «Komatsu» для жилищно-коммунального хозяйства сёл Виахту и Трамбаус.  

В целях улучшения жилищных условий шесть семей из села Трамбаус получили новое жильё в с. Новотроицком  Анивского района.

Для дальнейшего развития сёл Виахту, Трамбаус и повышения благосостояния коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории района, администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район»  разработан проект плана первоочередных мероприятий на 2015 год. Планом предусмотрены следующие направления развития:  

- капитальный и текущий ремонт улично-дорожной сети, реконструкция и паспортизация автомобильных дорог, обследование и ремонт мостов;
- строительство 12 км ЛЭП на 10 кВт, замена приборов учёта электроэнергии в жилом фонде,  содержание уличного освещения, замена  технологического  оборудования действующей ДЭС с. Виахту;

- развитие национальной культуры, развитие физической культуры и спорта, строительство ФАПа в с. Виахту;
- развитие морской аквакультуры, строительство ЛВЗ;

- строительство жилья.  

В настоящее время проект плана проходит согласование с отраслевыми министерствами. Основной задачей администрации городского округа является выполнение  запланированных  мероприятий по развитию северных сёл.

Производство товаров, работ и услуг
. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по основным видам экономической деятельности за 2014 год увеличился по сравнению с предыдущим  на 2,4 % и составил 327,4 млн. рублей.  Оборот организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства,  возрос на 17% и составил 806,5 млн. руб.
Добыча полезных ископаемых
. В 2014 году угольная промышленность занимала второе место по значимости в экономике муниципального образования, её доля в объеме отгруженной продукции составила 38,9 %.
Осуществляли деятельность ООО «Мангидай» и ГУП «Сахалинтрансуголь».   
Ими добыто 46 тыс. тонн угля, или 80,7 % объемов 2013 года. В  действующих ценах реализовано угля на 127,3  млн. рублей, что соответствует уровню предыдущего года.

На предприятиях отрасли в 2014 году было занято 50 человек. Их средняя заработная плата возросла на 10,8% и составила 38943 рублей. 
С каждым годом горногеологические условия добычи угля ухудшаются, в связи с углублением горизонтов отработки угольных пластов.

Перспективы угольной отрасли связаны с реализацией проекта по освоению Мгачинского месторождения. Балансовые запасы угля по Мгачинскому каменноугольному месторождению составляют 140 млн. тонн, из них для открытой добычи – 2,4 млн. тонн. 

Лесное хозяйство
.  Расчетная лесосека по Александровскому лесничеству на начало года составляла 197,5  тыс. куб. м., в том числе 196,3 тыс. куб. м леса хвойных пород. В аренду и по договорам купли-продажи передано для рубки 69,7 тыс. куб. м, из которых освоено 27,9 тыс. куб. м, что в 4 раза больше, чем в  2013 году, в том числе 3,1 тыс. куб. м дров.   

Лесосечный фонд в долгосрочную аренду передан  пяти  предприятиям: СП  ООО «Норд-Юнион», ОАО «БМ Сахалин» под заготовку деловой древесины, ООО «Котен», ООО «Пилигрим» и ООО «Север» для технологических нужд.  
В 2014 году начата заготовка древесины в рамках  инвестиционного проекта «Комплексное деревообрабатывающее производство», заготовлено 25 тыс. куб.м. В январе Правительством Сахалинской области утвержден план – график его  реализации. Создана производственная и социальная инфраструктура в местах лесозаготовок, организована производственная деятельность.  Не удалось решить вопрос строительства временных причальных  сооружений в районе акватории морского порта, не завершена экспертиза проекта строительства деревообрабатывающего завода.
В 2014 году  среднесписочная  численность работников ОАО «БМ «Сахалин» составила 30 человек, средняя заработная плата 56,9 тыс. рублей. Предприятие, в основном,  укомплектовано  кадрами, но не хватает узких специалистов-механизаторов.  Для решения кадровой проблемы работники направляются на обучение этим  профессиям, привлекаются специалисты с г.Хабаровска (вахтовый метод работы). 
Характеристики проекта приведены на слайде
. На основе инвестиционного проекта «Комплексное деревообрабатывающее производство» Правительством Сахалинской области предложено создание промпарка «Александровск-Сахалинский». 
Задачей в деятельности администрации является содействие в реализации этого проекта.

Рыболовство. Основная деятельность предприятий – вылов и заморозка наваги в зимний период. 

В течение последних лет подходы водно-биологических ресурсов к нашему побережью значительно сократились. Необходимы научные исследования СахНИРО отдельных видов биоресурсов, что позволит дать реальную оценку масштаба подходов, возможности увеличения квот и введение их в промышленное освоение. Существует реальная перспектива расширения ресурсного потенциала района за счет научного изучения подхода дополнительных видов ВБР: морского гребешка, трубача, отдельных видов крабов и креветок.

В районе зарегистрировано два предприятия: ООО «Татарский пролив» и ООО  РПП «Александровское», по данным статистического наблюдения в 2014 году самостоятельной добычи водных биологических ресурсов ими не велось. 

ООО «Татарский пролив» с 2011 года неоднократно выставлялся на продажу. Сейчас все работники предприятия уволены.  
ООО РПП «Александровское», со слов руководителя, в 2014 году занималось выловом горбуши в Ногликском районе. Переработку не вело.
В целях пополнения водно-биологических ресурсов района возможно развитие рыбоводства и строительство лососевого рыбоводного завода в рамках государственной программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Сахалинской области на 2014-2020 годы». Это предложение обсуждается в настоящее время с Правительством Сахалинской области.
 Остается насущным вопрос выделения населению удобных для любительского и спортивного рыболовства участков. Несмотря на продолжительную переписку с Агентством по рыболовству,  Сахалино-Курильским территориальным управлением, вопрос окончательно так и не решен. Правительство Сахалинской области  по нашему ходатайству  расширило цели использования рыбопромысловых участков, но, несмотря на рекомендации Агентства по рыболовству Сахалинской области ООО «Татарский пролив» отказывается от заключения дополнительного соглашения по использованию участка для целей любительского рыболовства.

Строительство и инвестиции
. Объем работ по виду деятельности «Строительство» в отчетном году составил 53,2 млн. рублей, или 72,1 % уровня  2013 года. Снижение объемов строительных работ собственными силами предприятий района связано  с завершением  крупных объектов.
Построено 7 жилых домов общей площадью 7279 кв. метров. 
Объем инвестиций в основной капитал составил 1106,9  млн. руб., что составляет 186,9% от уровня 2013 года. Основные инвестиции произведены за счет бюджетных средств в объекты жилищного строительства и улично-дорожной сети.
В целях продолжения жилищного строительства разработаны проекты планировки трех кварталов центральной части города, произведен отвод пяти земельных участков под строительство 24 жилых домов на 302 квартиры.

Разработаны проекты по объектам:

- «Строительство детского сада на 40 мест в с. Мгачи». Объявлен аукцион на строительство;

- «Строительство стадиона с искусственным покрытием и лыже-роллерной трассы в г. Александровск-Сахалинский». Проектно-изыскательская документация проходит госэкспертизу;
- «Строительство полигона твердых бытовых отходов и подъездной дороги к полигону». С министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Сахалинской области согласована Дорожная карта по его строительству, которое рассчитано до 2020 года.

- «Реконструкция городского парка с устройством набережной на р. Большая Александровка». Эскизный вариант проекта направлен на доработку, после которой  проект будет вынесен на публичное обсуждение. 

- «Реконструкция площади им. 15 Мая с устройством фонтана». Окончательный вариант проектного решения и разработка рабочей документации будут завершены в текущем году. 
 В 2015 году предстоит: продолжить формирование земельных участков под строительство жилья,  установить в городском парке памятник добровольцам - участникам Великой Отечественной войны, приобрести памятник Ощепкову В.С. для размещения на пересечении ул. Дзержинского и Строкова, продолжить работы по ремонту тротуаров, улиц, дворов и фасадов домов.
Сельское хозяйство
. В 2014 году производством продукции животноводства и растениеводства в районе занимались 1270  личных подсобных хозяйств, 2 индивидуальных предпринимателя и 2 КФХ. Организации новых фермерских хозяйств в районе не произошло, т.к. государственная поддержка хозяйств населения наиболее доступна и эффективна.
Отличительные особенности сельскохозяйственного производства Александровск - Сахалинского района: низкий уровень производительности труда, высокие издержки производства, обусловленные природно-климатическими условиями, отсутствие развитой перерабатывающей и сбытовой инфраструктуры. 

Основные проблемы отрасли – сложное финансовое положение сельхозпроизводителей, отсутствие квалифицированных кадров.

Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2013-2020 годы». В 2014 году программой были выполнены следующие мероприятия:

- субсидирование транспортных расходов по доставке комбикорма для личных подсобных хозяйств – 57,5 тыс. руб.; 

- возмещение части затрат на приобретение элитных семян и семян картофеля первой репродуктивности – 196 тыс. руб.; 

- возмещение затрат на приобретение кормов собственного производства (сена) – 464 тыс. руб.; 

- возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники – 282,455 тыс. руб.

В 2014 году субсидию получил 31 субъект, из них: 1 КФХ, 29 ЛПХ,  1 индивидуальный предприниматель.
Валовое производство сельскохозяйственной продукции возросло на 13,4% и составило 53,9 млн. руб.  Произведено  53,6 тонна мяса, 316 тонн молока, 1113 тыс. штук яиц. Выращено 835 тонн картофеля и 123 тонны овощей. Все планируемые показатели достигнуты.
Поголовье крупного рогатого скота возросло на 5,5 %,  птицы - на 15,8%, свиней – на 8,3%.
Для поддержки личных хозяйств населения завезено 272,8 тонны комбикормов и фуражного зерна, что в 2,3 раза  больше, чем в предыдущем. На возмещение затрат по доставке кормов истрачено 1085,7 тыс. руб. 
Продолжалась работа по развитию животноводства и растениеводства: завезено 2500 цыплят и 7 тонн семенного картофеля, что привело к росту производства яйца и увеличению урожайности картофеля.
Предоставление программной поддержки повышает уверенность сельчан в  финансовой устойчивости развивающихся хозяйств. 
В 2015 году необходимо продолжить разработку новых механизмов муниципальной поддержки, способствующих не только сохранению, но и развитию хозяйств,  а также оказывать содействие КФХ по участию в государственной программах. 
Транспорт
. ЗАО «Александровск-Сахалинский морской порт» в 2013 году производственную деятельность не осуществлял. Правительством Сахалинской области решается вопрос о передаче его в областную собственность для проведения его реконструкции и использования в реализации инвестиционного проекта «Комплексное деревообрабатывающее производство».

Регулярные автомобильные перевозки осуществляет ООО «Александровское пассажирское предприятие». Численность работников предприятия составляет 37 человек. Среднемесячная заработная плата – 18,6 руб., что значительно ниже среднерайонной. 

Объемы перевозки за год возросли  на 6,9 тыс. человек. 
Из средств местного бюджета предприятию выделены субсидии: 3,1 млн. рублей для возмещения части выпадающих доходов, полученных на муниципальных маршрутах  в результате государственного регулирования цен,  1,3 млн. руб. на осуществление автомобильных пассажирских  перевозок по маршруту с. Виахту – г. Александровск-Сахалинский, за перевозку школьников - 2,2 млн. руб.   Всего в 2014 году предприятие получило 6,6 млн. руб. бюджетных средств.
В 2014 году представленные предприятием в РЭК Сахалинской области для  обоснования  повышения стоимости перевозок материалы подготовило некачественно,  что послужило основанием в отклонении их рассмотрения. С целью выплаты работникам задолженности по заработной плате администрация городского округа была вынуждена авансировать предприятие. Это позволило предотвратить забастовку водителей и сохранить регулярность перевозок.

В 2015 году эта проблема не решена: документы в РЭК Сахалинской области предприятием до сих пор не направлены. Отсутствие отлаженного учета показателей деятельности предприятия и своевременного их анализа привело предприятие к тяжелому финансовому положению.  План по улучшению деятельности предприятия выполнен не в полном объеме. Предприятию необходимо принять меры по повышению заработной платы работникам и погашению сложившейся задолженности по налогам и внебюджетным взносам.
Потребительский рынок
. Потребительский рынок муниципального образования формируется деятельностью субъектов пищевой и перерабатывающей промышленности, выпускающих товары,  в основном, на внутренний рынок, сети предприятий розничной торговли и сферы платных услуг. 

В розничной торговле работает 93 субъекта. Общая торговая площадь - 6,6 тыс. кв. м. Ситуация в торговле стабильная, ассортимент и уровень товарной насыщенности социально значимых продуктов питания достаточен. В среднем на 1 тысячу  жителей приходится 565  кв. м торговой площади при расчетном нормативе 356 кв. метров.

Оборот розничной торговли в 2014 году по оценке составил 1767,6 млн. рублей, что в сопоставимой  оценке  соответствует уровню прошлого года. Товарооборот на одного жителя возрос на 13,2% и составил 151,3 тыс. рублей.

В 2014  году  открыто 5 непродовольственных магазинов, 2 из которых в сельской местности.  Проведена  реконструкция и перевод  на самообслуживание 1 магазина. При поддержке программы развития предпринимательства организовали деятельность по  производству хлебобулочных изделий  ООО «Пышка Сахалина» и ИП Сушков С.Н. Продолжена работа по ремонту производственных цехов и обновлению оборудования ОАО «Александровск-Сахалинский хлебокомбинат». 

В развитие потребительского рынка инвестировано 14,3 млн. рублей собственных средств, из них 1,5 млн. руб. предприятия пищевой промышленности и 12,8 млн. рублей – торговли. 
Вместе с тем, в районе не достаточно развиты услуги общественного питания. Отрасль  представлена 11 предприятиями, в том числе 8 школьных столовых, 1 кафе, 2 общедоступные столовые.    Обеспеченность посадочными местами на тысячу жителей – 6,8 посадочных мест при нормативе 40.  Решение проблемы может быть реализовано путем открытия нового объекта общественного питания, но значительный срок окупаемости капиталовложений и низкая рентабельность бизнеса является главной причиной отказа предпринимателей от реализации проекта.  Оборот общественного питания  за год составил 12,4 млн. руб., что в сопоставимых ценах на 17,7% выше, чем в предыдущем. Развитие действующих объектов общепита сдерживается недостаточностью средств, используемых бизнесом.
В 2014 году населению района оказано платных услуг
 на 306,8 млн. рублей, что в фактических ценах составило 103% к уровню 2013 года, бытовых услуг на сумму 48,8 млн. рублей или 112,3%. На долю бытовых услуг в общем объеме платных услуг приходится 15,9%. 

Среднемесячный объем платных услуг, оказанных одному жителю района,  остался на уровне предыдущего года и составил 2190 рублей,  бытовых услуг возрос на 9,3% и достиг 348,2 рублей.

Сфера гостиничного хозяйства района  представлена 4 коллективными средствами размещения: 1 гостиница и 3 общежития. Общий номерной фонд составляет 29 номеров с единовременной вместимостью 67 койко-мест. В районе периодически ощущается дефицит гостиничных мест. 
Основной проблемой в сфере общественного питания и бытовых услуг является низкая финансовая обеспеченность предпринимателей – отсутствие средств  (обеспечения  кредитов) для строительства зданий и оборотных средств для осуществления деятельности.
Пищевая промышленность в районе представлена 9 предприятиями: ОАО «Александровск-Сахалинский хлебокомбинат», пятью мини-пекарнями, тремя цехами по производству кулинарных и кондитерских изделий. 

В 2014 году произведено 525 тонн хлебобулочных изделий и 23,6 тонны кондитерских изделий, что к уровню прошлого года составило соответственно 104,2 % и 96,3%.    
Предприятиями внедрено в производство 13 новых видов продукции.

С целью увеличения средств, направляемых на реконструкцию и модернизацию производств, ведется работа  по  подготовке и обоснованию поправок в программу «Развитие  пищевой и перерабатывающей промышленности Сахалинской области», участие в которой даст возможность укрепления финансовых и материальных позиций предприятий. Администрации городского округа необходимо принять меры для смягчения роста цен на социально значимые товары для семей с низким уровнем дохода.
Финансовое состояние предприятий
. Результатом деятельности предприятий района в 2014 году является прибыль.
По всем видам экономической  деятельности  получен положительный финансовый результат. Общий итог деятельности  составил 8,6 млн. руб. прибыли.
Дебиторская задолженность организаций по итогам 2014 года возросла на 61,6%, а  кредиторская задолженность снизилась на 12,9%. Сумма просроченной дебиторской задолженности возросла на 25,8 % и составила 20,5 миллионов рублей, просроченная кредиторская задолженность снизилась на 19,3 % и составила 12,1  миллионов рублей, что обусловлено задолженностью теплоснабжающих предприятий за уголь и задолженностью населения за полученные услуги.
Муниципальный заказ
. Объем размещенного в 2014 году муниципального заказа увеличился на 49,9% и составил 1660,2 млн. руб., при этом количество муниципальных контрактов и договоров сократилось на 788 единиц. Изменение структуры заказа приведено на слайде.
Значительно возросло количество конкурентных способов размещения заказа: проведены 14 открытых конкурсов, 241 аукцион в электронной форме, 73 запроса котировок. На 49 единиц увеличилось количество контрактов, заключенных по результатам несостоявшихся торгов и запросов котировок. Стоимость заказа, размещенного у единственного поставщика без проведения торгов и запросов котировок, сократилась  на 45,6%. Значительно снижена доля закупок малого объема (32,6 млн. руб. – это 2 % от общей суммы заказа).  

Экономия средств в 2014 году составила 42,5  млн. руб., что на 38,9 % больше, чем в предыдущем. 
Среди субъектов малого предпринимательства размещено 16,7% совокупного годового объема закупок.
В связи с вступлением в силу Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»   обучено 44 специалиста.

В 2015 году необходимо продолжить работу по улучшению качества подготовки технической документации заказов, а также реализация мер по осуществлению муниципального контроля в сфере закупок. 

Малый бизнес
. Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию малого и среднего предпринимательства проводилась в соответствии с программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Александровск-Сахалинский район». 

На начало года в районе насчитывалось 324 субъекта малого и среднего предпринимательства. Оборот малых и средних предприятий, по оценке,  возрос более чем на 4 %. Заработная плата в малом бизнесе увеличилась на 5,4%, единый налог на вмененный доход уплачен в сумме 8,5 млн. руб.
В 2014 году на софинансирование мероприятий муниципальной программы  городским округом получена субсидия в  размере 2225 тыс. руб.,  что на 281 тыс. руб.  больше, чем в предыдущем. Все запланированные показатели достигнуты.
Оказана финансовая поддержка 25 субъектам малого и среднего предпринимательства по 5 видам. Получателями субсидий было создано 22 рабочих места и сохранено – 224.
В целях повышения грамотности субъектов малого и среднего  предпринимательства проводились круглые столы и встречи;  на краткосрочных курсах по основам ведения предпринимательской деятельности обучено 7 чел., 5 из которых организовали свой бизнес; бесплатное обучение «Сметное дело в строительстве" прошли 16 чел. 83 субъектам оказана консультативно-методическая помощь по вопросам финансовой поддержки и повышению квалификации.

Программой в 2014 году предусматривалось использование 20,4 млн. руб., освоено 99,8 %.

В 2015 году формы поддержки предпринимательства нами расширены на 4 новых направления. Запланирована помощь в приобретении оборудования в лизинг,  сертификация продукции, возмещение расходов по взносам СРО, а также поддержка субъектов, занимающихся социальной деятельностью. Общий объем финансовой поддержки в 2015 году возрос в 3,5 раза. На эти цели будет направлено 8,8 млн. руб. Предполагаем, что реализация всех мероприятий позволит обеспечить дальнейшее укрепление позиций предпринимательства.

Бюджетная политика
. Основными задачами в сфере бюджетной политики в 2014 году продолжали оставаться прирост собственных доходов бюджета, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, а также безусловное исполнение расходных обязательств и  повышение их эффективности.
В рамках исполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2012года  №  597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» продолжалась работа по совершенствованию системы оплаты труда и повышению заработной платы  работников бюджетной сферы.

В основном, поставленные задачи выполнены.
В бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2014 год поступило 2255,5 млн. руб., из них собственных доходов 172,4 млн. руб. Доля собственных доходов составила 7,6% в общих доходах. 

В 2015 году главной  задачей  становится оптимизация  бюджетных расходов за счет сокращения неэффективных затрат, концентрация  ресурсов на приоритетных направлениях развития   экономики и социальной сферы.
Доходы и уровень жизни населения
. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий района составила 33808 рублей, что на 38 % ниже средней по области, по ее уровню городской округ занимает  16 место. В сравнении с 2013 годом средняя заработная плата выросла на 17,7 %. 
Численность занятых в экономике не изменилась и составила 3 тыс. человек. 
Просроченной задолженности по выплате заработной платы нет.

С 1 января 2014 года увеличены оклады работникам бюджетной сферы на 7% , с 1 октября - еще на 5 %. 

К концу 2014 года в органах государственной службы занятости
 состояли на учете 120 человек незанятых трудовой деятельностью. Пособие по безработице получали 79,2 % граждан, официально признанных безработными.

На конец года в органах службы занятости имелось 105 вакантных мест. Нагрузка незанятого населения на одну вакансию составляла 1,1 человека.

Управление и распоряжение муниципальным имуществом
. 
За  год  в бюджет городского округа поступило 2,6 млн. рублей арендных  платежей за использование земельных участков, что на  10 % больше, чем в предыдущем. Рост  обеспечен заключением новых договоров аренды. 
Заключен 61 новый договор аренды земельных участков, из них 2 договора аренды с юридическими лицами и 4 договора купли – продажи земельных участков для жилищного строительства.

При этом, снизились показатели исковой работы по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки. Выставлено 155 претензий на 0,8 млн. руб., оплачено  113 претензий на 332,9 тыс. руб. 

В суды Сахалинской области направлено 3 исковых  требования на 219,8 тыс. рублей.

В результате проведенной работы взыскано 735,4 тыс. руб., в т.ч. на основании судебных решений – 402,4 тыс. рублей. 

Недоимка на конец года снизилась на 280 тыс. рублей и составила 466 тыс. руб. 
В 2014 году поставлены на учет в качестве объектов налогообложения 4 земельных участка.  Зарегистрировано право муниципальной собственности на 5  земельных  участков площадью 2,1  га, из них 3 -  под объектами образования и спорта. 

В бюджет
 городского округа поступило 4,5 млн. рублей от использования имущества. Рост к прошлому  году составил 292,8 тыс. рублей или 6,5%. Он обеспечен увеличением на 5 % базовой ставки за аренду имущества и оплатой задолженности ООО «Теплосеть» и ООО «Водоканалремонтстрой». Однако, общая задолженность предприятий ЖКХ с учетом частично оплаченной снизилась  всего 0,7 млн. руб. и на начало года она составляла 1,3 млн. руб. 

План по доходам исполнен на 104,1 %, в т.ч. за аренду муниципального имущества – 105,5%,  за наем жилых помещений -  100 %. 

Ухудшилась работа с неплательщиками за найм помещений: предъявлены всего 30 претензий на 254,7 тыс. руб. против 51 на 337,9 тыс. руб. в прошлом году. Количество  судебных приказов  уменьшилось в  4 раза, сумма по ним сократилась более чем на 60%. Соответственно на 66 % уменьшились суммы добровольно оплаченной задолженности и на 77,3% по исполнительным листам. 
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей Александровск-Сахалинского района» выдано 6 свидетельств молодым семьям.
В собственность городского округа для детей-сирот приобретено 6 квартир на общую сумму 3,9 млн. рублей. 
В целях реализации  Указа Президента РФ от 07.05.2012 года № 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг" проведена оптимизация  мероприятий программы «Обеспечение населения городского округа «Александровск-Сахалинский район» качественным жильем на 2015-2020 годы» с корректировкой списков переселения. 

В 2014 году улучшили жилищные условия 168 семей. 
По подпрограмме «Комплексный капитальный ремонт и реконструкция жилищного фонда» на 21,7 млн. руб. отремонтированы четыре жилых дома. Еще 17 жилых домов, в т.ч. 1 в с. Михайловка и 4 в с. Мгачи, отремонтированы в рамках Плана мероприятий по развитию муниципального образования. Общая стоимость работ составила 37,3 млн. руб.
 За счет средств долгосрочной целевой программы Сахалинской области «Повышение энергетической эффективности региональной экономики и сокращение издержек в бюджетном секторе Сахалинской области в 2010 – 2015 годах и в перспективе до 2020 года» отремонтированы 13,7 км линии электропередач в с. Хоэ, приобретена и запущена в работу распределительная подстанция в с. Хоэ. 

Для обеспечения деятельности предприятий ЖКХ на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» в муниципальную собственность приобретено 7 единиц специализированной техники на общую сумму 27,2 млн. рублей. Вся техника передана предприятиям ЖКХ по договорам безвозмездного пользования.

Задачи
 на 2015 год:
- выполнение планов по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья;

- оптимизация эксплуатируемого жилищного фонда путем сноса ветхих расселенных домов;

- определение и подготовка переселенческого фонда для неплательщиков за услуги;

- проведение инвентаризации сельскохозяйственных угодий, заключение договоров по аренде используемых земель, обеспечение корректировки статистических данных;
- организация контроля за договорами субаренды муниципального имущества и помещений (сооружений);
- активизация и повышение эффективности исковой работы по взысканию задолженности по администрируемым платежам  в доход бюджета городского округа.
Жилищно-коммунальное хозяйство
. В сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжали осуществлять деятельность 4 управляющие компании и 6 ресурсоснабжающих организаций.
Предприятиями отрасли произведено продукции, работ, услуг на 291,6 млн. руб., что выше уровня 2013 года на 10 %. Производство тепловой энергии в натуральном выражении снизилось на 8,4 % и составило 103,3 тыс. Гкал, производство электроэнергии  возросло на 10% и составило 2,2 млн. кВт час.  
Дебиторская задолженность предприятий за оказанные услуги возросла на 11,3 % и составила 75,1 млн. руб. Задолженность населения выросла  на 11,3% и достигла 70,2 млн. руб., а доля просроченной задолженности увеличилась на 35,4%, что обусловлено неплатежами граждан, переселенных из ветхого жилья. 

Процент собираемости платежей от населения  составил 95 % .
В целях взыскания задолженности населения подано в суд 858 исковых заявлений на 16,3 млн. руб., по которым принято 646 судебных решений на сумму 11,9 млн. руб. При этом, эффективность исковой работы остается низкой:  исполнено только 370 решений на сумму 6,4 млн. руб. С должниками заключено 38 мировых соглашения на 633,1 тыс. рублей; направлено 571 квитанций-предупреждений  на 4,2 млн. рублей. В досудебном порядке оплачено 70 исков на 641,2 тыс. рублей.

Комиссией по финансовому оздоровлению предприятий ЖКХ разработан ряд мер по оптимизации сбора задолженности и выработаны предложения по взаимодействию со Службой судебных приставов. 

Кредиторская задолженность на предприятиях отрасли увеличилась на 35 % и составила  59  млн. руб. Основной удельный вес в ее структуре приходится на платежи за топливно-энергетические ресурсы - 34,3 млн. руб.,  платежи в бюджет - 9,4 млн. руб., платежи во внебюджетные фонды - 6,3 млн. руб.  Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятий отрасли свидетельствует, что увеличению задолженности, ухудшению собираемости платежей, явилось снижение персональной ответственности руководителей предприятий.  

Среднесписочная численность работников предприятий ЖКХ возросла на 10 человек и составила 527 работников, среднемесячная заработная плата возросла на 5,1 %  и составила 24,6 тыс. рублей. 
На обеспечение безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса в 2014 году истрачено 84,1 млн. руб. Выполнены работы по капитальному ремонту теплового пункта №5; произведена замена водопроводных сетей, протяженностью 3512 погонных метров; заменено 3481 единиц котельного оборудования; выполнены работы по изоляции теплотрасс, протяженностью 3504 погонных метра; приобретены весы автомобильные для взвешивания угля, поступающего на котельные города; разработана ПСД на установку приборов учета тепловой энергии; проведена замена аварийных участков  трубопроводов магистральных и внутриквартальных теплотрасс протяженностью 1287 погонных метров; капитально отремонтирован склад угля на центральной районной котельной.
На модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры истрачено 11,3 млн.руб. Разработана проектно-сметная документация на строительство водозабора в с. Мгачи. Пробурены две скважины на водозаборе в с. Мгачи. Выполнены проектно-изыскательские работы по объекту «Строительство 12 км ЛЭП 10кВ «Трамбаус-Виахту». 
В рамках реализации Плана мероприятий по развитию муниципального образования  разработаны проектные документы на реконструкцию систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, сформированы схемы водоснабжения и водоотведения, произведен гидравлический расчет водопроводной сети в г. Александровск-Сахалинский и с. Арково, Михайловка, Виахту, Мгачи.
В рамках мероприятий по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры проведена реконструкция сетей теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения для вновь вводимого жилья.

На благоустройство истрачено 7,1 млн. руб. Проведен ремонт лестничных переходов на ул. Чехова, обустройство 250 погонных метров ливневой канализации,  ремонт уличного освещения улиц Учебная, Ново-Рыбная, Красноармейская, Смирных, приобретены 50 контейнеров для бытовых отходов и 20 скамеек.
Система жилищно-коммунального хозяйства функционирует стабильно:  обеспечен безаварийный режим функционирования основных систем жизнеобеспечения и  нормативный тепловой режим в жилом фонде.  
Основными задачами в сфере ЖКХ являются:
- привлечение средств федерального бюджета для выполнения реконструкции систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в соответствии с разработанными проектами;
- дальнейшая модернизация и обновление основных фондов, благоустройство территорий  населенных пунктов;
- повышение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;
- повышение финансовой  стабильности предприятий путем снижения дебиторской и кредиторской задолженности.
В 2014 году МКУ «Служба «Заказчик»
 проведено строительных и ремонтных работ на 1474,2 млн. руб., что в 2,2 раза больше, чем в предыдущем. Процент освоения выделенных средств возрос на 2 процентных пункта и составил 97%.

Выполнены основные задачи: 

- организовано строительство жилья на 900 млн. руб.;
- заасфальтированы ул. Кирова на 83,6 млн. руб. и ул. Красноармейской на 8,2 млн. руб.

- приобретены и установлены 10 автобусных остановочных павильонов в г. Александровск-Сахалинский, с. Арково, с. Мгачи, с. Виахту на 2 млн. руб.;

- проведены межевание и постановка на кадастровый учет земельных участков автомобильной дороги местного значения с. Мгачи-с. Виахту на 8,8 млн. рублей;

- отремонтированы мосты в с. Корсаковка  и в  с. Хоэ на 3,2 млн. рублей;

- благоустроены дворовые территории  жилых домов по ул. Кондрашкина 5,  Дзержинского 17, Смирных 9, Смирных 11.

За 2014 год МКУ «Служба «Заказчик» выставлена 41претензия по несоблюдению сроков исполнения работ. 
В 2015 году МКУ «Служба «Заказчик» необходимо обеспечить: 
- строительство 10418 кв. м жилья и здания детского сада в с. Мгачи;
- снос 6500 кв. м аварийного жилья;
- реализацию проектов реконструкции систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;

- качество ремонтных и строительных работ, соблюдение сроков исполнения контрактов, выполнение подрядчиками гарантийных обязательств.
Социальная сфера

Основная задача в социальной сфере – это сохранение и развитие «человеческого капитала». 
Здравоохранение
. Медицинская помощь населению района  осуществляется  в рамках программы государственных гарантий. В состав центральной районной больницы входят стационар на 100 коек круглосуточного пребывания пациентов и  амбулаторно-поликлинические учреждения с мощностью 300 посещений в смену: 2 амбулатории и 8 фельдшерско-акушерских пунктов.
В течение
 года в условиях дневных стационаров  пролечено 1173 пациента. Активно проводилась профилактическая работа, в т.ч. в четырех  школах здоровья. Кабинетом медицинской профилактики проведено 7 мероприятий для 1223 участников, целью которых являлось повышение мотивации населения к здоровому образу жизни. Диспансеризацию прошли 1298 человек при плане 1300.  Профилактические осмотры прошли 2145 детей при плане 2106.
Показатель
 обеспеченности  врачебными кадрами возрос на 1,2 % и составил 25,7 специалистов на 10000 населения,  средним  медицинским персоналом – на 1,5%, достиг 141 работников на 10000 населения.   Дефицит врачебных кадров сказывается на доступности и качестве медицинской помощи. В районе нет узких специалистов: невролога, онколога, анестезиолога-реаниматолога, эндокринолога, кардиолога, стоматолога-ортопеда, не хватает терапевтов. В 2014 году привлечено 9 специалистов, из них 6 с высшим медицинским образованием.
Уровень
 заработной платы остается одним из самых высоких по учреждениям здравоохранения Сахалинской области. Средняя заработная плата врачей составляет 84,3 тыс. руб.,  среднего медицинского персонала – 37,3 тыс. руб.

Несмотря
 на то, что уровень смертности в 2014 году снизился на 2% и составил 19,8 случаев на 1000 населения, он остается одним из самых высоких в Сахалинской области и превышает среднеобластной показатель на 52 %. Это обусловлено социально-возрастными особенностями населения.

Активно велась работа по выявлению онкологических заболеваний, обеспечена деятельность смотрового кабинета. Осмотрено на онкопатологию 4594 человека, направлено в областные учреждения 66 человек.
В 2014 году зарегистрировано 5 смертей от туберкулеза, из них 3 - представителей КМНС. Показатель смертности от туберкулеза почти в 3 раза превышает среднеобластной уровень. Заболело туберкулезом 13 человек, 9 из них в открытой форме.

Структура заболеваемости отражена на слайде.
На здравоохранение в 2014 году истрачено 326,8 млн. рублей.
В 2014 году разработана проектная документация на капитальный ремонт зданий лечебного корпуса, детского отделения, клинико-диагностической лаборатории, стоматологической поликлиники. В перспективном плане развития учреждения - строительство модульных зданий амбулатории с. Мгачи и ФАП с. Арково.  В 2015 году планируется начать ремонт клинико-диагностической лаборатории, в 2016 году – стоматологической поликлиники, в 2017 году - лечебного корпуса.

С опережением графика ведется строительство нового лечебного корпуса, в составе которого будут размещены родильное, гинекологическое и отделение патологии  беременных, операционный блок и женская консультация. Ввод здания в эксплуатацию запланирован на 3 квартал 2015г.

Основные
 задачи на 2015 год:
- выполнение целевых показателей качества и доступности медицинской помощи;

- совершенствование и развитие стационарзащающих технологий;

- совершенствование  стационарной  медицинской помощи: разработка и реализация Порядка отбора пациентов для стационарного лечения, внедрение новых диагностических и лечебных мероприятий, рациональное использование коечного фонда;

- развитие профилактики заболеваний, активная просветительская работа;

- привлечение специалистов для работы  путем предоставления жилья и обучения специалистов по целевому набору.
Образование. Муниципальная система образования
 на конец года включала 6 общеобразовательных школ, в составе которых - 1 филиал (Танги), 3 детских сада и 3 разновозрастные группы при школах (№6, Мгачи, Виахту), 3 учреждения дополнительного образования детей. В течение 2014 года она претерпела изменения: закрыт филиал  школы №1 в с. Арково.
На начало 2014-2015 учебного года  контингент школьников составил  1176 человек, что на 1,02 % больше по сравнению с предыдущим годом. 

Уровень обученности учащихся в прошлом году снизился на 1,26% и составил 97,04%, при этом,  качество знаний возросло на 1,25% и составило 33,75%.

Улучшились результаты итоговой аттестации: в 2014 году ее успешно прошли 97%  девятиклассников и 97,4%  выпускников 11 классов. 

С 1 сентября 2014 года 500 учащихся начальных классов обучаются по новому образовательному стандарту. Все общеобразовательные учреждения по оснащению полностью соответствуют его требованиям. Все учащиеся начальных классов обеспечены двумя наборами учебников.

В системе дошкольного образования в 2014 году обучалось 518 детей, на 19 детей меньше, чем в предыдущем. Охват детей дошкольным образованием возрос на 7 процентных пунктов и составил 66 %. 
За последние годы в районе достигнуты положительные результаты в развитии дошкольного образования за счет реализации долгосрочных целевых программ, стратегической целью которых являлось обеспечение условий для повышения доступности дошкольного образования. Указ Президента РФ по ликвидации очереди на зачисление детей в возрасте от 3 до 7 лет в  дошкольное учреждение выполнен.


Однако проблема обеспечения дошкольным образованием в селах и детей раннего возраста  пока не решена. Поэтому в 2015 году  начнётся строительство детского сада в с. Мгачи на 40 мест. 

В учреждениях  дополнительного образования детей обучалось 821 человек или 94,6%  уровня прошлого года. Охват детей дополнительным образованием в 2014 году остался на уровне прошлого года и составил 77,5%. 
В прошедшем году предприняты значительно улучшилось оснащение учебно-образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования.
Для ДЮСШ приобретен спортивный инвентарь и спортоборудование на сумму более  1,5 млн.  рублей. В рамках муниципальной Программы развития образования приобретена мебель, компьютерное и учебное  оборудование на 813 тыс. рублей для Детской школы искусств и Центра Детского творчества «Радуга». Более 900 тысяч рублей выделено на оснащение образовательного процесса в Детской школе искусств, что позволило учреждению выполнить требования Закона «Об образовании в Российской Федерации»  по реализации   дополнительных общеобразовательных программ в области искусств: общеразвивающих   и предпрофессиональных. Вместе с тем остается острой проблема строительства нового здания ДШИ. 

Наметилась положительная тенденция интеграции в учебно-тренировочном процессе ДЮСШ: на ее базе открыто отделение ДЮСШОР г. Южно-Сахалинска по горным лыжам, что позволило улучшить материально-техническую базу учреждения, обеспечить выезды спортсменов - горнолыжников на соревнования и тренировочные сборы, в том числе и зарубежные.

Однако, по–прежнему, основными проблемами системы дополнительного образования в районе остаются  дефицит квалифицированных педагогических  кадров и недостаточный уровень материально-технического оснащения  образовательного процесса.

Охват детей летним отдыхом и занятостью в  2014 году  возрос на 2,3%.  Активным отдыхом были охвачены 69 % учащихся. На летний отдых истрачено 1606,73 тыс. руб. 

В целях реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года N 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» все учреждения образования ГО «Александровск – Сахалинский район» были переведены на новую систему оплаты труда.  Благодаря чему, уровень средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений в 2014 году по сравнению с 2013 годом значительно вырос и в разрезе учреждений в среднем составил: по учреждениям общего образования на 13,0%, дошкольных образовательных учреждений – 25,0%, дополнительного образования детей – 15%. Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений достигла 47,3 тыс. руб.,   дошкольных образовательных учреждений – 40,7 тыс. руб., учреждений дополнительного образования детей – 39,2 тыс. руб. Установленный Министерством образования Сахалинской области уровень среднемесячной заработной платы педагогических работников достигнут. 
При этом достаточно острой остается проблема дефицита педагогических кадров. Уровень укомплектованности  педагогическими кадрами составляет  96 %. Наиболее низкая укомплектованность кадрами наблюдалась  в  МКОУ СОШ с Хоэ – 46% и МООУ СШИ с. Виахту - 48%.  В образовательных учреждениях наиболее востребованы учителя  истории, физики, английского языка, химии. 

Для решения кадровых проблем в образовании необходимо  совершенствовать меры социальной поддержки на муниципальном уровне, а также решать вопросы о предоставлении жилья педагогам. 

Наряду с выполнением всех социальных обязательств, особенностью бюджета 2014 года является рост доли финансирования на материально-техническое обеспечение учреждений системы образования. Так, объем средств, выделенных на ремонт и подготовку учреждений к новому учебному году, вырос, по сравнению с 2013 годом, на  5,6 %  и составил 26,4 млн. руб. 

Основными задачами в системе образования на 2015 год являются
: 
- ликвидация  очередности на зачисление детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в дошкольные образовательные учреждения в с. Мгачи;
- выполнение программы капитальных ремонтов и реконструкции учреждений; 

- повышение  качества образовательного процесса через развитие механизмов стимулирования труда педагогических работников по результатам их деятельности. Внедрение механизма эффективного контракта;
- стимулирование притока молодых специалистов и квалифицированных кадров; 

- внедрение механизмов независимой оценки качества образования с привлечением общественности.

Культура. Деятельность учреждений культуры в 2014 году была направлена на   создание условий для обеспечения единого культурного пространства и доступности культурных ценностей населению, развитие культурного потенциала жителей района, развитие творчества, инноваций и социального благополучия, формирование ценностных установок личности и социальных групп на успешную социализацию в  современном обществе. Достижению поставленных целей способствовали муниципальные программы:     «Развитие культуры 2014-2016г.г. на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», ведомственная муниципальная  целевая  программа «Читающий автобус на 2014 год», «Патриотическое воспитание граждан  Александровск – Сахалинского района на 2012-2015 годы», «Молодёжь Александровск – Сахалинского района на 2012-2015 годы».  

Структура сферы культуры в 2014 году не изменилась: в  районе действуют 22 учреждения, в т.ч. историко-литературный музей «А.П. Чехов и Сахалин», детская школа искусств, центральный районный дом культуры и централизованная библиотечная система.
В состав централизованной библиотечной системы входит 11 библиотек. Муниципальное задание выполнено в полном объеме. Охват населения библиотечными услугами составил, как и в 2013 году, 68%.   Количество посещений при плане 86 тысяч составило 86,9 тысяч, из них посещений массовых мероприятий 22,3 тыс. человек, посещений интернет-сайта учреждения - 12,9 тысяч. 

Книгообеспеченность составила 13,7. Количество экземпляров новой литературы в 2014 году составило 324 тыс. на 1 тысячу жителей, объем книговыдач составил 243,7 тысяч при плане 240,0 тысяч, объем книжного фонда учреждения на начало года составил 162,8 тысяч экземпляров, объем электронного каталога - 39,1 тысяч, что на 2% больше от уровня 2013 года. 

В целях сохранения особо ценного и редкого фонда, в том числе и краеведческого, продолжалась работа  по оцифровке особо ценных документов. В течение года оцифровано 4340 номеров районной газеты «Красное знамя» за период с 1970 по 1989 год. 

Учитывая, что одна из главных задач учреждения - развитие модернизации и информатизации библиотек, организовано Интернет-кафе на 8 пользовательских мест, в котором предлагаются услуги, обеспечивающие поиск и предоставление доступа к общественно значимой информации и необходимым пользователям знаниям. В соответствии с Договором с Российской государственной библиотекой на базе центральной районной библиотеки им. М.С.Мицуля был создан Виртуальный читальный зал.
Благодаря разработанному проекту «Центр «Электронная библиотека», профинансированному компанией «Сахалин Энерджи», библиотека с. Трамбаус была оснащена доступом выхода в сеть Интернет.

В рамках мероприятий, посвященных Году культуры, в библиотеках района прошло 175 мероприятий, в которых приняли участие 5400 человек.
По итогам областного конкурса «Лучшая библиотека года» учреждение было награждено специальным дипломом «За особый вклад в развитие библиотечного дела в Сахалинской области» за заслуги в работе по отдельным значимым направлениям библиотечной деятельности.

Средняя заработная плата библиотечных работников выросла на 12% и составила 32467 руб. 

Деятельность клубных учреждений культуры осуществлялась с учетом дифференцированного подхода к интересам и потребностям представителей различных социальных и возрастных групп населения, с использованием различных  форм и методов работы. 
На базе ЦРДК работает 5 народных любительских объединений и 47 клубных формирований,  из них 26 на селе.  Их число сократилось на 2 в связи с изменением места жительства участников и преклонным возрастом артистов.
В 2014 году проведено 925 мероприятий, что на 37 больше уровня прошлого года. Посетили мероприятия 45046 чел., или на 812 чел. меньше уровня прошлого года. Снижение обусловлено сокращением интереса к ним жителей и ухудшением демографических показателей.  
В рамках года культуры проведено 72 мероприятия (из них 56 на селе) для 3498 человек (1050 сельчан).

Коллективы ЦРДК приняли участие в 8 областных мероприятиях. 
Средняя заработная плата клубных работников  возросла на 16,4% и составила 32440 руб.  
Исходя из этого, основными
 задачами в сфере культуры на 2015 год являются:
- повышение квалификации специалистов культуры, привлечение молодых специалистов, и, в первую очередь, для работы в сельской местности;

- активизация гастрольной деятельности коллективов художественной самодеятельности района;
- организация и проведение  в рамках празднования  70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и окончания Второй мировой войны, 155-летия со дня рождения А.П.Чехова, проведения в соответствии с Указом Президента РФ Года литературы;
- повышение качества культурно-досугового продукта.

Физическая культура и спорт
. Структура физкультурного движения городского округа «Александровск-Сахалинский район» представлена 22 объединениями, из них:  13 на базе образовательных  учреждений и 9 физкультурные объединения  взрослого населения и молодежи.

В детско-юношеской спортивной школе занималось 305 человек. Организовано обучение по видам спорта: баскетбол, волейбол, футбол, легкая атлетика, лыжные гонки, горнолыжный спорт, настольный тен​нис, дзюдо и самбо. Учащиеся МБОУ ДОД ДЮСШ им. В.С. Ощепкова  приняли участие более чем в пятидесяти спортивно-массовых мероприятиях различного уровня: летних оздоровительных  кампаниях, школьных и  областных соревнованиях.  
В образовательных учреждениях района продолжают работать 24 физкультурно - спортивных работника.   Их средняя заработная плата возросла на 14,9% и составила 41 тыс. руб.
Успешно развиваются спортивные коллективы «Космос» и «Портовик».   Созданная в 2013 году детская хоккейная команда «Александровск», принимала участие  в областных турнирах дворовых команд по хоккею с шайбой «Спорт против подворотни». В 2014 году в районе впервые состоялись хоккейные матчи между детскими командами «Мечта» и «Динамо» и  взрослыми  командами «Портовик» и «Водник».   

Все мероприятия целевой программы «Развитие физи​ческой культуры и спорта в Александровск - Сахалинском районе» выполнены. Затраты на ее реализацию в прошедшем году возросли на 7,9% и составили 2,5 млн. рублей. Проведено 52  спортивных  соревнования с участием 2424 человек.  Количество участников увеличилось на 181 спортсмена.
Спортсмены района приняли участие 27 областных соревнованиях. Межрайонных соревнований, как и  в  прошлом году,  прошло 5.  Общее количество участников областных и межрайонных мероприятий  составило 290  человек.
Выполняя нормы Единой Всероссийской спортивной квалификации, 22 воспитанника спортивной школы  получили спортивные разряды. 

Количество регулярно занимающихся физической культурой и спортом за год увеличилось на 11,5%.
В 2015 году необходимо сосредоточить усилия на следующих задачах
:

- развитие инфраструктуры физической культуры и спорта;

- внедрение комплекса ГТО  в работе образовательных учреждений;
- привлечение населения к активным занятиям физической культурой и спортом путем  развития сети секций и клубов.

Молодёжная политика. Реализация молодежной политики в ГО «Александровск-Сахалинский район» осуществлялась в рамках муниципальных программ «Молодежь Александровск-Сахалинского района», «Патриотическое воспитание граждан на территории Александровск-Сахалинского района», «Благоустройство в ГО «Александровск–Сахалинский район» несовершеннолетними гражданами в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время».

В 2014 году значительно улучшились показатели активности молодежи:  проведено 71 мероприятий, что на 26,8% выше уровня 2013 года, в которых участвовало более 5,4 тыс. чел. или на 26,5% больше. 241 человек приняли участие в 21 областных  мероприятиях.  
Проведено 16 мероприятий патриотической направленности с участием 2012 человек, что на 38 % больше. 

В 2014 году в молодежном форуме «Острова-2014» приняли участие 17 человек, что в три раза больше. Также впервые Александровская молодежная команда приняла участие во Всероссийском молодежном форуме «Селигер».
В декабре 2014 года зарегистрирована молодежная некоммерческая организация «Молодежный ресурсный центр», целью которой является:

-  организация системы детских и молодежных клубов по месту жительства;

- создание добровольной народной дружины;

- разработка и  реализация социальных молодежных проектов. 

Одним из основных направлений реализации государственной молодежной политики является КВН – движение. В районе действует 5 команд КВН.

Новый состав молодежного парламента при Собрании ГО «Александровск-Сахалинский район» внес свои предложения по  реконструкции городского парка, поддержал предложение по запрету продажи на территории Сахалинской области алкогольных энергетических напитков, принял участие в митинге в поддержку присоединения к РФ территории Крыма и проведении митинга, посвященного Дню Победы.   

За счет муниципальной программы «Благоустройство в ГО «Александровск – Сахалинский район» в прошедшем году создано 453 рабочих места  для  несовершеннолетних, на 49 рабочих мест больше, чем в предыдущем. Создано 63 рабочих бригады.
Основными
 задачами в сфере молодежной политики в 2015 году  остаются:
- финансовая поддержка некоммерческих молодежных организаций, объединений и инициативных групп;
- развитие творческой инициативы и социальной активности молодежи;
- развитие инфраструктуры молодежного досуга. 

Открытость власти
. За 2014 год в администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 536 письменных обращения граждан, содержащих 546 вопросов.
На 54,5% увеличилось количество обращений по вопросам жилищного хозяйства,  на 14,7% - по коммунальным вопросам, что связано с желанием населения улучшить жилищные условия. 
Структура обращений кардинально не изменилась. Приоритетными в обращениях являются вопросы о нормативах потребления коммунальных услуг, о работе управляющих и ресурсоснабжающих организаций, о проведении капитального ремонта многоквартирных домов, о переселении граждан из ветхого и аварийного жилья.

В соответствии
 с действующим законодательством мэром, его заместителями на личных приемах было принято 213 вопросов, из которых 71 разрешен положительно, 90 вопросов разъяснены.

Проведено 4 выездных встречи (Мгачи, Виахту, Хоэ, Дуэ).

Работа органов местного самоуправления  городского округа освещалась в газете «Красное знамя» 85  раз,  на сайте администрации городского округа постоянно действует «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции.  Сообщений по этому поводу не поступало. 

По состоянию на начало года органами местного самоуправления организовано предоставление 61 муниципальной услуги. При имеющейся возможности получения 27  услуг в электронном виде оказано 16. Низкая активность населения в получении муниципальных услуг в электронной форме обусловлена отсутствием у граждан доступа: в районе еще нет многофункционального центра.
  В 2015 году необходимо:

- обеспечить деятельность МФЦ (сентябрь);
- организовать исполнение всех видов муниципального контроля в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления;

- обеспечить качество предоставляемой информации по обращениям граждан;

- проведение праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
Административная комиссия
. В 2014 году было проведено 9 рейдов по выявлению административных правонарушений, составлено 55 протоколов, на заседаниях комиссии рассмотрено 54 материала об административном правонарушении: 42 - по нарушению покоя граждан и тишины в ночное время, 12 - по торговле в неустановленных местах.    1 протокол по неисполнению решений органов местного самоуправления направлен на рассмотрение в мировой суд.

Из общего числа рассмотренных протоколов по 33 материалам были вынесены постановления о назначении наказания в виде предупреждения, по 21 - наложены административные штрафы на общую сумму 30000 руб.  
Однако, доля уплаченных штрафов снизилась на 20%. Из общего
 числа наложенных штрафов за год взыскано 10 тыс. руб.
В 2015 году в целях устранения недостатков в работе административной комиссии, изменен ее персональный состав, что, несомненно, будет способствовать активизации ее деятельности. 
В
 2015 году администрации городского округа необходимо сосредоточить усилия на выполнении всех социальных обязательств и обеспечению экономической стабильности через увеличение доходов и оптимизацию расходов бюджета, обеспечить  пересмотр  очередности реализации мероприятий муниципальных программ в целях  финансирования  наиболее приоритетных направлений и дополнительных антикризисных мер,  обеспечить безусловное выполнение Указов Президента РФ В.В. Путина. 
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