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В
 2017 году работа администрации городского округа была направлена на реализацию задач, изложенных в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию, выполнение Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, а также поручений Правительства Сахалинской области. 
Деятельность органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с 11 муниципальными программами, общий объем финансирования, которых в 2017 году составил 1439,8 млн. руб. Программные мероприятия выполнены на 94,9 %.  
Общая характеристика предприятий и организаций. По состоянию на 01.01.2018г. на территории района, по данным Сахалинстата, общее количество предприятий сократилось на 25 и составило 153 юридических лица. Количество индивидуальных предпринимателей уменьшилось на 4 единицы. На начало года их было 221 человек. Сокращение обусловлено исключением (по результатам статнаблюдения) хозяйствующих субъектов, длительное время не осуществляющих деятельность.
В демографической ситуации
 в 2017 году естественная убыль снизилась на 0,9 %. Миграционный отток возрос в 1,2 раза. Численность населения сократилась на 195 человек и составила на начало этого года 11 141 человек.
В 2017 году родилось 115 детей, умерло 224 человека. Естественная убыль 109 человек. 

В район прибыло 548 человек, выбыло 634 человек. 

Численность пенсионеров в городском округе в отчетном году снизилась на 142 человека и по состоянию на начало года составила 4833 человека. В общей численности населения городского округа пенсионеры составляют 42,6 %.
В 2017 году зарегистрировано 67 браков. Разведено 56 семей. Число разводов возросло на 5,6 %. 
В районе проживает 101 представитель коренных малочисленных народов Севера. Их численность значительно сократилась в связи с проведением их перерегистрации: многие не смогли документально подтвердить свою национальность.  

Производство товаров, работ и услуг
. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по основным видам экономической деятельности за 2017 год увеличился по сравнению с предыдущим на 2,4 % и составил 208,4 млн. рублей. (по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 чел.)  Оборот организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, возрос на 11,3% и составил 816,0 млн. руб.
Добыча полезных ископаемых
 в 2017 году осуществлялась ООО «Мангидай», вывозом угля занималось ГУП «Сахалинтрансуголь».   
За 2017 год добыча угля составила 48,0 тыс. тонн или 109,1% к соответствующему периоду 2016 года. 

На предприятиях отрасли было занято 48 человек. Средняя заработная плата составила 60,8 тыс. рублей. 
С каждым годом горногеологические условия добычи угля ухудшаются, в связи с углублением горизонтов отработки угольных пластов.

Перспективы угольной отрасли связаны с освоением Мгачинского месторождения. Балансовые запасы угля которого составляют 140 млн. тонн, из них для открытой добычи – 2,4 млн. тонн. 

Лесное хозяйство. Лесное хозяйство в 2017 году в районе было представлено ОАО «БМ Сахалин» и ООО «Сахалиностровлес», имеющие в долгосрочной аренде лесосечный фонд для заготовки деловой древесины и дров для населения.

Предприятия ООО «ТВК САХ» и ООО «Сахдорстрой» деятельность по заготовке древесины осуществляли по договору подряда на лесных участках ОАО «БМ Сахалин». 

ООО «Северянка» деятельность по заготовке древесины осуществляло по договору подряда на лесных участках ООО «Сахалиностровлес».

ОАО «БМ Сахалин» в настоящее время деятельность не осуществляет, предприятие законсервировано, техника вывезена, договора аренды расторгнуты.
В 2017 году заготовлено всего 3529 куб. м. древесины, в том числе 1608 куб. м деловой древесины.
Рыболовство.  В 2017 году производственную деятельность в сфере рыболовства осуществляло два предприятия: ООО РПП «Александровское» и ООО «Александровский залив», а также ИП Черных В.В. В июле 2017 года ООО «Александровский залив» прекратил свою производственную деятельность. 

В 2017 году, по сведениям предприятий, произведено 750,25 тонн свежей и охлаждённой рыбы, что на 50 % ниже прошлого года. Обусловлено это тем, что в 2017 году в соответствии с рекомендациями ФГБНУ «СахНИРО», а также решением отраслевого Совета по промысловому прогнозированию при Федеральном агентстве по рыболовству от 31.01.2017 года в Западно-Сахалинской подзоне (юго-западный Сахалин, от мыса Крильон до мыса Погиби) объемы добычи (вылова) тихоокеанских лососей (горбуши), в том числе для организации любительского и спортивного рыболовства, не установлены. В связи с этим, промышленного вылова и выдача лицензий в рамках любительского и спортивного рыболовства на вылов горбуши в 2017 г. не производилась.

Строительство и инвестиции
. Объем работ по виду деятельности «Строительство» в отчетном году составил 82,3 млн. рублей, или 115,1 % уровня 2016 года. 
Построено 6 жилых домов общей площадью 2591 кв. метров, из них 1 многоквартирный. 

Объем инвестиций в основной капитал составил 318,0 млн. руб. или 119,6 % от уровня прошлого года. Основные инвестиции произведены за счет бюджетных средств в объекты жилищного строительства и коммунальной инфраструктуры.

За отчетный период выдано 12 разрешений на строительство, из них 9 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов, 1 разрешение на реконструкцию индивидуального жилого дома.

В текущем году введены в эксплуатацию:

- многоквартирный жилой дом в районе ул. Карла Маркса в г. Александровск-Сахалинский (ул. Карла Маркса, д. 2 А, застройщик - ООО «Рыбоводстрой»);

- четыре индивидуальных жилых дома;

- один гараж ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Сахалинской области».

В 2017 году благоустроенно 4 дворовые территории в полном объеме и на 18 объектах выполнены подготовительные работы для укладки асфальта с установкой бортовых камней и устройством газонов.
В 2018 году основной задачей является безусловное выполнение мероприятий предусмотренных адресной инвестиционной программой Сахалинской области.
Сельское хозяйство
. В 2017 году производством продукции животноводства и растениеводства в районе занимались 1265 личных подсобных хозяйств, ООО «Совхоз Александровский» и 10 К(Ф)Х, 2 КФХ из которых созданы в 2017 году (всего на территории района зарегистрировано 16 К(Ф)Х).
Произведено 55,5 (50) тонн мяса, 278,9 (259) тонн молока, 1217,3 (1210) тыс. штук яиц.  Выращено 1122 (1058) тонны картофеля и 135,7 (130) тонны овощей. 
Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» на 2015-2020 годы». В 2017 году проведено субсидирование части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ):
- на приобретение сельскохозяйственных животных - 336,9 тыс.руб, в данном мероприятии участвовали 3 главы К(Ф)Х;

- на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений) - 532,332 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 5 глав крестьянских (фермерских) хозяйств;

- на приобретение оборудования для производства и реализации сельскохозяйственной продукции - 190,197 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 4 главы крестьянских (фермерских) хозяйств.

На поддержку животноводства в личных подсобных хозяйствах (возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров) – 1 157,10 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 20 владельцев личных подсобных хозяйств. 

Для владельцев личных подсобных хозяйств завезено 10 тонн семенного картофеля сортов «Зекура», «Родриго», Скарлет» и «Галла».

В апреле 2017 году министерство сельского хозяйства Сахалинской области провели отбор, где был определен поставщик кормов для   нужд личных подсобных хозяйств района, ООО «Лидер», на поставку кормов выделено 2426,0 тыс. руб., объем поставленных кормов составил 262 тонны.
Транспорт
. Регулярные автомобильные перевозки на территории района осуществляет ООО «Александровское пассажирское предприятие». Объем перевозок составил 188 тыс. человек.
Перевозку пассажиров и багажа легковым такси в районе осуществляет 8 предпринимателей. В 2017 году было выдано 1 разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» (ИП Белова Г.В.).
Потребительский рынок
. В 2017 году открыто 2 объекта торговли, в т.ч. 1 - на селе (Мгачи). Прекратили деятельность 8 объектов: 2 павильона (Руммен, Мелодия) и 6 магазинов (Солнышко, Семь Сот, Продукты, Санта, ИП Коденцева, ИП Сурженко Д.С.). Изменился арендатор столовой при медучилище и кафе при гостиничном комплексе «Три брата». 

В сфере бытового обслуживания зарегистрировался 1 хозяйствующий субъект – оказание парикмахерских услуг - маникюр (ИП Сидоркова.).

В развитие потребительского рынка инвестировано из различных источников 16,43 млн. рублей, из них 0,9 млн. руб. предприятия пищевой промышленности, 13,9 млн. рублей – торговля, 1,63 млн. рублей – бытовое обслуживание. 

В розничной торговле работает 70 объектов. Торговая площадь – 5,2 тыс. кв. м. Ассортимент и уровень товарной насыщенности социально значимых продуктов питания достаточен. В среднем на тысячу жителей приходится 467,3 кв. м торговой площади при расчетном нормативе 473 кв. метров.

Оборот розничной торговли в 2017 году по оценке составил 1934,0 млн. рублей, что выше уровня прошлого года в сопоставимых ценах на 2,4%. Товарооборот на одного жителя повысился на 9,6 % и составил 170,61 тыс. рублей. 

Общественное питание представлено 11 предприятиями, в том числе 7 школьных столовых, 1 кафе, 2 общедоступные столовые, отдел «Кулинарии».  Обеспеченность посадочными местами на тысячу жителей – 6,8 посадочных мест.  Оборот общественного питания за год составил 14,1 млн. руб., что в сопоставимых ценах выше уровня прошлого года на 38,6 %.  

В 2017 году населению района оказано платных услуг
 на 327,7 млн. рублей, что в фактических ценах составило 98,0% к уровню 2016 года, бытовых услуг на сумму 59,0 млн. рублей или 103,0%. Доля бытовых услуг в общем объеме платных услуг не изменилась (1,7%). 

Среднемесячный объем платных услуг, оказанных одному жителю района, снизился на 0,6 % и составил 2409 рублей (2016 -2423,2 рублей), бытовых услуг возрос на 4,8 % и достиг 433,5 рублей (2016 -413,6 рублей).

Сфера гостиничного хозяйства района представлена гостиницей и 1 общежитием. Общий номерной фонд составляет 21 номеров с единовременной вместимостью 31 койко-мест. 

Основной проблемой в сфере общественного питания и бытовых услуг является низкая финансовая обеспеченность предпринимателей и невысокий потребительский спрос.
В 2017 году произведено 518,3 тонны хлебобулочных изделий и 36,5 тонны кондитерских изделий, что к уровню прошлого года составило соответственно 93,3 % и 98,1 %. 
Предприятия выпускают более 20 наименований хлеба, 32 наименования булочных и 11 наименований кондитерских изделий, из них внедрено в производство 17 новых вида продукции. Проведена одна выставка-дегустация продукции местных производителей. 

За 2017 год произведено мясных полуфабрикатов – 17,2 тонн, что выше уровня прошлого года в 4 раза.
Для обеспечения населения рыбой и рыбной продукцией по доступной цене в районе реализуется проект «Региональный продукт «Доступная рыба». Количество участников проекта составило 4 хозяйствующих субъекта. Продукция реализуется в шести торговых объектах, из них 3 магазина в сельской местности. В 2017 году в рамках проекта реализовано 59,14 тонны рыбы, что на 36 % больше чем в предыдущем.

Для повышения заинтересованности участников проектов администрацией городского округа оказана поддержка финансовая поддержка по программе развития малого бизнеса в сумме 2823,83тыс. руб. и за счет снижения размера ЕНВД на 350,4 тыс. руб.

Расширена сеть социальных торговых объектов на 2 магазина. Всего действует 5 объектов, в т.ч. 1 - в селе Хоэ.  Решен вопрос поставки в социальные объекты мясной продукции сахалинских товаропроизводителей с ограниченной торговой наценкой.  

В 2017 году проведено 292 ярмарки, что выше предыдущего года на 9,8 %, с участием 182 субъектов.  

Финансовое состояние предприятий
. Результатом деятельности предприятий района в 2017 году является убыток.
По всем видам экономической деятельности получен отрицательный финансовый результат. Общий итог деятельности составил – 5,6 млн. руб. убытков (в 2016 + 3,5 млн. руб.).  
Дебиторская задолженность организаций по итогам года снизилась на 38,2%, а кредиторская задолженность на 27,3%. Сумма просроченной дебиторской задолженности уменьшилась на 25,4 % и составила 44,4 миллионов рублей, просроченная кредиторская задолженность увеличилась в 2,2 раза и достигла 49,9 миллионов рублей.

Муниципальный заказ
. Объем закупок в 2017 году увеличился на 11,7 % и составил 974,7 млн. руб.

Среди субъектов малого предпринимательства размещено 32 % от совокупного годового объема закупок.
В мае 2017 года между Правительством Сахалинской области и администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» заключено соглашение о взаимодействии при использовании Региональной информационной системы Сахалинской области в сфере закупок. Муниципальные заказчики с 01 июля 2017 года обязаны осуществлять закупки товаров, работ, услуг исключительно посредством использования Региональной информационной системы (программный комплекс «WEB-Торги-КС»). 

Задачи на 2018 год в сфере развития контрактной системы определены достижением показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа:

- не более 1% обоснованных жалоб к общему количеству конкурентных процедур закупок;

- не более 25% случаев возврата на доработку документаций на закупку к общему количеству конкурсных документов. 

Малый бизнес
. Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию бизнеса проводилась в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в ГО «Александровск-Сахалинский район».
По состоянию на 01.01.2018 г. осуществляют деятельность: индивидуальные предприниматели в количестве 221 ед., малые предприятия – 66 ед.   
Оборот малых и средних предприятий, по оценке, составил 519,6 млн. руб. Заработная плата в секторе экономики увеличилась на 17 % и составила 29,2 тыс. руб. 
85 субъектов МСП получили консультативно-методическую помощь.

Оказана финансовая поддержка 19 субъектам малого и среднего предпринимательства.
Общий объем финансовой поддержки бизнеса составил 8,2 млн. рублей.

Всего подпрограммой на развитие предпринимательства предусматривалось 13,3 млн. руб., освоено 100 %.

Бюджетная политика
. Задачи, которые ставились в рамках исполнения бюджета на 2017 год, в основном, можно считать выполненными. Реализован план по собственным доходам. Расходы бюджета сформированы в программном формате.  Уровень оплаты труда специалистов в сфере образования, культуры, физкультуры и спорта соответствует показателям, установленным для городского округа органами государственной власти субъекта РФ и в «дорожных картах» по реализации Указов Президента Российской Федерации. Выполнены поставленные задачи по оптимизации бюджетных расходов.

В бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2017 год поступило 1393,1 млн. руб., из них собственных доходов 155,3 млн. руб. Доля собственных доходов составила 11,1 % в общих доходах. 
Главными задачами в 2018 году являются эффективное использование бюджетных средств и оптимизация бюджетных расходов. Кроме того, необходимо обеспечить:
- устойчивость бюджета городского округа;
- снижение недоимки в местный бюджет;
- сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;
- обеспечение безусловного исполнения социальных указов Президента РФ.
Доходы и уровень жизни населения
. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий района составила 43818,0 рублей. В сравнении с 2016 годом средняя заработная плата увеличилась на 6,3 %. 
Численность занятых в экономике не изменилась и составила 2,8 тыс. человек. 
К концу 2017 года в органах государственной службы занятости
 состояли на учете 112 человек незанятых трудовой деятельностью. Пособие по безработице получали 100 % граждан, официально признанных безработными.

На конец года в органах службы занятости имелось 69 вакантных места. Нагрузка незанятого населения на одну вакансию составляла 1,8 человека.

Управление и распоряжение муниципальным имуществом
. 
За 2017 год в бюджет городского округа поступило арендных платежей за использование земельных участков на общую сумму 9253 тыс. рублей, что составляет 101% от уточненных плановых показателей. Выполнение прогноза по доходам обеспечено заключением новых договоров аренды земельных участков.
За отчетный период заключено:

- 10 новых договоров аренды земельных участков, из них два на конкурсной основе. Пять договоров аренды заключены с юридическими лицами, остальные - с физическими лицами. Земельные участки предоставлены   под строительство, в том числе индивидуальные жилые дома, недропользование, для нужд транспорта, сельскохозяйственное использование.

- 10 договоров купли – продажи земельных участков, дополнительно в местный бюджет поступило 86,7 тыс. рублей. Земельные участки оформлены в собственность под жилые дома с приусадебными участками и нежилыми зданиями.
Постоянно ведется претензионно-исковая работа по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки. За 2017 год выставлено 93 претензий на сумму 5302,7 тыс. рублей. В результате проводимой претензионно-исковой работы поступило в бюджет городского округа 1215 тыс. рублей, что на 30% больше по сравнению с 2016 годом.  

За 2017 год зарегистрировано право муниципальной собственности на 6 земельных участках под объектами, состоящими в реестре муниципальной собственности, общей площадью 0,8 га.

В бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2017 год поступило доходов от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (аренда муниципального имущества и плата за наем жилого помещения) – 2543,7 тыс. рублей. Поступление доходов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшились на 1481,9 тыс. руб. 

Уменьшение доли поступлений платы за аренду муниципального имущества обусловлено тем, что не внесена арендная плата за 2017 год предприятиями ЖКХ (за исключением ООО «Теплосеть») за арендуемое ими имущество в сумме 1154,3 тыс. руб. и ООО «АПП» в сумме 48,8 (задолженность с 01.01.2013г. 244,2 тыс. руб.)

За 2017 год заключено:

- 116 договоров социального найма жилого помещения 

- 66 договоров о передаче жилого помещения в собственность граждан 

- 6 договоров найма служебного жилого помещения
- 28 договоров мены 
 - 16 договоров найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

В 2017 году 35 семей (59 человек) получили жилое помещение. Расселено 1595 кв.м. ветхого жилья.

Отработан новый реестр аварийных домов, признанных таковыми после 01.01.2012 года, который содержит 17 домов, что составляет 4289 кв.м. аварийного жилья.

В рамках осуществления муниципального жилищного контроля проведено 17 внеплановых проверок в отношении юридических лиц, выдано 11 предписаний, все выполнены.
Задачи на 2018 год
:
· Продолжение работы по регистрации вещных прав городского округа на объекты недвижимости муниципальной собственности.

· Продолжение работы по обновлению технической документации на объекты муниципальной собственности. 

· Обеспечение выполнения поступлений неналоговых доходов в бюджет городского округа, администраторами которых является комитет.

· Организация проведения конкурсов на заключение договоров аренды муниципального имущества (объектов недвижимости).

· Своевременная подача исков на взыскание задолженности по администрируемым поступлениям в доход бюджета городского округа.

· Ведение работы по выявлению юридических и физических лиц, пользующихся земельными участками без правоустанавливающих документов.

· Ведение работы по выявлению пустующего жилого фонда с последующим обращением в судебные инстанции.

Жилищно-коммунальное хозяйство
. В сфере жилищно-коммунального хозяйства осуществляли деятельность 3 управляющие компании и 6 ресурсоснабжающих организаций.
Среднесписочная численность работников предприятий ЖКХ уменьшилась на 15 человек и составила 517 работников, среднемесячная заработная плата выросла на 5,6 % и составила 27,9 тыс. рублей. 

На обеспечение безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса в 2017 году израсходовано 109,5 млн. руб.

Выполнены такие работы как: замена котельного и вспомогательного оборудования ЦРК, установка бомбового калориметра в муниципальной химической лаборатории, капитальный ремонт части системы водоснабжения в г. Александровск-Сахалинский, замена аварийных участков тепловых сетей, замена металлических конструкций неподвижных опор магистральной теплотрассы.

В рамках реализации мероприятий по развитию жилищно-коммунального комплекса выполнены работы по ремонту пяти трансформаторных подстанций. 

На благоустройство городского округа израсходовано 13 млн. руб. в т.ч. на содержание уличного освещения, озеленение, обрезку ветвей и уборку сухих и старых деревьев, кошение трав, обеспыливание улиц города, урегулирование численности безнадзорных животных, проведение акарицидной обработки территории.

На муниципальный дорожный фонд городского округа израсходовано 166,4 млн. рублей в том числе на работы по ремонту улицы Советская с устройством асфальтового покрытия, протяженностью 0,827 км, на капитальный ремонт 4-х дворовых территорий, на разработку проектов дорожного движения и паспортизацию дорог; устройство искусственных дорожных неровностей на улицах города.
На 2018 год запланированы работы в рамках муниципальных программ за счет средств областного и местного бюджета:

- реконструкция системы водоснабжения и замена аварийных участков водопроводных сетей

-замена аварийных участков тепловых сетей 

- ремонт котельного оборудования с.Мгачи;

- поставка дизель-генераторов в муниципальные ДЭС;

- капитальный ремонт гидротехнических сооружений;

- разработка ПСД на газификацию котельных и строительство распределительных газопроводов в муниципальных образованиях;

- капитальный ремонт многоквартирных домов;

- строительство моста через реку Большая Хоэ;

- асфальтирование ул. Комсомольская, в границах улиц Дальневосточная - ул. Ленина - ул. Дзержинского).
Социальная сфера

Здравоохранение
. Медицинская помощь населению Александровск-Сахалинского района осуществляется в виде стационарной, в том числе, в условиях дневных стационаров, амбулаторной, неотложной и экстренной в рамках реализации программы государственных гарантий.

По состоянию на декабрь 2017 года коечная мощность стационара составляла 80 коек.
В состав учреждения входят так же детская поликлиника, осуществляющая деятельность на 3 педиатрических участках, предусматривает в своем составе дневной стационар на 10 коек; городская поликлиника, работающая на 5 терапевтических участках, предусматривает в своем составе дневной стационар на 20 коек; женская консультация (2 участка), стоматологическая поликлиника на 50 посещений в смену.

В структуре учреждения предусмотрено так же 9 ФАПов, 1 сельская амбулатория (с.Мгачи), где обеспечен прием врачом общей практики, развернут дневной стационар на 10 коек. 

Александровск-Сахалинская ЦРБ осуществляет медицинскую деятельность в общеобразовательных учреждениях района (медицинские кабинеты, обслуживаемые медицинским персоналом учреждения созданы базе 3 школ и 1 учреждения начального профессионального образования).
План госпитализации в 2017 году по программе обязательного медицинского страхования выполнен на 99,7%.
Удельный вес пациентов, госпитализированных в стационары по экстренным показаниям, в 2017 году остается на уровне 2016 года и составляет 53,7%. Из числа пациентов, госпитализированных по экстренным показаниям, доставлено бригадами СМП 46,1%.

В 2017 году проводилась работа по укреплению материальной базы стационаров: выполнен капитальный ремонт кровли терапевтического корпуса, заменены оконные блоки в терапевтическом отделении и детской поликлинике, оборудованы пандусы и кнопки вызова персонала для маломобильных групп населения. 

Укомплектованность учреждения врачебными кадрами составляет 66,7% (в 2016 году -  60,5%), средними медицинскими работниками - 87,2% (в 2016 году – 87,7%). 

В 2017 году в учреждение прибыло 4 специалиста с высшим медицинским образованием, в том числе, врач-оториноларинголог, врач реаниматолог-анестезиолог, врач-трансфузиолог, врач-рентгенолог.

Показатель обеспеченности населения врачами (с учетом совместителей) в 2017 году составил 51,8 ед. на 10 000 населения при целевом индикаторе "Дорожной карты" 38,0 (в 2016 году - 49,3 на 10 000 населения). 

Коэффициент совместительства врачами составляет 1,4, средними медицинскими работниками -  1,13.

Квалификационную категорию имеют 36 медицинских работников, в том числе, 15 врачей. Сертификаты специалиста имеют 40 врачей и 156 средних медицинских работника.

Работа по укомплектованию учреждения врачебными кадрами проводится постоянно, обеспечено размещение сведений о вакантных должностях на сайте учреждения, на сайте Министерства здравоохранения, прочих информационных ресурсах. Обеспечено ежемесячное информирование службы занятости о потребности в кадрах. Проводится профориентационная работа среди учащихся выпускных классов, осуществляется подбор кандидатов на целевой прием в медицинские ВУЗы Дальнего Востока.  
Основными задачами на 2018 год:
· Выполнение целевых показателей качества и доступности медицинской помощи;

· Участие в реализации проекта «Бережливая поликлиника»;

· Развитие профилактического направления деятельности, активная просветительская работа с населением;

· Формирование мотивации к развитию амбулаторно-поликлинической помощи:

· Дальнейшее внедрение в деятельность учреждения критериев оценки качества работы специалистов по всем звеньям оказания медицинской помощи.

· Совершенствование стационарной медицинской помощи: разработка и реализация Порядка отбора пациентов для стационарного лечения, внедрение новых диагностических и лечебных мероприятий, рациональное использование коечного фонда; 

· Оказание медицинской помощи в соответствии со стандартами и Порядками; совершенствование и развитие стационарзамещающих технологий

· Повышение мотивации работников к оказанию качественной медицинской помощи с учетом утвержденных критериев и показателей;

· Оснащение учреждения диагностическим и лечебным оборудованием в соответствии со Стандартами и Порядками оказания медицинской помощи населению.

· Привлечение специалистов для работы в регионе путем активного взаимодействия с администрацией ГО «Александровск-Сахалинский район» в части предоставления жилья специалистам, обучение специалистов по целевому набору с последующим трудоустройством в районе.

Образование. Муниципальная система образования
 стабильна: 6 общеобразовательных школ, 3 детских сада, 3 учреждения дополнительного образования детей. 

На конец 2017 года контингент школьников составил 1228 человек, что на 2 ученика меньше по сравнению с предыдущим годом. Обучение во всех учреждениях организовано в одну смену. 96,1 % школьников успешно закончили учебный год. На повторный учебный год оставлено 8 человек.
Прошли итоговую аттестацию 80,6 % девятиклассников, что на 3,4 % ниже прошлогоднего результата, и 100% выпускников 11 классов.

Для 45 сельских учеников был организован подвоз в городские школы и обратно.

Одним из приоритетных направлений в истекшем году было развитие инклюзивного образования, целью которого является создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Базовым общеобразовательным учреждением определена СОШ № 1 и СОШ № 6. В целом получали инклюзивное образование 71 ребенок, из них 22 школьника обучались индивидуально на дому, 4 ребенка -  дистанционно.

Все общеобразовательные учреждения оснащены в соответствии с нормативами. Учащиеся начальных классов обеспечены двумя наборами учебников.

В системе дошкольного образования в 2017 году обучалось 447 детей, на 35 детей меньше, чем в предыдущем. 

Для расширения сети ДОУ и снятия проблемы доступности дошкольного образования было возобновлено и закончено строительство детского сада на 40 мест в с. Мгачи, так же на базе МБДОУ детский сад № 2 «Ромашка» была открыта дополнительная группа для детей раннего возраста на 19 мест.

Летним отдыхом было охвачено – 1078 человек.
Заработная плата педагогических работников образовательных учреждений в целом за 2017 год в разрезе учреждений достигла следующего уровня:

· общее образование 53,9 тыс. руб.,

· дошкольное образование 42,5 тыс. руб.,

· дополнительное образование детей 50,1 тыс. руб.,

Установленные в рамках Указов Президента Российской Федерации целевые показатели значений заработной платы были достигнуты по всем категориям педагогических работников.
Основными задачами в системе образования на 2018 год являются
:

· ликвидация очереди на зачисление детей в детский сад в с. Мгачи:

· выполнение ремонтных программ учреждений;

· привлечение молодых специалистов;

· повышение качества образовательного процесса через внедрение механизмов независимой оценки качества образования с привлечением общественности;

· реализация мероприятий по обеспечению безопасности образовательных учреждений.
Культура. В сети муниципальных учреждений культуры ГО «Александровск-Сахалинский район» состоит 3 учреждения и 16 филиалов, в том числе: детская школа искусств, центральный районный дом культуры и централизованная библиотечная система.

В состав централизованной библиотечной системы входит 11 библиотек. Муниципальное задание выполнено в полном объеме. Охват населения библиотечными услугами составил 65,5% от общего числа жителей. Количество посещений массовых мероприятий увеличилось до 14,5 (12,6) тыс. человек, посещений интернет-сайта учреждения – более 17,0 (14,0) тысяч. Книговыдача составила 195,5 (195,4) тысяч единиц.
В 2017 г. на базе центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля создан и функционирует Зал А. П. Чехова, также открыт Клуб выходного дня с секциями «Горожанка», «Клуб путешественников», «Пирамида».

Александровск-Сахалинская центральная районная библиотека им. М.С.Мицуля была номинирована на включение в Национальный Реестр «Ведущие учреждения культуры России – 2017», что свидетельствует о высокой оценке ее роли в развитии сферы культуры региона. 

В 2017 году учреждение было номинировано на включение в Национальный Реестр «Ведущие учреждения культуры России – 2017», отмечено дипломом «Лучшая библиотека  - 2017» за победу в областном смотре-конкурсе, дипломом в областном конкурсе «Лучшее краеведческое издание», Почетной грамотой Министерства культуры и архивного дела Сахалинской области к 135 – тию центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля.

В состав ЦРДК входят Дом народного творчества и 7 сельских домов культуры.

На базе ЦРДК работает 48 клубных формирований, охват – 568 человек. Продолжают работать 5 народных любительских объединений.
В связи с тем, что здание Центрального районного Дома культуры в 2016 году пострадало от пожара, большая часть проводимых мероприятий была перенесена на площадки школ, детских садов, придомовые территории, центр детского творчества «Радуга».

Несмотря на сложности, связанные с отсутствием собственной базы практически все запланированные мероприятия были проведены.

За год проведено 1002 (999) культурно-массовых мероприятия, что на 3 больше уровня прошлого года. Из них – 507 для детей, что на 19 мероприятий больше, чем в 2016 году. Посетили мероприятия 46381 чел. Из них детей – 11189.

В 2017 году проведено 289 мероприятий на платной основе, что на 3 мероприятия больше, чем в 2016 г. Число получателей услуг на платных мероприятиях составило – 5851 чел., что на 165 чел. больше, чем в 2016г.
Творческие коллективы ЦРДК в 2017 году приняли участие в 15 областных фестивалях и конкурсах, что на 5 фестивалей больше, чем в 2016 году. Всего творческими коллективами в 2017 году было дано 44 концерта (в том числе - выездных), на которых получили услугу 8262 человека. 

В 2017 г. работниками ЦРДК было внедрено 2 новых формы организации досуга: виртуальное путешествие и квартирник.

Продолжается работа и по выявлению и поддержке талантливых и одаренных детей. Ежегодно проводится традиционный «Рождественский бал» для одаренных детей и молодежи города и района, в котором в отчетном году приняли участие 9 учебных заведений. Кол-во участников – 91 человек (2016 год. - 86 человек).

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» посещают 188 учащихся, из них – 146 человек в возрасте от 7 до 15 лет (11,7% от общего числа детей данной возрастной группы). В 2017 году в первый класс принято 98 учащихся.

В 2017 году учащиеся и преподаватели МБУ ДО ДШИ принимали активное участие в областных и региональных конкурсах.
Основными задачами в сфере культуры на 2018 год являются
:

· формирование кадрового потенциала с целью повышения уровня профессиональной подготовки специалистов;

· активизация работы по разработке и участию в социально-значимых проектах;

· повышение качества предоставляемых услуг учреждениями культуры;  

· создание условий для сохранения культурного потенциала и культурного наследия городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

· создание условий для увеличения количества посещений культурно-досуговых мероприятий через внедрение новых форм организации досуга населения;

· развитие и укрепление материально-технической базы сельских учреждений.

Физическая культура и спорт
. Структура физкультурного движения городского округа «Александровск-Сахалинский район» не изменилась: 23 объединения - 13 на базе образовательных учреждений и 10 физкультурные объединения взрослого населения и молодежи.
В детско-юношеской спортивной школе занималось 285 человек по 7 видам спорта: баскетбол, футбол, лыжные гонки, горнолыжный спорт, настольный теннис, дзюдо и самбо.

В районе работают 25 физкультурно-спортивных работников, 1 тренер является заслуженным тренером России и ветераном спорта. Все учебные заведения обеспечены преподавателями физической культуры.
В 2017 году было организовано 59 районных соревнований с участием 3118 человек.

Спортсмены района защищали честь района в 25 областных мероприятиях, одном всероссийском и одном международном мероприятии, где добились значительных успехов. 

   С целью популяризации занятий физической культурой и спортом проведены «Кросс наций» и «Лыжня России».

На дворовой спортивной площадке по ул. Ленина организованы занятия хоккеем и катание на коньках зимой, футболом – летом. Катанием на коньках занималось около 60 человек ежедневно. В 2017 год было создано 2 спортивных клуба по месту жительства: спортивный клуб воркаута «Атлант» и клуб боевого самбо «Самбист».

В 2017 году введена в эксплуатацию спортивная площадка по ул. Смирных на которой проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия по месту жительства населения (баскетбол, волейбол, мини-футбол).

В городском округе «Александровск-Сахалинский район» численность занимающихся физической культурой и спортом по итогам 2017 года составила 4062 человек или 36,5 % жителей.

В 2018 году необходимо сосредоточить усилия на следующих задачах
:

· создание условий для организации занятий адаптивной физической культурой и спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе ДЮСШ;

· продлить работу по внедрение комплекса ГТО, повышение качества учебно-тренировочного процесса;

· привлечение населения к активным занятиям физической культурой и спортом путем развития сети секций и клубов;

·  строительство крытого универсального спортивного зала по ул. Советская.
Молодёжная политика
. В рамках реализации подпрограммы «Развитие молодежной политики в ГО «Александровск – Сахалинский район» проведено 127 районных мероприятий (акции, флэш-мобы, слёты, рабочие встречи, круглые столы, форумы, разработаны и реализованы молодёжные проекты и т.д.) с общим количеством участников – 5 818 чел. Особое внимание уделялось работе с детьми и молодежью из группы риска. 

Обеспечено участие молодёжи района в 19 выездных мероприятиях, из них: 1 – международное, 5 – всероссийских, 1 – дальневосточное и 12 – областных. 

В районном КВН-движении объединены 4 команды КВН: 1 – команда педагогов; 3 – школьники и студенты. В 2017 году, команда КВН «Динамик» стала обладателем 2 места чемпиона области. Всего в КВН движении участвует порядка 70 человек. 

В 2017 году было разработано и реализовано 9 социальных проектов таких как:

«Клуб настольных игр «Белая ладья», «Безопасное будущее»; «Точка добра»; «Здоровым жить здорово»; «Праздник в каждый дом»; «Видеостудия «Крупным планом», «Молодежная интернет газета «Время Молодых Людей», «Школа видео путешественника «С высоты птичьего полета».

Проведено 26 районных мероприятий по военно-патриотическому воспитанию, в том числе, рабочие встречи, тематические уроки, реализация молодёжных проектов и т.д. Общий охват детей и молодёжи составил – больше 1 500 человек.

Совместно с министерством спорта и молодёжной политики Сахалинской области в 2017 году в районе были организованы и успешно проведены 2 молодежных форума (муниципальный «Мой Сахалин» и межмуниципальный историко-патриотический форум «Пост Александровский») и 1 православный палаточный лагерь «Берег притяжения». Общее количество охваченной молодежи составило более 400 чел.  

Впервые за долгое время в отчетном году были разыграны муниципальные гранты для социально-ориентированных некоммерческих организаций. Из бюджета городского округа на эти цели было выделено 460,0 тыс. рублей, поддержано 3 молодежных проекта.

 Основными задачами в сфере молодежной политики в 2018 году остаются:
· дальнейшее развитие и поддержка молодежных объединений и организаций;

· продолжение развития волонтерского движения, направленного на вовлечение молодежи в активную общественную работу;

· создание эффективной системы взаимодействия образовательных организаций и учреждений культуры при реализации общегородских (муниципальных) культурно-образовательных проектов.
Открытость власти
. За 2017 год в администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 136 письменных и 210 устных обращений граждан. В основном, они носят заявительный характер.

Основными вопросами при обращении граждан остаются: жилищный вопрос - 62 обращения и коммунальное хозяйство - 67 обращений.

В администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 8 повторных обращений, что составило 2% от общего количества обращений.

В соответствии с действующим законодательством мэром и вице-мэрами проведено 33 личных приемов, на которых было принято 136 человек.

Проведено 10 выездных приемов в селах, на которых принято 34 вопроса.

Работа органов местного самоуправления городского округа освещается в газете «Красное знамя» и на сайте городского округа. Постоянно действует «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции.  Сообщений по этому поводу не поступало. 

По состоянию на начало года органами местного самоуправления организовано предоставление 98 муниципальных услуг, из них 34 возможно получить в электронном виде. 77 муниципальных услуг предоставляется в Многофункциональном центре. 

  В 2018 году необходимо обеспечить:

· предоставление муниципальных услуг в электронном виде;

· межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг;

· снижение повторных обращений граждан путем повышения качества рассмотрения заявлений;

· системное информирование населения о деятельности органов местного самоуправления.

Подводя
 итог, можно изложить основную задачу стоящую перед органами местного самоуправления городского округа –   в 2018 году необходимо обеспечить достижение планируемых значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления, предусмотренных Соглашением между Губернатором Сахалинской области и мэром городского округа «Александровск-Сахалинский», целью которых является повышение качества жизни населения района.
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