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В
 2020 году работа администрации городского округа была направлена на выполнение Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, а также поручений Губернатора и Правительства Сахалинской области. 
Деятельность органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с 14 муниципальными программами, общий объем финансирования, которых в 2020 году составил 2,119 млрд. руб. 
Общая характеристика предприятий и организаций. По состоянию на 01.01.2021г. на территории района, по данным Сахалинстата, общее количество предприятий составило 150 юридических лиц. Количество индивидуальных предпринимателей 218 человек. 
В демографической ситуации
 в 2020 году естественная убыль увеличилась на 0,7 %. Численность населения сократилась на 87 человек и составила на начало 2021 года 10 563 человек.

В 2020 году родилось 103 человека, умерло 247 человек. 

В район прибыло 371 человек, выбыло 314 человек. 

Численность пенсионеров в городском округе в отчетном году снизилась на 176 человек и по состоянию на начало года составила 4348 человек. В общей численности населения городского округа пенсионеры составляют 41,2 %.

В 2020 году зарегистрировано 65 браков. Разведено 53 семьи. 
В районе проживает 126 представителей коренных малочисленных народов Севера, что на 4 чел больше чем в 2019 году. 
Производство товаров, работ и услуг
. Объем отгруженных товаров промышленного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по основным видам экономической деятельности за 2020 год сократился на 23,1 % и составил 281,3 млн. рублей. (по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства).  Оборот таких организаций составил 1224,6,0 млн. руб.
Добыча полезных ископаемых
 в 2020 году осуществляли 2 предприятия ООО «Котен» и ООО «Север».
За 2020 год добыто 72,3 тыс. тонн угля или 128,8 % к соответствующему периоду 2019 года.  В денежном выражении объем производства по добыче угля вырос на 10,7 %, составив 258,0 млн. руб.

Перспективы угольной отрасли связаны с реализацией проекта по разработке участка недр «Южно-Березовский» Александровского каменноугольного месторождения. Площадь участка недр составляет 1 177,3 га, геологические запасы, пригодные для условий открытой отработки составляют 337,5 тыс. тонн. С 2015 года ООО «Котен» вел поисково-оценочные работы с подсчетом потенциально промышленных запасов, опытно-промышленную разработку рабочих пластов и определение марочного состава углей, геолого–экономическую оценку месторождения. Проект прошел государственную экспертизу. В 2018-2019 году производилась расчистка площадки, обустройство и подготовка подъездных путей, строительство инфраструктуры. В 2020 году осуществлялась добыча угля. В перспективе предполагается строительство моста и линии электропередачи на 6 кВт. 

Лесное хозяйство. Разработкой лесосек по договорам аренды и договорам купли-продажи в 2020 году занимались 2 предприятия (ООО «Котен», ООО «Северянка») и 1 индивидуальный предприниматель (ИП Трибенко Е.И).

Заготовлено всего 9 253,1 куб. м. древесины, в том числе 3 696,2   куб. м деловой древесины. В сравнении с 2019 годом увеличение составляет на 146,8 %  по общей заготовке и почти в 5 раз  по деловой древесине.
Рыболовство.  В 2020 году производственную деятельность в сфере рыболовства осуществляло 3 предприятия: ООО «Тихоокеанский ресурс», ООО «Орландо» и ООО «Татарский пролив», а также 2 индивидуальных предпринимателя (ИП Черных В.В. и ИП Жаворонков А.В.)
Предприятия характеризуются средними и малыми береговыми мощностями (морозильное, посольное оборудование).
По сведениям предприятий, вылов в 2020 году составил 1411,05 тонн рыбы (навага, мойва), в том числе ООО «Татарский пролив» 365,2 тонн и ООО «Орландо» 551,9 тонн, которые учтены по месту регистрации в Южно-Сахалинске. 

Строительство и инвестиции
. Объем инвестиций в основной капитал составил 1 230,98 млн. руб., что на 6,2% выше уровня прошлого года. Основные инвестиции произведены за счет бюджетных средств в объекты жилищного строительства, транспортной и коммунальной инфраструктуры.
Построено 5 жилых домов общей площадью 9205,6 кв. метров, из них 3 многоквартирных жилых дома площадью 8750,6 кв. метров и 2 индивидуальных жилых дома площадью 455 кв. метров.

За отчетный период выдано 3 разрешения на строительство:

· «Строительство административного здания по ул. Ленина, д.10-а (Центр занятости);

· «Многоквартирный жилой дом по ул. Осоавиахимовская в г. Александровск- Сахалинский»;

· «Строительство одноэтажных двухквартирных жилых домов в с. Хоэ».

Выдано 4 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов:  

· «Многоквартирный жилой дом (ул. Яна Фабрициуса, д. 13);                                                

· «Строительство административного здания по ул. Ленина, д.10-а (Центр занятости);

·  «Многоквартирный жилой дом (ул. Ленина, д. 17);

· «Многоквартирный жилой дом (Карла Маркса, д. 3).

Выдано 3 Уведомления о начале индивидуального жилищного строительства на земельном участке.

Выдано 2 Уведомления об окончании индивидуального жилищного строительства.

Завершены работы по объектам:

· «Благоустройство Аллеи памяти в г. Александровск-Сахалинский»;

· «Реконструкция и обустройство территории парка им. П.А. Леонова в г. Александровск-Сахалинский».

Продолжается работа по строительству объектов:

· Реконструкция системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап I;

· Строительство крытого универсального спортивного комплекса в г. Александровск-Сахалинский.

Разработан технологический и ценовой аудит обоснования инвестиций по объекту «Детская школа искусств в г. Александровск-Сахалинский» (на 180 мест).

Разработан технологический и ценовой аудит обоснования инвестиций по объекту «Строительство дополнительного корпуса школы с. Хоэ» (на 20 мест).

Сельское хозяйство
. В 2020 году производством продукции животноводства и растениеводства в районе занимались 1269 личных подсобных хозяйств, ООО «Совхоз Александровский» и 12 К(Ф)Х.
Произведено 62,1 (59,1) тонн мяса, 239,7 (249,4) тонн молока 1135,4 (1155,8) тыс. штук яиц.  Выращено 855,8 (984,8) тонны картофеля и 367,9 (370,8) тонны овощей. 

Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район». В 2020 году проведено субсидирование части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ):

· на приобретение сельскохозяйственных животных – 96,1 тыс.руб, в данном мероприятии участвовал 1 глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

· на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений) – 689,9 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств;

· на приобретение оборудования для производства и реализации сельскохозяйственной продукции – 268,3 тыс. руб., в данном мероприятии участвовал 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств;

· -на приобретение и доставку минеральных удобрений – 71,9 тыс. руб., в данном мероприятии участвовал 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств;

На поддержку животноводства в личных подсобных хозяйствах (возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров) – 1037,4 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 16 владельцев личных подсобных хозяйств. 

На обустройство и содержание сельскохозяйственной ярмарки – 1120,0 тыс.руб. 

В 2020 году объем поставленных кормов для нужд личных подсобных хозяйств района составил 262,4 тонны.
Транспорт
. Регулярные автомобильные перевозки на территории района осуществляет ООО «Александровское пассажирское предприятие», входящее в холдинг АО «Сахалинавтотранс». Численность работников на предприятии составляет 33 человек. Среднемесячная заработная плата – 33,52 тыс. рублей. 
Объем перевозок за 2020 год составил 98,0 тыс. человек. 

С декабря 2020г. осуществляются авиа перевозки г. Александровск-Сахалинский – Южно-Сахалинск.

Потребительский рынок
. В 2020 году открыт 1 объект торговли. В сфере общественного питания открылось кафе. 

В развитие потребительского рынка инвестировано из различных источников 6,4 млн. рублей, из них 2,9 млн. руб. предприятия пищевой промышленности, 2,9 млн. рублей – торговля, 240 тыс. рублей – бытовое обслуживание, 400 тыс. руб. - общественное питание. 

В розничной торговле работает 70 объектов. Торговая площадь – 5,2 тыс. кв. м. Ассортимент и уровень товарной насыщенности социально значимых продуктов питания достаточен. В среднем на тысячу жителей приходится 488,5 кв. м торговой площади при расчетном нормативе 473 кв. метров.

Оборот розничной торговли в 2020 году по оценке составил 2,1 млрд. рублей, что ниже уровня прошлого года в сопоставимых ценах на 7,5%. Товарооборот на одного жителя снизился на 0,2 % и составил 16,4 тыс. рублей. 

Общественное питание представлено 13 предприятиями. Обеспеченность посадочными местами на тысячу жителей – 8 посадочных мест.  Оборот общественного питания за год составил 26,92 млн. руб., что в сопоставимых ценах ниже уровня прошлого года на 7,2 %.
В 2020 году населению района оказано платных услуг
 на 129,6 млн. рублей, что в фактических ценах составило 94,8% к уровню 2019 года.
Сфера гостиничного хозяйства района представлена гостиницей и 1 общежитием. Общий номерной фонд составляет 21 номер с единовременной вместимостью 31 койко-место. 

Основной проблемой в сфере общественного питания и бытовых услуг за 2020 год явились ограничительные мероприятия, связанные с пандемией и, как следствие, снижение финансовой обеспеченности предпринимателей.
В 2020 году произведено 436,55 тонны хлеба и хлебобулочных изделий и 17,7 тонн кондитерских изделий. Увеличение объема выпуска хлеба и хлебобулочных изделий в сравнении с 2019 годом на 68,8 % обусловлено расширением рынка сбыта продукции местного производства.

Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности городского округа выпускают 13 наименований хлеба, 32 наименования булочных и 11 наименований кондитерских изделий. 

Для обеспечения населения рыбой и рыбной продукцией по доступной цене в районе реализуется проект «Региональный продукт «Доступная рыба». Количество участников проекта составило 4 хозяйствующих субъекта. Продукция реализуется в шести торговых объектах, из них 3 магазина в сельской местности. В 2020 году в рамках проекта реализовано 43,8 тонны рыбы, что составляет 93% от уровня 2019 года. Причиной снижения объемов реализации явилось отсутствие поставок на рынки рыбы лососевых пород.

Для повышения заинтересованности участников проектов администрацией городского округа оказана поддержка финансовая поддержка по программе стимулирования экономического активности в сумме 4,35 млн. руб. 

Продолжает действовать сеть социальных торговых объектов на территории городского округа. Всего действует 5 объектов, в т.ч. 1 - в селе Хоэ, 1-в с.Виахту

В 2020 году проведено 375 ярмарочных мероприятий.  

Финансовое состояние предприятий
. Результатом деятельности предприятий района в 2020 году является убыток.

Сальдированный результат составил – 15,914 млн. руб. убытка.  

Дебиторская задолженность организаций по итогам года составила 151,8 млн. руб., а кредиторская задолженность 277,7 млн. руб.

 Сумма просроченной дебиторской задолженности составила 74,1 млн. руб., просроченная кредиторская задолженность 99,8 млн. руб.
Муниципальный заказ
. Объем закупок в 2020 году по сравнению с 2019 годом снизился на 39,7 % и составил 1 300,43 млн. руб.
Среди субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций проведено закупок 23,83 % от совокупного годового объема закупок, что на 9,38% меньше прошлого года. 

Задачи на 2021 год в сфере развития контрактной системы определены достижением показателей эффективности вице-мэров муниципальных образований Сахалинской области для вхождения Сахалинской области в ТОП-10 Национального рейтинга состояния инвестиционного климата:

· Доля закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии со ст.30 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. – 30%.

Малый бизнес
. Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию бизнеса проводилась в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в ГО «Александровск-Сахалинский район».
По состоянию на 01.01.2021 г. осуществляют деятельность 281 субъект малого и среднего предпринимательства, из них: индивидуальные предприниматели в количестве 218 ед., малые и средние предприятия – 63 ед.  Зарегистрировано 60 самозанятых граждан применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

85 субъектов МСП получили консультативно-методическую помощь.

Оказана финансовая поддержка 31 субъекту малого и среднего предпринимательства, в том числе 20 самозанятым гражданам.

Общий объем финансовой поддержки бизнеса составил 8,5 млн. рублей.
Бюджетная политика
. По итогам работы за 2020 год бюджет городского округа от уточненных годовых назначений исполнен:

- по доходам – в сумме 2 242,1 млн. рублей или на 99,7 %. 

- по расходам в сумме 2 318,8 млн. рублей, что ниже уровня 2019 года на 998,3 млн. рублей. Процент исполнения расходной части бюджета составил 99 %. 

Объем безвозмездных поступлений с областного бюджета Сахалинской области бюджету городского округа за 2020 год составил 2 032,2 млн. рублей, что ниже уровня 2019 года на 1231,2 млн. руб.
В общих доходах бюджета, доля собственных доходов составила 9,6 % или 214,585 млн. рублей. Исполнение по собственным доходам за 2020 год от уточненного плана составило 101%. 

Доля расходов, исполненных в рамках 14 муниципальных программ в общих расходах бюджета городского округа "Александровск-Сахалинский район" за 2020 год составила 91,4 % или 2 119,7 млн. рублей. Доля непрограммных расходов за 2020 год составила 8,6 % или 199,1 млн. рублей.


В целом бюджет городского округа за 2020 год исполнен с дефицитом в сумме 76,7 млн. рублей.

Главными задачами в 2021 году являются эффективное использование бюджетных средств и оптимизация бюджетных расходов. Кроме того, необходимо обеспечить:
· устойчивость бюджета городского округа;
· снижение недоимки в местный бюджет;
· сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;
· обеспечение безусловного исполнения социальных указов Президента РФ.
Доходы и уровень жизни населения
. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий района в 2020 году составила 62 657 рублей. В сравнении с 2019 годом средняя заработная плата увеличилась на 12,1 %. (2019 – 55 899руб.).
Численность занятых в экономике составила 2,8 тыс. человек. 
К концу 2020 года в органах государственной службы занятости
 состояли на учете 96 человек незанятых трудовой деятельностью и 104 заявленных вакантных места. Нагрузка незанятого населения на одну вакансию составляла 0,9 человека.
Управление и распоряжение муниципальным имуществом
. По итогам 2020 года заключены:

- 9 договоров аренды земельных участков, из них 8 на конкурсной основе. 

- 7 договоров купли – продажи земельных участков. Земельные участки оформлены в собственность под жилые дома с приусадебными участками.

- 55 договоров безвозмездного пользования земельными участками, общей площадью 87,1 га, в рамках «Дальневосточного гектара». По состоянию на 01.01.2021 год предоставлены гражданам 426 земельных участка общей площадью 211,2 га.
- 140 договоров социального найма жилого помещения. 

- 57 договоров о передаче жилого помещения в собственность граждан.

- 7 договоров найма служебного жилого помещения.

- 20 договоров мены. 

- 17 договоров найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В рамках администрирования неналоговых доходов за отчетный период в бюджет городского округа поступило:

            - арендных платежей за использование земельных участков на общую сумму 1856 тыс. рублей, что составляет 102% от уточненных плановых показателей. 

- арендных платежей от использования имущества, находящегося в собственности городских округов – 8080,0 тыс. рублей. Поступления к соответствующему периоду прошлого года выросли на 11% или на 820,1 тыс. рублей. Это обусловлено тем, что в текущем году ООО «Водоканалремстрой» погасил свою задолженность по арендной плате в размере 929,1 тыс. рублей, а также погашением задолженности по социальному найму нанимателями жилых помещений. 

- платежей от продажи земельных участков – 603,9 тыс. рублей.

В соответствии с Федеральным Законом от 13.07.2015г. №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в 2020 году зарегистрировано право муниципальной собственности на 4 земельных участка под объектами, состоящими в реестре муниципальной собственности, общей площадью 0,2 га и право постоянного (бессрочного) пользования на 13 земельных участков площадью 0,76 га.  Земельные участки предоставлены под объекты жилищно-коммунального хозяйства и территории общественного пользования. 

В рамках исполнения подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Александровск-Сахалинского района» программы «Жилище» предоставлено 4 свидетельства на общую сумму 2 059 200 рублей. За счет данных средств 3 семьи улучшили свои жилищные условия.

В соответствии с Федеральным Законом №159-ФЗ от 21.12.1996г. «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», законом Сахалинской области №40-ЗО от 15.06.2005г. «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» приобретено 15 квартир.

В отчетном периоде улучшили жилищные условия 304 семьи:

- путем предоставления жилого помещения – расселено 274 семьи;

- путем выкупа – расселено 3 семьи;

В целях ликвидации непригодного жилищного фонда, а также для создания благоприятных условий проживания граждан городского округа «Александровск-Сахалинский район» в 2020 году специализированной организацией проведено обследование 27 многоквартирных домов на предмет определения их технического состояния, по результатам признаны аварийными 26 МКД общей площадью – 5291,2 кв.м.

Задачи на 2021 год:

· Предоставление молодым семьям сертификатов на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий;

· Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в количестве не менее 10 шт;

· Проведение капитального ремонта инженерных сетей МКД;

· Пополнить перечень имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства;

· Продолжить работу по переселению граждан из аварийного, непригодного жилья.

· Осуществить постановку на кадастровый учет объектов недвижимости, произвести снятие с кадастрового учета снесенных объектов.

Жилищно-коммунальное хозяйство
. Всего в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2020 г. осуществляли деятельность 3 организации по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда и 4 ресурсоснабжающих организаций.
Среднесписочная численность работников предприятий ЖКХ составляет 505 работников, среднемесячная заработная плата выросла на 1,02 % и составила 36, 428 тыс. рублей. 

На обеспечение безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса в том числе при прохождении ОЗП 2020/2021 в 2020 году израсходовано 44,470 978 83 млн. руб.

Выполнены такие работы как: замена котельного и вспомогательного оборудования на котельных в г. Александровск-Сахалинский, с.  Мгачи, проведен капитальный ремонт части системы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в г. Александровск-Сахалинский и сел района, заменено аварийных участков: тепловых сетей – 0,556 км (2-х трубном исчислении), водопроводных сетей – 1,359 км, сетей водоотведения 0,357 км, продолжаются работы по строительству газовой котельной.

В рамках реализации мероприятий по подготовке объектов электроэнергетики к ОЗП 2020/2021 г. проведена разработка проектно-сметной документации на выполнение капитального ремонта на системах электроснабжения.

На благоустройство городского округа израсходовано 20, 749 771 млн. руб. в т.ч. проведение противопаводковых мероприятий, на содержание и текущий ремонт уличного освещения, озеленение, обрезку ветвей и уборку сухих и старых деревьев, кошение травы, обеспыливание улиц города, регулирование численности безнадзорных животных, организацию и содержание мест захоронения, ликвидировано 63 несанкционированных свалок в городском округе.

С целью обеспечения мероприятий по обустройству (созданию) мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, в 2020 году было приобретено 247 евроконтейнеров и обустроено 75 площадок для накопления ТКО, общая стоимость проведенных мероприятий составила 17,356 454 52 млн. руб.

На муниципальный дорожный фонд городского округа израсходовано 91, 103 260 млн. рублей в том числе, на содержание УДС, на работы по асфальтированию улиц с устройством тротуаров и освещения, отсыпка щебнем автомобильных дорог общего пользования местного значения и УДС протяженностью 15,513 км, ремонт водопропускных труб, на установку, демонтаж «искусственных неровностей» на улицах города, а/д Александровск-Сахалинский – Михайловка и Мгачи - Виахту, ремонт деревянного моста через ручей Пятилетка и водопропускных труб.

В 2021 году запланированы работы в рамках муниципальных программ за счет средств областного и местного бюджета следующее:

- на осуществление капитальных вложений в объекты водоснабжения предусмотрено 241,219 300 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется, в рамках общественных инициатив, осуществить мероприятия по обеспечению централизованным и качественным водоснабжением населения сел Хоэ и Виахту, а также продолжить работы по реконструкции системы водоснабжения в городе Александровск-Сахалинский;

- по ремонту гидротехнических сооружений, по которому предусмотрено 3,689 39 млн. руб., планируется разработать проектную документацию на капитальный ремонт городского водохранилища на р. Козулинка;

- на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения изначально предусмотрено 9,799 400 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется выполнить инженерные изыскания по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения»: г. Александровск-Сахалинский, ул. Парашютная, ул. Ново-рыбная, ул. Учебная, ул. Кавказская, переулок Косой, ул. Буюклы, участок улицы Ленина (от ул. Комсомольской до конца улицы), участок улицы пер. Базарный (от ул. Красноармейская до ул. Советская),  ул. Краснофлотская, ул. Комсомольская, ул. Лермонтова,  ул. Авиационная, ул. Радио,  ул. Рабочая Порта,  ул. Порт Сопка,  ул. 2-я Дуйская, ул. Речная,   ул. Подгорная,  ул. Матросова,  ул. 1-ый переулок Порта.

- на реализацию мероприятий по обустройству и созданию мест накопления твердых коммунальных отходов предусмотрено 0,330 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется обустроить 10 контейнерных площадок в городе и населенных пунктах района;

- на благоустройство дворов изначально предусмотрено 26, 676 900 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется капитально отремонтировать (из расчета один дом – одна дворовая территория, 5 дворовых территорий);

- на подготовку коммунального комплекса к прохождению следующего отопительного периода изначально предусмотрено 27, 595 300 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется капитально отремонтировать 0,504 км водопроводных труб, 1,879 км тепловых сетей, заменить котельное оборудование;

- на строительство газовой котельной в г. Александровск-Сахалинском предусмотрено 182,020 202 млн. руб., за счет предусмотренных средств планируется продолжить работы по строительству газовой котельной начатые в 2019 году.

Социальная сфера
Образование. Муниципальная система образования
 включает 6 общеобразовательных учреждений: 5 средних школ, 1 основная с общей численностью обучающихся 1 118 чел.  Из 6 общеобразовательных учреждений района - 3, или 50 %, расположены в сельской местности, в которых обучается 103 школьников, что составляет 9 % от общего количества обучающихся. 

В целях обеспечения доступности общего образования для детей, проживающих в отдаленных   территориях района, функционируют два школьных маршрута, на которых эксплуатируется школьный транспорт, численность подвозимых детей составляет 26 человек.

Обучение в общеобразовательных учреждениях района осуществляется в очной форме. Для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов организуется обучение с использованием дистанционных технологий.

Одним из приоритетных направлений остается развитие инклюзивного образования, целью которого является создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Базовыми общеобразовательными учреждениями определены СОШ № 1 и СОШ № 6. В 2020 году получали инклюзивное образование 70 детей. На дому обучается 20 детей с  ОВЗ, в т.ч. 3 - с применением дистанционных технологий.

Все общеобразовательные учреждения оснащены в соответствии с нормативами. Учащиеся начальных классов обеспечены двумя наборами учебников.

В 2020 году сеть дошкольных образовательных учреждений района включает 4 дошкольных учреждения и 1 дошкольную группу при общеобразовательном учреждении (1 группа – в сельской местности) с общей численностью обучающихся 513 чел.

В 2020 году учреждения дополнительного образования района включает 2 учреждения - МБУ ДО «Детская школа искусств», МБУ ДО ЦДТ «Радуга» с общей численностью обучающихся 538 чел.
Летняя оздоровительная кампания в 2020 году проходила системно. Финансирование летнего отдыха осуществлялось в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в городском округе «Александровск-Сахалинский район».  

Охвачено 90,0% от общего числа обучающихся по следующим направлениям: лагеря с дневным пребыванием детей – 6, профильные лагеря – 7, трудовые бригады – 54, многодневные походы – 4, клубные формы – 4 (в том числе, 95% детей, находящихся в трудной жизненной ситуации).
Установленные в рамках Указов Президента Российской Федерации целевые показатели значений заработной платы были достигнуты по всем категориям педагогических работников.

Основными задачами в системе образования на 2021 год являются
:

· выполнение ремонтных программ учреждений;

· привлечение молодых специалистов;

· повышение качества образовательного процесса через внедрение механизмов независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере образования с привлечением общественности;

· реализация мероприятий по обеспечению безопасности образовательных учреждений.
Культура. В сети муниципальных учреждений культуры ГО «Александровск-Сахалинский район» состоит 3 учреждения, в т.ч. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств», Клубное муниципальное бюджетное учреждение «Александровск-Сахалинский центральный районный Дом культуры» и Муниципальное бюджетное учреждение «Александровск-Сахалинская централизованная библиотечная система».

В состав централизованной библиотечной системы входит 10 библиотек. 

Охват населения библиотечными услугами составил 57,4% (2019 - 59,2%) от общего числа жителей. Количество посещений мероприятий в библиотечной системе составила 12,233 (2019 –10, 855 тыс. человек). Книговыдача составила 197,532 (2019 – 197,7) тысяч единиц, объем книжного фонда учреждения на начало года составил 158,5 (2019 – 158,5) тысяч экземпляров, объем собственных баз данных составил 61,475 (2019 – 168,6) тыс. единиц. из них объем электронного каталога – 48,937(2019 – 47,178). 

В 2020 году увеличены темпы обновления фондов. Процент новых книг по отношению к общему фонду составил 3% (2019 год-2,7%).

Доля муниципальных библиотек, подключенных к сети «Интернет» составляет 100%. 

Продолжается формирование собственной электронной (цифровой) библиотеки. Участие в проекте «Сводный каталог библиотек Сахалинской области» способствует не только увеличению объема и улучшению качества электронных каталогов, но и более широкому их представлению в сети Интернет. 

Учреждение имеет собственный веб-сайт, через который, в том числе, организована услуга предоставления читателям доступа к электронному каталогу на АБИС OPAC-Global. Сайт имеет версию для слабовидящих пользователей.

Пользователи имеют доступ к удаленным сетевым ресурсам. К услугам посетителей центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля представлены удаленная сетевая база данных «Культура» и постоянно пополняемая справочно-правовая система «Консультант+».

В 2020 году пользователи библиотек МБУ АС ЦБС имели возможность воспользоваться ресурсами электронных библиотек «ЛитРес», «Библиороссика», «Bookmate», «Руконт», «Гребенников», функционирует виртуальный читальный зал Национальной электронной библиотеки (НЭБ). Есть доступ к полнотекстовой электронной библиотеке (ПЭБ). Таким образом расширились возможности пользователей в получении информации в режиме удаленного доступа.

Наиболее значимыми для библиотечной жизни городского округа, для местного сообщества были как тематические циклы, так и отдельные мероприятия, проведенные на площадках библиотек учреждения и вне их стен, среди этих мероприятий:

 Муниципальная краеведческая конференция «III Мицулевские чтения — 2020», устный журнал «И были вместе юность и война»,"Библионочь - 2020",  презентация фотоальбома «Лица Победы», виртуальные выставки: "Александровску есть кем гордиться", "Огонь войны души не выжег" (в рамках Всероссийской акции "Женское лицо Победы"), "Великая Отечественная война в истории города у самого синего моря", "Трижды Герой Советского Союза" (к 100-летию со дня рождения Н. Кожедуба) и т.п.

Работники библиотек системы в течение года стремились к созданию необходимых условий для обслуживания людей с ограниченными возможностями. 

С целью адаптации в современном мире читателей пенсионного возраста и инвалидов во Мгачинской библиотеке-филиале организован клуб компьютерной грамотности «Комп@шка». Для занятий специально подобран материал для начинающих пользователей. Он преподается в легкой, доступной форме и подкрепляется практическими занятиями.

В состав КМБУ «АС ЦРДК» входит Центральный районный дом культура, Дома народного творчества и 7 сельских домов культуры. 

На базе ЦРДК работает 40 клубных формирований, охват – 378 человек. 5 коллективов имеют звание «Народный».

В 2020 году проведено:

Культурно-массовых мероприятий – 722 (из них на селе: 413), в 2019 – 963 (из них на селе: 535)., число получателей услуг – 29 355 чел. (из них на селе:  5 466 чел.), в 2019 г. число получателей услуг – 43 266 чел. (из них на селе: 8 927 чел.);

Культурно–досуговых мероприятий – 503 (из них на селе: 347) чел., в 2019 году культурно–досуговых мероприятий – 699 (из них на селе: 486), число получателей услуг – 25 436 (из них на селе: 4 461) чел., в 2019 году число получателей услуг –  39 199 (из них на селе: 7 998) чел.


Мероприятий для детей до 14 лет проведено - 339 (из них на селе: 249), в 2019 г. мероприятий для детей до 14 лет проведено - 488 (из них на селе: 321), число получателей услуг- 6 526 (из них на селе:  2 768) чел., в 2019 г. число получателей услуг- 10 159 (из них на селе: 3 625) чел.

 Мероприятий для молодежи от 15 лет до 35 лет  проведено - 62 (из них на селе: 38), в 2019 г. мероприятий для молодёжи - 106 (из них на селе: 80),  число получателей услуг – 3 174 (из них на селе: 661) в 2019 г. число получателей услуг – 5 339 (из них на селе: 1 968) чел.

В 2020 году проведено 166 мероприятий на платной основе, что на 109 мероприятий меньше, чем в 2019 г. Число получателей услуг на платных мероприятиях составило – 2 400 человек.

Творческие коллективы КМБУ «АС ЦРДК» в 2020 году приняли участие в 1 всероссийском и 3 областных фестивалях и конкурсах, что на 4 единицы меньше, чем в 2019 году. 

МБУ ДО ДШИ продолжает поддерживать высокий уровень участия в конкурсах и фестивалях различного уровня. Так, в 2020 году ученики Детской школы искусств приняли участие в 5 мероприятиях международного уровня, 1 мероприятии федерального уровня, 5 мероприятий регионального уровня и 13 мероприятий муниципального уровня. А также являлись соорганизаторами 2 муниципальных конкурсов ( «Родные берега» и «Новогодняя сказка»).

Основными задачами в сфере культуры на 2021 год являются
:

· формирование кадрового потенциала с целью повышения уровня профессиональной подготовки специалистов;

· активизация работы по разработке и участию в социально-значимых проектах;

· повышение качества предоставляемых услуг учреждениями культуры;  

· создание условий для сохранения культурного потенциала и культурного наследия городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

· создание условий для увеличения количества посещений культурно-досуговых мероприятий через внедрение новых форм организации досуга населения;

· развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры;

· - активная работа в рамках плана мероприятий региональных проектов «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда»), «Творческие люди», «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры» («Цифровая культура»).

Физическая культура и спорт
. С 2019 года МБУ «Спортивная школа им. В.С. Ощепкова» перешла на программы спортивной подготовки.

Бюджетное учреждение призвано способствовать поддержке спорта, стимулированию творческой активности, развитию физических, интеллектуальных и нравственных качеств тренеров и спортсменов, достижению высокого уровня спортивного мастерства, развитию массового и детско-юношеского спорта.

В спортивной школе работает 11 тренеров (9 человек – штатные работники, 1 человек – внутреннее совместительство, 2 человека – внешнее совместительство), 2 инструктора – методиста (1 человек – штатный работник, 1 человек – внутреннее совместительство). 1 тренер имеет первую судейскую категорию.

Общее количество выездных мероприятий составило 25 ед. (2019 г. – 36 ед.), что почти в половину меньше в сравнении с прошлым годом. За 2020 год было завоевано 134 медали (2019 год – 193 медали) различного уровня. Средние результаты выступления на областных соревнованиях в сравнении с 2019 годом не изменились, что является скорее положительной динамикой, чем отрицательной, в виду сложившейся эпидемиологической обстановки в 2020 году, с которой связана отмена многих региональных соревнований и периодическая приостановка тренировочного процесса.
В отчетном году присвоен разряд КМС – 1 чел. (отделение лыжные гонки); подтвердили 1 спортивный разряд по лыжным гонкам – 4 чел., присвоен 1 спортивный разряд – 4 чел. Всего из 198 спортсменов спортивные разряды имеет 10 занимающихся.

В районе работают 34 физкультурно-спортивных работника. Все учебные заведения обеспечены преподавателями физической культуры 

В 2020 году был впервые запущен региональный проект «горные лыжи в школу», в котором приняли участие 33 обучающихся 1-4 классов СОШ № 1 и СОШ №2.  

В отчетном году были проведены три фестиваля ГТО (зимний, осенний и среди дошкольников), а так же адресная работа с образовательными учреждениями. Общее количество участников – 302 чел. (2019 г. – 154 чел.). 

Присвоено 24 знака отличия ГТО, из них: золотые – 3, серебряные – 5, бронзовые – 13. 

Основными видами спорта на территории городского округа являются: лыжные гонки, горнолыжный спорт, дзюдо, баскетбол, футбол. Данные виды спорта активно развиваются.

Согласно календарного плана спортивно массовых мероприятий на территории ГО «Александровск-Сахалинский район» на 2020 год, утвержденного приказом Управления социальной политики ГО «Александровск-Сахалинский район» проведено 79 спортивных и физкультурных мероприятий по горнолыжному спорту, лыжным гонкам, самбо и дзюдо, футболу, баскетболу, стритболу, волейболу, настольному теннису, воркауту, легкой атлетике, ГТО, пулевой стрельбе, подтягиваниям на перекладине, дартсу и др. с общим охватом населения – 5 434 человека.

В 2020 году был создан военно-спортивный клуб по месту жительства «Победа».

Занятия физической культурой и спортом с детьми и молодежью по месту жительства в зимний период времени организовывался на дворовой спортивной площадке по ул. Ленина (район здания дома творчества) – воркаут, а так же на хоккейном корте по ул. Дзержинского – хоккей с шайбой и катание на коньках. На базе хоккейного корта осуществляет свою деятельность хоккейный клуб «Водник». В зимнее время катанием на коньках было охвачено около 700 человек, услугами проката лыж воспользовались около 1000 человек. 

На введённой в 2017 году в эксплуатацию спортивной площадке по ул. Смирных, в 2020 году физкультурно-оздоровительные мероприятия не проводились, в виду ее непригодности (местами отсутствует ограждение, демонтированы баскетбольные щиты). Активно используется в рамках реализации физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий по месту жительства населения спортивная площадка МБУ СОШ № 6 на которой проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия (воркаут, стритбол, футбол, ГТО). 

В 2021 году необходимо сосредоточить усилия на следующих задачах:
· создание условий для организации занятий адаптивной физической культурой и спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе СШ;

· провести масштабную работу по сдаче нормативов комплекса ВФСК «ГТО», так как 2021 год – год ВФСК «ГТО»;

· привлечение населения к активным занятиям физической культурой и спортом путем развития сети клубов по месту жительства;

· завершение строительства крытого универсального спортивного зала по ул. Советская.
Молодёжная политика
. На 1 января 2020 года в муниципальном образовании численность населения в возрасте от 14 до 30 лет составила 2 472 человека. 
Общее количество проведенных молодежных мероприятий в 2020 году – 65. 

Количество выездных мероприятий – 23, из них:

·  2 межмуниципальных;

· 19 областных;

· 2 Всероссийских.

Общее количество участников выездных мероприятий – 150 человек. 

В 2020 году активно велась работа по вовлечению молодежи в волонтерскую деятельность. Помимо, существующих добровольческих объединений было создано еще два на базе Историко-литературного музея «А.П.Чехов и Сахалин» и при управлении социальной политики ГО «Александровск-Сахалинский район». Общее количество граждан, осуществляющих волонтерскую деятельность, в 2020 году составило 398 человек. В сравнении с 2019 годом очевидно резкое увеличение добровольцев на 155 человек. 

С целью поощрения деятельности общественных объединений в декабре 2020 года был проведен II районный фестиваль детских и молодежных общественных объединений и организаций «Территория самоуправления», где объединениями была представлена из деятельность. Более 50 участников Фестиваля были отмечены благодарностями УСП ГО «Александровск-Сахалинский район» и 15 из них благодарностями Агентства по делам молодежи Сахалинской области. Директор АНО РМИ «Молодежный ресурсный центр» был награжден Почетной грамотой агентства по делам молодежи Сахалинской области за вклад в развитие добровольческого движения.

Также 26 волонтеров Александровск-Сахалинского района приняли участие в региональных и Всероссийских мероприятиях. 

В 2020 году было организовано трудоустройство несовершеннолетних на базе МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ № 2, СОШ с.Мгачи, МБУ ДО ЦДТ «Радуга» и ООО «Ресурс-плюс». Количество трудоустроенных в 2020 году – 351 несовершеннолетний (2019 год – 257 человек), из них 181, находящихся в ТЖС и 26 из категории СОП. 

В прошедшем году велась работа с районными социальными проектами, направленными на профилактику негативных явлений в молодежной среде. Социальные практики были представлены на региональных и Всероссийских конкурсах, где были отмечены призовыми местами.

В рамках празднования Года памяти и славы большое внимание было уделено реализации мероприятий патриотической направленности:

– реализован Всероссийский проект «Памяти Героев», размещено 6 стендов в образовательных учреждениях и учреждениях культуры с изображением Героев Советского союза и их автобиографией;

– увеличено количество участников ВВПОД «Юнармия» до 96 человек (2019 год -68 человек)

– создано местное отделение ВОД «Волонтеры Победы» - 25 человек;

– организовано выездное мероприятие с участием 26 представителей молодежи в пгт Смирных, посетивших места боевой славы, музей и историческую реконструкцию боевых действий 1941-1945гг.;

– создан военно-спортивный клуб по месту жительства «Победа». Проведено более 5 районных лазертаг-турниров, приуроченных к значимым датам Года памяти и славы. 

Представители молодежи допризывного возраста Александровск-Сахалинского района в прошедшем году впервые вошли в состав команды Сахалинской области, показав отличные результаты в региональных соревнованиях и стали участниками Спартакиады молодежи России допризывного возраста.

Основными задачами в сфере молодежной политики на 2021 году остаются:

· дальнейшее развитие и поддержка молодежных объединений и организаций;

· развитие добровольческого движения, направленного на вовлечение молодежи в активную общественную работу;

· содействие и создание условий для успешной самореализации подростков и молодежи, развитие их потенциала.

Открытость власти
. За 2020 год в администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 99 письменных и 237 устных обращений граждан через официальные социальные сети мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Губернатора Сахалинской области.

Из 99 письменных обращений:

43 обращения связаны с работой коммунальных предприятий, эксплуатацией и ремонтом жилья, подготовки жилищного фонда к зимнему периоду, вопросами благоустройства города;

34 обращения по вопросам предоставления жилья гражданам, имеющим право на получения жилья на общих основаниях и во внеочередном порядке, расселением из ветхого и аварийного жилья.

Из 237 устных сообщений поступивших через официальные социальные сети мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Губернатора Сахалинской области основными темами были: предоставление жилья, благоустройство дворовых территорий, содержание дорог. В сравнении с прошлым годом в 2020 году число обращений через социальные сети увеличилось в 5 раз.

За отчетный период мэром и вице-мэрами было проведено 23 личных приема граждан, на которых было принято 64 человека. Из них:

6 – по вопросам коммунального хозяйства;

44 – по жилищным вопросам;

5 – по вопросам благоустройства территорий;

9 - иные вопросы. 

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления предоставляется 102 муниципальных (государственных) услуги, из них 34 в электронном виде. За 2020 год администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления оказано 1 379 муниципальных услуг, в том числе 886 в электронном виде. В среднем предоставлялось 119 муниципальных услуг в месяц, в том числе 74 в электронном виде.  Наибольшее количество обращений в 2020 году за предоставлением муниципальных услуг было на выдачу архивных справок, оказание бесплатной юридической помощи, а также в сфере жилищно-имущественных отношений, образования, опеки и попечительства.

      Задачи на 2021 год:

· В целях удовлетворения потребности населения городского округа в информации о работе органов местного самоуправления и повышения уровня доверия к власти, продолжить на постоянной основе проведение встреч, отчетов мэра городского округа перед населением.

· Обеспечить проведение информационной и разъяснительной работы среди населения по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

· Освещение деятельности органов местного самоуправления в официально- социальных сетях интернета городского округа «Александровск-Сахалинский район» и в средствах массовой информации.

Подводя
 итог, можно изложить основную задачу стоящую перед органами местного самоуправления городского округа –   в 2021 году необходимо обеспечить безусловное выполнение мероприятий предусмотренных муниципальными программами, целью которых является повышение качества жизни населения района.
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