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В
 2021 году работа администрации городского округа была направлена на выполнение Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, а также поручений Губернатора и Правительства Сахалинской области. 
Деятельность органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с 14 муниципальными программами, общий объем финансирования, которых в 2021 году составил 1,926 млрд. руб. 

Общая характеристика предприятий и организаций. По состоянию на 01.01.2022г. на территории района, по данным Сахалинстата, общее количество предприятий составило 145 юридических лиц. Количество индивидуальных предпринимателей 183 человека. 
В демографической ситуации
 в 2021 году естественная убыль сократилась на 0,7 %. Численность населения сократилась на 251 человек и составила на начало 2022 года 10 310 человек.
В 2021 году родилось 97 человек, умерло 240 человек. 

В район прибыло 243 человека, выбыло 351 человек. 

Численность пенсионеров в городском округе состоянию на начало года составила 4118 человек. В общей численности населения городского округа пенсионеры составляют 39,9 %.

В 2021 году зарегистрировано 50 браков. Разведено 36 семей. 

В районе проживает 129 представителей коренных малочисленных народов Севера, что на 3 чел. больше, чем в прошлом периоде. 

Производство товаров, работ и услуг
. Объем отгруженных товаров промышленного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по основным видам экономической деятельности за 2021 год сократился на 16,5 % и составил 234,8 млн. рублей. (по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства).  Оборот таких организаций составил 949,8 млн. руб.
Добыча полезных ископаемых
 в 2021 году осуществляли 3 предприятия ООО «Котен», ООО «Север» и ООО «Мангидай».

За 2021 год добыто 121,8 тыс. тонн угля или 168,5 % к соответствующему периоду 2020 года.  В денежном выражении объем производства по добыче угля вырос на 4,2 %, составив 268,8 млн. руб.

Перспективы угольной отрасли связаны с реализацией проекта по разработке участка недр «Южно-Березовский» Александровского каменноугольного месторождения. Площадь участка недр составляет 1 177,3 га, геологические запасы, пригодные для условий открытой отработки составляют 337,5 тыс. тонн. 
Лесное хозяйство. Разработкой лесосек по договорам аренды и договорам купли-продажи в 2021 году занимались 2 предприятия (ООО «Котен», ООО «Северянка») и 1 индивидуальный предприниматель (ИП Трибенко Е.И).

Заготовлено всего 5336,49 куб. м. древесины, в том числе 2636,12 куб. м деловой древесины. В сравнении с 2020 годом снижение составляет на 42,3 % по общей заготовке и на 50,9 % по деловой древесине. Уменьшение объема лесозаготовок объясняется уменьшением ежегодного объема пользования у арендаторов. Также уменьшилось количество арендаторов, т.к. закончился договор аренды на вырубку леса.
Рыболовство.  В 2021 году производственную деятельность в сфере рыболовства осуществляли 2 индивидуальных предпринимателя: ИП Черных В.В. и ИП Бобровский Л.В.

По сведениям предпринимателей, вылов в 2021 году составил 7,5 тонн рыбы (навага, мойва, корюшка).
Строительство и инвестиции
. Объем инвестиций в основной капитал составил 495 млн. руб. Основные инвестиции произведены за счет бюджетных средств в объекты жилищного строительства, транспортной и коммунальной инфраструктуры.

Построено 4 жилых дома общей площадью 3934,9 кв. метров, из них 2 многоквартирных жилых дома площадью 2563,1 кв. метров и 2 индивидуальных жилых дома площадью 193 кв. метров.

За отчетный период выдано 3 разрешения на строительство:

·  «Строительство в с. Хоэ водопровода с устройством общественных колонок на улицах» сроком до 01.04.2022 г.;

· «Группа малоэтажных жилых домов по ул. Кирова в г. Александровск-Сахалинском» сроком до 16.05.2024 г.;

· «Многоквартирный жилой дом по ул. Осовиахимовская в г. Александровск-Сахалинский» сроком до 24.12.2022 г.
Выдано 4 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов:  

·  «Многоквартирные жилые дома в районе жилого дома № 2А по ул. Карла Маркса в г. Александровск- Сахалинский» (ул. Карла Маркса, д.5);

· «Корректировка проекта «Реконструкция системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап I» (водопроводная насосная станция I-го и II-го подъема);

· «Корректировка проекта «Реконструкция системы водоснабжения в городском округе «Александровск-Сахалинский район». Этап II» (станция водоподготовки производительностью 3700 м3/сут.; станция обработки промывочных вод; административно-бытовой корпус с лабораторией; склад реагентов и материалов; контрольно-пропускной пункт);

· «Группа малоэтажных жилых домов по ул. Кирова в г. Александровск-Сахалинском 1 этап, г. Александровск-Сахалинский» (ул.Кирова д.73А).
Выдано 4 уведомления о начале индивидуального жилищного строительства на земельном участке.

Выдано 2 уведомления об окончании индивидуального жилищного строительства.

Разработан проект размещения двухквартирных деревянных жилых домов блокированной конструкции в г. Александровск-Сахалинский в границах улиц Кирова, Солдатская, Офицерская. Площадь территории проектирования составляет 184 689 кв.м.

Продолжается работа по строительству объектов:

- Строительство крытого универсального спортивного комплекса в г. Александровск-Сахалинский.

По благоустройству объектов:

- Благоустройство набережной в районе ул. Морская в г. Александровск-Сахалинский.
Сельское хозяйство
. В 2021 году производством продукции животноводства и растениеводства в районе занимались 1289 личных подсобных хозяйств, ООО «Сельхозстрой» и 5 К(Ф)Х.
Произведено 69,2 (62,1) тонн мяса, 243,3 (239,7) тонн молока, 1140,9 (1135,4) тыс. штук яиц. Выращено 859,5 (855,8) тонны картофеля и 366,7 (367,9) тонны овощей. 
Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район». В 2021 году проведено субсидирование части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ):

· на приобретение сельскохозяйственных животных – 37,8 тыс.руб, в данном мероприятии участвовал 1 глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

· на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений) – 663,3 тыс. руб., в данном мероприятии участвовали 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств;

· на приобретение оборудования для производства и реализации сельскохозяйственной продукции – 158,9 тыс. руб., в данном мероприятии участвовал 1 глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

По мероприятию «Поддержка животноводства в личных подсобных хозяйствах» - 5723,2 тыс.руб., в т.ч.: 

- Возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров - 1 170,4 тыс. руб. Поддержку получили 16 владельцев личных подсобных хозяйств на содержание 45 голов коров.

- Возмещение затрат, связанных с поставкой в централизованном порядке для личных подсобных хозяйств комбикормов для крупного рогатого скота, свиней и птицы, а также фуражного зерна для птицы - 4552,8 тыс.руб. Для поддержки личных хозяйств населения завезено 227,64 тонн комбикормов и фуражного зерна.

Задачи на 2022 год:

- сохранение и увеличение поголовья животных в личных подсобных хозяйствах и крестьянских (фермерских) хозяйствах;

- обеспечение владельцев личных подсобных хозяйств поставкой в централизованном порядке комбикормов для крупного рогатого скота, свиней и птицы, а также фуражного зерна для птицы.
Транспорт
. Регулярные автомобильные перевозки на территории района осуществляет ООО «Александровское пассажирское предприятие», входящее в холдинг АО «Сахалинавтотранс». Численность работников на предприятии составляет 33 человека. Среднемесячная заработная плата – 39,9 тыс. рублей. 

Объем перевозок за 2021 год составил 104,2 тыс. человек. 

С декабря 2020г. осуществляются авиаперевозки г. Александровск-Сахалинский – Южно-Сахалинск.
Потребительский рынок
. В 2021 году открыты 2 нестационарных объекта торговли местного производителя. В сфере общественного питания открылось кафе. 

В развитие потребительского рынка инвестировано из различных источников 3,5 млн. рублей, из них 2 млн. руб. предприятия пищевой промышленности, 0,8 млн. рублей – торговля, 0,7 млн. руб. - общественное питание. 

В розничной торговле работает 67 объектов. Торговая площадь – 5,2 тыс. кв. м. Ассортимент и уровень товарной насыщенности социально значимых продуктов питания достаточен. В среднем на тысячу жителей приходится 488,9 кв. м торговой площади при расчетном нормативе 473 кв. метров.

Оборот розничной торговли в 2021 году по оценке составил 2,17 млрд. рублей, что ниже уровня прошлого года в сопоставимых ценах на 1,4%. Товарооборот на одного жителя увеличился на 4,6 % и составил 17,1 тыс. рублей. 

Общественное питание представлено 13 предприятиями. Обеспеченность посадочными местами на тысячу жителей – 8 посадочных мест.  Оборот общественного питания за год составил 37,5 млн. руб., что в сопоставимых ценах выше уровня прошлого года на 36,1 %.

В 2021 году населению района оказано платных услуг
 на 163,4 млн. рублей, что в фактических ценах составило 125% к уровню 2020 года.

Сфера гостиничного хозяйства района представлена гостиницей и 1 общежитием. Общий номерной фонд составляет 21 номер с единовременной вместимостью 31 койко-место. 

В 2021 году произведено 453 тонны хлеба и хлебобулочных изделий и 23 тонны кондитерских изделий. Увеличение объема выпуска хлеба и хлебобулочных изделий в сравнении с 2020 годом на 3,8 % обусловлено расширением рынка сбыта продукции местного производства.

Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности городского округа выпускают 19 наименований хлеба, 38 наименования булочных и 11 наименований кондитерских изделий. 

Для обеспечения населения рыбой и рыбной продукцией по доступной цене в районе реализуется проект «Региональный продукт «Доступная рыба». Количество участников проекта составило 5 хозяйствующих субъекта. Продукция реализуется в семи торговых объектах, из них 3 магазина в сельской местности. В 2021 году в рамках проекта реализовано 55,3 тонны рыбы, что составляет 137% от уровня 2020 года. Увеличение объемов реализации достигнуто за счет координации действий органов исполнительной власти и местного самоуправления по организации торговли охлажденной рыбой.

Для повышения заинтересованности участников проектов администрацией городского округа оказана поддержка финансовая поддержка по программе стимулирования экономического активности в сумме 1,72 млн. руб. 

Продолжает действовать сеть социальных торговых объектов на территории городского округа. Всего действует 5 объектов, в т.ч. 1 - в селе Хоэ, 1-в селе Виахту.
В 2021 году проведено 368 ярмарочных мероприятий.  

Задачи на 2022 год.

- Увеличение объемов продаж свежевыловленной рыбы в рамках реализации проекта «Обеспечение населения Сахалина и Курил свежей рыбой по доступным ценам».

- Выполнение программы по развитию розничной сети экономформата в том числе увеличение удельного веса розничных рынков и ярмарок в общем объеме оборота розничной торговли городского округа, достижение норматива минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов местного значения, увеличение количества социальных магазинов с ассортиментом продовольствия до 40 наименований.  
Финансовое состояние предприятий
. Результатом деятельности предприятий района в 2021 году является убыток.

Сальдированный результат составил – 23,421 млн. руб. убытка. Основной убыток (30,9 млн. руб.)  образован предприятиями жилищно-коммунального комплекса. Прибыль (7,5 млн.руб.) получена в сфере строительства.
Дебиторская задолженность организаций по итогам года сократилась на 37% и составила 95,5 млн. руб., а кредиторская задолженность сократилась на 46% и составила 149,4 млн. руб.

 Сумма просроченной дебиторской задолженности составила 48,5 млн. руб., просроченная кредиторская задолженность 59,4 млн. руб.

Муниципальный заказ
. Объем закупок в 2021 году по сравнению с 2020 годом снизился на 45,42 % и составил 709,68 млн. руб.
Среди субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций проведено закупок 25,85 % от совокупного годового объема закупок. 

Задачи на 2022 год в сфере развития контрактной системы определены достижением показателей эффективности вице-мэров муниципальных образований Сахалинской области для вхождения Сахалинской области в ТОП-10 Национального рейтинга состояния инвестиционного климата:

· Доля закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии со ст.30 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. – 30%.

Малый бизнес
. Работа администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» по развитию бизнеса проводилась в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в ГО «Александровск-Сахалинский район».
По состоянию на 01.01.2022 г. осуществляют деятельность 328 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: индивидуальные предприниматели в количестве 171 ед., малые и средние предприятия – 57 ед., самозанятые (НПД) 100 человек.

86 субъектов МСП получили консультативно-методическую помощь.

Оказана финансовая поддержка 10 субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе 4 самозанятым гражданам.

Общий объем финансовой поддержки бизнеса составил 10,3 млн. рублей.
Задачи на 2022 год:

-увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства до 1265 чел.

Бюджетная политика
. По итогам работы за 2021 год бюджет городского округа от уточненных годовых назначений исполнен:

- по доходам – в сумме 2 млд. 032,8 млн. рублей или на 96,5 %.
- по расходам в сумме 1 млд. 987,1 млн. рублей. Процент исполнения расходной части бюджета составил 95,5 %. 

Объем безвозмездных поступлений с областного бюджета Сахалинской области бюджету городского округа за 2021 год составил 1 млд. 819,5 млн. рублей, что ниже уровня 2020 года на 212,7 млн. руб.
В общих доходах бюджета, доля собственных доходов составила 10,6 % или 215,9 млн. рублей. Исполнение по собственным доходам за 2021 год составило 101,7%. 


В целом бюджет городского округа за 2021 год исполнен с профицитом в сумме 45,7 млн. рублей.

Основными задачами по управлению муниципальными финансами в 2022 году являются:

- эффективное использование бюджетных средств; 
-жесткий контроль за муниципальными закупками;
- отказ от неэффективных трат;
-недопущение принятия новых расходных обязательств, не
обеспеченных источниками финансирования;
- укрепление доходной части бюджета (снижение задолженности в бюджет).
Доходы и уровень жизни населения
. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий района в 2021 году составила 58929 рублей. В сравнении с 2020 годом средняя заработная плата увеличилась на 1,3 %. (2020 – 58181 руб.).
Численность занятых в экономике составила 2,8 тыс. человек. 
К концу 2021 года в органах государственной службы занятости
 состояли на учете 103 человека незанятых трудовой деятельностью и 109 заявленных вакантных места. Нагрузка незанятого населения на одну вакансию составляла 0,9 человека.
Управление и распоряжение муниципальным имуществом
. По итогам 2021 года заключены:

- 14 договоров аренды земельных участков, из них 2 на конкурсной основе. 

- 3 договора купли – продажи земельных участков. Земельные участки оформлены в собственность под жилые дома с приусадебными участками.

- 55 договоров безвозмездного пользования земельными участками, общей площадью 15,3 га, в рамках «Дальневосточного гектара». По состоянию на 01.01.2022 года предоставлены гражданам 481 земельных участка общей площадью 226,5 га.
- 112 договоров социального найма жилого помещения. 

- 82 договора о передаче жилого помещения в собственность граждан.

- 8 договоров найма служебного жилого помещения.

- 45 договоров мены. 

- 17 договоров найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В рамках администрирования неналоговых доходов за отчетный период в бюджет городского округа поступило:

            - арендных платежей за использование земельных участков на общую сумму 2432 тыс. рублей.
- арендных платежей от использования имущества, находящегося в собственности городских округов – 5454,7 тыс. рублей. 

- платежей от продажи земельных участков – 28,4 тыс. рублей.

В соответствии с Федеральным Законом от 13.07.2015г. №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в 2021 году зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования на 37 земельных участков площадью 11,3 га. Земельные участки предоставлены под площадки для занятия спортом и улично-дорожную сеть.
В рамках исполнения подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей на территории Александровск-Сахалинского района» программы «Жилище» предоставлено 1 свидетельство на общую сумму 777 600 рублей. За счет данных средств 1 семья улучшила свои жилищные условия.

В соответствии с Федеральным Законом №159-ФЗ от 21.12.1996г. «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», законом Сахалинской области №40-ЗО от 15.06.2005г. «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» приобретено 11 квартир.

В отчетном периоде улучшили жилищные условия 303 семьи:

- путем предоставления жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете нуждающихся в жилом помещении – предоставлено 3 семьям (137,4 кв.м.);

- путем предоставления жилого помещения – расселено 119 семей (4322,66 аварийного жилья, 832,3 кв.м. непригодного жилья);

- путем выкупа – расселено 9 семей (460,8 кв.м. аварийного жилья);

- путем проведения капитального ремонта общего имущества МКД – 172 семей;

- путем проведения капитального ремонта жилого помещения – 7 семей.
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа «Александровск - Сахалинский район» качественным жильем» за счет средств, предусмотренных на приобретение на первичном (вторичном) рынке жилья для различных категорий граждан в рамках государственной программы Сахалинской области «Обеспечение населения Сахалинской области качественным жильем» было приобретено 13 двухкомнатных квартир и 2 трехкомнатных квартиры.
В целях ликвидации аварийного жилищного фонда, а также для создания благоприятных условий проживания граждан городского округа «Александровск-Сахалинский район» в 2021 году со специализированной организацией заключен муниципальный контракт на обследование 31 многоквартирного дома, общей площадью – 3620,6 кв.м. на предмет признания их аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. 
Задачи на 2022 год:

· Предоставление молодым семьям сертификатов на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий;

· Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями;

· Проведение капитального ремонта инженерных сетей МКД;

· Пополнить перечень имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства;

· Продолжить работу по переселению граждан из аварийного, непригодного жилья;
· Осуществить постановку на кадастровый учет объектов недвижимости, произвести снятие с кадастрового учета снесенных объектов.

Жилищно-коммунальное хозяйство
. Всего в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2021 г. осуществляли деятельность 3 организации по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда и 3 ресурсоснабжающие организации.
Среднесписочная численность работников предприятий ЖКХ составляет 473 работника, среднемесячная заработная плата выросла на 16,4 % и составила 42,472 тыс. рублей. 

Всего в 2021 году на мероприятия, связанные с подготовкой объектов жилищно-коммунального комплекса Александровск-Сахалинского района, было предусмотрено 49,9 млн. руб., в том числе:

Областной бюджет – 49,4 млн. руб.

Местный бюджет – 0,5 млн. руб.

Средства предприятий (объем средств на ремонтные программы, предусмотренный в тарифах) – 1,7 млн. руб. 
В рамках заключенных соглашений выполнены:

- 12 мероприятий по приобретению и замене оборудования для муниципальных котельных, в том числе: приобретение ленты транспортерной топливоподачи, паровых задвижек с электроприводом, цепь для топки ТЧЗМ, валиков и роликов соединительных для топок ТЧЗМ, 2-х дымососов ДН-15, 2-х комплектов устройств возврата уноса и острого дутья, редуктора скреперной лебедки, шнеков систем золоудаления топок котлов № 1,3 для ЦРК, приобретение 7-ми комплектов установок докотловой водоподготовки для 7 муниципальных котельных, приобретение сетевого насоса для котельной «Совхоз» в г. Александровск-Сахалинский, приобретение газоочистного оборудования для 3-х котельных, а также замене 1 котла в Мгачинской модульной котельной;

- работы по капитальному ремонту системы водоснабжения в г. Александровск-Сахалинский, в рамках которых было проложено 1367 метров магистральных сетей водоснабжения для присоединения существующей системы водоснабжения г. Александровск-Сахалинский ко вновь построенным водоочистным сооружениям;

- работы по замене 272 метров сетей водоотведения в районе проведения капитального ремонта дворовых территорий МКД № 1, 2, 3, 4а по ул. Тимирязева.

- работы по замене участков сетей теплоснабжения с учетом увеличения перспективной нагрузки;

- работы по капитальному ремонту электрических кабельных линий 0,4 кВ к многоквартирным домам ул. Красноармейская, 34, 36, 38 и ул. Смирных, 13.
На благоустройство городского округа израсходовано 19 025,300 млн. руб. в т.ч. на проведение противопаводковых мероприятий, на содержание и текущий ремонт уличного освещения, озеленение, обрезку ветвей и уборку сухих и старых деревьев, кошение травы, обеспыливание улиц города, регулирование численности безнадзорных животных, организацию и содержание мест захоронения, ликвидировано 10 несанкционированных свалок в городском округе.

С целью обеспечения мероприятий по обустройству (созданию) мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, в 2021 году было обустроено 4 площадки для накопления ТКО, общая стоимость проведенных мероприятий составила 330,0 тыс. руб.
В рамках ремонта дворовых территорий многоквартирных домов на территории городского округа было обустроено 7 детских игровых площадок на сумму 15 928 000,00 (пятнадцать миллионов девятьсот двадцать восемь тысяч) рублей;
На муниципальный дорожный фонд городского округа израсходовано 187 678,364 тыс. рублей в том числе, на содержание УДС, на выполнении инженерных изысканий (г. Александровск-Сахалинский, ул. Парашютная, ул. Ново-рыбная, ул. Учебная, ул. Кавказская, переулок Косой, ул. Буюклы, участок улицы Ленина (от ул. Комсомольской до конца улиц), участок улицы пер. Базарный (от ул. Красноармейская до ул. Советская),  ул. Краснофлотская, ул. Комсомольская, ул. Лермонтова,  ул. Авиационная, ул. Радио, ул. Рабочая Порта,  ул. Порт Сопка,  ул. 2-я Дуйская, ул. Речная,  ул. Подгорная,  ул. Матросова, ул. 1-ый переулок Порта) и разработку проектной документации ( ул. Аболтина; - ул. Рабочая;- ул. Морская;- ул. Чехова; - ул. Дзержинского) по объекту «Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» и поведение аварийно-восстановительных работ автомобильной дороги Мгачи-Виахту. 
В 2022 году запланирован ряд работ в рамках муниципальных программ за счет средств областного и местного бюджета:

На реконструкцию системы водоснабжения с. Мгачи Александровск-Сахалинского района запланировано 16 000 000 (шестнадцать миллионов) рублей, на строительство в с. Хоэ водопровода с устройством общественных колонок на улицах запланировано 65 000 000,00 (шестьдесят пять миллионов) рублей, на  строительство газовой котельной в г. Александровск-Сахалинском предусмотрено 182 020 202,00 (сто восемьдесят два миллиона двадцать тысяч двести два) рубля, за счет предусмотренных средств планируется продолжить работы по строительству газовой котельной начатые в 2019 году.
В рамках заключенных соглашений по обеспечению безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса в 2022 году планируется выполнить следующие мероприятия:

- Приобретение и доставка 1795 метров трубной продукции для сетей теплоснабжения (контракт заключен);

- Капитальный ремонт 184 метров сетей водоотведения в г. Александровск-Сахалинский и с. Мгачи (контракты заключены);

- Капитальный ремонт 163 метров (в 2-х трубном исполнении) сетей теплоснабжения в г. Александровск-Сахалинский;

- Замена 2-х котлов на Мгачинской модульной котельной;

- Замена приобретенного в 2021 году 3-х комплектов газоочистного оборудования на котельных ГМО, Совхоз в г. Александровск-Сахалинский и в с. Михайловка

- Капитальный ремонт котельного оборудования на муниципальных котельных.
Сумма, предусмотренная для реализации вышеперечисленных мероприятий, составляет 31 321 818 рублей.

В 2022 году на содержание дорог общего пользования местного значения ГО «Александровск-Сахалинский район» запланировано 46 047 200 (сорок шесть миллионов сорок семь тысяч двести) рублей.
На создание газозаправочной инфраструктуры и приобретение (переоборудование) транспорта и техники, использующих природный газ в качестве моторного топлива 1 507 600,00 (один миллион пятьсот семь тысяч шестьсот) рублей.

 «Строительство СПХР КПГ, энергоцентра и инженерных сетей в с. Виахту и с. Хоэ городского округа «Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области» в 2022 году запланировано 39 500 000,00 (тридцать девять миллионов пятьсот тысяч) рублей.

В связи с внедрением на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» системы раздельного накопления ТКО, в 2022 году планируется приобретение контейнеров для раздельного накопления ТКО на сумму 3 930 000,00 (три миллиона девятьсот тридцать тысяч) рублей.

В рамках мероприятий по благоустройству общественных территорий в городском округе в 2022 запланировано проведение работ по благоустройству площади им. 15 Мая (участок «Сквер им. Чехова») на реализацию которых предусмотрено 41 396 800 рублей. В рамках плана социального развития центров экономического роста Сахалинской области (целевой проект 1000 дворов) планируется обустроить три дворовые территории в г Александровск-Сахалинский на сумму 21 213 000 рублей.

Социальная сфера
Образование.
 В 2021 году сеть образовательных учреждений района включает 3 профессиональных образовательных учреждения по программам среднего профессионального образования с общей численностью обучающихся 789 чел.; 6 общеобразовательных учреждений: 5 средних школ, 1 основная с общей численностью обучающихся 1 097 чел.  Из 6 общеобразовательных учреждений района - 3, или 50 %, расположены в сельской местности, в которых обучается 92 школьника, что составляет 8,3 % от общего количества обучающихся. 
В целях обеспечения доступности общего образования для детей, проживающих в отдаленных   территориях района, функционируют два школьных маршрута, на которых эксплуатируется школьный транспорт, численность подвозимых детей составляет 24 человека.

Обучение в общеобразовательных учреждениях района осуществляется в очной форме. Для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов организуется обучение с использованием дистанционных технологий.

Одним из приоритетных направлений остается развитие инклюзивного образования, целью которого является создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Базовыми общеобразовательными учреждениями определены СОШ № 1 и СОШ № 6. В 2021 году получали инклюзивное образование 66 детей. На дому обучается 19 детей с ОВЗ, в т.ч. 4 - с применением дистанционных технологий.

Все общеобразовательные учреждения оснащены в соответствии с нормативами. Учащиеся начальных классов обеспечены двумя наборами учебников.

В 2021 году сеть дошкольных образовательных учреждений района включает 4 дошкольных учреждения и 1 дошкольную группу при общеобразовательном учреждении (1 группа – в сельской местности) с общей численностью обучающихся 488 чел.

В 2021 году учреждения дополнительного образования района включает 2 учреждения - МБУ ДО «Детская школа искусств», МБУ ДО ЦДТ «Радуга» с общей численностью обучающихся 568 чел.

Летняя оздоровительная кампания в 2021 году проходила системно. Финансирование летнего отдыха осуществлялось в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в городском округе «Александровск-Сахалинский район».  

Охвачено 93,3 % от общего числа обучающихся по следующим направлениям: лагеря с дневным пребыванием детей – 5, профильные лагеря – 6, трудовые бригады – 18, многодневные походы – 4, клубные формы – 4 (в том числе, 95% детей, находящихся в трудной жизненной ситуации).

Установленные в рамках Указов Президента Российской Федерации целевые показатели значений заработной платы были достигнуты по всем категориям педагогических работников.
Основными задачами в системе образования на 2022 год являются
:

· выполнение ремонтных программ учреждений;

· привлечение молодых специалистов;

· повышение качества образовательного процесса через внедрение механизмов независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере образования с привлечением общественности;

· реализация мероприятий по обеспечению безопасности образовательных учреждений.

             Здравоохранение
. Система здравоохранения городского округа «Александровск-Сахалинский район» состоит: 
· 7 отделений круглосуточного пребывания на 70 коек; 

· поликлиника для взрослого населения г. Александровск-Сахалинский - 170 посещений в смену;

· детская поликлиника - 110 посещений в смену;

· врачебная амбулатория - с. Мгачи - 50 посещений в смену. 

· 9 ФАПов – села Мангидай, Арково, Чеховское, Танги, Хоэ, Трамбаус, Виахту, Дуэ, Михайловка.

Всего штатных должностей по ГБУЗ «Александровск-Сахалинская ЦРБ» - 409 единиц, в том числе:

 врачи – 66,75 единиц, физических лиц - 43, коэффициент совместительства составляет 1,53; 

 средний медицинский персонал – 167 единиц, физических лиц - 153, коэффициент совместительства составляет 1,1.


Район испытывает потребность в медицинских кадрах разного уровня. На 2022 год потребность составила: врачи: анестезиолог-реаниматолог; терапевт участковый, терапевт, психиатр-нарколог, стоматолог-ортопед, функциональной диагностики, ультразвуковой диагностики, хирург, заместитель главного врача по медицинской части, фельдшер скорой медицинской помощи, медицинский лабораторный техник (фельдшер-лаборант).


Заболеваемость населения. В 2021 г. среди населения Александровск-Сахалинского района зарегистрировано   17 772 (2019 г. – 19 232, 2020 г. – 18 250) случаев заболеваний населения острыми и хроническими болезнями. Показатель заболеваемости всего населения составил 1682,80 на 1000 населения, и снизился на 2,62% (2019 г. - 1728,06; 2020 г. - 1821,04 на 1000 населения).

В структуре общей заболеваемости населения Александровск-Сахалинского района в 2021 г. ведущее место занимали болезни органов дыхания, болезни мочеполовой системы, болезни органов пищеварения.

В системе здравоохранения общественного здоровья в городском округе «Александровск- Сахалинский район» остаются проблемные вопросы: 

· требуется улучшение материально-технической базы медицинских организаций. Сохраняется дефицит площадей. Из-за ветхости зданий, крайне необходимо строительство инфекционного отделения, поликлиники, административного здания;

· высокие показатели смертности от болезней системы кровообращения, болезней органов дыхания, новообразований;

· недостаточная мотивация и ответственность населения за сохранение собственного здоровья и отсутствие заинтересованности ряда руководителей учреждений и предприятий района в организации прохождения диспансеризации работников.

В связи с этим, необходимы меры, повышающие приверженность населения к ЗОЖ, раннему выявлению факторов риска, а также ранней диагностике и лечению самих заболеваний.
Культура. В сети муниципальных учреждений культуры ГО «Александровск-Сахалинский район» состоит 3 учреждения, в т.ч. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств», Клубное муниципальное бюджетное учреждение «Александровск-Сахалинский центральный районный Дом культуры» и Муниципальное бюджетное учреждение «Александровск-Сахалинская централизованная библиотечная система».

В состав централизованной библиотечной системы входит 9 библиотек. 

Охват населения библиотечными услугами составил 61% (2020 - 57,4%) от общего числа жителей. Количество посещений мероприятий в библиотечной системе составила 13 453 человек (2020 –12 233 человек). Книговыдача составила 185,090 тысяч единиц (2020 – 197,532), объем книжного фонда учреждения на начало года составил 140,9 тысяч экземпляров (2020 – 158,5), объем собственных баз данных составил 62,999 тыс. единиц (2020 - 61,475). из них объем электронного каталога – 50409 (2020 – 48,937). 

В 2021 году увеличены темпы обновления фондов. Процент новых книг по отношению к общему фонду составил 3,2% (2020 год-3%).

В 2021 году во всех 9 библиотеках учреждения созданы все условия для работы в режиме удаленного доступа. В течение года библиотеки учреждения предоставляли пользователям следующие виртуальные услуги и сервисы:

- предоставление доступа к электронному каталогу МБУ АС ЦБС и СКБСО (сайт учреждения);

- предоставление доступа к электронной (цифровой) библиотеке МБУ АС ЦБС (сайт учреждения);

- виртуальные выставки (сайт учреждения, информационные киоски центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля и модельной детской библиотеки);

- виртуальный читальный зал Национальной электронной библиотеки (НЭБ) (в стенах центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля), НЭДБ – (модельная детская библиотека);

- предоставление доступа к сетевым удаленным документам («ЛитРес», НЭДБ, «Гребенников», «Культура») (в стенах центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля, сайт учреждения);

- предоставление доступа к инсталлированным документам («Консультант+) (в стенах центральной районной библиотеки им. М. С. Мицуля);

- справочная виртуальная служба (сайт учреждения, электронная почта);

- продление срока пользования библиотечными изданиями (сайт учреждения)

- предоставление информации о деятельности библиотек в сети Интернет (сайт МБУ АС ЦБС, платформа «PROКУЛЬТУРА.РФ», канал «YouTube», социальные сети «Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram», мессенджер WhatsApp).

Разнообразные формы информационного обслуживания в течение года давали возможность пользователям, независимо от возраста, уровня образования и места проживания, быстро и доступно получить качественное индивидуальное обслуживание: флешбук «Порази интеллектом сети! Рекламируй книгу в Интернете!», декада военной книги «Мы помним подвиги отцов и дедов, читая книги о войне», виртуальная тематическая программа «9 победных историй», поэтический новогодний калейдоскоп «Тихо падает снег на ладони и тает» виртуальные викторины: "Праздник настоящих мужчин", "Литературные чаровницы", посвященная Международному женскому дню, "Мир сказок, рифм, стихотворений", подготовленная к Дню А.С. Пушкина в России,  "Рождества волшебные мгновенья", "Навстречу будущему" (к 60-летию со дня первого полета в космос), "Великое имя России" (об А. Невском), "На берегу Татарского полива" (к Дню города) и этнографический онлайн-кроссворд, посвященный Дню коренных народов мира "Рожденные под небом Сахалина".

По итогам регионального конкурса "Доступная среда" среди муниципальных образований Сахалинской области в 2021 году, городской округ «Александровск-Сахалинский район» занял 3 место (базой представления документов на конкурс стала Александровск-Сахалинская центральная районная библиотека им. М.С. Мицуля).

В течение года с возможностью участия инвалидов и лиц с ОВЗ было организовано 169 мероприятий. Всего посетило мероприятий 136 человек с ОВЗ.

В состав КМБУ «АС ЦРДК» входит Центральный районный дом культура, и 6 сельских домов культуры. 

На базе ЦРДК работает 43 клубных формирований, охват – 446 человека. 3 коллективов имеют звание «Народный».

В 2021 году проведено:

-
Культурно-массовых мероприятий – 960 (из них на селе: 591), в 2020 – 722 (из них на селе: 413), число получателей услуг – 96511 чел. (из них на селе: 13671чел.), в 2020 г. число получателей услуг – 29 355 чел. (из них на селе: 5 466 чел.)

-
Культурно–досуговых мероприятий – 791 (из них на селе:519) в 2020 году культурно–досуговых мероприятий – 503  (из них на селе: 347), число получателей услуг – 86 864  чел., (из них на селе: 10964 чел.,) в 2020 году число получателей услуг –  25 436 (из них на селе: 4 461 чел) чел.


-
Мероприятий для детей до 14 лет проведено - 447  (из них на селе:336), в 2020 г. мероприятий для детей до 14 лет проведено - 339 (из них на селе: 249), число получателей услуг- 14 091 чел. (из них на селе:5270 чел.), в 2020 г. число получателей услуг- 6 526 (из них на селе: 2 768) чел.

-
 Мероприятий для молодежи от 15 лет до 35 лет  проведено - 99 (из них на селе: 73), в 2020 г. мероприятий для молодёжи – 62  (из них на селе: 38 ),  число получателей услуг – 9037 чел. (из них на селе: 1956 чел.) в 2020 г. число получателей услуг – 3 174 (из них на селе: 661) чел.

В 2021 году проведено 194 мероприятий на платной основе (из них на селе 136), в 2020 г.  – 166 (из них на селе 134). Число получателей услуг на платных мероприятиях составило –4 272 человек. (из них на селе 1675), в 2020 г.  – 2400 чел. (из них на селе 1511 чел.).

МБУ ДО ДШИ продолжает поддерживать высокий уровень участия в конкурсах и фестивалях различного уровня. Так, в 2021 году ученики Детской школы искусств приняли участие в 10 мероприятиях международного уровня, в 6 мероприятиях федерального уровня, в 1 мероприятии межрегионального уровня, 7 мероприятий регионального уровня и стало организатором 2 мероприятий муниципального уровня. Практически все мероприятия принесли призовые места учащимся ДШИ, в их числе 10 первых мест (6- международный уровень), 2 лауреата первой степени (международный уровень), 1 диплом первой степени (федеральный уровень).

При подведении итогов работы учреждений сферы культуры в 2021 году была выявлена динамика увеличения показателей посещаемости, увеличения количества проведения мероприятий по сравнению с 2020 годом. В работе учреждений вводятся новые инновационные формы обслуживания населения. Повышено качество проводимых культурно-массовых, просветительских и прочих мероприятий, проводимых на базе учреждений культуры городского округа. 

Особое внимание управлением социальной политики было уделено сохранению объектов культурного наследия, находящихся в собственности ГО «Александровск-Сахалинский район». В частности, было оказано содействие в разработке проектно-сметной документации для консервации ОКН «Дом, в котором в 1920 году жил член первого Сахалинского ревкома Кузьма Кондрашкин». Проводится систематических мониторинг состояния ОКН, ведется активная работа с населением по популяризации объектов культурного наследия, а также взаимодействие по вопросам сохранения ОКН с государственной инспекцией по охране объектов культурного наследия, собственниками ОКН и учреждениями МО, задействованными в сохранении ОКН, находящихся на территории ГО «Александровск-Сахалинский район».
Основными задачами в сфере культуры на 2022 год являются
:
· формирование кадрового потенциала с целью повышения уровня профессиональной подготовки специалистов;

· активизация работы по разработке и участию в социально-значимых проектах;

· повышение качества предоставляемых услуг учреждениями культуры;  

· создание условий для сохранения культурного потенциала и культурного наследия городского округа «Александровск-Сахалинский район»; 

· создание условий для увеличения количества посещений культурно-досуговых мероприятий через внедрение новых форм организации досуга населения;

· развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры;

· активная работа в рамках плана мероприятий региональных проектов «Творческие люди», «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры» («Цифровая культура»).

Физическая культура и спорт
. Подведомственным учреждением в сфере физической культуры и спорта являет МБУ «Спортивная школа имени В.С. Ощепкова». Бюджетное учреждение является физкультурно-спортивной организацией, осуществляющей спортивную подготовку физических лиц по олимпийским и неолимпийским видам спорта (спортивным дисциплинам), спортивно-оздоровительную и подготовку спортивного резерва в интересах общества.

По итогу 2021 года в спортивной школе работали 12 тренеров (10 человек – штатные работники, 2 человека – внешние совместительство), 2 инструктора – методиста (1 человек – штатный работник, 1 человек – внутреннее совместительство), 1 инструктор по спорту (внешнее совместительство). Высшую квалификационную категорию имеют 2 тренера, первую квалификационную категорию – 1 тренер, вторую квалификационную категорию – 8 тренеров.

Согласно календарного плана спортивно-массовых мероприятий, на территории ГО «Александровск-Сахалинский район» в 2021 году проведено 78 физкультурно-спортивных мероприятий по видам спорта: футбол, баскетбол, баскетбол 3х3, волейбол, самбо и дзюдо, настольный теннис, горнолыжный спорт, лыжные гонки, воркаут, силовое многоборье, легкая атлетика, ГТО, соревнования и спартакиада среди пенсионеров. Впервые проведены спартакиады среди образовательных учреждений и трудовых коллективов. Общий охват населения составил более 6 000 человек.

Спортсмены МБУ «СШ им. В.С. Ощепкова» в 2021 году приняли участие всего в 33 выездных соревнованиях, из них: межмуниципальные – 6, региональные – 25, ДВФО – 1, Всероссийские – 1. Всего в соревнованиях приняло участие 202 спортсмена, завоевано 34 медали различного достоинства.

В 2021 году присвоено спортивный разрядов – 17 чел., из них 1 разряд – 10 чел.

В районе работают 34 физкультурно-спортивных работников. Все учебные заведения обеспечены преподавателями физической культуры. 

В отчетном году были проведены 4 фестиваля ГТО (зимний, летний, осенний и среди трудовых коллективов), а так же адресная работа с образовательными учреждениями. Общее количество участников – 381 чел. (2020 г. – 302 чел.). 

Присвоено 44 знака отличия ГТО, из них: золотые – 3, серебряные – 16, бронзовые – 25. 

Основными видами спорта на территории городского округа являются: лыжные гонки, горнолыжный спорт, дзюдо, баскетбол, футбол. Данные виды спорта активно развиваются.

Занятия физической культурой и спортом с детьми, и молодежью по месту жительства в летний период организовывался на дворовой спортивной площадке по ул. Ленина (район здания дома творчества) – воркаут, в зимнее время года на хоккейном корте по ул. Дзержинского – хоккей с шайбой и катание на коньках. На базе хоккейного корта осуществляет свою деятельность хоккейный клуб «Водник». В зимнее время катанием на коньках было охвачено около 700 человек, услугами проката лыж воспользовались около 500 человек. 

На введённой в 2017 году в эксплуатацию спортивной площадке по ул. Смирных, в 2021 году физкультурно-оздоровительные мероприятия не проводились, в виду ее непригодности (местами отсутствует ограждение, демонтированы баскетбольные щиты). Активно используется в рамках реализации физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий по месту жительства населения спортивная площадка МБУ СОШ № 6 на которой проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия (воркаут, баскетбол 3х3, футбол, ГТО и т.д.). 

В 2022 году необходимо сосредоточить усилия на следующих задачах:

· создание условий для организации занятий адаптивной физической культурой и спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе СШ;

· провести комплексную работу по сдаче нормативов комплекса ВФСК «ГТО» с целью увеличение количества участников, сдавших нормативы на знак.

Молодёжная политика
. На 1 января 2022 года в муниципальном образовании численность населения в возрасте от 14 до 35 лет составила 3 017 человека. 

Общее количество проведенных молодежных мероприятий в 2021 году – 68. 

Количество выездных мероприятий – 18, из них:

– 15 областных;

– 3 Всероссийских.

Общее количество участников выездных мероприятий – 109 человек. 

В 2021 году активно велась работа по вовлечению населения в волонтерскую деятельность и регистрации в единой информационной системе «Добро.ру». По итогу года общее количество граждан, осуществляющих волонтерскую деятельность, составило 503 человека. В сравнении с 2020 годом количество добровольцев увеличилось на 105 человек. 

Итоговым мероприятием стал III районный фестиваль общественных объединений и организаций «Территория самоуправления», где более 50 представителей добровольческих объединений отмечены благодарностями УСП ГО «Александровск-Сахалинский район», 19 благодарностями администрации ГО «Александровск-Сахалинский район и 12 из них осуществляющих волонтерскую деятельность в семейных формах. 

В отчетном году велась работа с районными социальными проектами, направленными на профилактику негативных явлений в молодежной среде. Один из проектов в сфере молодежных медиа был заявлен на конкурс Правительства Сахалинской области, где получил поддержку в размере 951 230,00 руб. и был успешно реализован. Рабочая группа проекта продемонстрировала свою деятельность и на региональном конкурсе «Российская студенческая весна», по итогу став обладателем самой высокой награды «Гран-При». 

В 2021 году было организовано трудоустройство несовершеннолетних на базе МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ № 2, СОШ с.Мгачи и ООО «Ресурс-плюс». Количество трудоустроенных в 2021 году – 249 несовершеннолетних (2020 год – 351 человек), из них 138, находящихся в ТЖС и 21 из категории СОП. Спад количества трудоустроенных в 2021 году в сравнении с предыдущим годом связано с уменьшением объема целевых денежных средств.

Одним из приоритетных направлений молодежной политики является патриотическое воспитание молодежи. В 2021 году количество участников местного отделения ВВПОД «Юнармия» составило 110 человек (2020 год – 96), 3-е юнармейцев были повышены в звании, 2-е из них – младший сержант, 1 – сержант.

Военно-спортивный клуб «Победа» провели более 7 лазертаг-турниров, предоставив площадку, как для обучающихся образовательных учреждений, так и для работающей молодежи. 

Молодежь допризывного возраста Александровск-Сахалинского района продемонстрировали отличные результаты в военной и физической подготовке на региональных соревнованиях и вошли в состав сборной Сахалинской области на Спартакиаду молодежи России допризывного возраста.

Основными задачами в сфере молодежной политики на 2022 году остаются:

· дальнейшее развитие и поддержка молодежных объединений и организаций;

· развитие добровольческого движения, направленного на вовлечение молодежи в активную общественную работу;

· содействие и создание условий для успешной самореализации подростков и молодежи, развитие их потенциала.

Открытость власти
. За 2021 год в администрацию городского округа «Александровск-Сахалинский район» поступило 111 письменных и 241 устных обращений граждан через официальные аккаунты в социальных сетях городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Правительства Сахалинской области.

Из 111 письменных обращений:

49 обращений связаны с работой коммунальных предприятий, эксплуатацией и ремонтом жилья, подготовки жилищного фонда к зимнему периоду, вопросами благоустройства города;

25 обращений по вопросам предоставления жилья гражданам, имеющим право на получения жилья на общих основаниях и во внеочередном порядке, расселением из ветхого и аварийного жилья.

Из 241 устных сообщений, поступивших через официальные аккаунты в социальных сетях городского округа «Александровск-Сахалинский район» и Правительства Сахалинской области основными темами были: предоставление жилья, благоустройство дворовых территорий, содержание дорог. В сравнении с 2020 годом, число обращений увеличилось незначительно (2020 год - 237).

За отчетный период мэром и вице-мэрами городского округа было проведено 45 личных приемов граждан, на которых было принято 98 человек. Число личных приемов увеличилось кратно в сравнении с 2020 годом (23). Из них:

16 – по вопросам коммунального хозяйства;

56 – по жилищным вопросам;

10 – по вопросам содержания дорог;

16 - иные вопросы. 

В 2021 году в городском округе «Александровск-Сахалинский район» было проведено 12 встреч мэра городского округа с населением, их них 7 встреч в городе, 5 в сельской местности.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления предоставляется 100 муниципальных услуг. За 2021 год администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иными органами местного самоуправления оказано 1 179 муниципальных услуг, в том числе 547 в электронном виде. В среднем предоставлялось 98 муниципальных услуг в месяц, в том числе 46 в электронном виде.  Наибольшее количество обращений в 2021 году за предоставлением муниципальных услуг было на выдачу архивных справок, оказание бесплатной юридической помощи, а также в сфере жилищно-имущественных отношений, образования, опеки и попечительства.

      Задачи на 2022 год:

-
В целях удовлетворения потребности населения городского округа в информации о работе органов местного самоуправления и повышения уровня доверия к власти, продолжить на постоянной основе проведение встреч, отчетов мэра городского округа перед населением.

-
Обеспечить проведение информационной и разъяснительной работы среди населения по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

-
Освещение деятельности органов местного самоуправления в официально- социальных сетях интернета городского округа «Александровск-Сахалинский район» и в средствах массовой информации.
Подводя
 итог, можно изложить основную задачу, стоящую перед органами местного самоуправления городского округа –   в 2022 году необходимо обеспечить безусловное выполнение мероприятий, предусмотренных муниципальными программами, целью которых является повышение качества жизни населения района.
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