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	Главному редактору газеты

«Красное знамя» 

Левченко Л.А.   


Уважаемая Луиза Анатольевна!

Администрация городского округа «Александровск-Сахалинский район» просит Вас разместить в газете «Красное знамя» объявление следующего содержания: 

«С 01.01.2011 года на территории Сахалинской области реализуется долгосрочная целевая программа Сахалинской области «Строительство жилья в Сахалинской области на 2010 - 2015 годы».
Обеспечение жильем граждан (и их семей) - участников областной целевой программы, осуществляется в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем жителей Сахалинской области» областной целевой программы (далее - Подпрограмма).
Механизмом реализации Подпрограммы предусматривается строительство жилья для участников областной целевой программы с использованием внебюджетных средств (средств граждан - участников областной целевой программы) через участие в жилищно-строительных кооперативах (далее - ЖСК).
Механизмом Подпрограммы предусматривается в качестве участников Подпрограммы семь категорий граждан:
1) граждане, вставшие на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01.03.2005 года:
для этой категории граждан предусмотрено условие - социальная выплата в размере 50 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья, вставшим на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1991 года.
2) молодая семья, в том числе неполная, возраст обоих супругов должен быть не более 35 лет:
размер предоставляемой социальной выплаты для молодых семей составляет 30 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья;
3) молодые ученые, работающие в научной организации, возраст которых должен быть в пределах 30 - 45 лет:
размер предоставляемой социальной выплаты для молодых ученых составляет 50 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья;
4) работники бюджетной сферы и государственные (гражданские, муниципальные) служащие для внесения паевого взноса на строительство жилья составляет:
- для одиноко проживающего работника либо для семьи, где один член является работником учреждения, созданного Сахалинской областью или муниципальным образованием Сахалинской области, - 40 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья;
- для семей, где двое и более членов семьи являются работниками учреждений созданных Сахалинской областью или муниципальным образованием Сахалинской области - 50 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья.
5) граждане (семьи), имеющие ребенка - инвалида (детей инвалидов): размер предоставляемой социальной выплаты составляет 50 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья.
6) многодетная семья, имеющая 3-х и более детей в возрасте до 18 лет, имеющая постоянное место жительства на территории Сахалинской области.
Размер предоставляемой социальной выплаты для многодетных семей составляет 30 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Министерства регионального развития Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья.
7) граждане, проживающие на территории Сахалинской области, не моложе 18 лет, имеющие постоянное место работы и достаточный собственный доход для участия в строительстве.
Более подробную информацию можно получить в отделе архитектуры и градостроительства городского округа «Александровск-Сахалинский район» (здание администрации района, кабинет №203) или по телефону 4-32-96.
Также на территории Сахалинской области реализуется долгосрочная целевая программа Сахалинской области "Обеспечение жильем молодых семей Сахалинской области на 2011 - 2015 годы", утвержденная постановлением Правительства Сахалинской области от 01.09.2011 №364.
Условием предоставления социальной выплаты является наличие у молодой семьи помимо права на получение средств социальной выплаты дополнительных средств - собственных средств или средств, полученных по кредитному договору (договору займа) на приобретение (строительство) жилья, в том числе по ипотечному жилищному договору, необходимых для оплаты строительства или приобретения жилого помещения. В качестве дополнительных средств молодой семьей также могут быть использованы средства (часть средств) материнского (семейного) капитала.
Право на получение социальной выплаты имеют молодые семьи, в том числе неполные молодые семьи, состоящие из одного молодого родителя и одного и более детей:
- возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет в год подачи заявления на участие в Программе или в год рождения (усыновления) ребенка (детей);
- постоянно проживающие на территории Сахалинской области;
- признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий;
- имеющие собственные средства (выписка лицевого счета, справка о платежеспособности кредитного учреждения, договор займа) или средства, полученные по кредитному договору (договору займа) на приобретение жилья, в том числе по ипотечному жилищному договору, необходимые для оплаты строительства или приобретения жилого помещения. В качестве дополнительных средств молодой семьей также могут быть использованы средства (часть средств) материнского (семейного) капитала.
Более подробную информацию можно получить в Комитете по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район» (здание администрации района, кабинет №3) или по телефону 4-25-55.»
И.о. мэра городского округа
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