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О безопасности на льду

В богатой водоёмами Сахалинской области всё чаще возникает соблазн выйти на ледовое покрытие. Любое пребывание на льду всегда таит опасность. В группу риска входят дети и любители зимней рыбалки, поэтому, прежде чем выйти на лёд, не будет лишним вспомнить правила, которые обеспечат безопасность, а может быть, и сохранят жизнь.

В целях соблюдения Правил охраны жизни людей на водных объектах в Сахалинской области Администрация ГО «Александровск-Сахалинский район» совместно с Группой патрульной службы Александровск-Сахалинского района Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Сахалинской области напоминает о необходимости соблюдения следующих основных правил безопасности на льду:

Не допускается нахождение на льду детей без сопровождения взрослых.  Убедитесь, что детям не угрожает опасность, объясните им, как вести себя при выходе на лед.

Исключите употребление спиртных напитков, алкоголь притупляет внимание и реакцию, в состоянии опьянения не возможно адекватно оценить ситуацию и степень ее опасности, расширяет поверхностные сосуды тела и увеличивает теплоотдачу.

Если лед непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться по пройденному маршруту. От места с непрочным льдом следует осуществлять движение, не отрывая ног от поверхности льда.

Запрещается проверять прочность льда ударами ноги, бегать, прыгать по льду.

Безопасный для перехода лед имеет зеленоватый оттенок и толщину не менее 7 сантиметров.

При движении группы людей по льду необходимо следовать друг от друга на расстоянии 5 - 6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди.

При рыбной ловле нельзя пробивать большое количество лунок на ограниченной территории льда, собираться большими группами.

Рыболовам рекомендуется иметь с собой спасательное средство - прочный шнур длиной 12 - 15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400 - 500 граммов, на другом - петля.

Выход на ледовый припай разрешается в местах, обозначенных разрешающими знаками.

Выход на ледовый припай запрещен:

- при освещении через средства массовой информации для населения информации о запрете выхода на ледовый припай, в случае непрочного ледового припая, отжимного ветра и других природных явлений, представляющих угрозу для здоровья и жизни людей на водных объектах;

- в местах, где установлены запрещающие знаки.

В соответствии с п.5.9 Постановления Правительства Сахалинской области от 24.01.2013 № 22 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Сахалинской области» - выезд на лед транспортных средств, не являющихся средствами передвижения по льду, вне установленных и принятых к эксплуатации ледовых переправ запрещен, за исключением оперативного транспорта аварийно-спасательных служб.

Правила помощи человеку, терпящему бедствие на льду

В случаях, когда человеку, терпящему бедствие на льду нужна ваша помощь, вооружитесь длинным предметом - палкой, доской, шестом или веревкой (шарф, ремень). Ползите, широко расставив при этом руки и ноги, толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигаясь по направлению к полынье (терпящему бедствие). Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему спасательное средство. Осторожно вытащите пострадавшего на лед и вместе, на расстоянии, ползком выбирайтесь из опасной зоны. Доставьте пострадавшего в теплое место. Оказавшись в тепле, сразу же переоденьте его в сухую одежду, при необходимости растерев обмороженные места спиртом, и напоите теплым чаем, ни в коем случае не давайте алкоголь, это может привести к летальному исходу. Если пострадавший сильно обморожен, растирайте его спиртом.

В случае отрыва льда незамедлительно сообщите о случившимся по телефону Единой службы спасения или ЕДДС.

Телефон Единой службы спасения – 112

Телефон ЕДДС – 4-44-02
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