   Оргкомитет по проведению публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год сообщает, что публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год состоялись в Малом зале администрации городского округа 20 мая 2022 года в 15-00 часов.


В адрес Оргкомитета по проведению публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год предложения и замечания не поступали.

По результатам проведения публичных слушаний и обсуждения отчета об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год рекомендовано:


 1. Информацию об отчете об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год принять к сведению.


2. Собранию городского округа «Александровск-Сахалинский район» утвердить отчет 2021 год.


Ознакомиться с протоколом публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа «Александровск-Сахалинский район» за 2021 год можно на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» (http://www.aleks-sakh.ru/index/publichnye_slushanija/0-476).

Председатель оргкомитета                                                                               Т.В. Пчелинцева

