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ЧТОБЫ НЕ ИСПОРТИТЬ СЕБЕ ОТДЫХ
Александровск-Сахалинский инспекторский участок «Центр ГИМС ГУ МЧС по Сахалинской области» совместно с администрацией городского округа «Александровск-Сахалинский район» напоминает.
Обеспечение безопасности жизни людей на воде продолжает оставаться одной из самых острых проблем в летний период. Основной причиной гибели людей на водных объектах является беспечность, с вытекающими от сюда последствиям; пренебрежение к выполнению правил безопасности на водных объектах, выполнения рекомендаций и великое русское АВОСЬ. Авось меня это не коснется.  По практики предыдущих лет и ситуации соседних районов можно сказать, «Без гибели людей не обходится». По статистика наиболее вероятными причинами гибли людей на воде является: купание в не разрешенных местах, купание в местах не отвечающим нормам безопасности, купание в состоянии алкогольного опьянения, не соблюдения мер безопасности при пользовании плав средствами (лодками, гидроциклами и т.д.). Большинство случаев гибели людей на воде в нашем районе происходят в ситуациях, связанных с чрезмерным употреблением алкоголя на отдыхе у воды.
Разработанные методические рекомендации по профилактики предупреждению чрезвычайных ситуаций связанных с гибелью людей на водных объектах разосланы во все сельские администрации нашего района.  Соблюдение требований методических рекомендаций сделает Ваш отдых у воды без непредвиденных неприятностей:
· купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.  Температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов.  Плавать можно не более 20 минут, причем это время должно увеличиваться постепенно с 3-5 минут.  Нельзя доводить себя до озноба.  Могут возникнуть судороги, произойдет остановка дыхания, потеря сознания. Лучше купаться несколько раз по 15-20 минут, а в лагерях поиграть в подвижные игры;
· не входить, не прыгать в воду после длительного пребывания на солнце при охлаждении в воде наступает резкое рефлекторное сокращение мышц, что вдет за собой остановку дыхания;
· если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать место с твердым песчаным, не засоренным дном, с постепенным уклоном. В воду входить осторожно. Никогда не прыгать в местах, не оборудованных специально;
· не заплывать далеко так как можно не рассчитать своих сил. Почувствовав усталость, не надо теряться и стремиться как можно быстрее доплыть до берега. Нужно «отдыхать» на воде. Для этого обязательно научитесь плавать на спине;

·  если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Надо плыть вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, приближаться к берегу;

· не теряться, даже если вы попали в водоворот. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и сделав сильный рывок в сторону всплыть;

· не плавать на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести очень далеко от берега, а волной-захлестнуть, из них может выйти воздух, и они потеряют плавучесть.

Игнорирование правил поведения на водном объекте приводит к печальным трагедиям. Так в 27 июля 2017 года купаясь в непосредственной близости от разрушенного пирса бывшего рыбозавода (в данном районе место купания не оборудовано) зацепившись купальником за подводные штыри арматуры не смогла выплыть и утонула девушка 2005 года рождения.

В нашем районе обустроенные и зарегистрированные места массового отдыха населения на водоемах отсутствуют. Отдых людей в необорудованных запрещенных местах купания приводит к чрезвычайным ситуациям, гибели людей на воде.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций на водных объектах необходимо незамедлительно сообщить о случившемся по номеру единого телефона службы спасения - 112 или ЕДДС городского округа – 8 (42434) 4-44-02 и оказать посильную помощь терпящему бедствие.
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