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ИНФОРМАЦИОННОЕ   ПИСЬМО

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА
«ЖЕНЩИНА ГОДА»-2012
Конкурс реализуется под патронатом Губернатора Сахалинской области А.В. Хорошавина 
Организационное обеспечение конкурса осуществляет 
департамент  внутренней политики  аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области 

Цель конкурса:

привлечение общественного внимания к роли женщин в обществе, поддержка инициатив общественных объединений, признание заслуг женщин Сахалинской области в различных сферах жизни 
В конкурсе могут участвовать:

женщины – жительницы Сахалинской области не моложе 18 лет
Условия участия в конкурсе:

· желающие могут принять участие в конкурсе по собственной инициативе путем самовыдвижения, по представлению коллектива предприятия, учреждения, организации, либо по представлению других лиц (членов семьи, клиентов, партнеров, органов местного самоуправления, общественных организаций и т.д.)
· участница может подать одну заявку-анкету для участия в одной номинации
Конкурс проводится по номинациям:

· Лидер общественного движения: – женщина, активно и плодотворно занимающаяся общественной деятельностью, внесшая значительный вклад в социально-экономическое  развитие Сахалинской области, в выполнение социальных программ на территории области, развитие социального партнерства, благотворительной деятельности, а также способствующая объединению женщин и активизации женского движения в области.
· Хранительница семейного очага - женщина, достойно воспитывающая детей; женщина, дети которой добились значительных результатов в различных сферах. Женщины, разрабатывающие и применяющие на практике  собственные методики семейной педагогики, новых форм и методов семейного воспитания. 

Предпочтение  отдается женщинам с приемными детьми и женщинам, которые внесли свой вклад  в жизнеустройство детей-сирот; женщины, награжденные медалью Сахалинской области «Материнская слава».
· Сестра милосердия – женщина - социальный работник, работник медицины, проявляющая заботу и милосердие к людям, своими личными и профессиональными  качествами заслужившая признание и уважение окружающих.

· Королева спорта - женщина, активно занимающаяся спортом, физической культурой, добившаяся высоких спортивных результатов, широко пропагандирующая здоровый образ жизни.
· Женщина – культура и духовность - женщина, достигшая выдающихся результатов в сферах искусства, культуры, просвещения и образования.

· Деловая женщина - женщина, работающая на предприятии, в учреждении, организации, независимо от формы собственности, обеспечивающая стабильное и поступательное развитие предприятия, учреждения, организации. Результаты деятельности предприятия за конкурсный год должны отвечать следующим показателям:

- экономические результаты (рентабельность, прибыль, численность работающих, платежи в бюджет, конкурентоспособность продукции);

- сохранение профессиональных кадров, повышение их уровня, создание новых рабочих мест (например, квотирование мест для несовершеннолетних, инвалидов);

· - профессиональные достижения, вклад в развитие области по направлению деятельности.
· Мастерица-рукодельница - женщина, создающая  произведения  (изделия) декоративно-прикладного искусства, имеющие практическое назначение в общественном и частном быту, занимающаяся художественной отделкой утилитарных предметов (утварь, мебель, ткани, одежда, украшения, игрушки и прочие), использующая различные технологии (вышивка, вязание, ковка, художественная резьба, макраме, художественная обработка различных материалов, керамика и другие).
Документы, необходимые для участия в конкурсе:

· заявку-анкету для участия в конкурсе установленного образца.
· подробная характеристика с места работы с указанием основных достижений в 2012 году  (характеристика должна быть представлена в печатном виде, заверена печатью и подписью руководителя и на электронном носителе с указанием вида номинации);
· дополнительно могут быть представлены рекомендательные письма от органов государственной власти области, местного самоуправления, общественных организаций, учреждений, работающих на территории Сахалинской  области; любая дополнительная информация, которая позволяет отразить результаты деятельности конкурсантки, опубликованные в средствах массовой информации материалы о жизни и деятельности конкурсантки (если есть).
· папку с материалами направить в департамент внутренней политики аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области в срок до 25 января 2013 года.
· для номинации «Мастерица-рукодельница» обязательным условием является предоставление цветных фотографий (в бумажном виде) размером не менее 10х15 см с приложением описания произведения (изделия) декоративно-прикладного искусства;
· для размещения информации об участницах конкурса на официальном сайте дополнительно просим направить цветное фото и краткую информацию о себе  на электронный адрес: a.rusakova@admsakhalin.ru  
Определение победителей конкурса осуществляет Конкурсная комиссия: 
Критериями оценки конкурсанток являются выдающиеся результаты в различных сферах деятельности, в воспитании детей, а также активное участие в социальных  программах или благотворительных мероприятиях.
Сроки проведения конкурса:
	12 ноября 2012 года

	· Объявление начала конкурса

	до 25 января  2013 года

	· Подача заявок-анкет на участие в конкурсе

	до 12 февраля 2013 года

	· Определение победителей конкурса


	в канун   08  марта 2013года
	· Церемония награждения  победительниц  и лауреаток конкурса



Дополнительная информация о конкурсе:
Департамент  внутренней политики  аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области 

Адрес: 693011 г. Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 32, офис 327
Телефоны: (4242) 469-326 факс: 469-354
Официальный сайт:  http://www.adm.sakhalin.ru/  раздел «Общество и политика» 
Электронная почта: a.rusakova@admsakhalin.ru
Секретарь конкурсной комиссии – Русакова Анжелика Владимировна
Консультации предоставляются по предварительной записи

