Новый порядок индексации — в действии!
1 февраля состоялась индексация* стоимости пенсионного коэффициента (балла) и повышение размера фиксированной выплаты к страховым пенсиям сахалинцев и курильчан, исходя из роста потребительских цен за прошедший год на 11,4 %.


С нынешнего года меняется порядок формирования пенсионных прав и расчёта пенсий, а следовательно, и их перерасчёта. Связано это с тем, что вступили в силу изменения пенсионного законодательства. Вместо термина — трудовая пенсия, теперь применяется термин — страховая пенсия. А она формируется и рассчитывается иначе.


При расчете страховой пенсии вводится понятие «годовые пенсионные коэффициенты», они же - баллы, с помощью которых учитывают пенсионные права, накапливаемые в течение трудовой жизни. При назначении пенсии количество баллов за все годы суммируется и умножается на стоимость балла. Таким способом определяется размер «собственно» страховой пенсии. Стоимость балла ежегодно определяется правительством, с учётом уровня инфляции за предыдущий год.


К «собственно» страховой пенсии устанавливается (прибавляется) фиксированная выплата. Предусмотрена ежегодная индексация фиксированной выплаты не ниже уровня инфляции.


То есть, страховая пенсия состоит из стоимости суммы баллов и фиксированной выплаты.


Кстати, всем нынешним пенсионерам, получающим трудовую пенсию, а ныне — страховую, их пенсионные права, т.е. получаемые пенсии, также преобразовали в новую систему учёта.


Итак, до 1 февраля 2015 года стоимость одного балла составляла 64 рубля 10 коп.

· 
А фиксированная выплата, до 1 февраля 2015 года, для пенсионеров, которые не имеют на иждивении детей, не являются инвалидами 1 группы, не достигли возраста 80 лет, а также не работали в районах Крайнего Севера, составляла:

· Южные и центральные районы Сахалина — 5 тыс. 509 рублей;

· Ногликский и Охинский районы — 6 тыс. 296 рублей;

· Курильские острова — 7 тыс. 870 рублей.


Напоминаем, что пенсионерам, которые имеют все вышеперечисленные условия (дети на иждивении, инвалиды и т. д.), фиксированная выплата устанавливается в ином, повышенном размере.


И вот, в соответствии с законодательством, 1 февраля состоялась индексация стоимости пенсионного коэффициента (балла) и повышение размера фиксированной выплаты к страховым пенсиям сахалинцев и курильчан.


Сейчас стоимость одного пенсионного балла составляет 71 рубль 41 копейку.


А размер фиксированной выплаты для пенсионеров без вышеперечисленных условий теперь составляет:

· Южные и центральные районы Сахалина — 6 тыс. 137,03 руб.;

· Ногликский и Охинский районы — 7 тысяч 13,74 руб.;

· Курильские острова — 8 тысяч 767,18 руб.


Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.


В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.

* Индексация производится постановлениями Правительства Российской Федерации от 23 января 2015 г. № 39 «Об утверждении индекса роста потребительских цен за 2014 год для установления стоимости одного пенсионного коэффициента с 1 февраля 2015 г.» и от 23 января 2015 г. № 40 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2015 г. размера фиксированной выплаты к страховой пенсии».
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