Страхователи открыли «кабинеты в виртуале»
73% плательщиков страховых взносов Сахалинской области подключились к «Кабинету плательщика» на сайте Пенсионного фонда России. Сервис призван повысить уровень обслуживания страхователей и сократить сроки сдачи отчетности.


Электронный сервис «Кабинет плательщика» предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.


За первый год работы сервиса к нему подключились 44,9 % (4 279) работодателей и 28,2 % (5 000) самозанятого населения островного региона.


Сегодня «Личный кабинет» позволяет страхователю, прилагая минимум усилий, рассчитать взносы, получить справку о состоянии расчетов, проверить отчет РСВ–1, сформировать платёжные документы со штрих-кодом и выполнить ряд других операций.


 С начала запуска в 2014 году электронного сервиса на сайте ПФР сахалинские и курильские работодатели провели уже 58 тысяч различных операций, используя «Кабинет плательщика».


Скоро программный комплекс пополнится новыми удобными функциями, среди которых  приём отчётности с электронной подписью. Это позволит работодателям сэкономить время на визитах в территориальный орган Пенсионного фонда и повысит качество представляемой отчетности.


Как зарегистрироваться в сервисе «Кабинет плательщика» можно узнать на сайте Пенсионного фонда в разделе «Электронные сервисы» (http://www.pfrf.ru/eservices/lkp) или в любом территориальном органе ПФР.

Телефоны для справок: 4-24-33; 4-23-86
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