В помощь предпринимателю!
Уважаемый предприниматель!
Мы   поздравляем   Вас    с открытием собственного дела и готовы   оказывать   постоянную информационную         поддержку, консультируя   Вас   по   вопросам пенсионного законодательства на всех этапах           производственной деятельности.

Сообщаем Вам, что в соответствии с действующим законодательством, Вы имеете право на включение в страховой стаж предпринимательской деятельности для получения пенсии (ст.4 Закона РФ от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях») при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и представлялись декларации о доходах в налоговые органы. В случае прекращения деятельности страхователя в установленном порядке (снятие с учета в налоговых органах по заявлению) до 31 декабря текущего года, в страховой стаж включается фактический период деятельности не позднее даты ее прекращения (исключения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей).

1)Уплата страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование:

Для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав крестьянских (фермерских) хозяйств и других физических лиц,, уплачивающих страховые взносы в фиксированном размере, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 000 руб., размер уплачиваемых в течение календарного года страховых взносов рассчитывается исходя из одного МРОТ и составляет в 2015 году 22261,38 руб.: на обязательное пенсионное страхование (ОПС) 18610,80 руб., на обязательное медицинское страхование (ОМС) 3650,58 руб. (ст.16 Закон РФ от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»). Предприниматели-пенсионеры не освобождаются от уплаты этих платежей. Уплата производится ежемесячно или ежеквартально или однократно в текущем году.
Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы за себя и за каждого члена КФХ независимо от величины дохода, все остальные категории самозанятого населения  уплачивают взносы в ПФР на ОПС  дифференцировано, в зависимости от полученного дохода (выручки). В случае, если за год доход не превышает 300 тыс. руб., уплата на ОПС производится в фиксированном размере- 18 610,80 руб., если доход выше 300 тыс. руб., к фиксированному размеру страховых взносов добавляется 1% от суммы дохода, превышающего 300 тыс. рублей. Сумма страховых взносов в ПФР не может быть выше размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз – 148886,40 руб. 
Информация о регистрации предпринимательской деятельности и о доходах поступает в ПФР из налоговых органов. Если декларация о доходах не представлена в налоговые органы, то сумма страховых взносов подлежащая уплате  за год составит  на ОПС- 148 886,40 руб., а на ОМС 3650,58 рубля. Декларации о доходах представляются независимо от системы налогообложения, получения (не получения) дохода, ведения (не ведения) деятельности.

Страховые взносы уплачиваются в течение года до 31 декабря. Взносы, исчисленные с суммы дохода, превышающего 300 тыс. руб. уплачиваются не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим. После указанных сроков уплаты- начисляются пени. Задолженность взыскивается принудительно.  Страховые взносы уплачиваются отдельными платежными документами на ОПС - КБК 39210202140061000160, на ОМС -39210202101081011160.

2) Если Вы прекратили деятельность до 31 декабря: 

Страховые взносы уплачиваются пропорционально сроку постановки на учет в налоговых органах. Если предприниматель прекратил деятельность и не снялся с учета в налоговых органах по заявлению- страховые взносы в ПФР уплачиваются в полном размере за год и далее до момента снятия с учета. Декларации о доходах в налоговые органы представляются независимо от системы налогообложения, получения (не получения) дохода, ведения (не ведения) деятельности до даты снятия с учета в налоговой. Для предпринимателей прекративших деятельность в установленном порядке (сняты с учета в налоговых органах по заявлению) до 31 декабря, срок уплаты - не позднее 15 календарных дней с даты исключения плательщика налоговыми органами из ЕГРИП. Если декларация о доходах не представлена в налоговые органы, то сумма страховых взносов подлежащая уплате  за год исчисляется из суммы  на ОПС- 148 886,40 руб., и на ОМС- 3650,58 рубля.

3)Наемные работники:

Вы обязаны самостоятельно встать на учет как работодатель в 30- дневный срок с даты заключения первого трудового (гражданско-правового) договора в территориальном органе ПФР по месту жительства. Для этого необходимо представить копии: договора, документа удостоверяющего личность, свидетельства о регистрации в органах ФНС. Страховые взносы на ОПС и ОМС за работников уплачиваются ежемесячно не позднее 15 числа месяца, следующего за расчетным месяцем исходя из величины выплат работникам и установленного тарифа страховых взносов в календарном году (в 2015 году общеустановленный тариф на ОПС- 22%, на ОМС-5,1%) в зависимости от вида налогообложения и вида деятельности предпринимателя (ст.58.2 Закон № 212-ФЗ). Страховые взносы уплачиваются отдельными платежными документами на ОПС - КБК 39210202010061000160, на ОМС –КБК 39210202101081011160.

4) Отчетность:

Отчетность в органы ПФР представляют:

-  главы крестьянских (фермерских) хозяйств за себя и членов КФХ до 1 марта календарного года, следующего за расчетным годом,

-все работодатели за своих работников ежеквартально не позднее 15 числа второго календарного месяца следующего за расчетным кварталом на бумажном носителе и не позднее 20 числа в форме электронного документа по каналам электронной почты (ст.15 Закон № 212-ФЗ).
*Проконтролировать правильность платежей, получить информацию о задолженности и сформировать квитанции на уплату можно на сайте ПФР в «Кабинете плательщика страховых взносов». Для подачи заявки на сайте ПФР вводится регистрационный номер в ПФР, ИНН, контактный e-mail и выбирается способ получения кода активации.

*Дополнительную информацию можно получить на сайте www.pfrf.ru
*Помните! Других источников, помимо перечисленных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, для начисления размера пенсии нет. Для наемных работников размер пенсии зависит от достоверности отчетности представленной работодателем.
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