Работодателям осталось немного времени для сдачи отчетности в ПФР без штрафных санкций
Территориальные органы Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области вскоре завершают приём от работодателей Единой формы отчётности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и персонифицированному учету о каждом работнике за первое полугодие 2015 года.

Последний день представления отчётности в бумажном виде — 17 августа.


А в форме электронного документа по телекоммуникационным каналам связи — 20 августа. 


Напомним, что с 7 августа ПФР принимает только новую форму отчета на бумажном носителе и с 10 августа – в электронном виде в соответствии с новым форматом (работодатели, у которых численность сотрудников 25 человек и больше, обязаны сдавать отчетность в электронном виде).


Формы платежных документов размещены на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru) в разделе "Электронные сервисы", подразделе – "Бесплатные программы для работодателей". 


В территориальные органы ПФР во всех районах области должны сдать отчёты за первое полугодие 14 тысяч 763 работодателя.


По состоянию на вчерашний день 10 тысяч 569 островных страхователей (71,6 %) представили в территориальные органы Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области отчётность по Единой форме.


Среди отчитавшихся, 6 тысяч 380 организаций для передачи информации воспользовались электронными каналами связи.


Работодателей, нарушивших сроки представления отчетности, ждут штрафы. Финансовая санкция составляет от 1000 рублей и выше (в размере 5 % суммы страховых взносов, начисленных к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, но не более 30 % указанной суммы).
Телефоны для справок: 4-24-33; 4-23-86

УПФР по Александровск-Сахалинскому району

Август 2015г.

