ВНИМАНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!
Для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов и других физических лиц, уплачивающих страховые взносы в фиксированном размере, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 000 рублей, в 2015 году размер уплачиваемых в течение календарного года страховых взносов рассчитывается исходя из одного МРОТ и составляет 22261,38 руб.: на обязательное пенсионное страхование 18610,80 руб., на обязательное медицинское страхование (ФФОМС) 3650,58 рублей (ст.16 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»). 

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства независимо от величины дохода, все остальные категории самозанятого населения  уплачивают взносы в ПФР на ОПС  дифференцировано, в зависимости от полученного дохода (выручки). Все остальные категории самозанятого населения  уплачивают взносы в ПФР на ОПС  дифференцировано, в зависимости от полученного дохода (выручки).. 

Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2014 году исчисляется исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины дохода предпринимателя за расчетный период, но не выше 148886,40 руб., на обязательное медицинское страхование (ФФОМС) – 3 650,58 руб. 

Срок уплаты страховых взносов - до 31.12.2015. Взносы, исчисленные с суммы дохода, превышающего 300 тыс. руб. уплачиваются не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим. Для предпринимателей прекративших деятельность в установленном порядке (сняты с учета в налоговых органах по заявлению) до 31 декабря, срок уплаты - не позднее 15 календарных дней, с даты исключения плательщика налоговыми органами из ЕГРИП.
Страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за истекший расчетный период (календарный год) рассчитываются согласно доходу, указанному в декларациях, представленных Вами в налоговые органы. Величиной дохода является сумма фактически полученного дохода (выручки) от осуществления предпринимательской деятельности за этот расчетный период, при этом налоговые вычеты не учитываются. Доход, исходя из которого рассчитываются страховые взносы  у применяющих НДФЛ,УСН, и ЕСХН учитываются их налогооблагаемые доходы, у применяющих ЕНВД -учитывается вмененный доход, у применяющих патентное налогообложение -потенциально возможный к получению доход. Декларации о доходах в налоговые органы представляются независимо от системы налогообложения и от получения (не получения) дохода, ведения (не ведения) деятельности в установленные НК РФ сроки, в том числе декларации представляют и снятые с учета налогоплательщики до даты снятия с учета в налоговой. 
В случае непредставления установленной отчетности в налоговые органы для определения величины дохода, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за истекший расчетный период будут взысканы органами ПФР, исходя из максимальной суммы начисления страховых взносов 148886,40 рублей, согласно  статей 14 и 16 Федерального закона N 212-ФЗ.
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