Годовой отчёт...

и некоторые новации
Управление Пенсионного фонда РФ по Александровск-Сахалинскому району Сахалинской области c 12 января принимает от работодателей Единую форму отчётности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и персонифицированному учету о каждом работнике за 4 квартал 2014 года и в целом за 2014 год.


В Управление должны представить отчёты более чем от 200 работодателей Александровск-Сахалинского района.


Единую отчетность в 2015 году необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально, в бумажном виде, не позднее 15-го числа второго календарного месяца.


А в форме электронного документа не позднее 20 числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Указанная норма предполагает продление срока представления отчетности для плательщиков, представляющих отчетность в электронном виде. При этом, если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность работодатели обязаны представлять в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью.


Таким образом, последними датами сдачи отчетности в бумажном виде в 2015 году являются 16 февраля, 15 мая, 17 августа, 16 ноября, а при подаче отчетности в электронном виде - 20 февраля, 20 мая, 20 августа, 20 ноября.


Кстати, отчётность в электронном виде предусматривает возможность отражения:

· уплаты страховых взносов за периоды с 2014 года единым расчетным документом без выделения страховой и накопительной части;

· задолженности по страховым взносам за периоды 2010 - 2013 годов;

· особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам проведения специальной оценки условий труда с 1 января 2014 года и аттестации рабочих мест до 1 января 2014 года.


При представлении отчётности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, нет обязанности представлять отчётность на бумажном носителе.


По состоянию на 28 января 36% страхователей представили в Управление Пенсионного фонда РФ по Александровск-Сахалинскому району Сахалинской области отчётность по Единой форме.


Среди отчитавшихся, 76 организаций Александровск-Сахалинского района для передачи информации должны воспользоваться электронными каналами связи.


Всем руководителям и бухгалтерам, кто умеет считать затраты своих предприятий, напоминаем об ответственности плательщиков страховых взносов за нарушение законодательства.
Телефоны для справок: 4-24-33; 4-23-86

УПФР по Александровск-Сахалинскому району

Январь 2015г.

