Капитала прибавляется...
С 1 января 2015 года размер федерального материнского (семейного) капитала проиндексирован на 5,5% и составляет 453 тысячи 26 рублей, что на 23,6 тыс. рублей больше, чем в 2014 году.


Восемь лет назад начала реализовываться программа государственной поддержки семей, в которых после 1 января 2007 года появился второй или последующий ребёнок. Тогда размер материнского капитала составлял 250 тысяч рублей.


За всё время действия программы в Сахалинской области сертификаты на материнский (семейный) капитал (МСК) получили 19 тысяч 359 семей.


Самым востребованным направлением использования средств МСК является погашение жилищных кредитов. Принято 2 тысячи 690 положительных решений о досрочном распоряжении средствами МСК на ипотеку. Напомним, чтобы прибегнуть к этому способу распоряжения материнским капиталом, необязательно ждать трехлетия ребенка, давшего право на получение сертификата.


При этом, начиная с 2010 года, когда в соответствии с законодательством средства МСК можно было использовать по основным направлениям, территориальные органы ПФР по Сахалинской области приняли уже 3 тысячи 141 заявку.


Из них 2 тысячи 46 – на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств на общую сумму более 720 млн. рублей. При этом: 361 заявка на индивидуальное строительство без привлечения строительной организации, 13 заявок на строительство с привлечением строительной организации и 1 тысяча 548 заявок на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи и ещё 124 заявки на иных условиях.


А 1 тысячу 76 заявок Пенсионный фонд получил на обучение детей на сумму более 61 млн. рублей и 19 заявок на перевод средств на будущую накопительную пенсию мамы почти на 5,5 млн. рублей.


На выплату средств материнского (семейного) капитала в 2015 году в бюджете ПФР для всех регионов России заложено до 344,5 млрд. рублей. Это на 43,5 млрд. рублей больше, чем в 2014 году.


В 2015 году семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут по-прежнему направить его средства или часть средств на оплату не только обучения, но и содержания ребенка в образовательном учреждении.


Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.


Что касается временных рамок действия программы материнского капитала, ОПФР по Сахалинской области напоминает, что в соответствии с действующим законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.


Таким образом, семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением, особенно учитывая то, что размер материнского капитала ежегодно индексируется.

Справка

С 2007 года территориальные органы ПФР выдали более 5,6 млн. государственных сертификатов на материнский капитал. В течение 2014 года сертификат получили более 730 тысяч российских семей. На сегодняшний день более 52% семей использовали средства материнского капитала, в т. ч. 48% полностью.

Самым востребованным направлением расходования средств материнского капитала по-прежнему остается улучшение жилищных условий: на эти цели средства направили 99% семей.

В 2015 году ПФР продолжит принимать активное участие в разработке мер по противодействию неправомерному использованию средств материнского капитала. В частности, уже подготовлены предложения по усилению контроля за направлением средств материнского капитала на улучшение жилищных условий, а именно: выдавать средства материнского капитала только на погашение кредитов и займов, выданных кредитными учреждениями; обеспечить проверку пригодности приобретаемых с использованием средств материнского капитала помещений для постоянного проживания.
Телефоны для справок: 4-24-33; 4-23-86
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