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Компенсация коммунальных платежей семьям военных
С 2022 года областное Отделение Пенсионного фонда РФ начало предоставлять сахалинцам и курильчанам отдельные меры социальной поддержки. Среди них - компенсационная выплата в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.

Отделение обращает внимание, что ранее назначенные региональными органами социальной защиты выплаты продолжают выплачиваться в установленных размерах до окончания срока, на который они были назначены.

Обращаться за продлением выплат в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства необходимо после окончания срока, на который данные выплаты были назначены или же в случае нового назначения пособий.

В нынешнем году за компенсациями обратилось 40 получателей.

Условия назначения мер не меняются, и для их оформления, как и раньше, нужно подать заявление. Следует отметить, что получение мер социальной поддержки будет постепенно упрощаться, в том числе благодаря тому, что подтверждать право на меры поддержки Пенсионный фонд будет по принципам социального казначейства, основываясь преимущественно на собственных данных и сведениях, которые ПФР запросит в других ведомствах. Это позволит со временем снять с граждан обязанность по сбору документов и упростит получение средств.

Для семей погибших военнослужащих, например, в будущем будет отменена обязанность раз в полгода представлять платежки, чтобы подтвердить расходы на коммунальные услуги и получить полагающуюся компенсацию. Планируется, что соответствующие сведения Пенсионный фонд запросит из информационной системы жилищно-коммунального хозяйства.

Получить информацию по вопросам назначения выплат, переданных Пенсионному фонду из органов социальной защиты населения, можно в клиентских службах ПФР. Телефонные номера всех клиентских служб указаны на сайте ПФР (регион Сахалинская область) в разделе «Информация для жителей региона», подразделе «Гражданам».

Подробная информация доступна на официальном сайте ПФР в разделе «Меры поддержки, переданные из органов социальной защиты населения».

Узнать информацию общего характера, без использования персональных данных граждан, можно также в аккаунтах Отделения ПФР по Сахалинской области в социальных сетях  ВКонтакте и Одноклассники.
