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23 сентября 2022 г.
Островным студентам, получающим пенсию по потери кормильца, необходимо подтвердить факт обучения
Отделение Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области напоминает получателям пенсии по потери кормильца, что по достижению 18 лет гражданину необходимо продлить выплату пенсии на срок очного обучения.


Согласно законодательству, пенсия по случаю потери кормильца назначается нетрудоспособным членам семьи умершего кормильца, состоявшим на его иждивении. Таковыми признаются несовершеннолетние дети (до достижения ими 18 лет), а также дети, обучающиеся по очной форме обучения до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. При этом образовательное учреждение может находиться за пределами территории Российской Федерации.

Для продолжения выплаты пенсии по случаю потери кормильца после 18 лет гражданину необходимо в учебном заведении взять справку с указанием формы и срока обучения, и предоставить данный документ в любую клиентскую службу ПФР или офис МФЦ. 

Если студент по каким-либо причинам прекращает учёбу, переводится на вечернее или заочное отделение, выплата пенсии будет приостановлена. О факте прекращения или перевода на иную форму обучения гражданин должен самостоятельно уведомить Пенсионный фонд не позднее следующего рабочего дня после наступления соответствующих обстоятельств. В ином случае может возникнуть переплата денежных средств, которые студент будет обязан вернуть.

На сегодняшний день на Сахалине и Курилах 6 тыс. 668 детей и молодых людей получают страховые и социальные пенсии по случаю потери кормильца.
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