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28 сентября 2022 г.
Более 8 тысяч островных семей получают пособие
на детей от 8 до 17 лет
На Сахалине и Курилах ежемесячное пособие на детей в возрасте от 8 до 17 лет получают 8 тыс. 343 семьи в отношении 10 тыс. 841 ребенка.
Напомним, с 1 мая нынешнего года Отделение Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области назначает и выплачивает малообеспеченным семьям региона ежемесячное пособие на детей.


Выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям, в которых среднедушевой доход меньше регионального прожиточного минимума на человека, имущество не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия. 
В зависимости от уровня дохода семьи определяется не только право на пособие, но и то, в каком размере оно предоставляется. Размер пособия может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума ребенка в регионе. В Сахалинской области размеры таких выплат составляют — 9 895 руб. 50 коп., 14 843 руб. 25 коп. и 19 791 руб. соответственно. 

По состоянию на сегодняшний день средства господдержки в регионе получают 8 тыс. 343 семьи в отношении 10 тыс. 841 ребенка. 
Если у родителя произошла смена реквизитов банковского счета, на который поступает выплата, или он сменил организацию, доставляющую пособие, либо при заполнении заявления на выплату была допущена ошибка в реквизитах, необходимо сообщить новые реквизиты в Пенсионный фонд РФ.

Подать заявление об изменении реквизитов можно на портале Госуслуг. Сделать это должен тот же родитель или опекун, который ранее подавал заявление на эту выплату через портал Госуслуг. Для этого на странице «Ежемесячная выплата на ребёнка от 8 до 17 лет» с помощью услуги «Изменить реквизиты» необходимо указать новые данные (реквизиты), заново заполнять все сведения для выплаты не нужно. Также подать заявление можно в клиентской службе ПФР и в офисах МФЦ.

С подробной информацией о пособии можно познакомиться в специальном разделе на сайте ПФР. При необходимости получить консультацию граждане могут обратиться в Единый контакт-центр ПФР по номеру телефона 8-800-600-00-00. 
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