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1 декабря 2022 г.
Социальный фонд России будет выполнять все функции ПФР и ФСС
С 1 января 2023 года начнет работу Социальный фонд России (СФР). Островитяне продолжат получать все услуги в прежнем порядке. Прием граждан будет осуществляться в единых офисах клиентского обслуживания.

Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования упростит для сахалинцев и курильчан получение мер социальной поддержки, и предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. С нового года, после объединения структур, островитяне продолжат получать все услуги фондов в прежнем порядке. Обслуживание граждан будет осуществляться в единых офисах клиентского обслуживания по адресам.

В то же время СФР снизит административную нагрузку на бизнес и расширит количество категорий россиян, обеспеченных государственным социальным страхованием. Количество электронных сервисов для граждан будет увеличено, семьи с детьми и беременные женщины начнут получать единое пособие, прием отчетности от страхователей будет проводиться по новой форме.


Подробная информация о Социальном фонде России доступна на сайте Пенсионного фонда России.
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