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12 апреля 2023 г.
С начала 2023 года 169 сахалинцев получили путёвки на санаторно-курортное лечение
Все граждане, получившие путевки, смогут поправить здоровье в санатории «Синегорские минеральные воды». При этом 64 сахалинца уже прошли санаторно-курортное лечение. 


С 2023 года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области осуществляет обеспечение сахалинцев и курильчан путевками на санаторно-курортное лечение. В первом квартале такие путевки были вручены 169 островитянам. В их числе: 2 ветерана боевых действий, 153 инвалида и 14 лиц, сопровождающих граждан с инвалидностью I группы. 


Для проезда к месту лечения и обратно ОСФР по Сахалинской области также оформило гражданам бесплатный проезд на междугородном транспорте. В нынешнем году с целью обеспечения сахалинцев и курильчан государственной помощью в виде санаторно-курортного лечения и проезда к месту лечения и обратно региональный Социальный фонд заключил 14 государственных контрактов на общую сумму более 42 миллионов рублей. 


Напомним, что данные меры социальной поддержки положены гражданам, имеющим статус федеральных льготников, которые сохранили право на получение набора социальных услуг в натуральной форме. Профиль по предоставляемой путевке в санаторий определяется на основании рекомендаций лечащего врача и врачебной комиссии. Распределение путевок происходит в порядке очередности, которая определяется датой подачи заявления.


Консультации специалистов Социального фонда граждане всегда могут получить в областном центре дистанционного обслуживания по телефону: 8-800-200-06-92. Режим работы центра в будние дни с 9 до 17 часов.
