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20 апреля 2023 г.
Единое пособие в максимальном размере назначено почти на 6 тысяч сахалинских детей
В первом квартале Отделение Социального фонда России по Сахалинской области назначило единое пособие 5 тыс. 741 семье на 9 тыс. 466 детей. Всего нуждающимся семьям с начала года уже выплачено 252,9 млн рублей. 

В максимальном размере (20 тыс. 880 руб.) единое пособие сегодня получают родители 5 тыс. 947 островных детей. В размере 75 % (15 тыс. 660 руб.) выплата назначена на 1 тыс. 270 детей, 50 % (10 тыс. 440 рублей) – на 2 тыс. 249 детей.


Кроме того, единое пособие в первом квартале было оформлено 402 беременным женщинам. В общей сложности на их лицевые счета перечислили 13,8 млн рублей. 


Напомним, ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием детей (единое пособие) могут получать женщины, вставшие на учет на ранних сроках беременности (до 12 недель), а также родители детей от 0 до 17 лет. Главное условие – нуждаемость семьи. Единое пособие назначается, если среднедушевой доход семьи ниже одного регионального прожиточного минимума на душу населения (19 550 руб.). При оценке нуждаемости семьи также оцениваются сбережения, имущество и занятость родителей.


Заявление на назначение пособия семьи могут подать через портал Госуслуг, либо обратиться в клиентскую службу Социального фонда по месту жительства или МФЦ.

Консультации специалистов Социального фонда сахалинцы и курильчане всегда могут получить по телефону центра дистанционного: 8-800-200-06-92. Режим работы центра: понедельник – пятница с 9 до 17 часов.

