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21 апреля 2023 г.
В Сахалинской области правопреемники получили более 9 миллионов рублей с начала года
Отделение Социального фонда РФ по Сахалинской области за три месяца приняло 110 положительных решений по обращениям о выплате средств пенсионных накоплений правопреемникам. Общая сумма выплат составила более 9 миллионов рублей. 

С начала двухтысячных годов у сахалинцев и курильчан помимо страховой пенсии начали формироваться пенсионные накопления из части уплачиваемых работодателем страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. В 2002-2004 годах они формировались у женщин 1957 года рождения и моложе, а также у мужчин 1953 года рождения и моложе. С 2005 года пенсионные накопления пополнялись только у граждан 1967 года рождения и моложе. А с января 2009 года они появились у всех, кто вступил в Программу государственного софинансирования пенсионных накоплений.


В соответствии с законодательством Социальный фонд России по заявлению выплачивает правопреемникам пенсионные накопления умершего зарегистрированного лица. Пенсионные накопления перечисляются правопреемникам только в том случае, если смерть зарегистрированного лица наступила до момента назначения ему накопительной пенсии.


Для получения выплаты правопреемникам умершего зарегистрированного лица необходимо до истечения 6 месяцев со дня его смерти обратиться с заявлением в клиентскую службу Отделения Социального фонда РФ по Сахалинской области. В случае если срок обращения пропущен, то правопреемник имеет право восстановить срок обращения в судебном порядке.

