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2 мая 2023 г.
Работы островных пенсионеров ждут на конкурсе
«Спасибо интернету – 2023»

Начался прием работ на 9-й Всероссийский конкурс «Спасибо интернету – 2023». Его участниками могут стать люди от 50 лет, которые имеют навыки работы на компьютере, а также пенсионеры-инвалиды, прошедшие обучение на курсах компьютерной грамотности или обучившиеся работе на компьютере и в интернете самостоятельно.



Чтобы принять участие в конкурсе, сахалинцам и курильчанам необходимо написать историю по теме одной из номинаций, а также предоставить две фотографии. На одном фото должен быть изображен участник конкурса в период его работы за компьютером или с планшетом/смартфоном. Второе фото – портретная фотография самого автора.

Номинации конкурса:

· «Портал gosuslugi.ru: мой опыт»;
· «Мои интернет-достижения»;
· «Интернет-предприниматель»;
· «Моя общественная интернет-инициатива»;
· «Я – интернет-звезда»;
· «Спасибо моему учителю!».


Конкурсные работы принимаются до 23 октября 2023 года. Подробные условия участия представлены на сайте учебной программы «Азбука Интернета».


Организаторами конкурса выступают «Ростелеком» и Социальный фонд России при поддержке Российской ассоциации электронных коммуникаций и автономной некоммерческой организации «Цифровая экономика». Конкурс проводится в рамках благотворительного проекта «Азбука интернета»


Напомним, обучающее пособие и одноименный интернет-портал «Азбука интернета» разработаны с целью облегчить доступ пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде и повысить качество их жизни посредством обучения компьютерной грамотности и работе в интернете.
