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4 мая 2023 г.
Сахалинцев, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда», приравняли к ветеранам Великой Отечественной войны

Граждане, награжденные знаком «Житель осажденного Сталинграда», теперь приравнены к категории ветеранов Великой Отечественной войны с установлением им правовых гарантий социальной защиты.

К категории лиц, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда» относятся граждане, находившиеся с 23 августа 1942 года по 2 февраля 1943 года на территории Сталинграда. Теперь данная категория приравнена к ветеранам Великой Отечественной войны с установлением таких же мер социальной поддержки. Среди них — право на получение двух пенсий (пенсии по инвалидности и страховой пенсии по старости) и ежемесячной денежной выплаты.

Для получения удостоверения ветерана Великой Отечественной войны сахалинцам и курильчанам, имеющим удостоверение «Житель осажденного Сталинграда», необходимо обратиться органы социальной защиты населения по месту жительства. Если гражданин ранее не получал удостоверение «Житель осажденного Сталинграда», но в период Сталинградской битвы находился на территории одноименного города, ему также необходимо обратиться в органы соцзащиты для установления данного статуса.
Федеральный закон от 28.04.2023 № 137-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
