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В 2023 году на Сахалине более 450 матерей досрочно вышли на пенсию 

За пять месяцев 2023 года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области назначило досрочные страховые пенсии по старости 455 сахалинкам и курильчанкам, имеющим детей. Всего в островном регионе досрочную пенсию получают 11 тыс. 227 матерей, в том числе 606 многодетных и 1 тыс. 169 женщин, воспитывающих инвалидов с детства.


В соответствии с пенсионным законодательством на Сахалине и Курилах на заслуженный отдых раньше общеустановленного пенсионного возраста могут выйти мамы детей-инвалидов с детства, многодетные женщины, воспитавшие пять и более детей, а также женщины, имеющие двух детей и необходимый стаж. Для них возраст выхода на пенсию составляет 50 лет.



Вместе с тем с 2019 года расширен список многодетных женщин, которые получили право на досрочное пенсионное обеспечение. Так, выйти на заслуженный отдых в 56 лет имеют право мамы четверых детей, а в 57 лет – мамы троих ребятишек. 


Для назначения досрочной пенсии многодетной маме и женщине, воспитывающей ребенка-инвалида с детства, необходимо иметь не менее 15 лет «общего» страхового стажа и воспитать каждого из детей в семье не менее чем до восьми лет. На лицевом счете мамы в СФР также должно содержаться необходимое количество пенсионных коэффициентов, которое зависит от года выхода на пенсию. Например, в текущем году этот показатель составляет 25,8 коэффициента.


Островитянкам с двумя детьми к моменту выхода на досрочную пенсию необходимо выработать 20 лет «общего» стажа, а также «северный» стаж: не менее 12 лет в районах Крайнего Севера либо 17 лет в приравненных местностях.
