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Более 2,4 тысяч жителей Сахалинской области получили компенсацию стоимости проезда к месту отдыха и обратно 
В этом году 2 445 сахалинских и курильских пенсионеров уже съездили к месту отдыха и обратно, компенсировав затраты за самостоятельно приобретенные билеты.  На обеспечение этих целей региональное Отделение СФР направило свыше 50 миллионов рублей. 

Напомним, что льгота по возмещению расходов на проезд к месту отдыха и обратно на территории России положена один раз в два года неработающим пенсионерам, которые являются получателями страховой пенсии по старости или по инвалидности и постоянно или временно проживают в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Съездить на отдых и компенсировать затраты на проезд возможно двумя способами. Первый: пенсионер может самостоятельно приобрести билеты и после возвращения из поездки обратиться за получением компенсации своих расходов. Оплате подлежат билеты в плацкартном вагоне пассажирского поезда, перелет в салоне экономкласса самолета, проезд в автобусе по маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении. Если пенсионер отправился к месту отдыха внутренним водным транспортом, то оплате подлежит проезд в каюте третьей категории речного судна, если морским транспортом, — в каюте 4-5 групп.

Подать заявление о компенсации с приложением чеков о покупке и посадочных талонов гражданин может лично в клиентской службе СФР, офисе МФЦ или дистанционно на портале Госуслуг. В последнем случае необходимо самостоятельно заполнить информацию о маршруте и прикрепить фотографии либо сканкопии проездных билетов.

Второй способ компенсации: до поездки пенсионер может обратиться в ОСФР для получения специальных талонов (при их наличии) для бесплатного приобретения билетов в транспортной организации. В настоящее время островные пенсионеры могут получить талоны для бесплатного проезда к месту отдыха на железнодорожном транспорте по территории Сахалина и материковой части России.

Консультации о предоставлении компенсации оплаты проезда к месту отдыха граждане могут получить в центре дистанционного обслуживания ОСФР по Сахалинской области по телефону: 8-800-200-06-92. Звонок бесплатный, режим работы центра с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов. 
