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13 июля 2023 г.
Специалисты ОСФР по Сахалинской области ежедневно ведут прием граждан в фонде «Защитники Отечества»

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области помогает координаторам регионального филиала фонда «Защитники Отечества». Одна из основных задач — содействие участникам специальной военной операции и их семьям в получении всех полагающихся мер государственной поддержки. 


С каждой семьей военнослужащего и участником специальной военной операции (СВО) работа проводится индивидуально, а все услуги оказываются комплексно. На данный момент по линии Социального фонда сахалинцам и курильчанам, участвовавшим в специальной военной операции в качестве мобилизованных, добровольцев и контрактников, предоставляется ряд государственных услуг.


Героям России положена ежемесячная денежная выплата при наличии удостоверения «Ветеран боевых действий». Также ежемесячная денежная выплата выплачивается военным, инвалидам I, II, III групп и инвалидам вследствие военной травмы. Участники СВО имеют право на льготы при назначении гражданской пенсии, если пенсия военнослужащему по линии силовых ведомств не назначалась. 


Для семей военнослужащих действует упрощенное назначение пособий на детей. В частности, в ходе оценки нуждаемости семьи при установлении единого пособия и ежемесячного пособия при рождении (усыновлении) первого ребенка не учитываются доходы граждан, призванных по частичной мобилизации.


Кроме того, семья мобилизованного имеет право на меры поддержки семьям с детьми – на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву, в том числе по мобилизации. А если на момент призыва на срочную службу супруга находилась в ожидании ребенка, то такой семье будет выплачено единовременное пособие беременной жене военнослужащего, призванного на срочную службу.

Специалисты ОСФР по Сахалинской области ведут прием граждан в региональном филиале фонда «Защитники Отечества» (ул. Больничная, д. 34) с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов.

