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Государство удвоило взносы островитян, внесенные в рамках программы софинансирования пенсионных накоплений
В прошлом году сахалинцы и курильчане, участвующие в программе государственного софинансирования дополнительных добровольных страховых взносов на накопительную пенсию, уплатили порядка 6,7 миллиона рублей. В этом году государство из федерального бюджета прософинансировало эти взносы на сумму более 6,2 миллиона рублей.

Перечисленные государством финансовые средства, как и раньше, отличаются от суммы взносов участников, поскольку некоторые платежи островитян были меньше 2 тысяч или больше 12 тысяч рублей, в то время как по условиям программы софинансированию подлежат только взносы в пределах от 2 тысяч до 12 тысяч рублей в год.


Помимо этого, в общую сумму взносов за 2022 год входят и добровольные взносы работодателей, которые участвуют третьей стороной в программе. Объем средств работодателей, перечисленных в пользу работников, составил 84 тысячи рублей.


Всего в программе государственного софинансирования пенсионных накоплений в 2022 году активно участвовали, то есть уплачивали за себя дополнительные страховые взносы, 600 жителей Сахалинской области. Они и могли рассчитывать на стопроцентное государственное софинансирование.


Контролировать формирование средств в рамках программы софинансирования пенсионных накоплений можно в личном кабинете на сайте Социального фонда России и на портале Госуслуг. Также эта информация доступна в клиентских службах ОСФР по Сахалинской области и МФЦ.


Напомним, что вступить в программу можно было с 2009 по 2014 годы. Она действует в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом уплаты первого взноса. По истечении 10 лет участия в программе человек может продолжить уплату дополнительных взносов. Они не будут софинансироваться государством, но добавятся к имеющейся на лицевом счёте сумме и инвестируются в выбранной управляющей компании или негосударственном пенсионном фонде. Эти средства помогут гражданину увеличить пенсионные накопления.
