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Пресс-релиз
20 октября 2023 г.
Сахалинские родители детей с инвалидностью могут накапливать дополнительные дни отдыха
С сентября этого года вступили в силу изменения в Трудовой кодекс РФ. Теперь сахалинские и курильские родители детей с инвалидностью могут накапливать и использовать до 24-х дополнительных оплачиваемых выходных дней подряд. 

В соответствии с Трудовым кодексом РФ одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за ребенком с инвалидностью каждый календарный месяц предоставляются 4 дополнительных оплачиваемых выходных дня. 

С 1 сентября 2023 года родители, воспитывающие детей с инвалидностью, могут копить дополнительные оплачиваемые выходные дни и использовать их до 24-х дней подряд. До внесения изменений в законодательство переносить на следующий месяц или суммировать неиспользованные дни было нельзя. Теперь же семья имеет право, например, в течение полугода брать по 4 дня ежемесячно, а за 6 месяцев накопить дни отдыха, чтобы использовать их разом для поездки с ребенком в санаторий или прохождения курса реабилитации.

Отметим, что ежемесячными и накопленными днями отдыха в течение календарного года может воспользоваться как один родитель, так и оба, разделив их между собой по личному усмотрению. Каждый дополнительный выходной день оплачивается в размере среднего заработка родителя.

За девять месяцев 2023 года Отделением Социального фонда России по Сахалинской области оплачено 3 тыс. 672 дополнительных выходных дня родителям детей с инвалидностью на общую сумму почти 23 миллиона рублей. Мерой поддержки воспользовались 264 человека.

Получить дополнительную информацию родители могут по бесплатному номеру телефона центра дистанционного обслуживания граждан Отделения СФР по Сахалинской области – 8-800-200-06-92. Режим работы центра: понедельник – пятница с 9 до 17 часов.
