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Пресс-релиз
28 ноября 2023 г.
Более 700 пенсий по инвалидности назначено Отделением СФР по Сахалинской области проактивно с начала года
С начала года отделение Социального фонда России по Сахалинской области проактивно назначило 767 страховых и социальных пенсий по инвалидности гражданам, которые ранее не являлись пенсионерами. Все выплаты оформлялись без подачи заявления на основе сведений, поступающих из Федерального реестра инвалидов.

В 2023 году пенсии по инвалидности, а также социальные выплаты к ним, в том числе набор социальных услуг, назначаются отделением Социального фонда России по Сахалинской области проактивно. Для этого специалисты Соцфонда используют сведения об установлении гражданам инвалидности, поступившие в Федеральный реестр инвалидов от органов бюро медико-социальной экспертизы.
Назначение пенсии по инвалидности Социальный фонд осуществляет в течение 5 рабочих дней, после чего направляет гражданину извещение о назначении выплаты в личный кабинет на портале Госуслуг либо по почте. Если ранее гражданин не получал никаких выплат от Социального фонда, то после поступления извещения ему необходимо выбрать способ доставки назначенной пенсии. Заявление о доставке можно подать онлайн на портале Госуслуг или в офисе МФЦ.
С начала года пенсия по инвалидности в автоматическом режиме назначена 767 жителям Сахалинской области.

Консультации специалистов Социального фонда сахалинцы всегда могут получить по бесплатному номеру телефона регионального центра дистанционного обслуживания граждан: 8-800-200-06-92. Режим работы: с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.
