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Пресс-релиз
14 декабря 2023 г.
С начала года Отделение СФР по Сахалинской области в беззаявительном порядке оформило СНИЛС на 5,5 тысячи новорожденных малышей
Оформление страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) для малышей сегодня проходит без подачи заявления. СНИЛС автоматически появляется в личном кабинете мамы или папы на портале Госуслуг сразу после того, как из органов ЗАГС в систему СФР поступает информация о рождении ребенка.


При этом должно быть полное совпадение анкетных данных родителя с данными ЗАГС и СФР. Например, если женщина поменяла фамилию, но не актуализировала сведения на портале Госуслуг, СНИЛС ребенка может не отразиться в ее личном кабинете.


В случае, если у мамы или папы нет подтвержденной учетной записи на портале Госуслуг либо семья усыновила ребенка, для оформления СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу отделения СФР по Сахалинской области с паспортом и свидетельством о рождении. Страховой номер будет оформлен в день обращения. Услуга также доступна в офисах МФЦ. 

Процесс регистрации новорожденных в системе персонифицированного учета Социального фонда России с присвоением им СНИЛС проходит проактивно (беззаявительно) с середины 2020 года. За этот период лицевые счета и СНИЛС открыты 21 тыс. 269 новорожденным сахалинцам, из них 5 тыс. 580 – с начала нынешнего года. Всего региональный Социальный фонд ведет лицевые счета 645 тысяч 884 жителей островного региона.

Напомним, СНИЛС необходим гражданам для оформления социальных выплат, распоряжения материнским капиталом, получения полиса ОМС, прикрепления к поликлинике и получения иных государственных услуг. Взрослым СНИЛС прежде всего нужен для учета пенсионных прав: все сведения об уплате работодателем страховых взносов в пользу работника фиксируются на данном счете.
