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Пресс-релиз
26 декабря 2023 г.
Более 1,5 тысячи сахалинцев в 2023 году приобрели технические средства реабилитации, используя электронный сертификат

С начала 2023 года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области оформило электронные сертификаты на технические средства реабилитации (ТСР) 1 тыс. 629 гражданам с инвалидностью. Используя электронный сертификат сахалинцы и курильчане приобрели ТСР и протезно-ортопедических изделия на общую сумму 106,9 млн. рублей.


Электронный сертификат — это инструмент, который позволяет приобрести необходимые технические средства реабилитации или протезно-ортопедические изделия, рекомендованные жителям Сахалинской области по программе реабилитации и абилитации (ИПРА). В их число входят: кресла-коляски, протезы, поручни, противопролежневые матрацы, подушки, абсорбирующее белье, специальная одежда и др. 


В июне возможности электронного сертификата были расширены, а в перечень ТСР включены протезы верхних и нижних конечностей. Сегодня по сертификату можно приобрести около 270 различных средств реабилитации, включая индивидуальные изделия, сделанные на заказ. 

Купить необходимые товары с помощью сертификата можно в онлайн-магазинах и на маркетплейсах, а также в специализированных магазинах и аптеках. При этом сертификат имеет экстерриториальный принцип действия – оформить его можно в Сахалинской области, а ТСР приобрести в торговой точке любого другого региона, принимающей для оплаты сертификаты.


Напомним, получить электронный сертификат для приобретения ТСР имеют право люди с инвалидностью, граждане, пострадавшие от несчастных случаев на производстве или получившие профессиональное заболевание и другие категории граждан. Для его получения необходимо подать заявление в ОСФР по Сахалинской области на портале Госуслуг или в любой клиентской службе фонда. Для оформления необходима платежная карта «МИР» любого банка России.

По вопросам оформления и использования сертификата сахалинцы могут обратиться в центр дистанционного обслуживания населения отделения СФР по Сахалинской области: 8-800-200-06-92. Режим работы: понедельник – пятница с 9 до 17 часов.
