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13 февраля 2023 г.
Отделение Социального фонда России по Сахалинской области предупреждает сахалинцев об участившихся звонках мошенников от лица сотрудников фонда
В Сахалинской области выросло число обращений от граждан, которым звонят неизвестные и под предлогом перерасчета размера пенсии выясняют данные банковских карт. При этом мошенники представляются сотрудниками Пенсионного фонда.

В последнее время на мобильные и домашние телефоны островных пенсионеров участились звонки от лжесотрудников ПФР. Одна из распространённых схем мошенников – сообщение о проведении перерасчета пенсии либо дополнительной выплаты к ней. При общении с пожилыми людьми к ним обращаются по имени и отчеству, что вызывает доверие пенсионеров. Главная цель мошенников – получить полный доступ над банковским счётом, на котором пенсионер хранит сбережения.

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области просит сахалинцев проявить бдительность и обращает внимание на следующее.

С 1 января 2023 года Пенсионный фонд России и Фонд социального страхования преобразованы в одну структуру – Фонд пенсионного и социального страхования (коротко – Социальный фонд России, СФР). На территории нашего региона действует Отделение Социального фонда России по Сахалинской области.

Сотрудники Социального фонда никогда не звонят гражданам с просьбой сообщить номер банковской карты, код из входящего смс-сообщения, общую сумму сбережений и другую подобную информацию. Все перерасчеты и выплаты Социальный фонд России производит гражданам автоматически. Если от пенсионера в каком-то случае потребуется заявление, то он будет приглашен на прием в клиентскую службу СФР или офис МФЦ. Также ряд заявлений граждане могут подать через портал госуслуг.

Позвонить в областное Отделение Социального фонда, чтобы узнать обо всех изменениях и перерасчетах, граждане могут в будние дни с 9:00 до 17:00 по номеру телефона регионального центра дистанционного обслуживания – 8 (800) 200-06-92.
