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Островные семьи активно направляют маткапитал на улучшение жилищных условий
Более 4,5 тыс. сертификатов на федеральный материнский капитал выдано островным семьям в проактивном режиме с апреля 2020 года. Самыми популярными направлениями использования средств по-прежнему остаются улучшение жилищных условий и оплата обучения детей.


С середины апреля 2020 года сертификат на федеральный материнский (семейный) капитал предоставляется сахалинским и курильским родителям в проактивном режиме. Такой формат предусматривает формирование электронного сертификата, который поступает родителю в личный кабинет на портале госуслуг. После получения сертификата семья может распорядиться его средствами и контролировать их остаток также через портал.


Основными направлениями использования средств материнского капитала у островных семей по-прежнему являются улучшение жилищных условий и оплата обучения детей. В прошлом году средствами капитала на эти цели распорядились 1 тыс. 881 и 1 тыс. 116 семей соответственно.

Напомним, с 1 февраля 2023 года размер материнского капитала проиндексирован и составляет 586 947 рублей на первого ребенка и 775 628 рублей на второго, третьего ребенка или последующих детей, если ранее право на маткапитал у семьи не возникло. Если семья уже получила сертификат на первого ребенка начиная с 1 января 2020 года, при рождении второго размер капитала в нынешнем году увеличивается на 188 682 рубля.

