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В 2023 году ОСФР по Сахалинской области оформило более 1800 электронных сертификатов на ТСР
С начала года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области оформило 1 845 электронных сертификатов на технические средства реабилитации (ТСР) на общую сумму 5,4 миллиона рублей. 
Сахалинцы и курильчане, которым необходимы технические средства реабилитации (ТСР) в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации, могут приобрести их с помощью электронного сертификата. 

Документ представляет собой запись в реестре Государственной информационной системы электронных сертификатов, которая привязывается к номеру карты «МИР» инвалида. Сертификат содержит данные о видах и количестве ТСР, предусмотренных индивидуальной программой реабилитации, и о максимальной цене за единицу ТСР.
Выбрать технические средства для оплаты электронным сертификатом граждане могут в специальном каталоге. В нем представлено свыше 6,7 тысяч изделий, а также 609 организаций-поставщиков и производителей средств реабилитации. В каталоге также можно узнать стоимость ТСР и адреса магазинов, принимающих к оплате электронные сертификаты.

Для получения электронного сертификата заявление необходимо подать в клиентскую службу Социального фонда РФ по месту жительства, офис МФЦ или через портал Госуслуг.

Задать дополнительные вопросы о получении и распоряжении средствами электронного сертификата ТСР островитяне могут по телефонам центра дистанционного обслуживания ОСФР по Сахалинской области в будние дни с 9 до 17 часов: 8 (800) 200-06-92 (звонок бесплатный).
