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23 марта 2023 г.
Более 5 тысяч островных семей получили единое пособие
На Сахалине и Курильских островах с момента вступления в силу закона о едином пособии данная мера поддержки назначена 5 тыс. 285 семьям и 394 беременным женщинам. Островитянам перечислено почти 255 млн. рублей.

Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием детей (единое пособие) — мера государственной поддержки семей, чей среднедушевой доход меньше регионального прожиточного минимума на человека. Выплата назначается беременной женщине, вставшей на учет до 12 недель беременности, и одному из родителей ребенка до 17 лет. При установлении выплаты учитывается имущество и применяется комплексная оценка доходов семьи или объективные причины их отсутствия.

Социальный фонд назначает единое пособие в формате социального казначейства. Это значит, что для получения выплаты родителям достаточно подать заявление через портал государственных услуг либо обратиться в клиентскую службу Социального фонда или МФЦ. Необходимые сведения специалисты Отделения Социального фонда России по Сахалинской области запрашивают в соответствующих органах и организациях. 

На сегодняшний день единое пособие назначено 5 тыс. 285 островным семьям на 8 тыс. 935 детей, а также 394 беременным женщинам. Общая сумма выплат составила 254 млн. 856 тыс. 493 рубля.

Единое пособие заменило островным нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки: две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 7 и от 8 до 17 лет, а также ежемесячное пособие беременным женщинам.

Для постепенного перехода к единому пособию семьи продолжают получать все перечисленные выплаты до истечения срока, на который они установлены. Родители при этом могут в любой момент перейти на единое пособие.

С введением единого пособия также расширились возможности федерального материнского (семейного) капитала. Теперь семьи могут оформить ежемесячную выплату из него не только на второго ребенка, как это было до 2023 года, но и на первого, третьего или любого другого. Причем семья может одновременно получать и единое пособие, и выплату из материнского (семейного) капитала на одних и тех же детей.
