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Более 4 тысяч медицинских работников в Сахалинской области получают специальную социальную выплату

С начала года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области назначило специальную социальную выплату 4 тысячам 472 медицинским работникам на общую сумму 36 миллионов рублей. 

Специальная социальная выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. 

Размер назначаемых средств зависит от категории специалиста и вида организации. Максимальная надбавка в размере 18,5 тысячи рублей ежемесячно полагается врачам центральных районных и районных больниц. До 14,5 тысячи рублей – врачам первичного звена, до 11,5 тысячи рублей — врачам скорой медицинской помощи. Средний медперсонал ЦРБ и районных больниц может получать дополнительно до 8 тысяч рублей в месяц, в первичном звене до 6,5 тысячи рублей. Фельдшерам и медицинским сестрам станций (отделений) скорой медицинской помощи прибавка к зарплате составляет до 7 тысяч рублей, младшему медперсоналу — до 4,5 тысячи рублей.

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области выступает оператором выплаты, ее оформление происходит на основании данных из медицинских организаций. Всего в 2023 году Отделение СФР назначило специальную социальную выплату 5 тысячам 506 медицинским работникам на общую сумму 421,6 млн. рублей.

«Медработникам не нужно обращаться в Социальный фонд, подавать заявления или справки. По итогам каждого месяца медучреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию к нам в фонд. В реестре, наряду со сведениями о работнике, также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана. Средства переводятся на счета, реквизиты которых предоставляют медицинские организации», — пояснила управляющий ОСФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.

Следует отметить, что данная выплата относится к категории социальных, не входит в расчет среднего заработка, не облагается подоходным налогом и не подлежит удержанию по исполнительным листам. Если специальная социальная выплата по каким-либо причинам (организационно-техническим и иным) не была установлена медработнику, имеющему право на ее получение, то она подлежит выплате в полном объеме в последующие периоды.

Единый контакт-центр Социального фонда России: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). График работы: первая линия (федеральная) — круглосуточно, вторая линия (региональная) — с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

