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Порядка 4 тысяч сахалинских семей в 2023 году получили выплату при рождении ребенка

В прошлом году Отделение СФР по Сахалинской области направило более 122 миллионов рублей на обеспечение единовременного пособия при рождении ребенка для 3 856 семей. 
Единовременное пособие при рождении ребенка — это разовая мера поддержки, которая предоставляется одному из родителей и не зависит от уровня дохода семьи. Пособие может быть также получено опекунами, усыновителями или приемными родителями. 
«С 1 февраля 2024 года размер пособия увеличился на 7,4 % и составляет 24 тысячи 604 рубля. Выплата положена всем российским семьям независимо от дохода. Получить ее могут также студенты очного отделения высшего или профессионального учебного заведения. При рождении двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка», — сообщила управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.
Единовременное пособие при рождении ребенка назначается с учётом районного коэффициента (1,4 — Юг, центр Сахалина; 1,6 — Оха, Ноглики; 2,0 — Курильские острова). 
Родители, которые не работают, для получения пособия должны подать заявление в клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Сахалинской области или в МФЦ. Заявление также можно подать через портал Госуслуг. 
Работающему родителю пособие будет предоставлено по месту работы (службы). Писать заявление в Социальный фонд таким сахалинцам не потребуется, СФР назначит выплату на основании на данных, полученных из органов ЗАГС и работодателя. 
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