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Региональное Отделение Социального фонда России оплатило почти 180 тысяч пособий по временной нетрудоспособности жителям Сахалинской области в 2023 году

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области в 2023 году оплатило жителям островного региона 176 700 пособий по временной нетрудоспособности.  

С 2022 года листки нетрудоспособности оформляются только в электронном виде. Благодаря им взаимодействие между пациентами, врачами и работодателями стало проще и быстрее. Компании получают данные о больничных листах в цифровом виде, что снижает объем бумажной работы и вероятность сделать ошибку при заполнении сведений. Работники, в свою очередь, получают выплаты по нетрудоспособности без обращений и подачи каких-либо документов. После того, как медицинская организация закрывает больничный, а в Отделение СФР приходят необходимые сведения, пособие назначается в течение 10 дней.

Переход на электронный формат также предоставил работникам постоянный доступ к информации о больничных выплатах. Она всегда доступна в личном кабинете на портале госуслуг. 

«Отслеживать сведения об открытии больничного листа, его продлении, закрытии и размере выплат граждане всегда могут на портале государственных и муниципальных услуг. Больничный можно найти по номеру или по периоду времени в разделе “Здоровье”», – рассказала управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.

Переход на цифровой формат в том числе поспособствовал отказу от справок о зарплате для расчета больничных выплат. С 2023 года организации могут не выдавать такой документ, а работники могут не представлять его по новому месту работы. ОСФР получает все необходимые сведения из Федеральной налоговой службы. 

Единый контакт-центр Социального фонда России: 8-800-100-00-01.
