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Более тысячи сахалинских мам двух и более детей досрочно вышли на пенсию в 2023 году
В 2023 году Отделение Социального фонда России по Сахалинской области досрочно назначило страховые пенсии 1045 мамам, воспитавшим двух и более детей.
В соответствии с пенсионным законодательством на заслуженный отдых в 50 лет могут выйти мамы, воспитавшие пять и более детей, в 56 лет – мамы четверых ребятишек, в 57 лет – троих детей. Правом досрочного назначения страховой пенсии в 50 лет также обладают сахалинки с двумя детьми.
Для выхода на пенсию раньше общеустановленного пенсионного возраста многодетным мамам необходимо иметь 15 лет «общего» страхового стажа и воспитать каждого из детей в семье не менее чем до восьми лет. Сахалинкам с двумя детьми к моменту выхода на досрочную пенсию необходимо выработать 20 лет «общего» стажа, а также «северный» стаж: не менее 12 лет в районах Крайнего Севера либо 17 лет в приравненных местностях.
На лицевом счете в СФР у всех мам также должно содержаться необходимое количество пенсионных коэффициентов, которое зависит от года выхода на пенсию. Например, в текущем году этот показатель составляет 28,2 коэффициента.
Узнать информацию о стаже и количестве уже имеющихся индивидуальных пенсионных коэффициентов всегда можно в выписке из лицевого счёта на портале Госуслуг. Телефон единого контакт-центра взаимодействия с гражданами Социального фонда России: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
