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Более двух тысяч сахалинцев получили выплаты из средств пенсионных накоплений в 2023 году

В 2023 году 2 тысячи 237 сахалинцев и курильчан получили выплаты из средств пенсионных накоплений. Большинству граждан средства поступили в виде единовременной выплаты.

Согласно правилам, для получения средств пенсионных накоплений гражданину необходимо подать соответствующее заявление. Сделать это можно через портал Госуслуг, в любой клиентской службе Социального фонда или многофункциональном центре. В 2023 году 2 тысячам 178 сахалинцам накопления были выплачены в виде единовременной выплаты и 59 гражданам назначена накопительная пенсия.


Повышение пенсионного возраста не распространилось на выплаты пенсионных накоплений, поэтому получить их можно в прежних возрастных границах. Женщинам средства выплачиваются с 55 лет, мужчинам – с 60 лет. 

При наличии права досрочного выхода на пенсию на Сахалине и Курилах оформить выплату накоплений можно и раньше этого возраста: женщинам – с 50 лет, мужчинам – с 55 лет, если к этому моменту они имеют необходимое количество пенсионных коэффициентов и «северного» стажа для установления досрочной страховой пенсии по старости.

Напомним, пенсионные накопления с 2002 по 2014 гг. формировались у женщин 1957 года рождения и моложе и у мужчин 1953 года рождения и моложе. С 2005 года пенсионные накопления пополнялись только у граждан 1967 года рождения и моложе. А с января 2009 года они появились у всех, кто вступил и участвует в Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений, уплачивая добровольные дополнительные страховые взносы.


С апреля прошлого года Социальный фонд осуществил информирование 1,4 млн россиян о наличии на их лицевых счетах пенсионных накоплений и возможности обратиться в СФР для получения этих средств. Сообщения поступили в личные кабинеты граждан на портале Госуслуг. 
