Годовой отчет
о выполнении Плана противодействия коррупции в городском округе «Александровск-Сахалинский район» на 2022 год
В 2022 году, в целях исполнения плана мероприятий противодействия коррупции в городском округе «Александровск-Сахалинский район» проведена следующая работа:
- в установленные действующим законодательством РФ о противодействии коррупции сроки, организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всеми лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» ежегодно обнародуются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и членов их семей;
- на регулярной основе в органах местного самоуправления городского округа проводится анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина при поступлении на муниципальную службу, муниципального служащего при прохождении муниципальной службы;
- с гражданами, поступающими на муниципальную службу, проводится разъяснительная беседа о основных обязанностях, запретах, ограничениях, требованиях к служебному поведению, налагаемые на муниципального служащего в целях противодействия коррупции;
- в целях соблюдения законодательства о противодействии коррупции внесены изменения в действующие нормативно-правовые акты:
- постановление от 22.04.2022 № 313 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»;
-  постановление от 22.04.2022г. № 314 «Об утверждении Порядка принятия решения об одобрении сделок с участием муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений, находящихся в ведении администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» в совершении которых имеется заинтересованность и крупных сделок»;
- постановление от 22.04.2022 № 315 «Об утверждении правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений подведомственных администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», и лицами, замещающими эти должности»; 
- постановление от 27.07.2022 № 530 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» и руководителями иных органов местного самоуправления городского округа «Александровск-Сахалинский район» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»;
- постановление от 27.07.2022 № 529 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа "Александровск- Сахалинский район" от 12.10.2020                  № 615 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», руководителей иных органов местного самоуправления и подведомственных администрации учреждений, и урегулированию конфликта интересов». 
Случаев неисполнения обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, возникновения конфликта интересов или возможности его возникновения при осуществлении иной оплачиваемой работы не выявлено.
Уведомлений муниципальных служащих о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
В 2022 году прошли обучение и повысили квалификацию 2 муниципальных служащих.
В соответствии с утвержденным Порядком проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции в органах местного самоуправления городского округа, проводится антикоррупционная экспертиза нормативно – правовых актов. Проверке подлежат все без исключения нормативные правовые акты администрации и иных органов местного самоуправления городского округа. В 2022 году антикоррупционная экспертиза проводилась в отношении 963 постановлений и 263 распоряжений.
На официальном сайте городского округа в подразделе «Противодействие коррупции» постоянно размещается актуализированная информация о работе, проводимой в администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» и иных органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции. Через официальный сайт, сообщений о фактах коррупции в органах местного самоуправления не поступало.
В целях реализации возможности граждан беспрепятственно информировать о фактах совершения коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления в администрации городского округа действует «горячая линия». Обращений не поступало.
Администрацией городского округа обеспечено участие институтов гражданского общества в противодействии коррупции:
- по вопросам градостроительной деятельности, вопросам предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, бюджетным вопросам в случаях, предусмотренных земельным, градостроительным, бюджетным законодательством Российской Федерации, проводятся общественные (публичные) слушания;
-  обеспечена возможность проведения независимой антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов (на официальном сайте администрации существует соответствующий раздел).
В соответствии с Планом проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов исполнения государственных (муниципальных) услуг (функций), совершенствованию механизма деятельности по размещению муниципальных заказов, внедрению антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики, организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, и другое.
В 2022 году заседания Комиссии по противодействию коррупции не проводились.
