Повестка
шестьдесят шестой (внеочередной) сессии Собрания городского округа
«Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области шестого созыва



27.07.2022 года
11.00 часов                                                          Малый зал администрации городского округа
«Александровск-Сахалинский район»

1. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О внесении изменений в Устав городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: Баянов А.В. – начальник юридического отдела администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

2. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О протесте Александровск-Сахалинской городской прокуратуры на решение Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 24.07.2020 № 35 С «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности в Собрании городского округа «Александровск-Сахалинский район» и урегулированию конфликта интересов».
Докладчик: Салангин О.Н. – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk108786025]3. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении Правил и рекомендации по формированию и применению дизайн-кода городской среды».
Докладчик: Козьяков В.В. – вице-мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Содокладчик: Сыроешкина О.Ю. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk108792061]4. О реестре муниципального имущества городского округа «Александровск-Сахалинский район» по состоянию на 1 января 2022 года.
[bookmark: _Hlk108786934]Докладчик: Бондаренко Н.А. – председатель Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk108787356]5. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О внесении изменений в пункт 1 решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 06.03.2013 № 2 «Об установлении минимального размера площади жилого помещения, предоставляемого по договору социального найма (нормы предоставления) и учетной нормы жилого помещения (учетной нормы) на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: Бондаренко Н.А. – председатель Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk109053543]6. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О назначении и проведении собрания граждан на территории г. Александровск-Сахалинский в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативного проекта «Обустройство зоны для молодожёнов в парке имени П.А. Леонова».
[bookmark: _Hlk108791588]Докладчик: Салангин О.Н. – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

	7. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О присвоении звания «Почетный гражданин городского округа «Александровск-Сахалинский район».
	Докладчик: Лукьянова Ю.Я. – и.о. начальника организационно-контрольного отдела администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

8. Разное.

