Размер ежемесячной/единовременной денежной выплаты определяется с учетом мероприятий программы социальной адаптации в пределах разницы между совокупной величиной прожиточного минимума семьи, одиноко проживающего гражданина, определяемой с учетом величин прожиточных минимумов, установленных в Сахалинской области для соответствующих социально-демографических групп населения, и совокупным доходом семьи, одиноко проживающего гражданина на дату принятия решения об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта.

1. По мероприятию «поиск работы», предусмотрены следующие выплаты:

- в течение первого месяца с даты заключения соцконтракта заявителю предоставляется выплата в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал года, предшествующего году заключения социального контракта (далее - ПМ). ПМ за 2 квартал 2020 года установлен постановлением Правительства Сахалинской области от 13.08.2020 № 378 в размере 16 932,0 рублей.

- при прохождении профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования (не более 3 месяцев) заявителю производится оплата за обучение в размере до 30 000 рублей и ежемесячная денежная выплата в размере 8466,0 рублей (половины ПМ).

- далее в течении 3-х месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина ежемесячная выплата составит 16 932,0 рублей.

При прохождении гражданином стажировки, по результатам которой заключен трудовой договор, возмещение расходов работодателю осуществляется за один месяц в размере МРОТ или 16 932,0 рублей. 

Последующие мероприятия граждан не финансируются.

2. По мероприятию «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности»:

- расчет выплаты производится в соответствии с Постановлением № 154 от 09.04.2014 года и не может превышать 240 000 рублей, дополнительно при необходимости оплачивается обучение до 30 000 рублей.

3. По мероприятию «иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации»:

 Ежемесячный размер выплаты составляет - 16 932,0 р.
Ежемесячная/единовременная денежная выплата назначается на период действия социального контракта с месяца, в котором заключен социальный контракт.
Гражданин, заключивший социальный контракт, обязан представить в Центр:
-отчет о выполнении мероприятий программы социальной адаптации - ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным;
-документы, подтверждающие расходование денежной выплаты по социальному контракту - ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за месяцем, в котором были произведены расходы;
-итоговый отчет о расходовании ежемесячной денежной выплаты по социальному контракту - в течение 10 календарных дней после даты окончания реализации программы социальной адаптации;
- по завершении выполнения мероприятий программы социальной адаптации гражданин - информацию о выполнении;
- иные сведения, необходимые для определения эффективности оказания государственной социальной помощи в виде ежемесячной денежной выплаты – по запросу Центра.
По интересующим вопросам Вы можете позвонить по телефону:
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Наш адрес:
г. Александровск-Сахалинский, 
ул. Дзержинского, д. 21а
График приема граждан:
Понедельник – пятница
с 9.00 час. до 17.00 час.
обед: с 13.00 час. до 14.00 час.
ГКУ «Центр социальной поддержки
Сахалинской области
Государственное казенное учреждение

«Центр социальной поддержки

Сахалинской области

Оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта
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Закон Сахалинской области 
от 27.12.2013 № 133-ЗО 
«О государственной социальной помощи в Сахалинской области» 
2021 год
Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается малоимущей семье, малоимущему одиноко проживающему гражданину при одновременном соблюдении следующих условий:
1) обращение гражданина от себя лично (для малоимущих одиноко проживающих граждан) или от имени своей семьи в установленном порядке с заявлением об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта;
2) проживание малоимущей семьи, малоимущего одиноко проживающего гражданина на территории Сахалинской области;

3) наличие гражданства Российской Федерации у членов малоимущей семьи, малоимущего одиноко проживающего гражданина;
4) наличие трудной жизненной ситуации;

5) регистрация в органах службы занятости трудоспособных граждан в качестве безработных или в целях поиска подходящей работы, за исключением следующих лиц:

а) считающихся занятыми согласно статье 2 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;

б) осуществляющих уход за ребенком до достижения им возраста 3 лет;

в) осуществляющих уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;

г) осуществляющих уход за нетрудоспособным гражданином (инвалидом I группы, престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет);

6) заключение социального контракта с приложением программы социальной адаптации;

7) письменное согласие совершеннолетних членов малоимущей семьи, малоимущего одиноко проживающего гражданина на реализацию обязательных мероприятий, предусмотренных в программе социальной адаптации, приложенной к социальному контракту.

В соответствии с условиями социального контракта ГКУ «Центр социальной поддержки Сахалинской области» (далее – Центр) обязуется оказать Заявителю государственную социальную помощь на основании социального контракта в виде ежемесячной/единовременной денежной выплаты, а Заявитель - реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации:
1) поиск работы;

2)осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

3)иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается по месту жительства на срок от трех месяцев до одного года, исходя из содержания программы социальной адаптации. 

Заявитель, претендующий на заключение социального контракта, обращается в Центр с письменным заявлением о заключении социального контракта.

С заявлением Заявитель дополнительно предоставляет следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя, для удостоверения личности и сверки данных, указанных в заявлении (паспорт гражданина Российской Федерации, временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации (форма № 2П) (оригинал либо копия, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке);

- документы, удостоверяющие личность совершеннолетних членов семьи заявителя, учитываемых при исчислении среднедушевого дохода семьи (паспорт гражданина Российской Федерации, временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации (форма № 2П));

- сведения об алиментах за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (справка об алиментах, выданная по месту работы, о перечисленных либо удержанных алиментах, нотариально удостоверенное соглашение об алиментах (в случае их выплаты в добровольном порядке в твердой денежной сумме) - в случае получения заявителем и членами его семьи алиментов;

- сведения о размере стипендии за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (справка о размере стипендии) - в случае получения заявителем и (или) членами его семьи стипендии;

- документ(ы) о государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака, свидетельство о перемене фамилии, и (или) имени, и (или) отчества, свидетельство об установлении отцовства, справки, свидетельство о смерти), выданное(ые) компетентными органами иностранного государства, и его (их) нотариально удостоверенный перевод на русский язык - в случае государственной регистрации актов гражданского состояния за пределами Российской Федерации;

- справка из военной части, подтверждающая факт совместного проживания заявителя и членов его семьи на территории Сахалинской области, - в случае проживания по месту прохождения военной службы;

- решение суда, подтверждающее факт совместного проживания заявителя и членов его семьи на территории Сахалинской области, - в случае отсутствия регистрации по месту жительства либо по месту пребывания на территории Сахалинской области;

- документ, подтверждающий отсутствие в семье супруга (родителя) (решение суда, постановление следственных органов), - в случае нахождения под арестом, на принудительном лечении, прохождения судебно-медицинской экспертизы;

- реквизиты кредитной организации и лицевого счета, открытого в кредитной организации.

Заявитель вправе самостоятельно предоставить документы о доходах гражданина, включая доходы членов его семьи, за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (при наличии):

Если Заявитель не имеет возможности подтвердить документально какие-либо виды доходов, за исключением доходов от трудовой и индивидуальной предпринимательской деятельности, то он вправе самостоятельно их декларировать в заявлении.
В течение 12 рабочих дней со дня принятия решения между Заявителем и Центром заключается социальный контракт.
После принятия решения о заключении социального контракта на основании письменного заявления Заявителя Центром осуществляется назначение и перечисление ежемесячной/единовременной денежной выплаты.

