Право на получение Компенсации имеют граждане Российской Федерации, проживающие на территории Сахалинской области, за исключением лиц, постоянно проживающих на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск".

Компенсация предоставляется студентам до достижения возраста 23 лет, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета Сахалинской области, местных бюджетов в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск".
Студентам, имеющим постоянное место жительства на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск", а также в случае проживания студента в общежитии  образовательной организации высшего образования (филиала), расположенном на территории МО городской округ «Город Южно-Сахалинск» Компенсация не предоставляется.

Компенсация предоставляется за период с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года, но не ранее месяца заключения договора найма жилого помещения либо его части и выплачивается ежемесячно в размере фактически понесенных расходов, но не более 12700 рублей.
За предоставлением Компенсации студент либо его законный представитель или доверенное лицо обращается с заявлением в Государственное казенное учреждение "Центр социальной поддержки Сахалинской области"
    ПО ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ:

ОТДЕЛЕНИЕ ПО

Александровск-Сахалинскому
ГКУ «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ
САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ»
г. Александровск- Сахалинский, 
ул. Дзержинского,д.21А
ПРИЕМНЫЕ ДНИ:

понедельник – пятница

 с 09:00 до 17:00

Подать заявление и необходимые документы             можно самостоятельно:

через  сайт  ГКУ ЦСПСО 
https://csp.admsakhalin.ru 
в разделе «Найм жилья студентам»
Государственное казенное учреждение «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ 
САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ»

Компенсация студентам понесенных расходов по оплате найма жилого помещения


     Закон Сахалинской области от 28.12.2010          № 127-ЗО «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Сахалинской области» (статья 17-10)
   Приказ министерства социальной защиты Сахалинской области от 22.11.2021 № 383-н «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году компенсации студентам расходов по оплате найма жилого помещения.
Перечень документов для назначения:
- документ, удостоверяющий личность студента (паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина РФ);

- справка, выданная образовательной организацией высшего образования (филиалом), о прохождении очной формы обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета Сахалинской области, местных бюджетов с указанием даты зачисления на обучение и места нахождения организации (филиала) c датой выдачи не ранее чем за один месяц до даты обращения;

- справка, выданная образовательной организацией высшего образования (филиалом), о предоставлении (с указанием периодов проживания и (или) отказа от заселения) или непроживания студента в текущем году в общежитии образовательной организации высшего образования (филиала), расположенном на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск";
- договор найма жилого помещения либо его части, расположенного на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск", заключенный в соответствии с гражданским законодательством Российкой Федерации. В случае если студент является несовершеннолетним, договор найма жилого помещения заключается законным представителем либо представителем заявителя; 
- документы, подтверждающие фактически понесенные расходы (квитанции к приходному кассовому ордеру, кассовые чеки, выписка по счету из кредитной организации, подтверждающая произведенную операцию по зачислению денежных средств с указанием полного наименования отправителя и получателя, расписка в получении денежных средств);

- реквизиты кредитной организации и расчетного счета, открытого в кредитной организации на имя студента. В случае, если банковский счет предусматривает осуществление операций с использованием платежной карты «Мир», предоставляются сведения о реквизитах расчетного счета национальной платежной  системы «Мир».
Копии документов, не заверенные в установленном порядке, представляются с предъявлением оригиналов.

Законные представители или доверенные лица дополнительно представляют документы, подтверждающие личность указанных лиц, а также их статус и полномочия. 

Заявитель (представитель заявителя) вправе представить самостоятельно следующие документы (сведения):

- страховой номер индивидуального лицевого счета заявителя;
- документы об установлении над заявителем опеки (попечительства) либо о передаче ее на воспитание в семью-в лучае обращения опекуна (попечителя) или приемного родителя;
- документ, подтверждающий  проживание на территории Салинской области;

-документ, подтверждающий регистрацию заявителя по месту жительства (пребывания) на территории Сахалинской области;

- выписку из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости согласно заключенному договору найма жилого помещения;

-документы, подтверждающие родство заявителя и законного представителя, являющегося родителем несовершеннолетнего студента (сведения о рождении, сведения о заключении брака, сведения о расторжении брака, сведения о перемене фамилии, и или имени, и (или) отчества, сведения об установлении отцовства).
В заявлении и прилагаемых к нему документах не должно быть подчисток, неразборчивых надписей, исправлений , за исключением  исправлений , заверенных в порядке, установленном законодательством РФ.
За получением Компенсации заявитель имеет право обратиться в Учреждение в срок не позднее 30 ноября 2024 года с заявлением о назначении Компенсации за период с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года. 
Получатели Компенсации обязаны не позднее чем в месячный срок извещать Учреждение о наступлении следующих обстоятельств:

1) отчисления студента из образовательной организации высшего образования;

2) оформления академического отпуска;

3) несоответствия студента требованиям, установленным пунктами 2, 3 настоящего Порядка (выезд за пределы Сахалинской области, смена гражданства РФ);

4) расторжения договора найма жилого помещения либо его части, расположенного на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск".
Основаниями для отказа в предоставлении Компенсации являются:

- несоответствия студента требованиям, установленным пунктами 2, 3 настоящего Порядка;

- установление факта проживания на территории муниципального образования городской округ «Город Южно-Сахалинск» или за пределами Сахалинской области;
- обнаружение обстоятельств или документов, опровергающих достоверность сведений , представленных заявителем в подтверждение права на ее получение;
- обращение за получением Компенсации в период после 30 ноября 2024 года;
- несоответствие сведений в выписке из Единого государственного реестра недвижимости , сведениям, указанным в договоре найма жилого помещения;
- установление факта проживания  и (или) отказа от заселения при предоставлении свободного места в общежитии  образовательной организации высшего образования (филиала), расположенном на территории муниципального образования городской округ "Город Южно-Сахалинск", в периоде, в который предоставляется компенсация..

