Право на обеспечение санаторно-курортными путевками имеют:
Граждане Российской Федерации, являющиеся неработающими пенсионерами, имеющие стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях 40 и более календарных лет.
К заявлению прилагаются следующие документы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, регистрацию по месту жительства или по месту пребывания;

- трудовая книжка или иные документы, подтверждающие прекращение гражданами трудовой или иной деятельности в установленном законо-дательством Российской Федерации порядке;
-документы, подтверждающие фактические периоды и стаж работы (службы) в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях (Заявители, являющиеся получателями ежеквартальной социальной выплаты за стаж работы (службы) в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях 40 и более календарных лет, документы, подтверждающие фактические периоды и стаж работы (службы) в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, не представляют);
- справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение (по форме № 070/у), либо санаторно-курортная карта (по форме № 072/у);

-пенсионное удостоверение или иной документ, подтверждающий назначение пенсии.
- СНИЛС 
Ответственность за достоверность представленных сведений возлагается на заявителя.
Копии документов, не заверенные в установленном порядке, представляются с предъявлением оригиналов.

Обеспечение санаторно-курортными путевками осуществляются один раз в три года
В случае отказа получателя от санаторно-курортной путевки пенсионер обязан возвратить ее в Учреждение не позднее чем за 7 дней до даты заезда в лечебно-профилактическое учреждение санаторного типа.
По всем вопросам

необходимо обращаться:
Отделение

по Александровск-
Сахалинскому району
ГКУ ЦСПСО

Адрес: г.Александровск-Сахалинский, 

ул.Дзержинского, д.21а
График работы

ПН-ПТ с 9:00 до 17:00
Перерыв на обед

С 13:00 до 14:00

Телефон для справок:

43676
Заявление может быть направлено заявителем в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций)
ВНИМАНИЕ!

В Государственном казенном учреждении «Центр социальной поддержки Сахалинской области» работает телефон в режиме КРУГЛОСУТОЧНОГО автоинформирования.
По телефону 494-399  
Вы можете получить информацию о предоставляемых услугах.
Отделение по Александровск-Сахалинскому району
Государственного казенного

учреждения «Центр социальной

поддержки Сахалинской области»
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Обеспечение санаторно-курортными путевками граждан, являющихся неработающими пенсионерами, имеющим стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях 40 и более календарных лет
Закон Сахалинской области от 28.12.2010 № 127-ЗО "О социальной поддержке отдельных категорий           граждан в Сахалинской области"
