Единовременная денежная выплата                          предоставляется на основании решения, принятого министерством социальной защиты Сахалинской области (далее - Министерство).

Заявитель либо его доверенное лицо не позднее  20 ноября 2020 года обращается в Учреждение с письменным заявлением о предоставлении единовременной денежной выплаты, в котором указывается согласие на обработку персональных данных, в том числе несовершеннолетних членов семьи, указанных в заявлении.
Общий срок предоставления единовременной денежной выплаты не должен превышать 50 рабочих дней со дня приема и регистрации заявления и прилагаемых к нему документов.

Учреждение рассматривает документы и в течение 21 рабочего дня со дня поступления заявления о предоставлении единовременной денежной выплаты передает их в Министерство для принятия решения о предоставлении либо отказе в предоставлении единовременной денежной выплаты.

Министерство принимает решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении единовременной денежной выплаты в течение 10 рабочих дней со дня поступления документов и направляет в Учреждение информацию о принятом решении и документы в день его принятия.

Заявителю в течение 5 рабочих дней со дня принятия Министерством решения о предоставлении либо отказе в предоставлении единовременной денежной выплаты направляется соответствующее извещение.

В случае принятия решения о предоставлении единовременной денежной выплаты заявитель в течение трех рабочих дней после получения извещения представляет в Учреждение справку о размере остатка основного долга на дату получения извещения.

Заявитель не позднее 30 календарных дней со дня перечисления единовременной денежной выплаты предоставляет в Учреждение справку, подтверждающую размер остатка основного долга по договору займа.

В случае если размер остатка основного долга, указанный в справке, не подтверждает его уменьшение на сумму перечисленной единовременной денежной выплаты, то сумма переплаты подлежит возврату в областной бюджет в течение 30 рабочих дней с даты предоставления отчетных документов.
По интересующим вопросам Вы можете позвонить по телефону:
494-273, 494-276

               График приема граждан:
Понедельник – пятница
с 9.00 час. до 17.00 час.

обед: с 13.00 час. до 14.00 час.
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Постановление 
Правительства Сахалинской области 
от 31.05.2013 № 279 «Об утверждении государственной программы Сахалинской области 
«Социальная поддержка населения Сахалинской области»
Социальная поддержка семей с детьми в виде единовременной денежной выплаты на погашение остатка основного долга по ипотечному жилищному кредиту (займу) (далее - ЕДВ).
Единовременная денежная выплата предоставляется семьям при рождении ребенка начиная с                   01 января 2020 года и заключении не ранее 01 января 2020 года кредитного договора (договора займа) на приобретение (строительство) жилого помещения, расположенного на территории Сахалинской области, (далее – договор займа) при одновременном выполнении условий:

- наличие у всех членов семьи гражданства РФ;

- проживание всех членов семьи на территории Сахалинской области;

- проживание одного из родителей, состоящего в браке (родителя, не состоящего в браке, одинокого родителя), на территории Сахалинской области в общей сложности не менее 10 лет.

При определении права на единовременную денежную выплату учитываются дети, рожденные одной матерью, но не учитываются умершие дети.

Единовременная денежная выплата предоставляется одному из родителей (одинокому родителю), заключившему договор займа, путем перечисления денежных средств на расчетный счет, открытый на имя указанного лица в целях исполнения обязательств по этому договору (далее – заявитель).

Единовременная денежная выплата предоставляется при условии совместного проживания заявителя с ребенком, в связи с рождением которого возникло право.
Единовременная денежная выплата 
устанавливается в следующих размерах:

1) не более 500000 рублей - при рождении первого ребенка начиная с 01 января 2020 года; 

2) не более 1000000 рублей - при рождении второго ребенка начиная с 01 января 2020 года; 

3) не более 2000000 рублей – при рождении третьего ребенка и последующих детей начиная с 01 января 2020 года. 

К заявлению прилагаются следующие документы:

- документ, подтверждающий личность заявителя, супруга (при наличии) (паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина РФ (форма № 2П);

- свидетельство о заключении/расторжении брака, (при наличии);

- свидетельство о рождении на каждого ребенка;

- справка из органов ЗАГС об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка в случае, если запись об отце в свидетельстве о рождении произведена в установленном порядке по указанию матери, или документы, подтверждающие, что второй родитель умер либо признан судом безвестно отсутствующим (умершим) либо лишен родительских прав – для одиноких родителей;

- договор займа, заключенный с кредитной организацией;

- справка о размере остатка основного долга заявителя по договору займа, выданная не ранее первого числа месяца подачи заявления о предоставлении единовременной денежной выплаты;

- реквизиты расчетного счета заявителя в кредитной организации, открытого в целях исполнения обязательств договору займа;

- документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий статус и полномочия доверенного лица – в случае если от имени заявителя обращается его доверенное лицо;

- решение суда, подтверждающее факт совместного проживания заявителя и ребенка (детей) на территории Сахалинской области, - в случае отсутствия регистрации по месту жительства либо по месту пребывания на территории Сахалинской области;

- свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) либо решение суда, либо документ органа, имеющего сведения о факте проживания на территории Сахалинской области и уполномоченного на его выдачу, либо решение суда, подтверждающие период проживания на территории Сахалинской области одного из родителей, состоящего в браке (заявителя, не состоящего в браке, одинокого родителя), - в случае отсутствия в документе, удостоверяющем личность, отметки о регистрации по месту жительства на территории Сахалинской области в общей сложности не менее 10 лет.

Копии документов, не заверенные в установленном порядке, представляются с предъявлением оригиналов.

Основаниями для отказа в предоставлении единовременной денежной выплаты являются:

1) отсутствие права на единовременную денежную выплату;

2) наличие действующего ограничения в родительских правах либо лишения родительских прав в отношении ребенка (детей), указанного(ых) в заявлении;

3) нахождение ребенка (детей), указанного(ых) в заявлении, на полном государственном обеспечении;

4) смерть ребенка, в связи с рождением которого возникло право на единовременную денежную выплату, или признание его в установленном законом порядке умершим (безвестно отсутствующим);

5) проживание на территории Сахалинской области обоих родителей, состоящих в браке (заявителя, не состоящего в браке, одинокого родителя), в общей сложности менее 10 лет;

6) выезд семьи на постоянное место жительства за пределы Сахалинской области;

7) заключение договора займа ранее 01 января 2020 года;

8) приобретение (строительство) жилого помещения за пределами территории Сахалинской области;

9) предоставление денежных средств на строительство либо приобретение жилья (за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на улучшение жилищных условий, единовременной выплаты, предусмотренной Законом Сахалинской области от 18.11.2013 № 110-ЗО, либо социальных выплат на приобретение или строительство жилья в рамках государственных программ РФ, государственных программ Сахалинской области, муниципальных программ, утвержденных местными администрациями муниципальных образований Сахалинской области) за счет средств федерального бюджета, областного бюджета Сахалинской области или местных бюджетов муниципальных образований;

10) предоставление семье единовременной социальной выплаты, установленной пунктом 3 части 1             статьи 4 Закона № 112-ЗО, или единовременной выплаты на погашение остатка основного долга по договорам займа на приобретение (строительство) жилого помещения, установленной статьей 10-2 Закона № 112-ЗО; 

11) поступление заявления и документов после             20 ноября 2020 года;

12) обнаружение обстоятельств или документов, опровергающих достоверность сведений, представленных гражданином в подтверждение права на единовременную денежную выплату.
