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одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов 

Собрания городского округа “Александровск-Сахалинский район” (выписка)
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	Одномандатный избирательный округ №2
	г.Александровск-Сахалинский
	Северная граница округа проходит от берега Татарского пролива на восток вдоль северных окраин сёл Арково-берег, Чеховское, Арково. Огибая село Арково с востока и юга граница идет по автомобильной дороге Александровск-Сахалинский – Тымовское до развилки с дорогой на Половинку. Далее, проходя в южном направлении и огибая с востока улицы Сахалинская и Пригородная, граница выходит к ручью Козулинка. По ручью Козулинка и реке Малая Александровка, включая дома по улице Кирова с № 16 (четная сторона) и с №19 (нечетная сторона) до конца улицы, граница выходит к протоке, соединяющей реки Малая и Большая Александровка. Затем по протоке и реке Большая Александровка вверх по течению до улицы 2-ая Дуйская до пересечения с улицей Кирпичный завод №8 огибает улицу Кирпичный завод №8 и по реке Большая Александровка поднимается до села Михайловка. Огибает село с севера, востока и юга и далее на юг по рекам Большая Александровка и Владимировка выходит к селу Владимировка, огибая село с востока и юга по реке Агнево граница выходит на берег Татарского пролива. Западной границей округа является побережье Татарского пролива от устья реки Агнево до северной окраины села Арково–берег.


	Села Арково, Арково-берег, Чеховское, Владимировка, Михайловка, Дуэ, часть территории города Александровск-Сахалинского: улицы: Порт-Сопка, Аммональная, Аболтина, Ново-Портовая, Школьная порта,  Парковая, 1-я и 2-я Рабочая порта, Глинобитная, 1-я, 2-я – Дуйская, Зеленая, Рудничная, Тимирязева, Пригородная, Набережная (совхоза), Сахалинская, Матросова, Офицерская, Солдатская, 2-я Малая Александровка, Герцена, Лермонтова, Ново-рыбная, Морская, Строительная, Учебная, Кирова - дома с № 16 (четная сторона), с № 19 (нечетная сторона) до конца; ДНС, Восточная, Интернациональная, Молодежная, Пионерская, Северная, Центральная.

переулки: Верхний переулок порта, 1-й, 2-й и 3-й переулки Порта; Лесной, Герцена, Дорожный, Тымовский, Западный, Речной, Рыбный.
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	Одномандатный избирательный округ №3


	г.Александровск-Сахалинский

	Северная граница округа проходит вверх по реке Малая Александровка и ручью Козулинка от точки впадения безымянного ручья в реку Малая Александровка в районе бывшей оптово-торговой базы, затем огибая с востока окраины улиц Пригородная и Сахалинская, граница выходит на развилку дорог Александровск-Сахалинский – Тымовское и дороги на Половинку. Далее по дороге на Тымовское, южной и восточной окраинам села Арково снова по дороге на Тымовское до Камышевого перевала. Восточная и южная границы округа проходят по административной границе городского округа «Александровск-Сахалинский район» от Камышевого перевала на юг по Камышевому хребту по смежеству с Тымовским и Смирныховским районам и выходит на берег Татарского пролива в устье реки Первой речки. Далее по береговой черте на север до устья реки Агнево, затем вверх по реке Агнево огибает территорию села Владимировка с юга и востока и по рекам Владимировка и Большая Александровка идет в северном 
направлении до села Михайловка, огибает село Михайловка с юга, востока и севера и по реке Большая Александровка выходит к улице Кирпичный завод №8, далее, включая в границы округа улицу Кирпичный завод №8, граница проходит по окраине улицы 2-ая Дуйская и по реке большая Александровка выходит к подвесному пешеходному мосту, далее  по улице Дзержинского до перекрестка улиц Дзержинского и Советской, затем дом №18 по улице Советской перед почтамтом граница выходит к дому №2  по улице Кондрашкина, далее по смежеству с избирательным округом №IV граница выходит в точку впадения безымянного ручья в реку Малая Александровка в районе оптово-торговой базы.
	Часть территории города Александровск-Сахалинского: Улицы: Парашютная, Фабричная, Транспортная, Цапко, Осоавиахимовская, Ново-Октябрьская, Первомайская, Речная, Кирпичная, Радио, Краснофлотская, Луговая, Авиационная, Планерная, Советская – дома  с № 66 (четная сторона), с № 71 (нечетная сторона) до конца; Кирпичный завод   № 8,  Советская – дома с  № 27 по № 69 (нечетная сторона), с  № 28 по № 62 (четная сторона), Кондрашкина (кроме домов № 2 и 5), Буюклы, Красноармейская  (нечетная сторона и дома №№ 18, 20 «А», 30); Рабочая – дома №№ 3, 4.

Переулки: Сахснабовский, Косой, Советский.

Населенный пункт с. Корсаковка.
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