Уважаемые участники программы «Дальневосточный гектар»!

Министерство имущественных и земельных отношений Сахалинской области сообщает о старте нового сезона бесплатной образовательной программы профессиональной переподготовки для участников программы «Дальневосточный и Арктический гектар».
Обучение займет 250 часов и будет состоять из трех направлений:
- Общий модуль «Организация бизнеса на Дальневосточном и Арктическом гектаре» расскажет о нормативно-правовых и теоретических основах предпринимательства; бизнес-планировании, инвестиционном анализе, проектно-сметном деле; кооперации с другими получателями земли. 
- Второй модуль будет разбит на отраслевые направления: «Организация сельского хозяйства на земельном участке в рамках программы “Гектар”» и «Особенности организации и управления бизнесом в сфере туризма». 
Программы повышения квалификации разработана с учётом предложений получателей земли и авторов реальных проектов «на гектаре». В новой программе большое внимание уделено разработке бизнес-планов для проектов на гектаре, формированию предпринимательских компетенций. 
Обучение по программе будет бесплатным, в очно-заочной форме с применением дистанционных образовательных технологий. По окончании учебного курса все участники получат диплом установленного образца о профессиональной переподготовке, дающий право ведения нового вида профессиональной деятельности.
Старт программы намечен на 19 августа 2024 года.
Оставить заявку на участие в проекте можно на сайте:
https://освойгектар.рф/
